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Szkło

E C O N O M Y  L I N E
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EC94251
Szklanka niska 

Alaska Economy Line 
140 ml

EC0511
Kieliszek do wódki 

Alaska Economy Line 
50 ml

EC5574
Kieliszek do wódki 

Alaska Economy Line 
45 ml

EC0151
Kieliszek do wódki 

Alaska Economy Line 
32 ml

1,98 PLN
2,84  PLN

2,28 PLN
3,27  PLN

1,98 PLN
2,84 PLN

2,28 PLN
3,27 PLN

2,99 PLN
4,27 PLN

2,99 PLN
3,84 PLN

3,50 PLN
4,99 PLN

2,99 PLN
4,13 PLN

2,89 PLN
4,13 PLN

3,50 PLN
4,99 PLN

 EC53251
Szklanka wysoka 

Alaska Economy Line 
330 ml

EC38351
Szklanka wysoka 

Alaska Economy Line 
285 ml

EC35251
Szklanka wysoka 

Alaska Economy Line 
645 ml

EC83251
Szklanka wysoka 

Alaska Economy Line 
350 ml

EC63251
Szklanka wysoka 

Alaska Economy Line 
270 ml

EC04251
Szklanka niska 

Alaska Economy Line 
230 ml

EC44251
Szklanka wysoka 

Alaska Economy Line 
414 ml

6,99 PLN
9,99 PLN
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EC0084    
Kieliszek do wódki 

Ontario Economy Line 
45 ml

EC2252    
Szklanka niska 

Ontario Economy Line 
210 ml 

EC4252    
Szklanka niska 

Ontario Economy Line 
310 ml

EC8152   
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
310 ml

EC3352   
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
330 ml

3,56 PLN

2,50 PLN

4,99 PLN

3,50 PLN
5,70 PLN

3,99 PLN

6,42 PLN

4,50 PLN

EC3252    
Szklanka niska 

Ontario Economy Line 
140 ml

EC6152    
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
280 ml

EC9152    
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
290 ml

4,99 PLN

3,50 PLN
6,42 PLN

4,50 PLN

4,70 PLN

3,29 PLN

4,99 PLN

3,50 PLN

EC7152   
Szklanka niska 

Ontario Economy Line 
170 ml

4,99 PLN

3,50 PLN

EC5152   
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
240 ml 

4,99 PLN

3,50 PLN

EC1252    
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
220 ml 

4,99 PLN

3,50 PLN

EC6352   
Szklanka wysoka 

Ontario Economy Line 
360 ml

4,49 PLN



6 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

DE11107023  
Szklanka niska 

Series V230 Rocks 
240 ml* 8 1/8Oz

DE11058021     
Szklanka niska 

Series V250 Rocks 
251 ml * 8 1/2 Oz

DE11106520     
Szklanka niska 

Series V350 D.O.F. 
351 ml * 11 Oz

DE11126021     
Szklanka niska 

Series V140 Tall Rocks 
140 ml * 4 3/4 Oz

DE11110755   
Kieliszek do wódki 
Series V55 Shooter 

55 ml

DE11110722    
Kieliszek do wódki 
Series V65 Shooter 

67 ml * 2 1/4 Oz

3,42 PLN

2,40 PLN
3,56 PLN

2,50 PLN

4,27 PLN

2,99 PLN

7,13 PLN

4,99 PLN

8,56 PLN

5,99 PLN

5,70 PLN

3,99 PLN

7,13 PLN

4,99 PLN

4,27 PLN

2,99 PLN

6,70 PLN

4,69 PLN

DE11059320    
Szklanka wysoka 

Series V320 Hi-Ball 
320 ml * 10 1/2 Oz

DE11058521    
Szklanka wysoka 

Series V350 Hi-Ball 
351 ml * 11 Oz

DE11106720    
Szklanka wysoka 

Series V420 Hi-Ball 
421 ml * 14 1/4 Oz

5,70 PLN

3,99 PLN
3,56 PLN

2,50 PLN
2,84 PLN

1,98 PLN

EC88551
Szklanka wysoka 

Sevilla Economy Line 
320 ml

EC1208 
Szklanka niska 

Sevilla Economy Line 
240 ml

EC0215
Kieliszek do wódki 

Sevilla Economy Line 
44 ml



7PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

2,84 PLN

1,98 PLN
2,84 PLN

1,98 PLN
2,70 PLN

1,89 PLN
2,84 PLN

1,98 PLN
2,84 PLN

1,98 PLN
2,84 PLN

1,98 PLN

EC9015 
Kieliszek do wódki 
Oslo Economy Line 

55 ml 

EC1305 
 Kieliszek do wódki 

Oslo Small Economy Line 
40 ml

EC0305 
Kieliszek do wódki 

Oslo Mini Economy Line
22 ml

EC35451  
Kieliszek do wódki 
Win Economy Line 

50 ml

EC93651
Kieliszek do wódki 

Panel Economy Line 
44 ml

EC13451  
Kieliszek do wódki 
Ever Economy Line 

50 ml

EC5073
Kieliszek 

Ambasador Economy Line 
380 ml

8,56 PLN

5,99 PLN

EC023
Szklanka wysoka 

London Economy Line 
450 ml

EC022 
Szklanka niska 

London Economy Line 
350 ml

EC4432
Szklanka niska 

Chester Economy Line 
390 ml 

EC2200
 Szklanka do wody/soku 
Valencia Economy Line 

350 ml  

EC2201  
Szklanka do wody/soku 

Valencia Economy Line 
400 ml 

EC222  
Szklanka niska 

Dallas Economy Line 
520 ml

5,70 PLN

3,99 PLN

4,99 PLN

3,50 PLN
4,99 PLN

3,50 PLN

6,13 PLN

4,29 PLN

5,70 PLN

3,99 PLN

Idealne 
do serwowania 
40ml

ania 
Idealne 
do serwowania 
40ml

ania 

5,70 PLN

3,99 PLN

EC3333
Kieliszek do wódki Montreal 

Economy Line 
50 ml

3,56 PLN

2,50 PLN

EC3331
Szklanka niska Montreal 

Economy Line 
240 ml

4,99 PLN

3,50 PLN

EC3330
Szklanka wysoka Montreal 

Economy Line 
280 ml

4,99 PLN

3,50 PLN
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EC0831
Kufel do piwa 

Berlin Economy Line 
590 ml

EC0931
 Kufel do piwa 

Frankfurt Economy Line 
590 ml

EC03015
 Kufel do piwa 

Bergen Economy Line 
620 ml

EC04015
 Kufel do piwa 

Praga Economy Line 
590 ml

2,99 PLN
4,27  PLN

EC5980
Popielniczka szklana, okrągła 

Grenada Economy Line 
średnica 10 cm

EC574029
Szklanka do piwa 

Hamburg Economy Line 
390 ml 

EC154029
Szklanka do piwa 

Hamburg Economy Line 
590 ml 

5,49 PLN
7,84 PLN

5,99 PLN
8,56 PLN

EC83079
Kieliszek/kufelek

Dortmund Economy Line 
55 ml (cecha 40 ml)

EC0932 
Kufel do piwa 

Frankfurt Economy Line 
300 ml

3,99 PLN
5,70 PLN

EC0081
Szklanka do piwa 

Belgium Economy Line 
300 ml 

EC8855
Szklanka do piwa 

Essen Economy Line 
460 ml 

9,99 PLN

6,99 PLN

EC7315
Szklanka do piwa 

Essen Economy Line 
570 ml 

6,99 PLN
9,99 PLN

4,99 PLN

3,50 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

4,99 PLN
7,13 PLN

EC3283
Pokal/szklanka typu collins do 
piwa/cocktaili Economy Line 

390 ml

8,49 PLN
12,13 PLN

EC3261 
Pokal/Szklanka do piwa 

Amsterdam Economy Line 
580 ml

7,49 PLN
10,70 PLN
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Cecha 500ml

5,70 PLN

3,99 PLN

6,56 PLN

4,59 PLN

6,56 PLN

4,59 PLN

9,99 PLN

6,99 PLN
5,70 PLN

3,99 PLN

4,99 PLN

3,50 PLN
5,70 PLN

3,99 PLN

EC0115    
Pucharek do lodów i deserów 

Malaga Economy Line 
350 ml

EC4135    
Pucharek do lodów i deserów 

Malaga Economy Line 
230 ml

EC1025  
Szklanka do kawy i herbaty 

Ontario Economy Line 
310 ml

EC1073 
Szklanka do kawy i herbaty 

Bristol Economy Line 
260 ml

EC833029   
Szklanka do kawy i herbaty 

Dublin Economy Line 
260 ml

EC413029   
Szklanka do kawy i herbaty 

Modena Economy Line 
270 ml

EC29766   
Szklanka do kawy i herbaty 

Tea Glass Economy Line 
340 ml

EC9855   
Szklanka do kawy i herbaty 

Glasgow Economy Line 
270 ml

8,56 PLN

5,99 PLN

EC4435    
Szklanka do zimowej herbaty 

Panel Economy Line 
600 ml (cecha 500 ml)

8,56 PLN

5,99 PLN
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13,56 PLN

9,50 PLN
13,56 PLN

9,50 PLN

14,27 PLN

9,99 PLN
14,27 PLN

9,99 PLN
13,56 PLN

9,50 PLN

13,56 PLN

9,50 PLN
13,56 PLN

9,50 PLN
13,56 PLN

9,50 PLN

13,56 PLN

9,50 PLN
13,56 PLN

9,50 PLN

EC2019 
Kieliszek do wina białego 
Palermo Economy Line 

250 ml 

EC3019   
Kieliszek do wina białego 

lub czerwonego 
Palermo Economy Line 

360 ml

EC4019   
Kieliszek do wina czerwonego 

Palermo Economy Line 
460 ml

EC5019  
Kieliszek do wina czerwonego 

Palermo Economy Line 
570 ml 

EC0019 
Kieliszek do szampana 
Palermo Economy Line 

180 ml

EC1059
Kieliszek do szampana 
Vienna Economy Line 

210 ml

EC5059
Kieliszek do wina czerwonego 

Vienna Economy Line 
560 ml 

EC4059
Kieliszek do wina czerwonego 

Vienna Economy Line 
440 ml 

EC3059
Kieliszek do wina białego 

lub czerwonego 
Vienna Economy Line 

320 ml

EC2059
Kieliszek do wina białego 

Vienna Economy Line 
250 ml

13,56 PLN

9,50 PLN

EC6059
Kieliszek do wina 

czerwonego 
Vienna Economy Line 

420 ml                  

11,41 PLN

7,98 PLN
6,42 PLN

4,50 PLN
11,41  PLN

7,98 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN

440295 
Kieliszek do szampana Amber 

200ml

440255
Kieliszek do wina Amber 

295ml

440275   
Kieliszek do wina Amber 

460ml

44411  
Kieliszek do wina 

białego Bistro 
290ml

44417 
Goblet/pokal do wody/soku/

piwa Bistro 
400ml

Amber Bistro

Vienna

Palermo

5,28 PLN

4,29 PLN

44412  
Kieliszek do wina 

białego Bistro 
210ml
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4,67 PLN

3,80 PLN
5,70 PLN

3,99 PLN
5,13 PLN

3,59 PLN
5,70 PLN

3,99 PLN

2,80 PLN
3,99 PLN

EC0103    
Goblet/pokal do wody/soku/piwa 

Nicea Economy Line 
400 ml

EC7503    
Kieliszek do wina białego

 Nicea Economy Line 
250 ml

EC1103    
Kieliszek do wina czerwonego 

Nicea Economy Line 
350 ml

EC5973    
Kieliszek do szampana 

Nicea Economy Line 
190 ml

EC9050         
Kieliszek do wódki 

Nicea Economy Line 
55 ml

EC987 
Karafka do wina/wody 

Ontario 
500 ml

44928S  
Kieliszek Copa Gin & Tonic 

Ambasador 560 ml

EC597   
Karafka do wina/wody 

Ontario 
1000 ml

EC6993
 Kieliszek do szampana 

Monte Carlo Economy Line 
130 ml

EC5693 
 Kieliszek do szampana 

Monte Carlo Economy Line 
210 ml

8,99 PLN 8,99 PLN

8,99 PLN
9,99 PLN

12,32 PLN
14,49 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

EC166529
Kieliszek Copa Gin & Tonic 

Nicea Economy Line 
650 ml

EC167229
Kieliszek Copa Gin & Tonic 

Prestige Economy Line 
720 ml

9,99 PLN
14,27 PLN

12,29 PLN

9,99 PLN
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6,99 PLN
9,99 PLN

EC48079WL
Słoik z uchem 

Drinking Jar Economy Line 
473 ml

DE92130
Metalowa nakrętka 
do słoika EC48079

1 PLN

EC48079-LID
Srebrna nakrętka 

z dziurką do słoika EC48079

1 PLN

UWAGA!
Nie zalewać 
wrzątkiem

MAX 
80oC

EC4527  
Dzbanek do soku/wody 

Economy Line 
1,3 L

EC0625   
Dzbanek do soku/wody 

Economy Line 
1,5 L

Cecha 1,5LCecha 1,5LCecha 1,5L

17,13 PLN

11,99 PLN

34,14 PLN

23,89 PLN
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EC7163          
Hurricane Economy Line 

444 ml

EC6163          
Kieliszek cocktailowy 

Hurricane Aloha Economy Line 
444 ml

EC3773           
Kieliszek do szampana 

Nicea Coupe Economy Line 
230 ml

 6,49 PLN
9,27 PLN

7,49 PLN
10,70 PLN

9,00 PLN
12,84 zł PLN

EC2157
Kieliszek do martini/coctailówka 

Economy Line 
215 ml

EC9248
Kieliszek do margarity 

Economy Line 
266 ml

10,99 PLN
15,70 PLN 12,84 PLN

8,98 PLN
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BOTTREND-1000         
Butelka szklana z zakrętką 

(GPI) TREND, okrągła
1000 ml

BOTTRENDKOR-1000           
Butelka szklana z korkiem syntetycznym 

TREND 1000 ml, 
okrągła

BOTTREND-700          
Butelka szklana z zakrętką 

(GPI) TREND, okrągła
700 ml

BOTTRENDKOR-700          
Butelka szklana z korkiem syntetycznym 

TREND 700 ml, 
okrągła

BOTSLIM-250          
Butelka szklana z korkiem syntetycznym 

SLIM 250ml, 
okrągła

BOTTREND-500          
Butelka szklana z zakrętką 

(GPI) TREND, okrągła
500 ml

BOTTRENDKOR-500            
Butelka szklana z korkiem syntetycznym 

TREND 500 ml, 
okrągła

6,99 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

5,99 PLN
8,56 PLN

5,99 PLN
8,56 PLN

4,99 PLN
7,13 PLN

5,49 PLN
7,84 PLN

5,49 PLN
7,84 PLN

BOTROUND-500          
Butelka szklana z korkiem syntetycznym 

ROUND 500 ml, 
okrągła, zaokrąglone dno

5,49 PLN
7,84 PLN

BOTROUND-700          
Butelka szklana z korkiem syntetycznym 

ROUND 700 ml, 
okrągła, zaokrąglone dno

5,99 PLN
8,56 PLN
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EC28755   
Patera do ciasta szklana z przykrywką 

Lozanna Economy Line 

89 PLN
127,14 PLN

EC971329     
Kieliszek do wódki

Toronto Economy Line 
45 ml

EC01751      
Szklanka niska 

Toronto Economy Line 
266 ml

EC11751       
Szklanka wysoka 

Toronto Economy Line 
296 ml

EC31751        
Szklanka wysoka 

Toronto Economy Line 
355 ml

2,28 PLN
3,27 PLN

EC3578         
Szklanka do wody/soku 

Texas Economy Line 
350 ml

3,99 PLN
5,70 PLN

EC1599          
Szklanka do wody/soku

 Texas Economy Line 
500 ml

3,99 PLN
5,70 PLN

4,99 PLN
7,84 PLN

5,99 PLN
8,56 PLN

3,99 PLN
5,70 PLN

4,50 PLN
6,42 PLN

4,99 PLN
7,13 PLN

EC8022          
Szklanka wysoka 

New York Economy Line 
330 ml

EC7022          
Szklanka niska 

New York Economy Line 
300 ml



16 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

55332       
Dzbanek szklany 

Timeless 
1440 ml

26,99 PLN

52780    
 Kieliszek do wódki 

Timeless 
60 ml 

52790     
Szklanka niska 

Timeless 
345 ml

4,99 PLN

9,39 PLN

9,25 PLN
10,89 PLN

52820      
Szklanka wysoka 

Timeless 
300 ml

7,99 PLN

52800       
Szklanka wysoka 

Timeless 
450 ml

9,76 PLN
11,49 PLN

440176        
Kieliszek do martini 

Timeless 
230 ml

440356        
Kieliszek do szampana 

Timeless Flute 
175 ml

440236        
Kieliszek do szampana 

Timeless 
270 ml

10,49 PLN8,39 PLN

520045       
Szklanka wysoka 

Longdrink Timeless 
345 ml

11,04 PLN
12,99 PLN

530040        
Miseczka szklana 

Timeless 
255 ml

5,99 PLN

8,99 PLN

440366        
Kieliszek Nick&Nora 

Timeless 
160 ml

520205       
Szklanka wysoka 

Timeless 
365 ml

10,11 PLN

520055      
Szklanka wysoka

Timeless Longdrink 
470 ml

9,99 PLN

520074       
Szklanka niska 

Timeless Shortdrink 
355 ml

8,99 PLN

52810       
Szklanka niska 

Timeless 
210 ml

8,46 PLN

11,90 PLN

10,49 PLN
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440237         
Kieliszek do wina 

Timeless 
500 ml

9,99 PLN

51718        
Kieliszek do wódki/likieru 

Timeless 
60 ml

52849
Szklanica barmańska z lejkiem 

Timeless 
725 ml

46,65 PLN

39,65 PLN

EC2365-WHT       
Szklanka niska, biały połysk

Odessa 
340 ml

EC3365-WHT      
 Szklanka wysoka, biały połysk

Odessa 
450 ml

 EC2365-BLK      
  Szklanka niska, czarny połysk

Odessa 
340 ml

 EC3365-BLK      
  Szklanka wysoka, czarny połysk

Odessa 
450 ml

EC60001         
Szklanka niska 

Paris Prestige Line 
310 ml

EC40001        
Szklanka niska 

Sydney Prestige Line 
300 ml

EC60002         
Szklanka wysoka 

Paris Prestige Line 
355 ml

EC40002         
Szklanka wysoka 

Sydney Prestige Line 
350 ml

EC64751          
Szklanka niska 

Arctic Twist Prestige Line 
310 ml

8,49 PLN
12,13 PLN

5,99 PLN
8,56 PLN

8,98 PLN
12,84 PLN

8,98 PLN
12,84 PLN8,00 PLN

11,42 PLN

8,00 PLN

11,42 PLN

8,98 PLN
12,84 PLN

5,29 PLN

8,00 PLN
11,42 PLN

8,49 PLN
12,13 PLN

51648     
Kieliszek do wina/Goblet 

Timeless 
320 ml

9,69 PLN
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440328          
Kieliszek do martini 

Elysia 
220 ml

520014          
Szklanka niska 

Elysia 
210 ml

520015          
Szklanka wysoka 

Elysia 
445 ml

520015-GRN
Szklanka wysoka 

Elysia Green 
445 ml

520242          
Kieliszek do wódki 

Elysia 
60 ml

530042         
Miska szklana 

Elysia 
13 cm

520004          
Szklanka niska 

Elysia 
355 ml

440437         
Kieliszek do wina 

Elysia 
500 ml

9,99 PLN

9,23 PLN
10,49 PLN5,09 PLN

5,99 PLN

12,77 PLN

9,93 PLN
11,69 PLN

5,99 PLN
7,05 PLN

10,80 PLN
11,99 PLN

9,99 PLN
14,27 PLN

440436          
Kieliszek do szampana 

Elysia 
260ml

11,34 PLN
12,60 PLN
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Szkło

L I B B E Y
R C R

S H O T T
W E C K
T I K I
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Allure

DE9112RL 456028                                  
Allure Wine 

410 ml * 14 1/4 Oz

DE9114RL 456226                                  
Allure Wine & Juice 

400 ml * 14 Oz

DE9111RL 456035                                  
Allure Wine 

320 ml * 11 1/4 Oz

DE9113RL 456127                                  
Allure Wine 

530 ml * 18 3/4 Oz

DE9101RL 456714                                  
Allure Flute Champagne 

210 ml * 7 1/2 Oz

L’Esprit du vin

DE9105RL 541625                                  
L’Esprit du vin Wine 
530 ml * 18 3/4 Oz

DE9104RL 540628                            
L’Esprit du vin Wine 
410 ml * 14 1/4 Oz

DE9103RL 540635                                  
L’Esprit du vin Wine 
320 ml * 11 1/4 Oz

DE9100RL 540673                                  
L’Esprit du vin Champagne  

214 ml * 7 1/4 Oz

Fortius

DE241051                                
Fortius Wine 

250 ml * 8 1/2 Oz

DE241044                                 
Fortius Wine 

310 ml * 10 1/2 Oz

DE241037                                 
Fortius Wine 

384 ml * 13 Oz

DE241020                                  
Fortius Wine 

530 ml * 18 Oz

DE241730                                   
Fortius Champagne 

200 ml * 7 Oz

11,99 PLN

9,44 PLN
10,69 PLN

9,80 PLN
10,89 PLN

7,79 PLN 8,29 PLN 8,29 PLN 8,29 PLN

10,99 PLN 10,99 PLN 10,99 PLN 10,99 PLN

10,16 PLN
11,29 PLN

9,19 PLN10,16 PLN
11,29 PLN
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Carre

DE9502RL 265057                                   
 Carre Wine 

290 ml * 10 Oz

DE9503RL 265033                                   
 Carre Wine 

380 ml * 13 1/2 Oz

DE9505RL 265026                                    
Carre Wine & Water 

530 ml 18 1/2 Oz

DE9500RL 265712                                     
Carre Flute Champagne 

220 ml * 8 Oz

Claret

DE237153                                    
Claret Wine 

190 ml 6 3/4 Oz

DE237139                                    
Claret Wine 

240 ml * 8 1/2 Oz

DE237122                                     
Claret Wine & Water 
330 ml * 11 1/2 Oz

DE237771                                      
Claret Champagne 
170 ml * 6 1/4 Oz

Chef & Sommelier

AR46961                                   
Cabernet 

470 ml

AR46973                             
Cabernet 

350 ml

AR46978                             
Cabernet 

250 ml

AR46888                                   
Cabernet 

580 ml

14,90 PLN 14,90 PLN14,90 PLN 16,20 PLN

10,34 PLN
11,49 PLN

4,50 PLN
5,29 PLN

5,09 PLN
5,99 PLN

5,09 PLN
5,99 PLN

5,09 PLN
5,99 PLN

10,34 PLN
11,49 PLN

10,52 PLN
11,69 PLN

10,34 PLN
11,49 PLN
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Teardrop

DE3969                              
Teardrop Red Wine 
192 ml * 6 1/2 Oz

DE3988                               
Teardrop Sherry 

89 ml * 3 Oz

DE3964                              
Teardrop Red Wine 
252 ml * 8 1/2 Oz

DE3968                               
Teardrop Wine 
148 ml * 5 Oz

DE3914                               
Teardrop Goblet 

310 ml * 10 1/2 Oz

DE3957                              
Teardrop All Purpose Wine 

318 ml * 10 3/4 Oz

DE3966                               
Teardrop White Wine 

192 ml * 6 1/2 Oz

DE3915                               
Teardrop Beer 

436 ml * 14 3/4 Oz

DE3911                              
Teardrop Goblet 
355 ml * 12 Oz

DE3965                               
Teardrop White Wine 

252 ml * 8 1/2 Oz

DE3996                               
Teardrop Flute 

170 ml * 5 3/4 Oz

7,99 PLN

8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

8,07 PLN
9,49 PLN

7,47 PLN
8,79 PLN

8,50 PLN
9,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

8,07 PLN
9,49 PLN

8,50 PLN
9,99 PLN
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Perception

DE3088                               
Perception Cordial 
122 ml * 4 1/8 Oz

DE3055                                
Perception Coupe 
252 ml * 8 1/2 Oz

DE3010                                 
Perception Banquet Goblet 

414 ml * 14 Oz

DE3096                                  
Perception Flute 
170 ml * 5 3/4 Oz

DE3069                                
Perception Red Wine 

192 ml * 6 1/2 Oz

DE3064                                 
Perception Red Wine 

237 ml * 8 Oz

DE3056                                  
 Perception Red Wine 

296 ml * 10 Oz

DE3014                                   
Perception Red Wine 

400 ml * 13 1/2 Oz 

DE3065                                 
Perception Wine 

237 ml * 8 Oz

DE3058                                 
Perception Wine 
192 ml * 6 1/2 Oz

DE3057                                  
Perception Wine 
325 ml * 11 Oz

DE3011                                   
Perception Tall Goblet 

414 ml * 14 Oz

DE3060                                    
Perception Tall Goblet 

591 ml * 20 Oz

11,69 PLN
12,99 PLN

11,69 PLN
12,99 PLN

8,41 PLN
9,89 PLN

8,07 PLN
9,49 PLN

12,59 PLN
13,99 PLN

8,92 PLN
10,49 PLN

14,84 PLN
16,49 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

8,41 PLN
9,89 PLN
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DE926835                        
Hobstar Shot 
60 ml * 2 Oz

DE5632                        
Hobstar Double Old Fashioned 

355 ml * 12 Oz

DE5633                        
Hobstar Cooler 
473 ml * 16 Oz

DE929799                        
Hobstar Coupe 
250 ml * 8,5 Oz

DE928549                        
 Hobstar Wine 
300 ml * 10 Oz

DE01647                        
Healey Shot 
57 ml * 2 Oz 

DE01472                        
Healey DOF Tumbler 

310 ml * 10,5 Oz

DE01473                        
 Healey Hi-Ball 

310 ml * 10,5 Oz

DE01471                       
 Healey Hi-Ball 

420 ml * 14 1/5 Oz

5,99 PLN

13,49 PLN 13,49 PLN 10,99 PLN

DEDF09303               
Crackle D.O.F 

407 ml * 13 1/2 Oz

DETU09303              
Crackle Beverage 

452 ml * 15 Oz

19,99 PLN 19,99 PLN

8,29  PLN

17,09 PLN
18,99 PLN

17,99 PLN
19,99 PLN

17,99 PLN

19,99 PLN

16,20 PLN
17,99 PLN

DE61377                               
Concerto DOF 

370 ml * 12 1/2 Oz

DE61379                                
Concerto Beverage HB 

410 ml * 14 1/2 Oz

10,99 PLN

10,99 PLN

Hobstar

Crackle

Healey

Concerto
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DE92052                            
Aspen Tumbler 
324 ml * 11 Oz

DE92053                             
Aspen Longdrink 
309 ml * 10 Oz

15,99 PLN 15,99 PLN

DE925500                        
Carats Tumbler 
355 ml * 12 Oz

DE926774                         
Carats Beverage 
410 ml * 14 Oz

DE5635                          
Radiant Double Old Fashioned 

355 ml * 12 Oz 

DE5636                           
Radiant Cooler 
473 ml * 16 Oz 

10,62 PLN
12,49 PLN

11,89 PLN
13,99 PLN

16,92 PLN
19,90 PLN

16,92 PLN
19,90 PLN

AspenRadiant

Carats

 DE15793                 
Brooklyn Rocks 
266 ml * 9 Oz

 DE15795                 
Brooklyn D.O.F. 
355 ml * 1 2 Oz

 DE15796                  
Brooklyn Beverage 

296 ml * 10 Oz

 DE15794                  
Brooklyn Beverage 

355 ml * 12 O

DE15797                 
Brooklyn Beverage 

414 ml * 14 Oz

7,46 PLN
11,49 PLN

9,10 PLN
12,99 PLN

11,04 PLN
12,99 PLN

9,10 PLN
12,99 PLN

8,40 PLN
11,99 PLN

Brooklyn 
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DE603064               
Spksy (Speakeasy) Wine 

240 ml * 8 1/2 Oz 

DE607017                
Spksy (Speakeasy) Champagne 

174 ml * 5 3/4 Ozw

DE601602              
Spksy (Speakeasy) 

Coupe 245 ml * 8 Oz

DE501407              
1924  Coupe 

245 ml * 8 1/4 Oz

DE503005              
 1924 Wine 

264 ml * 8 1/2 Oz

DE502008              
 1924 Copa Gin & Tonic 

620 ml * 20 1/2 Oz

DE601404               
Spksy (Speakeasy) Martini 

190 ml * 6 1/2 Oz

DE602104                  
 Spksy (Speakeasy) Copa Gin & Tonic 

580 ml * 19 1/3 Oz  

DE601329                   
 Spksy (Speakeasy) Nick&Nora 

150 ml * 5 Oz 

16,20 PLN
17,99 PLN

15,74 PLN
17,49 PLN

15,74 PLN
17,49 PLN

15,74 PLN
17,49 PLN

15,74 PLN
17,49 PLN

15,74 PLN
17,49 PLN

15,74 PLN
17,49 PLN

16,20 PLN
17,99 PLN

16,20 PLN
17,99 PLN

1924

Speakeasy

440263             
Kieliszek do martini/cocktailówka 

Hudson 
230 ml

440293              
 Kieliszek do szampana coupe 

Hudson 
220 ml

440253              
 Kieliszek Copa Gin & Tonic 

Hudson 
655 ml

8,93 PLN
9,92 PLN

7,01 PLN
7,79 PLN

7,36 PLN
8,18 PLN

Hudson
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DE8402             
Citation Brandy 
178 ml * 6 Oz 

DE8405              
Citation Brandy 
355 ml * 12 Oz

DE613285               
A la Carte Brandy
 800 ml * 28 Oz

DE613186                
A la Carte Brandy 

370 ml * 13 Oz

DE3704             
 Embassy Brandy 

266 ml * 9 Oz

DE3705              
 Embassy Brandy 

340 ml * 11 1/2 Oz

DE3708               
 Embassy Brandy 

518 ml * 17 1/2 Oz

9,99 PLN

8,99 PLN 12,99 PLN 8,99 PLN

10,49 PLN

DE3715                            
Poco Grande 

310 ml * 10 1/2 Oz

DE3717                             
Poco Grande 

392 ml * 13 1/4 Oz

 9,25 PLN
10,89 PLN

DE3617                             
Hurricane Cyclone 

444 ml * 15 Oz

DE3616                              
Hurricane Squall 
444 ml * 15 Oz

DE3623                               
Hurricane 695 ml * 23 1/2 Oz 

10,20 PLN
11,99 PLN

11,30 PLN
13,29 PLN

12,74 PLN
14,99 PLN

9,89 PLN
10,99 PLN

9,80 PLN
10,89 PLN

11,04 PLN
12,99 PLN
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DE3701                             
Embassy Mini Martini 

89 ml * 3 Oz

DE3771                             
Embassy Cocktail 

148 ml * 5 Oz

DE37719                              
Z-Stem Martini 
148 ml * 5 Oz

DE3733                             
 Embassy Cocktail 
222 ml * 7 1/2 Oz

DE37339                              
Z-Stem Martini 

222 ml * 7 1/2 Oz

DE3779                             
Embassy Martini 
274 ml * 9 1/4 Oz

DE37799                              
Z-Stem Martini 

274 ml * 9 1/4 Oz

8,07 PLN
9,49 PLN

7,90 PLN
9,29 PLN

 10,62 PLN
12,49 PLN

10,20 PLN
11,99 PLN

10,87 PLN
12,79 PLN

11,46 PLN
13,49 PLN

10,62 PLN
12,49 PLN

Martinis

DE70855                              
Martini Chiller 

170 ml * 5 3/4 Oz

14,86 PLN
17,49 PLN
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DE8454                              
Citation Cocktail 

133 ml * 4 1/2 Oz 

DE7512                              
Vina Martini 

237 ml * 8 Oz

DE8882                              
Cosmopolitan Cocktail 

133 ml * 4 1/2 Oz

DE8455                               
Citation Cocktail 

177 ml * 6 Oz

DE7518                               
Vina Martini 

296 ml * 10 Oz

DE8876                               
Cosmopolitan Cocktail 

177 ml * 6 Oz

DE8480                               
Salud Grande 

296 ml * 10 Oz

DE7507                                
Midtown Martini 
355 ml * 12 Oz

DE8978                                
Domaine Martini 

237 ml * 8 Oz

6,64 PLN

11,99 PLN

18,99 PLN

10,99 PLN

11,59 PLN11,89 PLN

11 ,99 PLN

8,33 PLN
11,90 PLN

12,59 PLN
13,99 PLN 9,49 PLN



32 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO
   
42

DE410556                             
Kieliszek cocktailowy 

Modern America 
220 ml * 7 1/2 Oz

DE411300                              
Kieliszek Nick & Nora 

Modern America 
140 ml * 4 1/2 Oz

DE411607                            
Kieliszek do szampana 

Coupe Modern America 
280 ml * 9 1/2 Oz

15,00 PLN
17,64 PLN

15,00 PLN
17,64 PLN

15,00 PLN
17,64 PLN

Modern America
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DE3429                               
Splash Margarita 

355 ml * 12 Oz

DE7511                                
Midtown Margarita 

384 ml * 13 Oz

10,49 PLN

DE8428                                
Citation Margarita 

207 ml * 7 Oz

DE8429                                
Citation Margarita 

266 ml * 9 Oz

DE8430                                 
Citation Coupette/Margarita 

436 ml * 14 3/4 Oz

12,99 PLN 17,09 PLN 16,49 PLN

DE3619JS                                 
Cactus Margarita 

355 ml * 12 Oz

DE3620JS                                  
Cactus Margarita 

473 ml * 16 Oz

DE5784                                  
 Yukatan Margarita 
399 ml * 13 1/2 Oz

24,99 PLN 18,99 PLN

19,99 PLN10,45 PLN
12,29 PLN

Margaritas

18,99 PLN
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DE5138                             
Tall Whiskey 
30 ml * 1 Oz

DE5135                             
Fluted Whiskey 
37 ml * 1 1/4 Oz

DE5127                             
Fluted Whiskey 
44 ml * 1 1/2 Oz

DE5126                             
Fluted Whiskey 

59 ml * 2 Oz

DE5126A0007                             
Fluted Whiskey 

59 ml * 2 Oz - 1 Oz Lined

DE1650                      
Chicago Shot 

74 ml * 2 1/2 Oz

DE9562269/973                       
Tequila Shooter 

59 ml * 2 Oz

DE1709712/971                    
Tequila Shooter 

30 ml * 1 Oz

7,49 PLN

AR4755                             
 Granity Shot 

45 ml

2,70 PLN

DE1793230                             
Boston Shooter 
33 ml * 1 1/3 Oz

7,49 PLN 5,99 PLN 9,99 PLN

DE01647                        
Healey Shot 
57 ml * 2 Oz 

5,99 PLN

DE926835                        
Hobstar Shot 
60 ml * 2 Oz

DE11110755  
Series V55 Shooter 

55 ml

DE11110722    
Series V65 Shooter 

67 ml * 2 1/4 Oz

3,42 PLN

2,40 PLN
3,56 PLN

2,50 PLN1,77 PLN
2,09 PLN

7,20 PLN
7,99 PLN

8,29 PLN

2,99 PLN 1,97  PLN
2,19 PLN

1,95 PLN
2,29 PLN

EC83079
Kieliszek/kufelek Dortmund Economy 

Line 55 ml (cecha 40 ml)

3,50 PLN
4,99 PLN

Shot & Shooters
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DE9310RL 773101                    
 Plaza Cordial 

74 ml * 2 1/2 Oz

6,99 PLN

DE613070                              
A la Carte Whiskey 
130 ml * 4 1/2 Oz

DE613315                             
A la Carte Grappa 
90 ml * 3 1/4 Oz

DE615500                     
Intermezzo Cordial 

50 ml * 1 3/4 Oz

DE8089                      
Georgian Sherry 

59 ml * 2 Oz

15,99 PLN7,99 PLN

7,21 PLN
8,49 PLN

6,37 PLN
7,49 PLN

Liqueur



36 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

Everest

Winchester

DE15431                       
Everest Juice 
148 ml * 5 Oz

DE15432                       
Everest Rocks 
208 ml * 7 Oz

DE15433                       
Everest Rocks 
237 ml * 8 Oz

DE15430                       
Everest Hi-Ball 
266 ml * 9 Oz

DE15434                       
Everest Rocks 
266 ml * 9 Oz

DE15436                       
Everest Beverage 

355 ml * 12 Oz

DE15764                       
Everest H-Ball 

296 ml * 10 1/4 Oz

DE15435                       
Everest Rocks 
355 ml * 12 Oz

DE15453                        
Winchester Rocks 
163 ml * 5 1/2 Oz

DE15451                         
Winchester Hi-Ball 

207 ml * 7 Oz 

DE15454                         
Winchester Rocks 

237 ml * 8 Oz

DE15456                          
Winchester Hi-Ball 

266 ml * 9 Oz

DE15464                           
Winchester Wine 
252 ml * 8 1/2 Oz

DE15457                          
Winchester Rocks 

296 ml * 10 Oz

DE15458                           
Winchester Beverage 

370 ml * 12 1/2 Oz

DE15465                            
Winchester Goblet 
311 ml * 10 1/2 Oz

DE15459                            
Winchester Cooler 

474 ml * 16 Oz

DE15437                       
Everest Beverage 

414 ml * 14 Oz

DE15765                       
Everest Beverage 

355 ml * 12 1/2 Oz

10,34  PLN
11,49 PLN

12,14 PLN
13,49 PLN

12,59 PLN
13,99 PLN

13,94 PLN
15,49 PLN

14,84 PLN
16,49 PLN

13,94 PLN
15,49 PLN

15,29 PLN
16,99 PLN

13,31 PLN
14,79 PLN

14,39 PLN
15,99 PLN

8,07 PLN
9,49 PLN

13,04 PLN
14,49 PLN

12,14  PLN
13,49 PLN

12,14 PLN
13,49 PLN

12,14 PLN
13,49 PLN

12,14 PLN
13,49 PLN

10,34 PLN
11,49 PLN

10,34 PLN
11,49 PLN

10,80 PLN
11,99 PLN

 12,14 PLN
13,49 PLN
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Inverness

 DE15485                 
Inverness Hi-Ball 

266 ml * 9 Oz

DE15479                  
Inverness Beverage 

414 ml * 14 Oz

DE15478                  
Inverness Beverage 

296 ml * 10 Oz

DE15477                   
Inverness Cooler 

451 ml * 15 1/4 Oz

DE15483                   
Inverness Beverage 

355 ml * 12 Oz

DE15480                
Inverness Rocks 

208 ml * 7 Oz 

DE15481                  
Inverness Rocks 

266 ml * 9 Oz

DE15482                   
Inverness D.O.F. 

370 ml * 12 1/2 Oz

Quartet

DE2209                
Quartet Rocks 

189 ml * 6 3/8 Oz

DE2207                  
Quartet Rocks 

277 ml * 9 1/4 Oz

DE2205                   
Quartet Double Old Fashion 

355 ml * 12 Oz

DE2208                    
Quartet Beverage 
310 ml * 10 1/2 Oz

DE2206                     
Quartet Cooler 
473 ml * 16 Oz

DE15640                          
Paneled Tumblers Juice 

266 ml * 9 Oz

DE15641                           
Paneled Tumblers Tumbler 

355 ml * 12 Oz

DE15642                            
Paneled Tumblers Cooler 

473 ml * 16 Oz

DE15643                             
Paneled Tumblers Iced Tea 

592 ml * 20 Oz

DE15645                              
Paneled Tumblers Jumbo 

Cooler 710 ml * 24 Oz

Paneled Tumblers

7,34 PLN
10,49 PLN

8,89 PLN
12,69 PLN

9,10 PLN
12,99 PLN

9,59 PLN
11,99 PLN

7,62 PLN
10,89 PLN

5,51 PLN
6,49 PLN

7,34 PLN
10,49 PLN

6,80 PLN
7,99 PLN

6,80 PLN
7,99 PLN

6,80 PLN
7,99 PLN

6,80 PLN
8 PLN

7,40 PLN
8,70 PLN

7,34 PLN
10,49 PLN

5,94 PLN
6,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

6,99 PLN
9,99 PLN

10,50 PLN
12,35 PLN

10,50 PLN
12,35 PLN
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DE2518                    
Chicago Hi-Ball 
310 ml * 11 Oz

DE15712                     
Endeavor D.O.F 
355 ml * 12 Oz

DE15717                      
Endeavor Cooler 

599 ml * 20 1/4 Oz

DE15710                      
Endeavor Rocks 

266 ml * 9 Oz

DE15715                       
Endeavor Cooler 
473 ml * 16 Oz

DE15709                       
Endeavor Rocks 

207 ml * 7 Oz 

DE15714                        
Endeavor Beverage 

414 ml * 14 Oz

DE1650                     
Chicago Shot 

74 ml * 2 1/2 Oz

DE2520                      
Chicago Hi-Ball 

220 ml * 7 3/4 Oz

DE15733                       
Endeavor Espresso 
110 ml * 12 3/4 Oz

DE15713                        
Endeavor Beverage 

355 ml * 12 Oz

DE923179                       
Endeavor Shot 

55 ml * 1 3/4 Oz 

DE15711                        
Endeavor Hi Ball 
296 ml * 10 Oz

DE2523                     
Chicago Juice 

140 ml * 4 3/4 Oz

DE2524                   
Chicago Old Fashioned 

310 ml * 10 1/2 Oz

DE2522                    
Chicago Rocks 
210 ml * 7 Oz

2,99 PLN

2,99 PLN

4,99 PLN
7,13 PLN

6,02 PLN
6,69 PLN

6,29 PLN
6,99 PLN

8,50 PLN
9,99 PLN

8,99 PLN
9,99 PLN

9,89 PLN
10,99 PLN

 5,18 PLN
6,09 PLN

5,57 PLN
6,19 PLN

5,39 PLN
5,99 PLN

8,27 PLN
9,19 PLN

DE2519                      
Chicago Hi-Ball 

290 ml * 10 1/4 Oz

3,69 PLN

DE2521                     
Chicago Hi-Ball 

222 ml * 7 1/2 Oz

2,69 PLN 3,99 PLN

3,09 PLN 3,59 PLN 2,69 PLN

Chicago

Endeavor
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DE400                  
Cosmopolitan Cocktail 

244 ml * 8 1/4 Oz

DE401                   
Cosmopolitan Wine 

296 ml * 10 Oz

DE402                    
Cosmopolitan D.O.F. 

414 ml * 14 Oz

8,92 PLN

DE2391                  
Perception Rocks 

207 ml * 7 Oz

DE2393                   
Perception Beverage  

355 ml * 12 Oz

DE2392                   
Perception Rocks 

266 ml * 9 Oz

DE2395                    
Perception Beverage  

414 ml * 14 Oz

DE2394                    
Perception D.O.F. 

370 ml * 12 1/2 Oz

6,99 PLN 7,49 PLN6,99 PLN 7,99 PLN7,99 PLN

9,44 PLN

DE221                             
 Stemless White Wine 

503 ml * 17 Oz

DE224                             
 Stemless Martini 

399 ml * 13 1/2 Oz

DE217                          
  Stemless White Wine 

355 ml * 12 Oz

DE222                    
 Stemless Red Wine 
495 ml * 16 3/4 Oz

7,99 PLN 7,29 PLN 7,29 PLN7,29 PLN

DE403                     
Cosmopolitan Beverage 

414 ml * 14 Oz

                                                              
Bravura D.O.F. 

362 ml * 16 3/4 Oz

DE2212                  
Bravura Tumbler 

495 ml * 12 1/4 Oz

DE2291SR                              
Envy Rocks 

266 ml * 9 Oz

DE2294SR                               
Envy Beverage 
355 ml * 12 Oz

DE115                             
Straight Sided Zombie 

400 ml * 13 1/2 Oz

7,99 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

9,93 PLN
11,69 PLN

9,09 PLN
10,69 PLN

6,37 PLN
7,49 PLN

6,31 PLN
7,42 PLN

7,64 PLN
8,99 PLN

Perception

Stemless 

Bravura ZombieEnvy 

Cosmopolitan

DE96                             
Szklanka do drinków i cocktaili 

Straight Sided Zombie 
355 ml * 12 Oz

6,99 PLN

10,49 PLN 10,49 PLN
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Gibraltar

DE15249               
Gibraltar Rocks 

163 ml * 5 1/2 Oz

DE15231                
Gibraltar Tall Rocks 

266 ml * 9 Oz

DE15236                 
Gibraltar Hi-Ball 

266 ml * 9 Oz

DE921458              
Country Shooter 
100 ml * 3 1/2 Oz

DE15241                
Gibraltar Rocks 
207 ml * 7 Oz

DE15232                 
Gibraltar Rocks 
296 ml * 10 Oz

DE15237                  
Gibraltar Beverage 

296 ml * 10 Oz

DE5131                
Gibraltar Old Fashioned 

118 ml * 4 Oz

DE15245                 
Gibraltar Tall Rocks 

207 ml * 7 Oz

DE15243                  
Gibraltar Rocks 
355 ml * 12 Oz

DE15383                    
Gibraltar Beverage 
310 ml * 10 1/2 Oz

DE15248                 
Gibraltar Rocks 

133 ml * 4 1/2 Oz

DE15240                  
Gibraltar Rocks 
237 ml * 8 Oz

DE15233                   
Gibraltar Double Rocks 

384 ml * 13 Oz 

DE15238                     
Gibraltar Beverage 

355 ml * 12 Oz

DE5130                  
Gibraltar Old Fashioned 

148 ml * 5 Oz

DE15242                  
Gibraltar Rocks 
266 ml * 9 Oz

DE15239                    
Gibraltar Hi-Ball 

207 ml * 7 Oz

DE15244                     
Gibraltar Beverage 

414 ml * 14 Oz

4,99 PLN 5,39 PLN4,99 PLN

5,29 PLN 4,49 PLN

5,49 PLN

5,49 PLN 5,29 PLN 5,29 PLN 5,89 PLN4,99 PLN

5,99 PLN 5,99 PLN 5,49 PLN6,39 PLN

5,29 PLN 5,29 PLN

4,99 PLN

4,99 PLN
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Gibraltar Twist

DE15246                     
Gibraltar Wine 

252 ml * 8 1/2 Oz 

DE15247                      
Gibraltar Goblet 

340 ml * 11 1/2 Oz

DE15680                      
Ftd. Gibraltar Pilsner 

355 ml * 12 Oz

DE15429                      
Ftd. Gibraltar Pilsner 

414 ml * 14 Oz

DE15672                      
Ftd. Gibraltar Cooler 

473 ml * 16 Oz

DE15235                     
Gibraltar Cooler 
355 ml * 13 Oz

DE15256                      
Gibraltar Cooler 
473ml * 16 Oz 

DE15665                       
Gibraltar Cooler 
591 ml * 20 Oz

DE15253                        
Gibraltar Cooler 
651 ml * 22 Oz

DE15748                      
Gibraltar Twist Rocks 

266 ml * 9 Oz

DE15746                      
Gibraltar Twist D.O.F 

355 ml * 12 Oz

DE15755                       
Gibraltar Twist Beverage 

296 ml * 10 Oz 

DE15747                        
Gibraltar Twist Beverage 

355 ml * 12 Oz

DE15754                         
Gibraltar Twist Beverage 

414 ml * 14 Oz

11,49 PLN 11,99 PLN 11,99 PLN

12,49 PLN8,49 PLN6,99 PLN

9,99 PLN

5,94 PLN
6,99 PLN

5,94 PLN
6,99 PLN

5,44 PLN
6,40 PLN

5,61 PLN
6,60 PLN

6,20 PLN
7,30 PLN

9,99 PLN

8,49 PLN
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Coff ee & Tea

DE5344                            
Tea Glass 

458 ml * 15 1/2

DE066792                            
Tea Glass 

347 ml * 11 1/2 Oz

DE5292                            
Irish Coff ee 

251 ml * 8 1/2 Oz

AR55163                            
Acapulco Coff ee 
455 ml * 15 Oz

DESKU920314                            
Acapulco Coff ee 
280ml * 9 3/4 Oz

DE920338                            
Bill Coff ee 

240 ml * 8 1/4 Oz

DE2609                            
Cappucino 

180 ml * 16 4/5 Oz

5,99 PLN

14,99 PLN

14,99 PLN

9,49 PLN6,11 PLN
7,19 PLN

5,99 PLN
8,56 PLN

6,02 PLN
7,09 PLN
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Ice Cream & Shakes

DE3419                             
Splash Dessert 
355 ml * 12 Oz

DE3803                             
Embassy Dessert 

239 ml * 8 Oz

DE3801                             
Embassy Sorbet 
80 ml * 2 3/4 Oz

DE5118                             
Supreme 

503 ml * 17 Oz

13,49 PLN

DE5110                             
 Soda 

355 ml * 12 Oz

DE3827                     
Catalina Margarita 

355 ml * 12 Oz

DE3722                              
Smoothie Glass 
473 ml * 16 Oz

13,59 PLN
15,99 PLN

12,74 PLN
14,99 PLN

8,07 PLN
9,49 PLN

13,59 PLN
15,99 PLN

9,34 PLN
10,99 PLN

11,89 PLN
13,99 PLN
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ARC0198            
 Karafka 

VIN 
250 ml

ARC0197            
Karafka 

VIN 
500 ml

ARC0199            
Karafka 

VIN 
1000 ml

9,99 PLN 10,99 PLN 12,99 PLN

DE718          
 Cocktail 
Decanter 

89 ml * 3 Oz

DE719           
 Cocktail 
Decanter 

177 ml * 6 Oz

DE995022           
  Karafka do wina
Dekanter Homme 

1,5 L

8,49 PLN8,99 PLN

DE97001           
 Karafka

Wine Decanter 
500 ml

DE97000           
 Karafka

Wine Decanter 
1000 ml

16,56 PLN
19,49 PLN

DE5263            
 Dzbanek 

Gibraltar Liter Pitcher 
1000 ml

DE1792421            
 Dzbanek 

Liter Pitcher 
1000 ml * 12 Oz

DE5260           
 Dzbanek 

Beer Pitcher 
1800 ml * 60 Oz

24,99 PLN

8,50 PLN
9,99 PLN

19,11 PLN
22,49 PLN

21,24 PLN
24,99 PLN

89 PLN

Decanters
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DE13150020-BLU   
Butelka na wodę 
z zamknięciem 

1002 ml 

DE13150020-WHT  
Butelka na wodę 
z zamknięciem 

1002 ml 

EC001
 Kieliszek Fiolka z korkiem 

(zestaw 12 szt.) 
40 ml    

  CENA ZA SZTUKĘ

SGKW
  Kieliszek do wódki z poliwęglanu 

Semi Glass 
44 ml

    

SGLB
 Szklanka niska z poliwęglanu 

Semi Glass 
296 ml

    

SGHB
 Szklanka wysoka z poliwęglanu 

Semi Glass 
414 ml

    

DE13255-WHT            
Butelka na wodę 
z zamknięciem 

355 ml 

DE13255-BLU            
Butelka na wodę 
z zamknięciem 

355 ml 

 6.99 PLN 6.99 PLN

MILK250 
Butelka szklana 250 ml 

do lemoniady, milkshaków, 
smoothies

MILK320-LID
Butelka szklana do lemoniady, 

milkshaków, smoothies, 
kwadratowa z zakrętką

320 ml

MILK250-CAP
Butelka szklana 

do lemoniady, milkshaków, 
smoothies, z zamknięciem

250 ml

3,56 PLN

2,50 PLN
3,56 PLN

2,50 PLN
3,56 PLN

2,50 PLN
25,70 PLN

17,99 PLN

1.50 PLN

1,99 PLN

2,99 PLN 3,99 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

Bottles

Semi Glass

9,99 PLN 9,99 PLN
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DE158                              
Heavy Base Cooler 

592 ml * 20 Oz

ARG8563                              
Ultimate 
570 ml

AR49357                              
Nonic 
560 ml

7,99 PLN 7,49 PLN 8,99 PLN

DE920284                              
 Munique Beer 
490 ml * 17 Oz

DE920291                              
 Munique Beer 
370 ml * 13 Oz

AR24941                               
Cervoise Beer 

620 ml

AR7132                                
Cervoise Beer 

380 ml

AR7134                                 
Cervoise Beer 

320 ml

7,69 PLN 11,90 PLN

DE1619                               
 Napoli Grande 

458 ml * 15 1/2 Oz

8,50 PLN
9,99 PLN

17,99 PLN

8,50 PLN
9,99 PLN

12,99 PLN
15,36 PLN

DE6425                              
 Footed Pilsner 
296 ml * 10 Oz

14,45 PLN
16,99 PLN

DE3826                               
Catalina Cordial 

59 ml * 2 Oz

8,49 PLN

Beers
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DE5355                            
 Dimple Stein

 569 ml * 19 1/4 Oz

11,04 PLN
12,99 PLN

DE3828                               
Catalina Pilsner 
355 ml * 12 Oz

DE3823 89583                            
Catalina Tall Beer 

414 ml * 14 Oz
DE3815                            

Catalina Footed Ale 
451 ml * 15 1/4 Oz

12,99 PLN

DE1611                               
 Giant Beer 

680 ml * 23 Oz

DE1623                            
 Giant Beer 

680 ml * 23 Oz

10,29 PLN11,04 PLN
12,99 PLN

15,56 PLN
17,29 PLN

15,56 PLN
17,29 PLN
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DE112755    
Słoik WECK Jars 

Mini Overturn 50 ml 
wys. 3,5 cm | śr. 6 cm

DE112406      
Słoik WECK Jars 
Overturn 165 ml 

wys. 4,7 cm | śr. 8 cm

DE112420    
Słoik WECK Jars 
Overturn 370 ml 

wys. 6,9 cm | śr. 10 cm

DE112413      
Słoik WECK Jars 
Overturn 290 ml 

wys. 8,7 cm | śr. 8 cm

DE112437       
Słoik WECK Jars 
Overturn 580 ml 

wys. 10,7 cm | śr. 10 cm

DE112444        
Słoik WECK Jars 
Overturn 850 ml 

wys.14,7 cm | śr. 10 cm

DE112505         
Słoik WECK Jars 
Tulip 1062 ml 

wys. 14,7 cm | śr. 10 cm

DE112995         
Słoik WECK Jars 

Delikatese 200 ml 
wys.12,5 cm | śr. 6 cm

DE112550          
Słoik WECK Jars 
Jewelry 220 ml 

wys. 6,6 cm | śr. 6 cm
PS33247           

Stojak serwisowy WECK na 6 słoiczków, średnica 6cm 
(produkt sprzedawany bez słoików)

DE112499          
Słoik WECK Jars 

Tulip 580 ml 
wys. 8,5 cm | śr. 10 cm

DE112451     
Słoik WECK Jars 

Mini Overturn 80 ml  
wys. 5,5 cm | śr. 6 cm 

DE112468      
Słoik WECK Jars 

Mini Overturn 140 ml  
wys. 6,9 cm | śr. 6 cm 

DE112475       
Słoik WECK Jars 

Mini Overturn 160 ml  
wys. 8 cm | śr. 6 cm 

4,72 PLN

7,20 PLN 6,21 PLN

6,98 PLN

5,44 PLN

5,44 PLN 6,10 PLN

7,53 PLN

7,20 PLN

5,66 PLN

8,30 PLN

6,59 PLN

10,83 PLN

170,10 PLN
243 PLN

Weck

DE112482           
Słoik WECK Jars 

Mini Tulip 220 ml 
wys. 8 cm | śr. 6 cm

5,77 PLN
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DE112567         
Słoik WECK Jars 
Cylinder 340 ml 

wys. 13 cm | śr. 6 cm

DE112574          
Słoik WECK Jars 
Cylinder 600 ml 

wys. 21 cm | śr. 6 cm

DE112581           
Słoik WECK Jars 

Cylinder 1040 ml 
wys. 21 cm | śr. 8 cm

DE112598            
Słoik WECK Jars 

Cylinder 1590 ml
wys. 21 cm | śr. 10 cm

5,66 PLN

DE112512           
Zaciski, klipsy, spinki 

do słoików WECK
12 sztuk/opakowanie

6,54 PLN 7,20 PLN

6,32 PLN

8,96 PLN

8,74 PLN 9,84 PLN

DE112763          
Szklana butelka WECK 

290 ml
wys. 14 cm | śr. 6 cm

DE112604           
Szklana butelka WECK 

530 ml 
wys. 18,4 cm | śr. 6 cm

DE112611            
Szklana butelka WECK 

1062 ml 
wys. 25 cm | śr. 6 cm

DE112543  | Gumka do słoików WECK | śr. 10cm | 10 szt.

DE112529  | Gumka do słoików WECK | śr. 6cm  | 10 szt.

DE112536  | Gumka do słoików WECK | śr. 8cm  | 10 szt.

7,69 PLN 3,29 PLN
1

2

3
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DE01682         
 Stojak drewniany 

na słój z kranikiem, 
5,5 L 

DER90032          
 Słój szklany z kranikiem 

Punch Barrel 
5 L

DE01681         
 Stojak drewniany 

na słój z kranikiem, z tabliczką 
8,5 L 

99 PLN

59,90 PLN59,90 PLN

DE92164          
 Słój szklany z kranikiem 

Farmhouse 
7 L

189 PLN

DER90030           
 Słój Nantucket 
Punch Barrel 

8,5 L

DE01525NP            
 Słój Nantucket 
Punch Barrel 

5,5 L

149 PLN129 PLN

DER90031           
 Słój szklany z kranikiem 

Punch Barrel 
8 L

149 PLN

KRANIK 
PLASTIKOWY 
POKRYTY 
CHROMEM

KRANIK STALOWY
PRZEZNACZONY 
DLA GASTRONOMIIDLA GASTRONOMII

KRANIK STALOWY
PRZEZNACZONY 
DLA GASTRONOMIIDLA GASTRONOMII

KRANIK 
PLASTIKOWY 
POKRYTY 
CHROMEM
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DE00614           
 Patera na ciasto, 

bez pokrywki

DE00615           
 Pokrywka do patery

DE55782            
 Patera do ciasta szklana z przykrywką

Selene

69,90 PLN 94,90 PLN

DE01317          
 Słoik na oliwki szklany z łyżeczką 

14,7 cm

DE01315           
Mini patera szklana 

wys. 19,5 cm | śr. 12 cm

DE01316            
Mini patera szklana 

wys. 33 cm | śr. 13,5 cm

49,90 PLN 59,90 PLN

69,90 PLN

143,65 PLN
169 PLN
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DE56880    
Tiki Pineapple Cooler 

480 ml * 1 1/4 Oz 

DE92143     
 Tiki Glass Cooler 
592 ml * 20 Oz

DE92142     
 Tiki Glass 

473 ml * 16 Oz

DE824711      
 Tiki Mai Tai 

200 ml * 6 3/4 Oz

DE824704      
 Tiki Coupe 

250 ml * 7 1/4 Oz

24,99 PLN

24,90 PLN

DE32802                             
 Cooler Bamboo 
473 ml * 16 Oz

12,74 PLN
14,99 PLN

13,94 PLN
15,49 PLN

15,29 PLN
16,99 PLN

14,86 PLN
17,49 PLN

DE824117    
Szklanka Tiki Tumbler 

470 ml * 15 3/4 Oz

15,29 PLN
17,99 PLN

DE99556                             
 Szklanka Tiki God 

475 ml * 16 Oz

11,89 PLN
13,99 PLN

DE00863      
Tiki Mug Bamboo 

400 ml * 13 1/3 Oz

DE00864    
Tiki Mug Kuna Loa 

330 ml * 11 Oz

DE00878     
 Tiki Mug Holua Loa 
350 ml * 11 1/2 Oz

DE00876     
 Tiki Mug Fu Manchu 

360 ml * 12 Oz

DE00877      
 Tiki Mug Hua Ka’i 

420 ml * 14 Oz

DE00873      
 Tiki Mug Hula Girl 
320 ml * 10 1/2 Oz

DE00874    
 Tiki Mug Aku Aku 

300 ml * 10 Oz

DE01879      
 Tiki Mug Dragon 

500 ml * 16 1/2 Oz

DE00875
 Tiki Mug Skull Czaszka 

880 ml * 30 Oz

DE01477     
 Tiki Mug Indian 
690 ml * 23 Oz 
(z przykrywką)

39,90 PLN 49,90 PLN 43,99 PLN 59,90 PLN 59,99 PLN

74,90 PLN 49,90 PLN 49,00 PLN 59,90 PLN 59,90 PLN
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DE00925
 Tiki Mug Bowling 8 

540 ml * 18 Oz

49,90 PLN

DE00923
 Tiki Mug Coconut 
565 ml * 18 3/4 Oz

49,90 PLN

DE00920
Tiki Mug Skull Shot Czaszka 

40 ml * 1 1/4 Oz

DE01600-GOL      
Tiki Mug Pinepple z rurką, 

stal nierdzewna, 
pozłacany - Ananas 

455 ml

DE01600-COP     
 Tiki Mug Pinepple z rurką, 

stal nierdzewna, 
pokryty miedzią - Ananas

455 ml

129,90 PLN 129,90 PLN

DE00871 
 Tiki Mug Mai Tai 

430 ml * 14 1/4 Oz

DE01877
 Tiki Mug Reptil 

430 ml * 14 1/3 Oz

49,90 PLN 49,90 PLN

DE01598
 Tiki Mug Elephant 

350 ml * 12 Oz.

DE01476
 Tiki Mug Monkey 
550 ml * 18 1/2 Oz

DE00922 
 Tiki Mug Shrinkhead 

505 ml * 16 3/4 Oz

69,90 PLN

69,90 PLN 59,90 PLN

DE02-23-114   
 Tiki Cup 
414 ml

39,90 PLN

DE01478
 Tiki Mug Pineapple (z przykrywką)

600 ml * 20 Oz

74,90 PLN

89,00 PLN

89,00 PLN

DE00924  
Tiki Mug Tiki Shot 

40 ml (zestaw 6 szt.)

DE00872  
Tiki Mug Tiki Set 

250 ml (zestaw 3 szt.)

24,99 PLN

DE00857   
 Skull Glass Czaszka Tiki Mug 

1500 ml * 50 Oz

49,90 PLN

DE00919
Skull Shot Glass Czaszka 

Tiki Mug 
90 ml * 3 Oz

19,99 PLN

DE00858
Skull Glass Czaszka 

Tiki Mug 
700 ml * 23 1/3 Oz

37,90 PLN
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Crystal Glass
RCR wins at the

„2021 Tableware International 
Awards of Excellence”



55PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO



56 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

   
66

RCR wins at the
„2021 Tableware 
International 
Awards of Excellence”
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EcoCrystalGlass

przezroczystość

można myć w zmywarkach

połysk

perfekcyjna akustyka

wytrzymałość

ekologia

przejrzyste, najczystsze 
i najbardziej przezroczyste 
szkło kryształowe na rynku

szkło wytrzymuje 
ponad 4000 cykli 

w zmywarkach bez wpływu 
na przejrzystosć

wyjątkowo 
długotrwały blask

szkło wydaje 
czyste dźwięki

bardzo odporne 
na pęknięcia

produkcja przyjazna 
dla środowiska, a produkty 

w 100% nadające się 
do recyklingu
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17,14 PLN
21,42 PLN

DE26521020006                          
Goblet 

Alkemist RCR 
530 ml

DE26522020006                          
Goblet 

Alkemist RCR 
660 ml

17,14 PLN
21,42 PLN

LaBelleEpoque
Składniki

r e c i p e

40ml białego wermutu
200ml Prosecco

10ml syropu Monin Czereśnia
kilka kropli Bitter

Fee Brothers Rabarbar
Dekoracja ze skórki pomarańczy

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Oxford
Składniki

r e c i p e

40ml whiskey
10ml wytrawnego wermutu

10ml słodkiego wermutu
40ml syrupu Monin Pomarańcza

3 krople Angostura Bitter

DE26526020006                          
Szklanka niska D.O.F. 

Alkemist RCR 
345 ml

DE26975020006                       
 Goblet/Snifter 
Alkemist RCR 

520 ml

DE51593020006                       
 Karafka 

Alkemist RCR 
1070 ml

12,56 PLN
15,70 PLN

14,85 PLN
18,56 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Mediterranean
Składniki

r e c i p e

40ml ginu
50ml toniku smakowego

20ml wytrawnego wermutu
Dekoracja z listków mięty

11,41 PLN
14,27 PLN

17,14 PLN
21,42 PLN

DE27432020006                      
Szklanka niska
Alkemist RCR 

380 ml

DE27433020006                     
Kieliszek Copa Gin & Tonic 

Alkemist RCR 
580 ml

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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DE26520020006                          
Kieliszek do wina 

Chianti Classico RCR 
520 ml

17,14 PLN
21,42 PLN

Oryginalny kieliszek z serii ChiantiClassico z charakterystycznymi 
liniami reliefowymi, które pomagają napowietrzyć 

czerwone wino i nadają kiszliszkowi wyjątkowy wygląd.

Spaccavino lines

RANT

HEAVY MEATL FREE

forma shape

coppa bowl

Dwa wyżłobienia skonstruowane
w sposób powodujący lepsze napowietrzenie wina

Smukły i stożkowy kształ ukazuje
pełne bogactwo odcieni wina

Idealny kształ czaszy przśpieszający dekantację

Doskonale gładki rant

Pozbawiony metali ciężkich, 
krystaliczny mat       

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 



66 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO



67PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

SpirityEssenza
Składniki

r e c i p e

30ml wódki
20ml soku z limonki

20ml syropu Monin Trzcina Cukrowa
30ml syropu Monin Różowy Grejpfrut

Podawać z cynamonem, szałwią
i kawałkami różowego grejpfruta

DE51532020006                     
Butelka z korkiem 

Combo RCR
 335 ml

DE26338020006                        
Szklanka niska 

Combo RCR 
370 ml

DE8007815255351                
Zestaw Butelka z korkiem Combo RCR 335 ml 

plus 2 szklanki niskie Combo 370 ml

13,71 PLN
17,13 PLN

148,56 PLN
185,70 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Rubino
Składniki

r e c i p e

40ml wódki
10ml napoju żurawinowego Ocean Spray

20ml syropu Monin Zielone Jabłko
Woda aromatyzowana pieprzem i limonką

Dekoracja z suszonych pomarańczy i pieprzu

DE26524020006                        
Szklanica barmańska z lejkiem 

Combo RCR 
650 ml

57,12 PLN
71,41 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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GodfatherCocktail
Składniki

ETNA
r e c i p e

60ml 12 YO Blended Scotch Whisky
30ml Disaronno Amaretto

Dekoracja: skórka pomarańcza

DE27438020006                        
 Szklanka wysoka 

Etna RCR 
340 ml

DE27437020006                        
 Kieliszek do szampana 

Etna RCR 
190 ml 

DE27436020006                         
 Kieliszek do wina 

Etna RCR 
200 ml

 DE27435020006                         
 Kieliszek do wina/wody 

Etna RCR 
280 ml

11,41  PLN
14,27 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

14,85 PLN
18,56 PLN

14,85 PLN
18,56 PLN

DE27439020006                         
 Szklanka niska 

Etna RCR 
330 ml 

NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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PinaLoca
Składniki

r e c i p e

30ml Cachasy
40ml soku ananasowego

10ml syropu Monin Cynamon
20ml soku z limonki

Dekoracja z kawałków ananasa i suszonych limonek

12,56 PLN
15,70 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

10,27 PLN
12,84 PLN

DE25548020006                      
Szklanka wysoka 

Fusion RCR 
280 ml

DE51485020206                     
Karafka 

Fusion RCR 
800 ml

DE26010020006                      
Kieliszek do wódki 

Fusion RCR 
60 ml

DE25549020006                      
Szklanka niska 

Fusion RCR 
270 ml

11,41 PLN
14,27 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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AlmondSour
Składniki

r e c i p e

40ml ginu
40ml soku z różowego grejpfruta

20ml syropu Monin Wiśnia
Dekoracja z suszonych, różowych grejpfrutów i rozmarynu

DE25676020006                     
Kieliszek do martini, cocktailówka 

Fusion RCR 
210 ml

DE25555020006                     
 Kieliszek do szampana 

Fusion RCR 
170 ml

DE25554020006                     
 Kieliszek do likieru 

Fusion RCR 
70 ml

DE25677020006                     
Kieliszek do margarity 

Fusion RCR 
300 ml

15,99 PLN
19,99 PLN

15,99 PLN
19,99 PLN

15,99 PLN
19,99 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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PensylwaniaSour
Składniki

r e c i p e

80ml Bourbonu
60ml soku z limonki

20ml syropu rumiankowego
Dekoracja z suszonych kwiatów rumianku i kardamonu

DE26314020006                     
Kieliszek do szampana coupe 

Glamour RCR 
470 ml

14,85 PLN
18,56 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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HardJackie
Składniki

r e c i p e

40ml wódki
20ml syropu Monin Trzcina Cukrowa

6szt. mięty w listkach
2szt. limonki w świartkach

40ml Toniku TH Cherry Blossom

11,41 PLN
14,27 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

11,41 PLN
14,27 PLN

DE01881               
Szklanka niska

 Jackie RCR 
337 ml

DE51592020006                
 Karafka

 Jackie RCR
850 ml

DE01882                
Szklanka wysoka 

Jackie RCR 
369 ml

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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RosseJackie
Składniki

r e c i p e

60ml Puree Funkin Truskawka
40ml Prosecco

Dekoracja z płatków róży i truskawek

14,85 PLN
18,56 PLN

14,85 PLN
18,56 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

DE26968020006                
 Kieliszek do szampana 

Jackie RCR 
190 ml

DE26966020006                
 Kieliszek do wina/wody 

Jackie RCR 
290 ml

DE26967020006               
 Kieliszek do wina 

Jackie RCR 
230 ml

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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SunCalabriaFlip
Składniki

r e c i p e

50ml Amaro Tadesco
20ml Sok z cytryny

10ml Syrop cukrowy
20ml Białko jaja

2 dash Oliwa trufl owa
Top up Indian Tonic

Dekoracja: Gałązka rozmarynu

DE25967020106                       
 Szklanka wysoka 

Laurus RCR 
360 ml 

DE26199020106                      
 Kieliszek do szampana 

Laurus RCR 
120 ml

DE25979020306                      
 Wazon dekoracyjny 

Laurus RCR 
30 cm

DE25977020106                         
 Kieliszek do wódki/likieru 

Laurus RCR 
60 ml 

DE26198020206                        
 Kieliszek do wina 

Laurus RCR 
210 ml 

DE25924020206                         
 Szklanka niska 

Laurus RCR 
330 ml

DE25866020106                       
 Dzbanek do soku/wodu 

Laurus RCR 
1200 ml 

68,56 PLN
85,70 PLN

11,41 PLN
14,27 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN

LAURUS

14,85 PLN
18,56 PLN

14,85 PLN
18,56 PLN

114,27 PLN
142,84 PLN

10,27 PLN
12,84 PLN

NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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LeFizzCocktail
Składniki

r e c i p e

40ml Wódka czysta
30ml St-Germain eldelfl ower liqueur

20ml Sok z limonki 
Top Up Woda sodowa

Dekoracja: skórka limonki

DE27279020006                        
 Kieliszek do wina 

Marilyn RCR 
260 ml

DE27280020006                        
 Kieliszek do szampana 

Marilyn RCR 
170 ml 

DE27375020006                        
 Kieliszek do wina 

Marilyn RCR 
210 ml 

DE27278020006                         
 Szklanka wysoka 

Marilyn RCR 
350 ml 

11,41 PLN
14,27 PLN

DE27277020006                         
 Szklanka niska 

Marilyn RCR 
340 ml 

11,41 PLN
14,27 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

MARILYN

NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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ImperialVodka
Składniki

r e c i p e

40ml wódki
20ml syropu Monin Róża
Dopełnić wodą gazowaną

Dekoracja z truskawek

DE23853020006                        
 Szklanka niska 

Melodia RCR 
230 ml

DE51608020006                        
Karafka 

Melodia RCR 
1140 ml 

DE23851020006                        
 Szklanka wysoka 

Melodia RCR 
360 ml

10,27 PLN
12,84 PLN

114,27 PLN
142,84 PLN

DE23852020006                        
 Szklanka niska 

Melodia RCR 
310 ml

10,27 PLN
12,84 PLN

10,27 PLN
12,84 PLN

DE25616020206                       
Wazon dekoracyjny 

Melodia RCR 
30 cm

DE26686020006                        
 Kieliszek do wódki/likieru 

Melodia RCR 
80 ml

10,27 PLN
12,84 PLN

57,12 PLN
71,41 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Anisette
Składniki

r e c i p e

40ml Sambuca
30ml soku z różowego grejpfruta

20ml syropu Monin Limonka
Dopełnić napojem imbirowym np. Old Jamajka Ginger Beer

Dekoracja z suszonych pomarańczy

DE25598020106                       
 Miseczka na słodycze z przykrywką 

Melodia RCR 
18 cm

DE23846020006                       
 Kieliszek do szampana 

Melodia RCR 
160 ml

DE23849020006               
 Kieliszek do wina/wody 

Melodia RCR 
270 ml

DE23847020006                        
 Kieliszek do wina 

Melodia RCR 
210 ml

DE23848020006               
 Kieliszek do sherry 

Melodia RCR 
160 ml

DE23850020006                        
 Kieliszek do likieru 

Melodia RCR 
50 ml

85,71 PLN
107,13 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN12,56 PLN

15,70 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN

10,27 PLN
12,84 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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ExoticOasis
Składniki

r e c i p e

20ml białego wermutu
20ml syropu Monin Miód

40ml Prosecco
20ml syropu Monin Różowy Grejpfrut

Podawać ze świeżą brzoskwinią, truskawkami i miętą

DE26327020006                        
 Kieliszek do szampana 

Oasis RCR 
160 ml

DE25597020206                        
 Miseczka na słodycze z przykrywką 

Oasis RCR 18 cm

13,71 PLN
17,13 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

DE26324020006                        
 Kieliszek do wina/wody 

Oasis RCR 
290 ml

13,71 PLN
17,13 PLN

DE26325020006                        
 Kieliszek do wina 

Oasis RCR 
230 ml

13,71 PLN
17,13 PLN

DE24804020006                        
 Kieliszek do sherry 

Oasis RCR 
130 ml

DE25765020106                       
 Wazon dekoracyjny 

Oasis RCR 
30 cm

12,56 PLN
15,70 PLN

114,27 PLN
142,84 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Prohibition
Składniki

r e c i p e

20ml Absyntu
50ml zielonej herbaty

30ml Prosecco
10ml Napój imbirowy np. Thomas Henry

10ml ciemnego rumu
Dekoracja z listków mięty i limonki

DE26277020006                      
 Szklanka wysoka

 Oasis RCR 
360 ml

11,41 PLN
14,27 PLN

DE26278020006                      
 Szklanka niska 

Oasis RCR 
320 ml

11,41 PLN
14,27 PLN

DE51541020006                        
 Butelka z korkiem 

Oasis RCR 
1 L

85,71 PLN
107,13 PLN

DE51530020006                      
 Karafka 

Oasis RCR 
850 ml

85,71 PLN
107,13 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 

DE26279020106                      
 Dzbanek do soku/wodu 

Oasis RCR 
1230 ml

68,56 PLN
85,70 PLN
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YellowCream
Składniki

r e c i p e

30ml ginu
30ml syropu Monin Róża

30ml wodu cydrowej
Dekoracja z gałązki tymianku

 DE25044020006                
Kieliszek do szampana coupe 

Opera RCR 
220ml

 DE25782020106                 
Miseczka na słodycze z przykrywką

Opera RCR 
18 cm

11,99 PLN
17,13 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

 DE51490020006               
Butelka z korkiem 

Opera RCR 
900 ml

85,71 PLN
107,13 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

13,71 PLN
17,13 PLN

11,41 PLN
14,27 PLN

 DE25609020006               
Kieliszek do szampana 

Opera RCR 
130 ml

 DE25605020006               
Kieliszek do wina 

Opera RCR 
230 ml

 DE25606020006               
Kieliszek do wina 

Opera RCR 
160 ml

 DE25607020006               
Kieliszek do sherry 

Opera RCR 
120 ml

 DE25608020006             
Kieliszek do likieru 

Opera RCR 
60 ml

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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DE25981020006      
Szklanka niska 

Opera RCR 
210 ml

11,41 PLN
14,27 PLN

Diplomatic
Składniki

r e c i p e

30ml brandy
30ml białego wermutu z miodem
20ml likieru z bergamotki i imbiru
Dekoracja z wisienki Maraschino

DE51520020006           
 Karafka 

Opera RCR 
750 ml

DE25861020006        
 Szklanka niska 

Opera RCR 
300 ml

DE25982020006      
Kieliszek do wódki/likieru 

Opera RCR 
60 ml

85,71 PLN
107,13 PLN

10,27 PLN
12,84 PLN

DE25860020006           
 Szklanka wysoka 

Opera RCR 
350 ml

DE25619020206           
 Wazon dekoracyjny 

Opera RCR 
30 cm

11,41 PLN
14,27 PLN

114,27 PLN
142,84 PLN

11,41 PLN
14,27 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Midori Sour
Składniki

r e c i p e

30ml Wódka czysta
30ml Midori likier
20ml Sok z cytryny

15ml Syrop cukrowy
Kruszony lód

Dekoracja: melon

114,16 PLN
142,71 PLN

DE26537020106                         
 Szklanka niska 

Pedro&Rosa RCR 360 ml
(zestaw 6 szt.)

Cena za 6 sztuk

PEDRO & ROSA    

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 

114,16 PLN
142,71 PLN

Cena za 6 sztuk

DE26537020106                         
 Szklanka niska 

Pedro&Rosa RCR 360 ml
(zestaw 6 szt.)

DE27293020006                         
 Szklanka niska 

Maori RCR 360 ml 
(zestaw 6 szt.)

DE27293020006                         
 Szklanka niska 

Maori RCR 360 ml 
(zestaw 6 szt.)

114,16 PLN
142,71 PLN

Cena za 6 sztuk

114,16 PLN
142,71 PLN

Cena za 6 sztuk
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DE27442020006        
 Kubek z uchem Tattoo Mug RCR 

430 ml
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GreenTattoo
Składniki

r e c i p e

40ml białego rumu
20ml białego wermutu

20ml syropu Monin Zielona Mięta
Dopełnić wodą

Dekoracja z kawałka ananasa

DE26983020006        
  Miarka barowa (Jigger) szklana 

Tattoo RCR
30/60 ml

34,27 PLN
42,82 PLN

DE26638020006        
 Kieliszek do szampana coupe 

Tattoo RCR 
270 ml

DE26637020006        
 Kieliszek do wina/wody 

Tattoo RCR 
290 ml

DE51622020006       
Butelka z korkiem 

Tattoo RCR 
900 ml

14,85 PLN
18,56 PLN

14,85 PLN
18,56 PLN

85,71 PLN
107,13 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 

DE27442020006        
 Kubek z uchem Tattoo Mug RCR 

430 ml

28,56 PLN
35,70 PLN
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Ink
Składniki

r e c i p e

20ml ginu
10ml syropu Monin Blue Curacao
10ml syropu Monin brzoskwinia

40ml napoju żurawinowego
Ocean Spray

DE26244020006       
 Szklanka niska 

Tattoo RCR 
340 ml

DE26941020006       
 Szklanka wysoka 

Tattoo RCR 
360 ml

DE26525020006        
 Szklanica barmańska 
Tattoo RCR z lejkiem 

650 ml

11,41 PLN
14,27 PLN

57,12 PLN
71,41 PLN

12,56 PLN
15,70 PLN

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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Planter'sPunch
Składniki

r e c i p e

10ml syropu Monin limonka
10ml syropu Monin migdał
40ml soku ananasowego

30ml białego rumu
Dekoracja laska cynamonu

12,56 PLN
15,70 PLN

DE51522020006        
Butelka z korkiem 

Timeless RCR 
900 ml

85,71 PLN
107,13 PLN

DE51521020006       
Karafka 

Timeless RCR 
750 ml

85,71 PLN
107,13 PLN

 11,41 PLN
14,27 PLN

11,41 PLN
14,27 PLN

10,27 PLN
12,84 PLN

DE25753020006        
Szklanka wysoka 

Timeless RCR 
440 ml

DE25885020006       
Szklanka niska 
Timeless RCR 

360 ml

DE25785020006       
Szklanka niska 
Timeless RCR 

310 ml

DE25878020006      
Kieliszek do wódki/likieru 

Timeless RCR 
80 ml

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 
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DE25874020006        
Kieliszek do szampana 

Timeless RCR 
210 ml

14,85 PLN
18,56 PLN

DE25879020006       
Kieliszek do wina/wody 

Timeless RCR 
300 ml

14,85 PLN
18,56 PLN

DE25880020006       
Kieliszek do wina 

Timeless RCR 
230 ml

13,71 PLN
17,13 PLN

DE25983020006      
Kieliszek do likieru 

Timeless RCR 
110 ml

DE25749020106 
Wazon dekoracyjny 

Timeless RCR 
30 cm

11,41 PLN
14,27 PLN

114,27 PLN
142,84 PLN China

Składniki

r e c i p e

40ml whiskey
30ml wermutu rabarbarowego

10ml Toniku o smaku Kwiatu Bzu
Dekoracja kwiaty jadalne

Promocja trwa od 15.05 2021. Ilość produktów w promocji jest ograniczona. 



108 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

117PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO



109PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO
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Dodatki cocktailowe

L O R D  O F  T A S T E
B I T T E R  T R U T H
F E E  B R O T H E R S

O L D  J A M A I C A  G I N G E R  B E E R
W I S I E N K I  C O C K T A I L O W E

O C E A N  S P R A Y
M O L I N A R I

T H O M A S  H E N R Y
A N G O S T U R A
F E N T I M A N S

M O N I N
D I A M A N T

C H E F  I N G R E D I E N T S
B I A Ł K O  P A S T E R Y Z O W A N E
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LOTPURRAS 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Malina 1kg

49,99 PLN

LOTPURAPL 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Jabłko 1kg

29,99 PLN

LOTPURCHR 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Wiśnia 1kg

39,99 PLN

LOTPURPEA 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Gruszka 1kg

34,99 PLN

LOTPURPEC 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Brzoskwinia 1kg

34,99 PLN

LOTPURPAS 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Marakuja 1kg

44,99 PLN

LOTPURBAN 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Banan 1kg

29,99 PLN

LOTPURSTR 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Truskawka 1kg

39,99 PLN

LOTPURPLM 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Śliwka 1kg

29,99 PLN

LOTPURMAN 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Mango 1kg

39,99 PLN

LOTPURLEM 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Cytryna 1kg

29,99 PLN

LOTPURCUR 
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Czarna Porzeczka 1kg

39,99 PLN

LOTPURRCU
Puree Owocowe

Lord of Taste 
Czerwona Porzeczka 1kg

39,99 PLN
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LOTMIXIND 
Lord of Taste 

Premium Indian Tonic Water, 
napój butelka 

200ml

3,38 PLN 3,38 PLN 3,38 PLN

LOTAGV 
Syrop z Agawy Premium BIO 

Lord of Taste 
500ml

29,99 PLN 33,24 PLN

LOTMIXGBE 
Lord of Taste

Premium Ginger Beer (piwo imbirowe), 
napój butelka 

200ml

LOTMIXELD 
Lord of Taste

Premium Elderfl ower (kwiat bzu) 
Tonic Water, napój butelka 

200ml

LOTRAS 
Smooth Premium Puree 

Lord of Taste Malina 
500ml

26,90 PLN

LOTELD
Syrop z Kwiatu Bzu 

(Elderfl ower) Premium BIO 
Lord of Taste

500ml
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Comming Soon
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DE00700
Bitter klasyczny 

Bitter Truth  
200ml

DE00747
Bitter brzoskwiniowy 

Bitter Truth 
200ml

DE00718
Bitter czekoladowy 

Bitter Truth
200ml

DE00719
Bitter grejpfrutowy 

Bitter Truth
200ml

DE00702
Bitter cytrynowy 

Bitter Truth
200ml

DE00707
Bitter selerowy 

Bitter Truth
200ml

DE00701
Bitter pomarańczowy 

Bitter Truth
200ml

74,99 PLN 74,99 PLN 74,99 PLN 74,99 PLN 74,99 PLN 74,99 PLN 74,99 PLN

DE00766
Bitter Truth, Bogart`s Bitters, 

przyprawa do aromatyzowania 
350ml

DE00733
Bitter ogórkowy 

Bitter Truth
200ml

DE01745
Bitter oliwkowy 

Bitter Truth
200ml

DE00708
Bitter Jerry Thomas 

Bitter Truth
200ml

DE00721
Bitter Creole 
Bitter Truth

200ml

DE00723
Bitter Tonic
Bitter Truth  

 200ml

74,99 PLN74,99 PLN74,99 PLN74,99 PLN74,99 PLN189,00 PLN

FB1
Bitter wiśniowy 
Fee Brothers

150ml

FB2
Bitter śliwkowy
Fee Brothers 

150ml

FB3
Bitter rabarbarowy

Fee Brothers
150ml

FB4
Bitter miętowy 
Fee Brothers

150ml

FB5
Bitter whisky 
aged barrel 

Fee Brothers 
150ml

FB6
Bitter old fashioned 

Fee Brothers 
150ml

FB7
Bitter orzechowy 

Fee Brothers
150ml

FB9
Bitter 

kardamonowy 
Fee Brothers

150ml

FB8
Bitter żurawinowy 

Fee Brothers
150ml

54,90 PLN 54,90 PLN 54,90 PLN 54,90 PLN 54,90 PLN 54,90 PLN 54,90 PLN54,90 PLN54,90 PLN

DE00766
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59,00 PLN

PEY
Peychaud Bitters

150ml

36,90 PLN

OCEAN
Napój Żurawinowy 

Ocean Spray 
1L

DE00951
Wisienki cocktailowe 

Maraschito
500g

DE00952
Wisienki cocktailowe 

z szypułkami
500g

DE00974
Wisienki cocktailowe 

Luxardo 
360g

38,00 PLN29,83 PLN26,84 PLN 10,49 PLN

MANUEL 
 Czekolada biała 

Manuel 
1kg

DE8078
 Czekolada Ciemna 

Molinari Cioco Delice 
1kg

58,50 PLN 52,00 PLN

DE00209
Spieniacz Frothee

Cream Head

NOJG
Napój Imbirowy Ginger Beer

Old Jamaica 
330ml

29,99 PLN

DE00203_O
Bitter 

pomarańczowy
Angostura Bitter 

100ml

DE00203
Angostura Bitter 

200ml

DE00203_C
Angostura Bitter 

Cocoa, przyprawa 
do aromatyzowania 

100ml

69,90 PLN41,90 PLN

DE00203_A         
Likier ziołowo-korzenny

Angostura di Amaro 
700ml

3,99 PLN
4,14 PLN

BP1
Białko pasteryzowane płynne 

1kg

16,99 PLN

FAB6 
Wiśnie cocktailowe w syropie

Amarena Fabbri 
600g (słój ozdobny +-70szt.)

FAB12   
Wiśnie cocktailowe w syropie 

Amarena Fabbri 
1250g (puszka +-180szt.)

59,90 PLN 92,90 PLN

PEY
Peychaud Bitters

DE00203_O

41,90 PLN
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FENTIYUZ2
Fentimans Yuzu Tonic 
Water, napój butelka 

200ml

FENTITROP1
Fentimans Tropical 

Soda 
200ml

FENTIRAB2
Fentimans Pink Rhubarb Tonic 
Water (rabarbar), napój butelka 

200ml

FENTIROS2
Fentimans Rose Lemonade 

(lemoniada różana), 
napój butelka 

275ml

FENTICOL2
Fentimans Curiosity Cola, 

napój butelka 
275ml

FENTIMAN2
Fentimans Mandarin & Seville 

Orange Jigger, oranżada 
275ml

FENTIRAS2
Fentimans Sparkling Rasp-

berry (lemoniada malinowa), 
napój butelka 

275ml

4,89 PLN

4,89 PLN 4,89 PLN

5,99 PLN

5,99 PLN

5,99 PLN

5,99 PLN

FENTIBLA1
Fentimans Apple & Black-

berry, napój butelka 
275ml

5,99 PLN

FENTIROS3
Fentimans Rose Lemon-
ade (lemoniada różana), 

napój butelka 
200ml

4,89 PLN

FENTIGBE2
Fentimans Ginger Beer 

(piwo imbirowe), 
napój butelka 

200ml

4,89 PLN

FENTILGH1
Fentimans Light Tonic 
Water, napój butelka 

200ml

4,89 PLN

FENTIIND2
Fentimans Indian Tonic 

Water, napój butelka 
200ml

4,89 PLN

FENTIELD1
Fentimans Elderflower 

Tonic Water, 
napój butelka 

200ml

4,89 PLN
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 TH1084
Thomas Henry Pink Grapefruit 

(lemoniada grejpfrutowa), 
napój butelka 

200ml

 TH1013
Thomas Henry Botanical 

Tonic, napój butelka 
200ml

 TH1020
Thomas Henry napój Bitter 

Lemon, napój butelka 
200ml

TH1081
Thomas Henry Cherry Blossom 

Tonic Water (kwiat wiśni), 
napój butelka 

200ml

TH1040
Thomas Henry napój 

Ginger Ale, napój 
butelka 
200ml

TH1014
Thomas Henry Dry Tonic, 

napój butelka 
200ml

 TH1070
Thomas Henry napój Spicy 

Ginger Beer (piwo imbirowe), 
napój butelka 

200ml

TH1082
Thomas Henry Mystic Mango 

(lemoniada mango), napój 
butelka 
200ml

TH1010
Thomas Henry Tonic 
Water, napój butelka 

200ml

TH1050
Thomas Henry Soda 

Water, woda gazowana, 
butelka 
200ml

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN

4,09 PLN
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PURPI         
Puree owocowe Ananas

Monin 
1L

PURTA
Puree owocowe 

Mandarynka
Monin

1L

PURBA  
Puree owocowe Banan 

Monin 
1L

59,90 PLN

PURPE  
Puree owocowe Brzoskwinia 

Monin 
1L

PURPEA  
Puree owocowe Gruszka

Monin 
1L

59,90 PLN

PURKI   
Puree owocowe Kiwi 

Monin 
1L  

59,90 PLN59,90 PLN

59,90 PLN

PURBL      
Puree owocowe Jagoda

Monin
 1L     

59,90 PLN59,90 PLN

PURST   
Puree owocowe Truskawka

Monin
1L  

PURAP    
Puree owocowe Zielone Jabłko 

Monin 
1L

PURCH      
Puree owocowe Wiśnia

Monin 
1L    

PURRO       
Puree owocowe Rokitnik

Monin 
1L

PURRB        
Puree owocowe Rabarbar

Monin 
1L

PURYU       
Puree owocowe Yuzu

Monin
1L    

59,90 PLN64,90 PLN59,90 PLN 59,90 PLN59,90 PLN

PURFF      
Puree owocowe Owoce Leśne

Monin 
1L   

59,90 PLN

64,90 PLN

PURCO  
Puree owocowe Kokos

Monin 
1L

PURRA   
Puree owocowe Malina

Monin 
1L   

PURLI    
Puree owocowe Liczi

Monin 
1L      

PURLM     
Puree owocowe Limonka  

Monin 
1L      

PURMA    
Puree owocowe Mango

Monin 
1L   

PURPAS     
Puree owocowe Marakuja

Monin 
1L 

PURGR        
Puree owocowe 

Różowy Grejpfrut 
Monin 

1L

59,90 PLN

59,90 PLN59,90 PLN 59,90 PLN 59,90 PLN 59,90 PLN

59,90 PLN
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MN.96         
 Sos Monin Biała Czekolada 

Monin 
1,89L

MN.94         
Sos Czarna Czekolada

Monin
 1,89L

69,50 PLN

905006         
 Sos Monin Słony Karmel

Monin 
1,89L

 MN.99         
  Sos Orzech Laskowy 

Monin 
1,89L

77,90 PLN 77,90 PLN

MN.95          
Sos Karmel 

Monin 
1,89L

77,90 PLN 77,90 PLN
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POMP1          
Pompka do puree/sosu

Monin

POMP          
Pompka do syropu

Monin 
10ml

7,90 PLN 4,99 PLN

MN.91        
Sos Czarna Czekolada

Monin 
500ml

MN.214        
 Sos Orzech Laskowy 

Monin
500ml

MN.92        
Sos Karmel 

Monin
500ml

MN.93         
Sos Biała Czekolada 

Monin
500ml

MN.215         
Sos Mleczna Czekolada 

Monin
500ml

MN.97         
Sos Słony Karmel

Monin 
500ml

27,90 PLN 27,90 PLN 27,90 PLN 27,90 PLN 27,90 PLN27,90 PLN

MN.991          
Sos Kakao

Monin 
150ml pisak

MN.992          
Sos Karmel

Monin 
150ml pisak

24,90 PLN 24,90 PLN

914002       
Baza waniliowa 

Monin 
1,36kg

914004        
Baza kawowa 

Monin 
1,36kg

914003         
Baza czekoladowa 

Monin 
1,36kg

914005          
Baza jogurtowa 

Monin 
1,36kg

914001           
Baza neutralna 

Monin 
1,36kg

93,90 PLN 93,90 PLN 93,90 PLN 93,90 PLN 86,00 PLN
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DE01506   
Syrop Amaretto 

Monin
700ml   

DE01561  
Syrop Ananas 

Monin
700ml   

DE01545C     
Syrop Ciastko Czekoladowe 

Monin 
700ml

DE01558   
Syrop Arbuz 

Monin
700ml   

DE01545S    
Syrop Ciastko Korzenne

Speculos 
Monin 
700ml

DE01552   
Syrop Banan 

Monin
700ml

DE01545    
Syrop Ciastko Makaroniki 

Monin 
700ml

DE01545O    
Syrop Ciastko Orzechowe 

Monin 
700ml

MN.159C   
Syrop Cloudy Lemonade

(baza do lemoniady)
Monin 
1L PET

DE01553   
Syrop Banan Zielony 

Monin 
700ml

DE01545B   
Syrop Bazylia 

Monin 
700ml

DE01545BF    
Syrop Ciasto Black Forest

Monin 
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 35,90 PLN 37,90PLN

37,90 PLN

DE01545R    
Syrop Ciastko Brownie

Monin 
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01580    
Syrop Creme Brulee 

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01536    
Syrop Biała Czekolada

Monin 
700ml   

DE01521    
Syrop Bitter 

Monin 
700ml   

DE01538    
Syrop Blue Curacao

Monin 
700ml

DE01526   
Syrop Brzoskwinia

Monin 
700ml

DE01539CH    
Syrop Chai Tea 

Monin 
700ml

DE01526B   
Syrop Biała Brzoskwinia

Monin 
700ml  

DE01556B   
Syrop Bergamotka 

Monin 
700ml  

35,90 PLN

37,90 PLN

35,90 PLN 37,90 PLN 35,90 PLN 35,90 PLN 37,90 PLN
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DE01573H   
Syrop Hibiskus 

Monin 
700ml

DE01577   
Syrop Imbir 

Monin 
700ml

DE01534   
Syrop Irish

Monin 
700ml

DE01569   
Syrop Jagoda 

Monin 
700ml

DE01571   
Syrop Czarna Porzeczka

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01511   
Syrop Czekolada 

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01539   
Syrop Curacao Triple Sec 

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01556   
Syrop Gruszka 

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01547   
Syrop Guma Balonowa 

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01546    
Syrop Cukierek 

Truskawkowy BONBON
Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01513     
Syrop Cynamon 

Monin 
700ml

37,90 PLN

37,90 PLN 37,90 PLN

37,90 PLN 37,90 PLN

DE01573   
Syrop Fiołek 

Monin 
700ml

DE01565   
Syrop Granat 

Monin 
700ml

DE01520   
Syrop Grenadine 

Monin 
700ml

DE01559D   
Syrop Dynia z przyprawami

Monin 
700ml

37,90 PLN

37,90 PLN 37,90 PLN 32,50 PLN

DE01568C   
Syrop Czereśnia 

Monin 
700ml

37,90 PLN

DE01555    
Syrop Zielone Jabłko 

Monin
700ml

DE01581    
Syrop Wata Cukrowa 

Monin
700ml

DE01568    
Syrop Wiśnia 

Monin
700ml

37,90 PLN37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01574W   
Syrop Winter Spice 

Rozgrzewający 
Monin
700ml

DE01567    
Syrop Żurawina 

Monin
700ml

37,90 PLN
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DE01541    
Syrop Karaibski Rum 

Monin
700ml

DE01510    
Syrop Karmel 

Monin
700ml

DE01531    
Syrop Kasztan 

Monin
700ml

DE01539ITBRZ    
Koncentrat Ice Tea 
Brzoskwiniowa 

Monin
700ml

DE01539ITCYT    
Koncentrat Ice Tea 

Cytrynowa 
Monin
700ml

DE01539ITMAL    
Koncentrat Ice Tea

Malinowa 
Monin
700ml

DE01539ITZIE    
Koncentrat Ice Tea 
Zielona Herbata 

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01514    
Syrop Kawa 

Monin
700ml

37,90 PLN

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01572    
Syrop Lawenda 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01529    
Syrop Malina 

Monin
700ml

37,90 PLN

MN.219   
Syrop Karmel Sugar Free

Monin
700ml 

37,90 PLN

DE01566    
Syrop Kwiat Bzu 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01551    
Syrop Krwista Pomarańcza

Monin
 700ml

37,90 PLN

DE01507   
Syrop Jaśmin 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01570    
Syrop Jeżyna 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01562    
Syrop Kiwi 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01551K    
Syrop Klonowy 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01517    
Syrop Kokos 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01563    
Syrop Liczi 

Monin
700ml

DE01522    
Syrop Limonka 

Monin
700ml

DE01544    
Syrop Lodowa Mięta

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN 
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DE01523    
Syrop Marakuja 

Monin
700ml

DE01559   
Syrop Melon 

Monin
700ml

DE01516    
Syrop Mięta 

Monin
700ml

DE01505G    
Syrop Orzech Laskowy 

Grillowany 
Monin
700ml

DE01530    
Syrop Orzech Macadamia

Monin
700ml

DE01533    
Syrop Piernik 

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 35,90 PLN

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01527    
Syrop Mandarynka 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01524    
Syrop Mango 

Monin
700ml

DE01524S    
Syrop Mango Pikantne 

Monin
700ml

37,90 PLN37,90 PLN

DE01574    
Syrop Pikantny 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01505    
Syrop Orzech Laskowy 

Monin
700ml 

37,90 PLN 37,90 PLN

DE01541O   
Syrop Orange Spritz 

Monin
700ml

MN.220    
Syrop Orzech Laskowy

Sugar Free 
Monin
700ml

37,90 PLN

DE01512     
Syrop Miód 

Monin
700ml

DE01560    
Syrop Morela 

Monin
700ml

DE01543    
Syrop Ogórek 

Monin
700ml

DE01508    
Syrop Migdał 

Monin
700ml

DE01518    
Syrop Mięta Mojito 

Monin
700ml

37,90 PLN

35,90 PLN 37,90 PLN

DE01557    
Syrop Mirabelka 

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01540    
Syrop Pina Colada 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01509    
Syrop Wanilia 

Monin
700ml 

37,90 PLN
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MN.218    
Syrop Wanilia Sugar 

Free Monin
700ml

DE01509F    
Syrop Wanilia Francuska 

Monin
700ml

DE01550    
Syrop Różowy Grejpfrut 

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN

DE01578    
Syrop Sangria Mix 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01510S    
Syrop Słony Karmel 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01542    
Sok z Limonek Mixer 

Monin
700ml

25,90 PLN

MNSWEET    
Syrop Sweet and Sour 

Monin
1L PET

25,90 PLN

DE01555S    
Syrop Szarlotka 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01522T    
Syrop Tiki 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01532T    
Syrop Tiramisu 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01515T    
Syrop Trawa Cytrynowa

Monin
700ml

DE01532    
Syrop Toffi   Orzechowe 

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN

DE01528   
Syrop Truskawka 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01515    
Syrop Trzcina Cukrowa 

Monin
700ml

32,50 PLN

37,90 PLN

DE01545P    
Syrop Pralinka 

Monin
700ml

37,90 PLN 25,90 PLN

MN.151   
Syrop Rantcho Lemon 

Monin
1L PET

DE01519    
Syrop Róża 

Monin
700ml

37,90 PLN

DE01525    
Syrop Pomarańcza 

Monin
700ml

DE01589    
Syrop Popcorn 

Monin
700ml

DE01528P    
Syrop Poziomka 

Monin
700ml

37,90 PLN 37,90 PLN 37,90 PLN

DE01575    
Syrop Pistacja 

Monin
700ml

35,90 PLN
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77029 
Cytryny suszone  

w plastrach
100g

49,78 PLN

Susze Owocowe

7702930 
Pomarańcze suszone  

w plastrach
110g

37,70 PLN

77032 
Jabłka suszone  

w plastrach
80g

34,82 PLN

77034 
Grejpfruty suszone  

w plastrach
90g

39,81 PLN

77035 
Limonki suszone  

w plastrach
100g

59,76 PLN

77036 
Gruszki suszone  

w plastrach
100g

34,82 PLN
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DE00618-5  
Cukier trzcinowy 

5kg

DIAM8 
 Kandisstick Bursztynowy 

Diamant 
60g

DIAM7
 Kandisstick Lodowy 

Diamant
60g

DIAM3
 Cukier Trzcinowy Kostka 

Diamant 
500g

DIAM9 
 Cukier Biały Saszetki - paluszki 

Diamant 
5g x 200szt

DIAM10 
 Cukier Trzcinowy Demerara Saszetki paluszki 

Diamant 
5g x 200szt

49 PLN

7,13 PLN

6,19 PLN

12,50 PLN 8,63 PLN

9,99 PLN13,99 PLN

5,49 PLN

DIAM5 
 Cukier Kandyz Kruszony 

Diamant 
250g

7,44 PLN

DIAM6 
 Cukier Kandyz Lodowy 

Diamant 
500g

DIAM1 
 Cukier Biały Kostka

Diamant 
1000g

61,25 PLN
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SG2PSPRO 
Smoking Gun PRO 

C1-2002
Caviar Box

 599 PLN

 462 PLN

C1-1004
Trociny bukowe do wędzarki 

80g 

C1-1027
Trociny dębowe do wędzarki 

80g

26,39 PLN 28,50 PLN

C1-10054
Trociny drewno migdałowca  

do wędzarki 
80g 

C1-10055
Trociny drewno pomarańcza  

do wędzarki 
80g

29,00 PLN

C1-10052
Trociny drewno oliwne  

do wędzarki 
80g 

32,94 PLN 32,94 PLN
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H975855 
 Syfon do bitej śmietany 

aluminiowy, żółty
Kurt Scheller Edition

0,5L

H975886 
Syfon do bitej śmietany
aluminiowy, fioletowy 
Kurt Scheller Edition 

0,5L

H975862 
 Syfon do bitej śmietany 
 aluminiowy, niebieski 
Kurt Scheller Edition 

0,5L

H975879 
Syfon do bitej śmietany

aluminiowy, zielony 
Kurt Scheller Edition 

0,5L

139 PLN 139 PLN 139 PLN 139 PLN

DE00288-SOD 
 Naboje do syfonu 

do wody sodowej CO2
 10 szt.

15,22 PLN
17,90 PLN

DE00288-CRE 
 Naboje do syfonu 

do bitej śmietany N2O 
10 szt.

15 PLN

12,75 PLN

S500051 
Syfon do bitej śmietany 

iSi 
0,5L

S500101 
Syfon do bitej śmietany 

iSi 
1L

290 PLN

 301 PLN

S500500  
Syfon do wody stalowy

iSi Soda Siphon  
1 L

145 PLN

00001078 
 Syfon Twist & Sparkle 

iSi 
1L

UWAGA !
PROSZĘ UŻYĆ TYLKO I WYŁĄCZNIE 

1 NABOJU 8 GRAM CO2 
UŻYCIE WIĘCEJ NIŻ 1 NABOJU 

GROZI KALECTWEM

C1-1027
Trociny dębowe do wędzarki 

80g

336 PLN

145 PLN

00001078 
 Syfon Twist & Sparkle 

iSi 
1L



134 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO



135PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

Flavour Blaster Pro 2 Kit Black 
Pistolet Flavour Blaster Pro 2 to kompletny zestaw startowy do aromatyzowania i tworze-
nia baniek w drinkach i koktajlach, a także potrawach. Stosowany przez profesjonalnych 

barmanów na całym świecie. Zapewnia niesamowity efekt tworząc piękne artystyczne 
bańki, dzięki którym Twoi goście będą zaskoczeni.

Udoskonal swoje koktajle za pomocą baniek z dymem i wyróżnij się na tle konkurencji. 
Możesz go użyć również do aromatyzowania dymem w kloszu.

2999,00 PLN

FBKB
Flavour Blaster Pro 2 Kit Black

FBBM
Płyn Bubble Flavour Blaster 

Mixture 180ml

149,00 PLN
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Chef Ingredients to marka przeznaczona 
dla pasjonatów kuchni, barmaństwa 
i cukiernictwa. 

Nasza oferta skierowana jest nie tylko
do profesjonalistów, ale również do wszystkich, 
którzy lubią eksperymentować w kuchni.

Starannie wybieramy produkty najwyższej jakości, 
ponieważ sami używamy tylko takich.
Nigdy nie szukamy drogi na skróty! 

Jeśli zależy Ci na najlepszych produktach,
to z całą odpowiedzialnością mogę polecić 
Chef Ingredients.
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CH009  
 Tekstura Xantana 

500g

CH008
Tekstura PH Control 

800g

CH0103104 
Malto aqua  

400g

CH064 
Guma gellan

500g

CH003 
 Tekstura Lota 

500g

CH002
  Tekstura Kappa 

500g

CH018  
  Tekstura Izomalt 

500g

CH007  
  Tekstura Calcium 

500g

CH005
  Tekstura Gelatin 

500g

CH023 
 Tekstura Lecithin  

400g

CH058  
 Tekstura M-Cell (Metyloceluloza)

300g

CH004  
  Tekstura Pectin NH 

500g

CH001  
  Tekstura Agar 

500g

CH006 
  Tekstura Algin 

500g

CH017  
  Tekstura Smoked Powder 

500g

CH010  
  Tekstura Albumin 

400g

74,41 PLN

49,98 PLN

121,41 PLN

84,98 PLN
185,70 PLN

129,99 PLN

128,56 PLN

89,99 PLN

74,41 PLN

49,98 PLN

74,41 PLN

49,98 PLN

142,84 PLN

99,99 PLN

142,84 PLN

99,99 PLN

171,41 PLN

119,98 PLN

171,41 PLN

119,98 PLN
142,84 PLN

99,99 PLN

74,41 PLN

49,98 PLN

214,27 PLN

149,99 PLN
427,14 PLN

299,00 PLN

214,27 PLN

149,99 PLN

142,84 PLN

99,87 PLN

Tekstury



139PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

CH056
  Tekstura Maltoo 

1kg

357,13 PLN

249,99 PLN

Przyprawy

ARP15x25    
Worki do pakowarki 

próżniowej komorowej 
150x250mm (100szt.) 

ARP20x30   
Worki do pakowarki 

próżniowej komorowej 
200x300mm (100szt.) 

ARP25x35    
Worki do pakowarki 

próżniowej komorowej 
250x350mm (100szt.) 

11,49 PLN
16,42 PLN

17,99 PLN
25,70 PLN

24,99 PLN
35,70 PLN
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AR102   
Aromat Cięta Trawa

50ml 

AR003      
 Aromat Morwa 

50ml 

AR306   
 Aromat Chleb 

50ml 

AR001         
 Aromat Lipa      

 50ml 

AR305     
Aromat Kasztan Pieczony

50ml 

AR101    
 Aromat Goździk

50ml 

AR004      
 Aromat Jaśmin 

 50ml 

AR206       
 Aromat Kokos  

 50ml 

AR101    
 Aromat Grzyby Leśne

50ml 

AR103    
 Aromat Hibiskus

50ml 

AR205     
 Aromat Ananas 

50ml 

AR203     
 Aromat Malina 

50ml 

AR202      
 Aromat Poziomka 

50ml 

AR303   
 Aromat Masło Palone 

50ml 

AR207        
 Aromat Rabarbar   

 50ml 

85,70 PLN

59,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN
71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN
71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN
71,41 PLN

49,99 PLN
107,13 PLN

74,99 PLN
107,13 PLN

74,99 PLN

Aromaty
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AR309    
Aromat Vanilla Bourbon

50ml 

AR314    
Aromat Słony Karmel

50ml 

AR308   
Aromat Pandan 

50ml 

AR313   
Aromat Mięta 

50ml 

AR002         
 Aromat Sosna    

 50ml 

AR204           
 Aromat Truskawka      

 50ml 

AR316    
Aromat Masło Orzechowe

50ml 

AR315    
Aromat Róża

50ml 

AR304          
 Aromat Taro     

 50ml 

AR310    
Aromat Jabłko

50ml 

AR311     
Aromat Śliwka

50ml 

AR307     
Aromat Marakuja

50ml 

AR312     
Aromat Berberys

50ml 

AR201      
 Aromat Yuzu 

50ml 

71,41 PLN

49,99 PLN

107,13 PLN

74,99 PLN

107,13 PLN

74,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN
85,70 PLN

59,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

107,13 PLN

74,99 PLN
71,41 PLN

49,99 PLN

71,41 PLN

49,99 PLN

85,70 PLN

59,99 PLN

107,13 PLN

74,99 PLN

AR311     
Aromat Śliwka
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CW07   
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody  
Czarny 

25g

CW10    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody 
Brązowy 

25g

CW06    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody  
Niebieski 

25g

CW09    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody  
Jasnożółty 

25g

CW08   
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody 
Zieleń pistacjowa 

25g

CW04   
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody 
Czerwień karminowa 

25g

CW05    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody 
Błękitny 

25g

CW02   
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody  
Zielony 

25g

CW03    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody  
Czerwony 

25g

CW01    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do wody  
Żółty 
25g

CL21  
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do tłuszczu 
Biały 
20g

CL22    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do tłuszczu 
Czarny  

20g

CL25   
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do tłuszczu 
Czerwony  

20g

CL24    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do tłuszczu 
Niebieski  

20g

CL23    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do tłuszczu 
Zielony  

20g

CL26    
 Barwnik spożywczy 

rozpuszczalny do tłuszczu 
Żółty  
20g

WS-P-155
Pyłek brokatowy

Shimmering Dust Gold
Złoty  
20g

WS-P-130
Pyłek brokatowy

Silver Metallic Dust
Srebrny  

20g

WS-P-145
Pyłek brokatowy

Copper Metallic Dust
Miedziany  

20g

31,41 PLN

21,99 PLN
31,41 PLN

21,99 PLN
31,41 PLN

21,99 PLN
31,41 PLN

21,99 PLN
31,41 PLN

21,99 PLN

21,41 PLN

14,99 PLN
31,41 PLN

21,99 PLN
31,41 PLN

21,99 PLN
21,41 PLN

14,99 PLN
21,41 PLN

14,99 PLN

49,99 PLN

34,99 PLN
49,99 PLN

34,99 PLN

49,99 PLN

34,99 PLN

49,99 PLN

34,99 PLN

49,99 PLN

34,99 PLN

49,86 PLN

34,93 PLN

49,99 PLN

34,99 PLN

BARWNIKI SPOŻYWCZE 
rozpuszczalne w tłuszczu

BARWNIKI SPOŻYWCZE
rozpuszczalne w wodzie

BROKATY

49,86 PLN

34,93 PLN
49,86 PLN

34,93 PLN
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V45     
Barwnik zamszowy w sprayu 

Biały 
250ml

V50      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Czarny 
250ml

V01      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Żółty 
250ml

V25      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Zielona limonka 
250ml

V05      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Pomarańczowy 
250ml

 V30     
Barwnik zamszowy w sprayu 

Niebieski 
250ml

 V10     
Barwnik zamszowy w sprayu 

Czerwony 
250ml

 V35     
Barwnik zamszowy w sprayu 

Czekolada deserowa 
250ml

V15      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Różowy 
250ml

V40      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Gorzka czekolada 
250ml

V20      
Barwnik zamszowy w sprayu 

Fioletowy 
250ml

85,57 PLN

59,90 PLN

85,57 PLN

59,90 PLN

85,57 PLN

59,90 PLN
85,57 PLN

59,90 PLN
85,57 PLN

59,90 PLN
85,57 PLN

59,90 PLN

85,57 PLN

59,90 PLN
85,57 PLN

59,90 PLN

85,57 PLN

59,90 PLN

85,57 PLN

59,90 PLN
85,57 PLN

59,90 PLN

BARWNIKI SPOŻYWCZE 
zamszowe w sprayu
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Sprzęt barmański

JULEP MUGS
SZKLANICE

SHAKERY
ŁYŻKI  BARMAŃSKIE
SITKA BARMAŃSKIE

MIARKI  BAROWE
ROZGNIATACZE DO OWOCÓW

OTWIERACZE DO BUTELEK
WYCISKACZE DO CYTRUSÓW

NOŻE I  DESKI
NALEWAKI

DASH BOTTLES
SQUEEZE  BOTTLES

SPEED RACKI
MATY

PODAJNIKI  NA OWOCE
POJEMNIKI  NA LÓD

WIADERKA DO SZAMPANA
SZCZYPCE / KRUSZARKI /  SZUFELKI

MENZURKI
ZESTAWY BARMAŃSKIE

TACE /  ZAPASKI
KOSZE NA SZKO

SŁOMKI  COCKTAILOWE
SERWETKI  /  WYKAŁACZKI
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DE00773
 Kubek miedziany 

Copper Mug 
350ml

39 PLN

DE01801-BLK 
 Kubek emaliowany 

czarny z czarnym rantem 
350ml

DE01801 
 Kubek emaliowany biały 

z czarnym rantem 
350ml

14,99 PLN

DE00992 
 Kubek stalowy, polerowany 

Julep Mug 
355ml

69 PLN

DEUB3550
 Kubek stalowy, polerowany, wzór Tattoo

Julep Mug 
410ml

DE00770 
 Kubek stalowy, polerowany 

Julep Mug 
385ml

49,90 PLN

DE01260 
 Kubek stalowy, pokryty miedzią 

Julep Mug 
500ml

44,90 PLN44,90 PLN

DE01257 
 Kubek stalowy, pokryty miedzią 

Julep Mug 
600ml

44,90 PLN

DE01256 
 Kubek stalowy Round, pokryty miedzią 

Julep Mug 
400ml

44,90 PLN

DEUB3923
 Kubek stalowy 
Tankard Mug 

450ml

69 PLN

DEF91119
 Kubek miedziany 

Copper Mug 
480ml

34,99 PLN
49,99 PLN

DE01276
Kubek stalowy, pokryty miedzią 

Julep Mug 
375ml

39,90 PLN

DE01631 
  Kubek miedziany tłoczony, 

Copper Mug 
296ml

100% 

MIEDŹ

44,99 PLN

59,99 PLN
73,79 PLN

DE01631 

Julep Cups/Mugs

100%
MIEDŹ

14,99 PLN
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DEUB72 
 Szklanica barmańska na stopce z lejkiem 

Cubana 
1000ml (bez mieszadełka)

129 PLN

DE00795
 Szklanica barmańska na stopce z lejkiem 

1500ml

129 PLN

DE00709
 Szklanica barmańska z lejkiem wyprofi lowana 

850ml

63,72 PLN

DEUB124
 Szklanica barmańska Calabrese 

 860ml

69 PLN

DE88709
 Szklanica barmańska z lejkiem 

900ml

DE00107
 Szklanica barmańska z lejkiem 

730ml

36,72 PLN

DE00706
 Szklanica barmańska z lejkiem 950ml

52,92 PLN 27,90 PLN

DE926781 
 Szklanica barmańska z lejkiem

Carats 
750ml

52849 
Szklanica barmańska z lejkiem

Timeless 
725ml

DE01625            
Szklanica barmańska z lejkiem

Tokyo 
750ml

59,01 PLN
84,29 PLN46,65 PLN

39,65 PLN
59,90 PLN

53,91 PLN
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DE00271
 Shaker bostoński, stal nierdzewna, 

600ml

DE00975-GOL
 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 

polerowany, pozłacany
Tin-Tin 
700ml

DE00975-GM
 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 

polerowany, czarny metallic (Gun Metal)
Tin-Tin 
700ml

DE00975-COP
 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 

polerowany, pokryty miedzią
Tin-Tin 
700ml

129 PLN 129 PLN 129 PLN 128,52 PLN

DEUB20G
 Shaker bostoński duży, 

stal nierdzewna, pozłacany, 
880ml (bez szklanicy)

DEUB325
 Shaker bostoński duży, 

stal nierdzewna,pokryty miedzią, 
matowe wykończenie 
880ml (bez szklanicy)

89 PLN 89 PLN

DE15141
 Szklanica barmańska 

do shakera bostońskiego, masywna, 
Dura Tuff 

DE5139
 Szklanica barmańska 

do shakera bostońskiego, standardowa 
473ml

13 PLN 9,99 PLN

 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna,  Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 
polerowany, czarny metallic (Gun Metal)

 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 
polerowany, pokryty miedzią

Tin-Tin 
700ml

DE00975
 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 

polerowany
Tin-Tin 
700ml

79 PLN

 Shaker 2-częściowy, stal nierdzewna, 
DEUB3541-UB3544

Shaker 2-częściowy, obciążony, 
stal nierdzewna, wzór Tattoo

Tin-Tin 
700ml

DEUB3539-UB3543
Shaker 2-częściowy, obciążony, 

stal nierdzewna, wzór Tiki
Tin-Tin 
700ml

140,12 PLN
199,99 PLN

139,99 PLN
199,99 PLN
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DE00142-BLK
 Shaker bostoński duży, matowe wykończenie, 

proszkowany czarny
 800ml (bez szklanicy)

DE00460-BLK
 Shaker bostoński średni, matowe wykończenie, 

proszkowany czarny 

39,90 PLN

29,90 PLN

DE00139
 Shaker bostoński duży, obciążony, profesjonalny, 

800ml (bez szklanicy)

DE00139-MAT
 Shaker bostoński duży, obciążony, profesjonalny, 

800ml (bez szklanicy)

DE00460-POL
 Shaker bostoński średni, bez obciązenia,

 polerowane wykończenie

DE00460-MAT
 Shaker bostoński średni, bez obciązenia, 

matowe wykończenie

34,99 PLN

24,51 PLN
34,99 PLN

24,51 PLN

22,99 PLN 19,99 PLN
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DE00991 
 Shaker 2-częściowy stal nierdzewna,

 polerowany, pokryty mosiądzem 
(imitacja złota) 

600ml

159 PLN

DE00100
 Shaker 2-częściowy, matowe 

wykończenie, stal nierdzewna 18/10 
600ml

66 PLN

DE00980 
 Shaker 2-częściowy stal nierdzewna,

polerowany, pokryty miedzią 
600ml

129 PLN

DE00744
 Shaker 2-częściowy matowe 

wykończenie stal nierdzewna 18/10
800ml

79 PLN

DE01356 
 Shaker francuski 3-częściowy YUKIWA, 

polerowany, 
500ml

DE00151
 Shaker francuski 3-częściowy, polerow-

any, 500ml

PS36010
 Shaker francuski 3-częściowy, polerow-

any, 500ml (APS)

DE00152 
 Shaker francuski 3-częściowy, polerow-

any, INOX: 18/10
700ml (APS)

169 PLN 34,90 PLN 42,52 PLN
60,75 PLN

63,00 PLN
78,75 PLN
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DE00143
 Shaker 2-częściowy 

stal nierdzewna, 
polerowany, posrebrzany 

500ml

DE00101 
 Shaker 2-częściowy, 

polerowany, posrebrzany, 
700ml

249 PLN239 PLN

85,50 PLN

59,85 PLN

239 PLN

DE00771 
 Shaker 2-częściowy stal 
nierdzewna, polerowany 

550ml

PS93212
 Shaker francuski 

3-częściowy, polerowany, 
kolor miedziany, INOX 18/8

700ml

 PS93211
3-częściowy, polerowany, 

kolor miedziany, INOX 18/8
500ml

DEUB123SP
 Shaker 2-częściowy Calabrese 
stal nierdzewna, polerowany

900ml,

139 PLN

DE00090
 Shaker francuski 3-częściowy, polerow-

any, 550ml

PS93326
 Shaker francuski 3-częściowy, matowy, 

stal nierdzewna, 
efekt postarzanej miedzi, 

700ml

69 PLN

DE00091 
 Shaker francuski 3-częściowy 
stal nierdzewna, polerowany

950ml

149 PLN

59 PLN62,69 PLN48,82 PLN

 DE15100
Shaker francuski 

3-częściowy,polerowany,
 550ml

32,90 PLN

 DE15200
Shaker francuski 

3-częściowy,polerowany,
 750ml

39,90 PLN

 DE25100
Shaker francuski 

3-częściowy,szklanica z przepisami 
+ stalowe zamknięcie, 

450ml

34,90 PLN
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DE00139-VC-O
 Shaker bostoński duży, 

okleina winylowa, pomarańczowy 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-VC-WHT
 Shaker bostoński duży, 
okleina winylowa, biały 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-VC-RED
Shaker bostoński duży, 

okleina winylowa, czerwony 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-VC-BLU
Shaker bostoński duży, 

okleina winylowa, niebieski 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-VC-BLK
Shaker bostoński duży, 

okleina winylowa, czarny 
800ml (bez szklanicy)

39,90 PLN39,90 PLN 39,90 PLN 39,90 PLN 39,90 PLN

DE00139-LAK-WHT
Shaker bostoński duży, 

lakierowany, biały 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-LAK-BLU
Shaker bostoński duży, 
lakierowany, niebieski 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-LAK-YEL
Shaker bostoński duży, 

lakierowany, żółty 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-LAK-PNK
Shaker bostoński duży, 

lakierowany, różowy 
800ml (bez szklanicy)

DE00139-LAK-GRN
Shaker bostoński duży, 

lakierowany, zielony 
800ml (bez szklanicy)

DE00608
 Menzurka plastikowa 

do ćwiczenia freepouringu

29,90 PLN

35 PLN

29,90 PLN 29,90 PLN29,90 PLN
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ŁYMIAR 
Łyżeczki Miarowe: 1,25, 2,5, 5, 

15ml

DE01338   
Łyżka do Absyntu 

Ronin 
16,2cm

20 PLN

DE01338-GOL    
Łyżka do Absyntu pozłacana 

Ronin
16,2cm

29,90 PLN

DE01338-COP  
Łyżka do Absyntu pokryta miedzią 

Ronin
16,2cm

29,90 PLN16,90 PLN

DE00397 
 Łyżka z miarką 2,5/5ml, 

stal nierdzewna 
27cm

29,90 PLN

DE00063 
 Łyżka z czerwonym 

zakończeniem 
25,5cm

DE00047  
 Łyżka ze stopką 
do rozgniatania

 28cm

19,99 PLN
14,27 PLN

9,99 PLN

DEUB4203  
  Łyżka barmańska

stal nierdzewna, wzór Tattoo
Teardrop

30cm

DEUB4202  
  Łyżka barmańska, stal 
nierdzewna, wzór Tiki

Teardrop 
30cm

DEUB862 
 Łyżka z widelczykiem 

(wymiennie z rozgniataczem) 
Tokyo
33 cm

189 PLN 59,99 PLN
85,70 PLN

59,99 PLN
85,70 PLN

DEUB4202  
  Łyżka barmańska, stal 
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DE00985  
 Łyżka wydłużona

Probar Japan
30cm

DE00986
 Łyżka wydłużona

Probar Japan
35cm

DE00987  
 Łyżka wydłużona

Probar Japan
40cm

DE00984  
Łyżka z widelczykiem wydłużona

Probar Japan
40cm

29,90 PLN

34,90 PLN

36,90 PLN 24,90 PLN

DE00983 
 Łyżka z dyskiem pokryta miedzią 

Japan
27 cm

DE00326-SIL  
Łyżka z dyskiem posrebrzana

Japan
27 cm

DE00326-GOL  
 Łyżka z dyskiem pozłacana

Japan
27cm

DE00326-GM  
Łyżka z dyskiem czarny metallic 

(Gun Metal)
Japan
 27cm

39 PLN 39 PLN39 PLN29,90 PLN

DE00326  
 Łyżka z dyskiem

Japan
27 cm

49 PLN

DE00324  
 Łyżka CLASSIC owalna 

APS
30,5cm

DE00325 
 Łyżka CLASSIC okrągła 

APS
30,5cm

14,99 PLN14,99 PLN
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DE01340-GOL 
Łyżka Teardrop 

 stal nierdzewna, pozłacana
30cm

DE01340-COP 
Łyżka Teardrop

stal nierdzewna pokryta miedzią 
30cm

DE01340 
Łyżka Teardrop
stal nierdzewna

30cm

DE143-SS
Łyżka DeLuxe

stal nierdzewna
30cm

DE143-COP   
Łyżka DeLuxe

stal nierdzewna pokryta miedzią 
30cm

DE143-GOL 
Łyżka DeLuxe

 stal nierdzewna, pozłacana
30cm

29,90 PLN 29,90 PLN 29,90 PLN

DE01342-GOL  
 Łyżka Teardrop

stal nierdzewna, pozłacana
 50cm

DE01341-COP  
 Łyżka Teardrop 

stal nierdzewna pokryta miedzią 
40cm

DE01341 
 Łyżka Teardrop 
stal nierdzewna 

40cm

29,90 PLN 34,90 PLN

DE01341-GOL  
 Łyżka Teardrop

stal nierdzewna, pozłacana 
40cm

34,90 PLN

39,90 PLN

DE01342-COP 
 Łyżka Teardrop 

stal nierdzewna pokryta miedzią 
50cm

39,90 PLN

DE01342 
 Łyżka Teardrop
stal nierdzewna

50cm

34,90 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN

28,99 PLN
41,41 PLN

28,99 PLN
41,41 PLN
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DE00076 
 Sitko barmańskie 

(Strainer)
standard

DE00076-GOL 
Sitko barmańskie 

(Strainer)
standard, pozłacane

 DE00076-COP
Sitko barmańskie 

(Strainer) standard, 
pokryte międzią

 DE00054-GM
Sitko barmańskie 

(Julep strainer)
stal nierdzewna, 

czarny metallic (Gun Metal)

 DE00054-COP
Sitko barmańskie 

(Julep strainer)
stal nierdzewna, 
pokryte miedzią

 DE00054-GOL
Sitko barmańskie 

(Julep strainer)
stal nierdzewna, 

pozłacane

18,56 PLN

12,99 PLN
99,99 PLN

69,99 PLN

99,99 PLN

69,99 PLN

DE00054 
 Sitko barmańskie 

(Julep strainer)

19,90 PLN 39,90 PLN39,90 PLN39,90 PLN

39 PLN39 PLN 39 PLN

DE00076-GM 
 Sitko barmańskie 

(Strainer) standard, 
czarny metallic (Gun Metal)

DEUB3555 
 Sitko barmańskie 
(Strainer) wzór Tiki

DEUB3555 
 Sitko barmańskie 

(Strainer) wzór Tattoo
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FINGER REST 

DE00186 
 Sitko barmańskie (Strainer)

Italian

DE00982
 Sitko barmańskie (Strainer)

pokryte miedzią 
Probar Ronin

79 PLN

DE01346 
 Sitko barmańskie (Julep strainer) 

Ronin 
21cm

DE01337
Sitko barmańskie (Strainer)

Bonzer

DE01347 
 Sitko barmańskie (Strainer)

trójkątne
Ronin

24,90 PLN 79,90 PLN 29,90 PLN

DE00186FR
 Sitko barmańskie (Strainer)

Finger Rest

32,90 PLN

DE00186FR-SIL 
 Sitko barmańskie (Strainer)

posrebrzane
Finger Rest

96 PLN

89 PLN

DEUB23G 
 Sitko barmańskie (Strainer)

pozłacane
Hawthorn

89 PLN

DEUB324 
 Sitko barmańskie (Strainer) 

pokryte miedzią, wykończenie polerowane
Hawthorn

DE00710
 Sitko barmańskie (Strainer)

Probar Deluxe

34,90 PLN 99 PLN

DE00710-SIL
 Sitko barmańskie (Strainer)

posrebrzane
Probar Deluxe

DE00375 
 Sitko barmańskie stożkowe

Fine Strainer
śr. 7,5cm

DE00372
 Sitko barmańskie zaokrąglone

Fine Strainer
śr. 8,5cm

DE00373 
 Sitko barmańskie zaokrąglone

Fine Strainer
śr. 10,2cm

15,00 PLN
21,42 PLN

 Sitko barmańskie zaokrąglone
Fine Strainer

śr. 10,2cm

 Sitko barmańskie zaokrąglone
Fine Strainer

śr. 8,5cm

 Sitko barmańskie stożkowe
Fine Strainer

śr. 7,5cm

49,90 PLN 49,90 PLN 49,90 PLN

DE00375-GOL 
 Sitko barmańskie 

, zaokrąglone, pozłacane,
Fine Strainer

 śr. 8cm

 DE00375-COP
 Sitko barmańskie 

Fine Strainer, zaokrąglone, pokryte miedzią, 
Fine Strainer

śr. 8cm

 DE00375-GM 
 Sitko barmańskie zaokrąglone

czarny metallic (Gun Metal)
Fine Strainer

śr. 8cm

25 PLN
35,72 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN
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DE00639 
 Miarka barowa (Jigger) 

cylindryczna, matowe wykończenie
20/40ml

DE00329  
 Miarka barowa (Jigger) 

cylindryczna, matowe wykończenie
25/50ml

DE00640 
 Miarka barowa (Jigger)

cylindryczna, matowe wykończenie
35/50ml

DE00328 
 Miarka barowa (Jigger)

cylindryczna, stal nierdzewna 
125ml

24,99 PLN 24,99 PLN 21,60 PLN 29,90 PLN

DE00374  
 Miarka barowa (Jigger) 

skala wewnątrz
30/50ml

29,90 PLN

DE01038  
 Miarka barowa (Jigger) 

plastikowa
20/40ml

DE00459  
 Miarka barowa (Jigger) matowa

Japan
30/45 ml

39 PLN

DE00459-SIL   
 Miarka barowa (Jigger) posrebrzana

Japan
30/45ml

49 PLN

DE00981 
 Miarka barowa (Jigger) 

polerowana, pokryta miedzią, Japan
30/50ml

DE01593  
 Miarka barowa (Jigger) stal 

nierdzewna, czarna, matowa 
Japan (skala 15/25/50ml)

30/60ml

49 PLN

DE01024  
 Miarka barowa (Jigger) 

pozłacana Japan
15/22ml

114,90 PLN

DE00102-GOL  
 Miarka barowa (Jigger)  
 polerowana, kolor złoty

25/50ml

DE00102-GM 
 Miarka barowa (Jigger)  

polerowana, czarny metallic (Gun Metal)
25/50ml

39,90 PLN

10,90 PLN 39,90 PLN

DE00104J2040  
 Miarka barowa (Jigger) polerowana

20/40ml 

17,84 PLN

12,49 PLN

DE00104J2550 
 Miarka barowa (Jigger) polerowana

25/50ml

13,56 PLN

9,49 PLN

DE00657-SIL  
 Miarka barowa (Jigger) posrebrzana

Art Deko 
25/50ml 

49 PLN

DE00657 
 Miarka barowa (Jigger) 

Art Deko
25/50ml

19,90 PLN

DE26983020006        
  Miarka barowa (Jigger) 

szklana Tattoo RCR
30/60ml

34,27 PLN
42,82 PLN

DE00401 
 Miarka barowa (Jigger) 25/40ml 

(plus skala 20ml), stal nierdzewna, 
polerowana

DE00401-COP  
 Miarka barowa (Jigger) 25/40ml 

(plus skala 20ml), stal nierdzewna, 
kolor miedziany, polerowana

DE00401-GM  
Miarka barowa (Jigger) 25/40ml 

(plus skala 20ml), stal nierdzewna, 
kolor czarny metalic (Gun Metal), 

polerowana

DE00401-GOL  
 Miarka barowa (Jigger) 25/40ml 

(plus skala 20ml), stal nierdzewna, 
kolor złoty, polerowana

14,99 PLN 19,99 PLN 19,99 PLN 19,99 PLN

39,90 PLN
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DE00458  
 Miarka barowa (Jigger) polerowana 

Japan (plus skala 20/40ml) 
25/50ml

549/010 
 Miarka z podziałką

0,1L

9,99 PLN

549/025   
 Miarka z podziałką

0,25L

DE00989   
 Miarka barowa (Jigger) 

ze skalą 30-180ml

DE00989   
 Miarka barowa (Jigger) 

24 PLN 44.90 PLN

57,68 PLN

48,46 PLN

DEUB4500G    
Miarka barowa (Jigger) 
pozłacana, polerowana

Coley
25/50ml

DEUB3046   
Miarka barowa (Jigger) 
pozłacana, polerowana

Aero
25/50ml

DEUB3545  
Miarka barowa (Jigger) 

 polerowana, wzór Tattoo 
Aero

25/50ml

DEUB3546 
Miarka barowa (Jigger) 
polerowana, wzór Tiki

Aero
25/50ml

DE01339-GOL  
Miarka barowa 

(Jigger) 
stal nierdzewna, 

pozłacana 
30/60ml

49,90 PLN

75 PLN

63 PLN

DEUB4500CP    
Miarka barowa 

(Jigger) 
pokryta miedzią, 

polerowana Coley
25/50ml

DEUB3302    
Miarka barowa (Jigger) 

pokryta miedzią, polerowana
Aero

25/50ml

DE01339-COP  
Miarka barowa 

(Jigger) 
stal nierdzewna, 
pokryta miedzią

30/60ml

49,90 PLN

54,99 PLN

75 PLN

63 PLN

DEUB4500   
Miarka barowa 

(Jigger)
polerowana

Coley
25/50ml

DEUB3162    
Miarka barowa (Jigger)

polerowana
Aero

25/50ml

DE01339  
Miarka barowa 

(Jigger) 
stal nierdzewna

30/60ml

39,90 PLN

37 PLN

31,08 PLN 59,98 PLN
85,70 PLN

59,99 PLN
85,70 PLN

DE00458-COP  
Miarka barowa (Jigger) polerowana 

miedziana Japan (plus skala 20/40ml) 
25/50ml

DE00458-GM  
Miarka barowa (Jigger) polerowana 
czarny metallic (Gun Metal) Japan 

(plus skala 20/40ml) 25/50ml

DE00458-GOL 
Miarka barowa (Jigger) polerowana 

kolor złoty, Japan (plus skala 20/40ml) 
25/50ml

34,99 PLN 44,90 PLN 44,90 PLN 44,90 PLN

54,99 PLN
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DE00656   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastikowy 
ząbkowany, czarny

ABS 
24cm

DE00655   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastikowy 
z nacięciami, czarny

ABS 
24cm

DE00644-WHT   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastik, 
biały z zakończeniem 
ze stali nierdzewnej

25cm

DE00643   
 Rozgniatacz do owoców
stalowy z plastikowym 

zakończeniem
Deluxe Muddler

21cm

DE00643 - GM   
 Rozgniatacz do owoców
stalowy z plastikowym 

zakończeniem
Deluxe Muddler

21cm

DE00643 - COP   
 Rozgniatacz do owoców
stalowy z plastikowym 

zakończeniem
Deluxe Muddler

21cm

DE00643 - GOL   
 Rozgniatacz do owoców
stalowy z plastikowym 

zakończeniem
Deluxe Muddler

21cm

DE00633   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) polietylen, 
czarny
25cm

DE00653   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastikowy 
z nacięciami, czarny

ABS
 21cm

DE00634   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler)
eko-plastik, biały

25cm

DE00654   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastikowy 
ząbkowany, czarny 

ABS
21cm

DE00644   
 Rozgniatacz do owoców 
(muddler) plastik, czarny 

z zakończeniem 
ze stali nierdzewnej 

25cm

45 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

24,99 PLN
35,70 PLN

24,99 PLN
35,70 PLN

42,12 PLN 42,12 PLN 48,60 PLN

42,84 PLN

29,98 PLN 39,99 PLN 39,99 PLN 39,99 PLN
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DE00644-WHT   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastik, 
biały z zakończeniem 
ze stali nierdzewnej

25cm

DE00654   
 Rozgniatacz do owoców 

(muddler) plastikowy 
ząbkowany, czarny 

ABS
21cm

WGB002-BLK    
 Rozgniatacz do owoców (muddler)  
z nacięciami, poliwęglan, czarny 

21cm

WGB002PC-WHT    
 Rozgniatacz do owoców (muddler)  

z nacięciami, poliwęglan, 
przeźroczysty

21cm

WGB002G-GRN     
 Rozgniatacz do owoców (muddler)  
z nacięciami, poliwęglan, zielony 

21cm

DE00079   
Rozgniatacz do owoców (muddler)

drewno bukowe
21cm

DE00075   
Rozgniatacz do owoców (muddler)

drewno bukowe
24cm

DE00184   
Rozgniatacz do owoców (muddler) XL

drewno bukowe
38cm

29 PLN

22,99 PLN 24,90 PLN 24,90 PLN

10,99 PLN
15,70 PLN

12,99 PLN
18,56 PLN
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DE00099-WHT     
 Otwieracz do butelek typu speed 

okleina winylowa, biały

DE00399-WHT     
 Otwieracz do butelek typu speed mini 

okleina winylowa, biały

DE00099-PNK    
 Otwieracz do butelek typu speed 

okleina winylowa, różowy

DE00399-PNK     
 Otwieracz do butelek typu speed mini 

okleina winylowa, różowy

DE00099-O     
 Otwieracz do butelek typu speed
 okleina winylowa, pomarańczowy

DE00399-O     
 Otwieracz do butelek typu speed mini 

okleina winylowa, pomarańczowy

DE00099-RED    
 Otwieracz do butelek typu speed 

okleina winylowa, czerwony

DE00399-RED     
 Otwieracz do butelek typu speed mini 

okleina winylowa, czerwony

DE00099-BLU     
 Otwieracz do butelek typu speed 

okleina winylowa, niebieski

DE00399-BLU      
 Otwieracz do butelek typu speed mini 

okleina winylowa, niebieski

DE00099-BLK    
 Otwieracz do butelek typu speed 

okleina winylowa, czarny

DE00399-BLK     
 Otwieracz do butelek typu speed mini 

okleina winylowa, czarny

DE00099     
 Otwieracz do butelek 
typu speed, stalowy

polerowane wykończenie

DE00399      
 Otwieracz do butelek typu speed min, 

stalowy, polerowane wykończenie

DE00099-MAG    
 Otwieracz do butelek typu speed 

stalowy, matowe wykończenie
namagnesowany

DE00642     
 Pokrowiec skórzany 

na speed opener
z klipem do paska

15,99 PLN 15,99 PLN

15,99 PLN 15,99 PLN

15,99 PLN 15,99 PLN

14,99 PLN 14,99 PLN

14,99 PLN 14,99 PLN

14,99 PLN 14,99 PLN

34,99 PLN15,99 PLN15,00 PLN
21,42 PLN

10,39 PLN
12,99 PLN



163PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

DE01204-COP     
 rybuszon “Probar-Pulltap”, 

czarny, 12cm

DE01204-GOL      
 rybuszon “Probar-Pulltap”, 

czarny, 12cm

DE00868-WOD
Trybuszon dwustopniowy Coutale “Prestige Wood”

stal nierdzewna z wypełnieniem z drewna

DE00231      
 Trybuszon dwustopniowy (otwieracz do wina)

“Boomerang”, czarny

DE01204-GM     
 Trybuszon “Probar-Pulltap”, 

czarny, 12cm

24,99 PLN

43,99 PLN

DE01204-BLK    
 Trybuszon “Probar-Pulltap”

czarny
12cm

DE01204-BLU    
 Trybuszon “Probar-Pulltap”

niebieski
12cm

15,98 PLN
22,84 PLN

29,99 PLN 29,99 PLN 29,99 PLN

15,98 PLN
22,84 PLN
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DE00705-BLK     
 Wyciskacz ręczny do cytrusów

zamykany, czarny
żeliwo cynkowe

DE00705-SIL     
 Wyciskacz ręczny do cytrusów

zamykany, srebrny
żeliwo cynkowe

DE00736     
 Wyciskacz ręczny do cytrusów

zamykany, stal nierdzewna

DE00704-BLK     
 Wyciskacz ręczny do cytrusów
zamykany, czarny,3-częściowy

żeliwo cynkowe

DE01408     
 Wyciskacz ręczny do cytrusów

zamykany

DE00704    
 Wyciskacz ręczny do cytrusów
zamykany, zółty, 3-częściowy

żeliwo cynkowe

DE00395    
 Separator do jajek 

oddzielający białko od żółtka
stal nierdzewna

DE00071    
 Wyciskacz szczękowy do cytryn

otwarty

57,13 PLN

39,99 PLN
42,84 PLN

29,98 PLN 44,99 PLN 44,99 PLN

99 PLN 44,90 PLN 19,99 PLN 32,99 PLN
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DE00278    
 Nóż do twistów (Peeler)

DEGNOZ    
 Nóż dekoracyjny 

do cytrusów - nóż do twistów

DEGNOZL     
 Nóż dekoracyjny 

do cytrusów - nóż do twistów 
dla osób leworęcznych

DEGNOZPODW    
 Nóż dekoracyjny 

do cytrusów - nóż do twistów podwójny

DEGNOZV     
 Nóż do wycinania dekoracji 

wkształcie V

DEGNOZTOM     
 Nóż do pomidorów

DEGNOZFAL     
 Nóż do wycinania

 dekoracji w kształcie fali

DEGNOZMEL     
 Nóż dekoracyjny 

do wycinania kulek z owoców 
i warzyw - dwustronny

DEGNOZSERC     
 Nóż do wycinania 

dekoracji w kształcie serca 
z owoców i warzyw

DE00378     
 Nóż do obierania (Peeler)

owoców i warzyw

DEGNOZTRZEP     
 Spieniacz/Trzepaczka 

do drinków 
23,5cm

21,60 PLN 34,90 PLN 34,90 PLN

23,76 PLN 24,84 PLN 22,68 PLN 38,02 PLN 32,40 PLN

12,96 PLN

DE00378-YEL     
 Nóż/Obieraczka do obierania 

owoców i warzyw 
żółty

Victorinox

13,98 PLN

DE01002     
 Nóż/Obieraczka do obierania 

owoców i warzyw, stal nierdzewna
18cm

59,90 PLN

DE00378-BLK     
 Nóż/Obieraczka Y do obierania 

owoców i warzyw (Peeler) 
czarny

Victorinox

24,99 PLN 29,90 PLN

34,90 PLN
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DE00136   
 Nóż barmański z widelcem do dekoracji

00379-BLK   
 Scyzoryk Victorinox Huntsman, czarny 91mm        

DE00130-BLK    
 Nóż barmański 

czarny
Victorinox

DE00130-PNK    
 Nóż barmański 

różowy
Victorinox

DE00130-YEL     
 Nóż barmański 

żółty
Victorinox

12,90 PLN

24,99 PLN

DE00130-GRN   
 Nóż barmański 

zaokrąglony, zielony
Victorinox

24,99 PLN

24,99 PLN24,99 PLN

00379-KID-DOL   
 Scyzoryk “My First Victorinox Dolphin” 84mm        

159,00 PLN

  00379-RED   
 Scyzoryk Victorinox Huntsman, czerwony 91mm        

144,90 PLN144,90 PLN
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DE00637  
 Ochraniacz na nóż 

Knife Guard 
12,4x2,5cm

DE00379-ZEST-RED 
 Zestaw - 2x nóż plus obieraczka (peeler) Victorinox, kolor czerwony

3,99 PLN69,00 PLN

DE00131     
 Nóż barmański 

Victorinox
duży

139 PLN

DE00855   
 Deska do krojenia 

czarna, antypoślizgowa 
35x23,5 cm

DE00129-WHT   
 Deska do krojenia

biała
32,5x26,5x1,8cm

DE00129-BLU    
 Deska do krojenia

niebieska
32,5x26,5x1,8cm

DE00129-RED  
 Deska do krojenia

czerwona
32,5x26,5x1,8cm

69,90 PLN

35 PLN 35 PLN 29 PLN

DE00128-BLK   
 Deska do krojenia

czarna
50x30x2 cm

DE00129-BLK   
 Deska do krojenia

czarna
30x20x2 cm

93,96 PLN

124,20 PLN

DE00128-WOD
Deska drewniana (dąb olejowany) 

35x25x2 cm

79,00 PLN
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DE00009     
 Nalewak plastikowy 

żółty

DE00004     
 Nalewak plastikowy 

czerwony

DE00007     
 Nalewak plastikowy 

niebieski

DE00008     
 Nalewak plastikowy 

klarowny

DE00006     
 Nalewak plastikowy 

czarny

DE00023-YEL     
 Nalewak metalowy

soft cork, żółty

 DE00023-RED     
 Nalewak metalowy 
soft cork, czerwony

DE00023-BLU      
 Nalewak metalowy
soft cork, niebieski

 DE00023-GM      
 Nalewak metalowy 

soft cork, czarny 
metallic (Gun Metal)

 DE00023-GOL       
 Nalewak metalowy 

soft cork, czarny 
pozłacany

 DE00023-COP      
 Nalewak metalowy 

soft cork, czarny 
pokryty międzią

WGP005CL     
Nalewak z poliwęglanu

klarowny

FIA-008      
 Nalewak do wina 

Drop Control, 5szt.

7,99 PLN 7,99 PLN 7,99 PLN 14,99 PLN 14,99 PLN 14,99 PLN

DE00023-SP      
 Nalewak metalowy 
USA 285, spill stop 

4,99 PLN

1,49 PLN
2,13 PLN

6,99 PLN
8,74 PLN

1,19 PLN
1,70 PLN

1,49 PLN
2,13 PLN

1,49 PLN
2,13 PLN

1,19 PLN
1,70 PLN

DE00023-BLK      
 Nalewak metalowy 

soft cork, czarny

4,99 PLN
7,13 PLN

21 PLN

DE01586     
  Dash bottle

szklana
100ml

DE00859    
 Dash bottle

szklana, kwadratowa
100ml

DE00934     
 Dash bottle

szklana
120ml

DE00070     
 Dash bottle

szklana
200ml

DE00933     
 Dash bottle

szklana, okrągła
 100ml

DE00065     
 Dash bottle, efekt popękane 

szkło, 330ml

DE01370     
 Dash bottle Yukiwa Mini, 

szklana, 35ml

DE00945    
 Dash bottle Japan,

 szklana, okrągła, 200ml

DE01365     
 Dash bottle Yubatsu Mini, 

szklana, 30ml

39,90 PLN

89 PLN 79 PLN

39,90 PLN 39 PLN

39,90 PLN

DE00967     
 Atomizer

szklany 
80ml

29,90 PLN

69 PLN

29 PLN29,90 PLN

DE00023-GRN      
 Nalewak metalowy

soft cork, zielony

7,99 PLN
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DE00031-PM-WHT      
Butelka do soku biała

Easypour
1L 

DE00031-PM-RED       
Butelka do soku czerwona

Easypour
1L

DE00031-PM-BLU 
Butelka do soku niebieska, 

Easypour
1L

DE00031-PM-O       
Butelka do soku pomarańczowa

Easypour
1L

DE00031-PM-GRN
Butelka do soku zielona, 

Easypour
1L

DE00031-PM-YEL       
Butelka do soku żółta

Easypour
1L

29,99 PLN

5,99 PLN 6,99 PLN 5,99 PLN 5,99 PLN 7,99 PLN 7,49 PLN 7,49 PLN7,99 PLN

9,99 PLN 8,49 PLN 8,49 PLN 9,99 PLN 9,49 PLN 9,49 PLN

29,99 PLN 29,99 PLN 29,99 PLN 29,99 PLN 29,99 PLN

DE00225-C    
 Squeeze Bottle

średnia
355ml

DE00224-C      
 Squeeze Bottle

mała
236ml

DE00220-M      
  Squeeze Bottle

mała
236ml

DE00220-C      
Squeeze Bottle

mała
236ml

 DE00220-K     
 Squeeze Bottle

mała
236ml

 DE00221-M    
  Squeeze Bottle

średnia
335ml

 DE00221-K    
 Squeeze Bottle

średnia
335ml

 DE00221-C      
 Squeeze Bottle

średnia
335ml

DE00222-M   
 Squeeze Bottle

duża
708ml

DE00222-C   
Squeeze Bottle

duża
708ml

DE00222-K    
Squeeze Bottle

duża
708ml

 DE00223-M     
Squeeze Bottle

duża
944ml

 DE00223-C      
 Squeeze Bottle

duża
944ml

  DE00223-K      
 Squeeze Bottle

duża
944ml

BARDZO DOBREJ 

JAKOŚCI

WYTRZYMAŁY

PLASTIK 
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DE00171     
 Zamknięcie do szampana 

(stoper), polerowany

DE00651-BLK     
 Tacka na napiwki

czarna
16,5x11x1cm

DE00650  
Tacka na napiwki 
stalowa z klipem

18x13,5x1cm

DE00636  
Szpikulec na paragony

7x15cm

PS00700 
 Stojak na menu drewniany 

3x3 cm (4szt.)

DE00635 
Stojak (stand) na menu 
stalowy, kwadratowy

8x8x2cm

DE00693  
Wieszak pojedynczy do szkła 

12x32,5x10cm

DE00694
Wieszak pojedynczy do szkła 

12x40x10cm

DE00179  
Listwa bonowa 

na zamówienia, aluminium
90cm

DE00088 
Listwa bonowa 

na zamówienia, aluminium
60cm

DE00207
Listwa bonowa 

na zamówienia, aluminium
30cm

DE00214 
Stojak (stand) na menu

5,5x5cm

DE00357 
Stojak (stand) na menu

chromowany, mały
15cm

DE00358
Stojak (stand) na menu

chromowany, duży
20cm

DE01145     
 Otwieracz do butelek 

do zabudowy, bez nadruku

DE00067     
 Otwieracz do butelek 
do zabudowy, stalowy

DE00648    
 Stoper 
Lovin 

zestaw 2 sztuki

DE00647     
Pompka próżniowa 

do wina z 2 stoperami
Lovin

12,99 PLN
18,56 PLN

22,57 PLN 6,48 PLN

4,99 PLN 14,99 PLN 12,99 PLN
32,85 PLN

23 PLN

10,49 PLN 34 PLN

12,99 PLN

24,99 PLN 24,99 PLN 59 PLN49 PLN22 PLN

14,99 PLN
22,90 PLN

24,90 PLN
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DE00123     
Speed Rack, 

stal nierdzewna, na 8 butelek
81x10,5x15,5 cm

DE00122     
Speed Rack, 

stal nierdzewna, na 6 butelek
56x10,5x 15,5cm

DE00117     
Speed Rack dwustopniowy, 

stal nierdzewna, na 2x8 butelek
81x21x25,5cm

DE00270     
Speed Rack dwustopniowy, 

stal nierdzewna, na 2x10 butelek
107x21x25,5cm

DE00216     
Speed Rack dwustopniowy, 

stal nierdzewna, na 2x6 butelek
56x21x25,5cm

269 PLN

139 PLN

269 PLN

359 PLN

189 PLN

DE00124     
Speed Rack,

 stal nierdzewna, na 10 butelek
107x10,5x15,5cm

279 PLN
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DE00115   
 Mata “Magic Mesh” czarna, 12,5mx61cm

DE00082-BLK    
 Mata barowa, gumowa, czarna, 45x30x1,5cm

DE00682-BLK    
 Mata barowa, gumowa, serwisowa, czarna, 15x31cm

249 PLN

39,90 PLN

29,90 PLN

DE00780-BLK   
 Mata Barowa Pełna

czarna
52x8x1,7 cm

34,90 PLN

DE00781-BLK   
 Mata Barowa Pełna

czarna
53x10x1 cm

38,25 PLN

DE00085-klarowna, DE00084-czerwo-
na, DE00083-zielona, DE00243-czarna     

 Mata barowa do wykładania blatów 
barowych w rolce, 12,5mx61cm

DE00277-klarowna, DE00276-czarna 
 Mata barowa do wykładania blatów barowych w 

rolce, 2,3mx61cm

249 PLN

55 PLN

DE00183-BLK    
 Mata ociekowa Dri-Dek, czarna

DE00183-TRA     
 Mata ociekowa Dri-Dek, bezbarwna

19,99 PLN 24,99 PLN

DE00081-BLK   
 Mata barowa

gumowa, czarna
61x8x1,5cm (z miejscem na shota)

34,90 PLN45,00 PLN
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DE00380-BLK 
 Pojemnik na serwetki, czarny, 14x14x10cm

DE00080-BLK 
 Bar Caddy pojemnik na serwetki, słomki, czarny

DE00080-WHT 
 Bar Caddy pojemnik na serwetki, słomki, biały

DE00038-BLK 
 Pojemnik na owoce, 4 przegródki, średni, plastik, 

czarny, 36,5x15x9cm

29,90 PLN

DE00037-BLK 
 Pojemnik na owoce, 3 przegródki, plastik, czarny, 

50x15x9cm

DE00036-BLK 
Pojemnik na owoce, 4 przegródki, plastik, czarny, 

50x15x9cm

DE00035-BLK  
 Pojemnik na owoce, 6 przegródek, plastik, czarny, 50x15x9 cm

DE00384 
 Pojemnik na owoce, Bar Center, 4 przegródki, plastik, czarny, 60x14x9cm

99,90 PLN

34,93 PLN
49,86 PLN

69,30 PLN
99 PLN

84,98 PLN
121,41 PLN

31,20 PLN
39 PLN

DE00226
 Pojemnik na lód, plastikowy, czarny, 

kwadratowy, 3,4L

DE00714
 Pojemnik na lód, aluminiowy, 

okrągły, 10L

79,90 PLN

DE00684
 Pojemnik na lód, plastikowy, czarny, 

okrągły, 10L

109 PLN
199 PLN

DE00711
 Pojemnik na lód, aluminiowy,

 okrągły, 5L

179 PLN

84,98 PLN
121,41 PLN

84,98 PLN
121,41 PLN
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DE00687
Wiaderko na lód stalowe, 

Mini Griff , 13cm

DE00688
Wiaderko na lód stalowe, 
Mini Ring Optic, 14,5cm

DE00686
Wiaderko na lód stalowe, 

Mini Heavy, 13,5cm

DE00674-FRO
Wiaderko do szampana, klarowne, 

plastik szroniony

DE00674-BLK 
Wiaderko do szampana, czarne, plastik matowy

PS36021
Wiaderko do szampana,

 stal nierdzewna, matowe wykończenie

44,90 PLN 39,90 PLN 49,90 PLN

52,64 PLN
75,20 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

50 PLN
71,42 PLN

DE36021                                 
Wiaderko do szampana, stal nierdzewna, 

polerowany

39 PLN

DE00737
  Wiaderko do szampana,

 prostokątne, klarowne, plastkowe

DE61505E                                 
Concerto Ice Bucket 15cm

69 PLN

DE36021-MAT                                 
Wiaderko do szampana, stal nierdzewna, 

matowe

39 PLN
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DE01282
Pojemnik do chłodzenia wina, stal 
nierdzewna, matowe wykończenie

PS36074
Pojemnik do chłodzenia wina, stal 

nierdzewna, kolor miedziany, 20cm

48,60 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

DE00673-WHT                                 
Wiaderko do szampana, owalne, 

plastikowe, białe

DE01483
Stojak na wiaderko do wina lub szampana, 

stal nierdzewna 64cm

PS36047
  Misa do szampana APS, stal nierdzewna, 

okrągła 13,5L, średnica 42cm

349 PLN

DE00673-CLR                                 
Wiaderko do szampana, 

owalne, plastikowe, klarowne

DE00673-FRO                                 
Wiaderko do szampana, owalne, plas-

tikowe, szronione

DE00673-BLK                                  
Wiaderko do szampana, owalne, plas-

tikowe, czarne

PS36050
Cooler do alkoholi z akrylu, podwójna 

ścianka

PS36075
Mata chłodząca do butelek wina i 

szampana

21,72 PLN
31,02 PLN

59,54 PLN
85,05 PLN

322 PLN

PS36015                                 
  Pojemnik na lód ze szczypcami APS 

1,3L

108 PLN

75,60 PLN
112,24 PLN

89,80 PLN
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DE01381
 Szpikulec do lodu Yumachu 

Mini-Axe 17,5cm

DE01022
Worek z materiału do kruszenia 

lodu “Lewis Bag”

DE01023
Młotek drewniany do kruszenia 

lodu 34cm

DE01383
 Szpikulec do lodu Standard 

18,5cm

DE00064
 Szpikulec do lodu, 23x5,5cm

199 PLN 49,90 PLN

69 PLN

29 PLN

DE00712
 Pinceta, szczypce do owoców, 

stal nierdzewna
30cm

DE00712-GOL
 Pinceta, szczypce do owoców, 

stal nierdzewna, pozłacana 
25cm

DE00712-COP
 Pinceta, szczypce do owoców, 

stal nierdzewna, pokryta 
miedzią

25cm

29,90 PLN 49,90 PLN 49,90 PLN

18,90 PLN
27 PLN

DE00195
 Szczypce do lodu

16,5cm

DE00051
 Szczypce do lodu 

krótkie, 17cm

PS75805
  Szczypce do lodu 17,5cm

DE00050
 Szczypce do lodu

Deluxe, 20cm

DE00196
 Szczypce do lodu

 z widelczykiem, 20cm

M00167
 Szczypce do cukru 

12cm

6,99 PLN 14,99 PLN 39,99 PLN 10,49 PLN15,00 PLN
21,42 PLN

9,59 PLN
11,28 PLN
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DE01011
 Forma do kuli 

lodowej z mosiądzu, 
śr. 55mm

DE00935
 Forma do kul lodowych, 

plastikowa, 3x57mm

DE01469
 Forma do kuli lodowej 

6cm (1szt.)

DE00140-CHR
 Kruszarka do lodu 

chromowana

DEK-103 
 Kruszarka do lodu elektryczna

DEC-103 
 Kruszarka do lodu elektryczna WESSAMAT 

3kg/min

899 PLN

34,90 PLN

159,00 PLN

59,90 PLN

2292,94 PLN3301,90 PLN
4714,27 PLN

LOTICE1
 Forma do kuli lodowej Lord of 

Taste 60mm , sylikonowa, czarna

19,99 PLN 16,99 PLN

LOTICE3
 Forma do kul lodowych Lord of 

Taste 4x45mm, sylikonowa, czarna

29,99 PLN

LOTICE4
 Forma do sześcianów lodowych 

Lord of Taste zamykana nakładką, 
4x(48x48x48mm), sylikonowa, czarna

32,99 PLN 24,99 PLN 24,99 PLN

LOTICE2
 Forma do kuli lodowej Lord of 

Taste 45mm , sylikonowa, czarna

LOTICE5
Forma do lodu czaszka Lord of Taste 
4x(40x40x25mm), sylikonowa, czarna

LOTICE6
Forma do lodu diament Lord of Taste 
4x(48x48x32mm), sylikonowa, czarna
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DE00664
 Szufelka do lodu ze 
stali nierdzewnej z 

uchwytem

DE00147
 Szufelka do lodu 

aluminiowa, płaska, 
mała

DE00359 
Szufelka do lodu 

aluminiowa, średnia

DE00068
 Szufelka do lodu 
aluminiowa, mała, 

zwężana

DE00191
 Szufelka do lodu 

z ociekaczem ze stali 
nierdzewnej

DE00059
Szufelka do lodu 
aluminiowa, duża

DE00066
 Szufelka do lodu ze 

stali nierdzewnej, 
mała

29,99 PLN 14,99 PLN

SZUFALUDR
 Szufelka do lodu

 ze stali nierdzewnej z 
ociekaczem

DE00205
Szufelka do lodu 

XL, aluminiowa, 2,5L

44,99 PLN

WGB014
 Szufelka plastikowa 

do lodu z ociekaczem 
300ml, czarna

22,99 PLN

19,99 PLN

18,99 PLN 29,99 PLN

69,99 PLN34,90 PLN 39,99 PLN

WGB014MS
 Szufelka plastikowa 

do lodu z ociekaczem 
300ml, srebrna

24,99 PLN
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DESCP12-BLK
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, czarna 
0,35 L 

DESCP24-BLK
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, czarna 
0,7 L

DESCP6-BLK
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, czarna 
0,18 L

DESCP12-RED
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, czerwona 
0,35 L

DESCP24-RED 
Szufelka do lodu

 z poliwęglanu, czerwo-
na 0,7 L

DESCP64-BLK 
Szufelka do lodu

 z poliwęglanu, czarna 
1,9L

DESCP6-RED
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, czerwona 
0,18 L

DESCP12-CLR
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, bezbarwna 
0,35 L

DESCP24-CLR
Szufelka do lodu 

z poliwęglanu, bezbarw-
na 0,7 L

DESCP64-CLR
Szufelka do lodu z 

poliwęglanu, bezbarwna 
1,9 L

DESCP6-CLR
Szufelka do lodu

 z poliwęglanu, bezbarw-
na 0,18 L

24,99 PLN 24,99 PLN 24,99 PLN

29,99 PLN 29,99 PLN 29,99 PLN

16,99 PLN

36,99 PLN 36,99 PLN

16,99 PLN 16,99 PLN
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APSBAG/01278   
 Zestaw barmański 14 elementowy 

APS Glass & Bar Supply

279,04 PLN

APSTORB   
 Zestaw barmański 13 elementowy 

APS Glass & Bar Supply 
w czarnej torbie barmańskiej z rączką

199,01 PLN
284,29 PLN

348,75 PLN

APSSET/00093   
 Zestaw barmański 9 elemen-
towy APS Glass & Bar Supply

169,00 PLN
241,43 PLN
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ANGOSTURA1 
Zestaw prezentowy 
Angostura 3 rodzaje

199 PLN

APSBOXITA 
Miarka szklana z lejkiem 

200-1000ml, skala +-100ml

64,22 PLN

COPPER2 
Zestaw barmański prezentowy 
PRIME COPPER 3-elementowy

199 PLN

STEEL1 
Zestaw barmański prezentowy 

STEELLINE 3-elementowy

84,90 PLN

APSBLACK1
Zestaw prezentowy 

BLACK

104,88 PLN

TATTOO1
Zestaw prezentowy 

Tattoo

283,74 PLN

MOLINARI001
Zestaw prezentowy Molinari

72,36 PLN
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TO37-FI 
Taca okrągła czarna, antypoślizgowa 

37cm

DE00601-BLK
 Taca antypoślizgowa stalowa, 

okrągła, 25,4cm, pokryta okleiną 
winylową

DE00609-BLK
 Taca antypoślizgowa stalowa, 

okrągła, 35,5cm, pokryta okleiną 
winylową

DE1400-CTP 
 Taca z polipropylenu 

36cm

DE1400CT-BLK 
 Taca antypoślizgowa 
z włókna szklanego, 

okrągła, 36cm, czarna

S415510
 Taca kelnerska antypoślizgowa, 

owalna, 51x63,5cm, czarna

S415600
 Taca kelnerska antypoślizgowa, 

owalna, 60x73,5cm, czarna

DE1600-CTP
 Taca z polipropylenu 

41cm

DE1600CT-BLK
 Taca antypoślizgowa 
z włókna szklanego, 

okrągła, 41cm, czarna

22,90 PLN

29,90 PLN

79,90 PLN
68 PLN 123 PLN

28 PLN

39,99 PLN
57,13 PLN

29,90 PLN

59,99 PLN
85,70 PLN
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DE00169-BLK-PL 
 Zapaska kelnerska 

(fartuch) z kieszonką 
80x50cm, czarna

DE00166-BLK-PL 
 Zapaska kelnerska 

(fartuch) z kieszonką 
100x80cm, czarna

DE00166-BLK-PL2 
 Zapaska kelnerska (fartuch) 
z rozcięciem oraz kieszonką 

100x80cm, czarna

DE00049 
 Portmonetka skórzana, 

skóra ekologiczna

DE00323CLR 
 Ręcznik barmański 

czarny, 100% bawełna 
52x29cm

DE00323APS 
 Ręcznik barmański APS, 
czarny, 100% bawełna 

52x29cm

DE00167 
 Pokrowiec skórzany 

na portmonetkę, skóra 
ekologiczna

31 PLN

49,90 PLN

12,99 PLN

39,90 PLN

12 PLN

34 PLN

38 PLN

Kieszeń

 na portfel

Ułatwia 

chodzenie 

po schodach
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DE5240-YEL-250 
Słomki cocktailowe, 

łamane, 24cm, 
250szt

DE8250-YEL-250
 Słomki cocktailowe 

Jumbo, 25cm, 
250szt

DE8250-GOL-250
 Słomki cocktailowe 

Jumbo, 25cm, 
250szt

DE5240-RED-250 
 Słomki cocktailowe, 

łamane, 24cm, 
250szt

DE8150-RED-250
 Słomki cocktailowe, 

15cm, 250szt

DE8150-YEL-250
 Słomki cocktailowe, 

15cm, 250szt

DE8250-RED-250
 Słomki cocktai-

lowe Jumbo, 25cm, 
250szt

   DE8250- V- 250
 Słomki cocktailowe 

Jumbo, 25cm, 
250szt

   DE8250 - O- 250
 Słomki cocktai-

lowe Jumbo, 25cm, 
250szt

DE5240-BLU-250 
Słomki cocktailowe, 

łamane, 24cm, 
250szt

DE8150-BLU-250
 Słomki cocktailowe, 

15cm, 250szt

DE8250-BLU-250
 Słomki cocktai-

lowe Jumbo, 25cm, 
250szt

DE5240-GRN-250 
Słomki cocktai-
lowe, łamane, 
24cm, 250szt

DE8150-GRN-250 
 Słomki cocktailowe, 

15cm, 250szt

DE8250-GRN-250
 Słomki cocktai-

lowe Jumbo 25cm, 
250szt

DE5240-CLR-250 
 Słomki cocktai-
lowe, łamane, 
24cm, 250szt

DE8150-CLR-250 
 Słomki cocktailowe, 

15cm, 250szt

DE8250-CLR-250
 Słomki cocktailowe 

Jumbo, 25cm, 
250szt

DE8250-WHT-250
 Słomki cocktailowe 

Jumbo, 25cm, 
250szt

DE5240-BLK-250
 Słomki cocktailowe, 

łamane, 24cm, 
250szt

DE8150-BLK-250
 Słomki cocktailowe, 

15cm, 250szt

DE8250-BLK-250
 Słomki cocktailowe 

Jumbo, 25cm, 
250szt

3,01 PLN
4,29 PLN

6,99 PLN
8,56 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

3,01 PLN
4,29 PLN

3,01 PLN
4,29 PLN

3,01 PLN
4,29 PLN

3,01 PLN
4,29 PLN

3,01 PLN
4,29 PLN

DE8255-WHT
Słomka papierowa biała 

8 x 240mm, 
op.100 sztuk

DE8255-WHT 
Słomka papierowa biała 

6x200mm, 
op.100 sztuk

12,49 PLN
10,54 PLN

6,99 PLN
7,77 PLN

6,99 PLN
8,56 PLN

6,99 PLN
8,56 PLN

6,99 PLN
8,56 PLN

6,99 PLN
8,56 PLN

6,99 PLN
8,56 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN

7,99 PLN
11,41 PLN
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DE8255-BLU-100
Słomki Rurki cocktailowe Jum-
bo, papierowe, wzór biało-nie-
bieskie paski, 25,5cm, 100szt

DE8255-ASS-100 
Słomki Rurki cocktailowe 

Jumbo, papierowe, wzór mix 
kolorów, 25,5cm, 100szt

DE3220-ASS
 Słomki cocktailowe 

cienkie, mix kolorów, 
22cm, 1000szt

DE4200-CLR
 Słomki cocktailowa 

proste Collins, bezbar-
wne, 20cm, 1000szt 

(cieniutkie)

DE4200-BLK
 Słomki cocktailowe 

proste Collins, 
czarne, 20cm, 

1000szt (cieniutkie)

DE8255-RED-100 
Słomki Rurki cocktailowe Jum-

bo, papierowe, wzór biało-czer-
wone paski, 25,5cm, 100szt

DE8255-RWB-100
Słomki Rurki cocktailowe Jumbo, 
papierowe, wzór niebiesko-czer-

wone paski, 25,5cm, 100szt

DE8255-GRY-100  
Słomki Rurki cocktailowe Jum-

bo, papierowe, wzór biało-szare 
paski, 25,5cm, 100szt 

DE8255-FLO-100  
Słomki Rurki cocktailowe 

Jumbo, papierowe, wzór kwiatki, 
25,5cm, 100szt

21,38 PLN21,38 PLN14,99 PLN

24,90 PLN 24,90 PLN24,90 PLN

24,90 PLN

24,90 PLN

24,90 PLN

DE82551-WHT 
Słomka papierowa biała 
6x200mm, op.100 sztuk

DE8255-WHT  
Słomka papierowa biała 
8 x 240mm, op.100 sztuk

7,99 PLN12,49 PLN

8200-LEP  
Słomki z dzikiej trawy Lepironia 

200mm 
500szt.

74,99 PLN



186 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

DE00262-WHT-200  
 Serwetki cocktailowe, 

24x24cm, składane 
1/4, białe, 200szt

DE00262-WHT-400-LOG1 
Serwetki cocktailowe z nadrukiem, 

25x25cm, składane 1/4, białe,       
48 000szt (Nadruk 1 kolor)

DE00362-WHT-400-LOG1  
Serwetki cocktailowe z nadruki-

em, 33x33cm, składane 1/4, białe,      
36 000szt (Nadruk 1 kolor)

DE00262-WHT-400-LOG3  
 Serwetki cocktailowe z nadruki-

em, 25x25cm, składane 1/4, białe,       
48 000szt (Nadruk 3 kolory)

DE00362-WHT-400-LOG3  
Serwetki cocktailowe  z nadruki-

em, 33x33cm, składane 1/4, białe,       
36 000szt (Nadruk 3 koloy)

DE00262-WHT-400-LOG2   
 Serwetki cocktailowe z nadruki-

em, 25x25cm, składane 1/4, białe,      
48 000szt (Nadruk 2 kolory)

DE00362-WHT-400-LOG2   
Serwetki cocktailowe z nadruki-

em, 33x33cm, składane 1/4, białe,      
36 000szt (Nadruk 2 kolory)

DE00262-RED-200  
 Serwetki cocktailowe, 

24x24cm, składane 
1/4, czerwone, 200szt

DE00262-BLK-200  
 Serwetki cocktailowe, 

24x24cm, składane 
1/4, czarne, 200szt

DE00262-ECO-400   
  Serwetki cocktailowe ECO, 

24x24cm, składane 1/4, brązowa 
(kraft) - 100% materiału z recyklin-

gu, 400szt 

Serwetka 24x24 cm 
2300 PLN/48.000 szt.

Serwetka 24x24 cm 
2450 PLN/48.000 szt.

Serwetka 24x24 cm 
2550 PLN/48.000 szt.

Serwetka 33x33 cm  
2750 PLN/36.000 szt.

Serwetka 33x33 cm  
2850 PLN/36.000 szt.

Serwetka 33x33 cm  
2950 PLN/36.000 szt.

DE00362-WHT-250  
Serwetki cocktailowe, 

33x33cm, składane 
1/4, białe, 250szt

DE00362-CRE-250  
Serwetki cocktailowe, 

33x33cm, składane 
1/4, kremowe, 250szt

DE00362-RED-250  
Serwetki cocktailowe, 

33x33cm, składane 
1/4, czerwone, 250szt

DE00362-BOR-250  
Serwetki cocktailowe, 

33x33cm, składane 
1/4, bordowe, 250szt

9,99 PLN
14,27 PLN

14,99 PLN
21,42 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

19,00 PLN
27,13 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN
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DE01250-CLR
 Wykałaczka cocktailowa 

Prisma, bezbarwna, 
8,8cm, 1000szt.

DE00967-CLR
 Mieszadełko (stirrer) 

proste, bezbarwne, 18,5cm, 
500szt

DE01250-BLK 
 Wykałaczka cocktailowa 
Prisma, czarna, 8,8cm, 

1000szt

DE01252-CLR 
 Wykałaczka cocktailo-
wa Prisma, bezbarwna, 

13,5cm, 1000szt.

DE00967-BLK   
 Mieszadełko (stirrer) 

proste, czarne, 18,5cm, 
500szt

DE01252-BLK  
 Wykałaczka cocktailowa 
Prisma, czarna, 13,5cm, 

1000szt.

DE00969-ASS 
 Mieszadełko (stirrer) 

spirala, mix kolorów, 18,5cm, 
200szt

DE00967-ASS 
 Mieszadełko (stirrer) 
proste, mix kolorów, 

18,5cm, 500szt

DE00940 
 Wykałaczka bambusowa 

Noshikushi, 12,5cm, 200szt

30456 
  Spinacze drewniane 

mini, 25mm, 
100szt.

DE00977
 Wykałaczka bambusowa Side 

Twisters, 12cm, 100szt

DE00976 
 Wykałaczka bambusowa 

Wing, 12cm, 
100szt

DE00941
 Wykałaczka bambusowa 

Tepokushi, 10,5cm, 
200szt

DE00942
 Wykałaczka bambusowa 

Tepokushi, 15cm, 
100szt

DE01250-WOD
 Wykałaczka cocktailowa 

Prisma, bambusowa 
8,8cm
100szt

DE01012  
 Mątewka Swizzle Stick 

32cm

63,72 PLN 63,72 PLN

74,90 PLN 74,90 PLN

53,46 PLN

53,46 PLN 37,80 PLN

53,46 PLN

59 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN

19,99 PLN
28,56 PLN

24,99 PLN
35,70 PLN

12,99 PLN
13,74 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN
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Eco/Bio

Kubki papierowe
Papier pakowy

Pudełka z papieru
Naczynia z trzciny cukrowej
PLA - skrobia kukurydziana
Naczynia z liści palmowych

Naczynia z drewna



190 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO



PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO 191



192 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO



PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO 193

 M20-100                   
  Miska z otrębów pszennych 

20cm op.100

   T20-100                    
 Talerz z otrębów pszennych 

20cm op.100

    T24-100                     
  Talerz z otrębów pszennych 

24cm op.100

    T28-50                      
Talerz z otrębów pszennych 

28cm, op. 50

  F-100                    
  Widelec z otrębów pszen-

nych op.100

   K-100                   
  Nóż z otrębów pszennych 

op.100

62,21 PLN
77,77 PLN

62,21 PLN
77,77 PLN

44,35 PLN
55,44 PLN

53,32 PLN
66,66 PLN

21,33 PLN
26,66 PLN

21,33 PLN
26,66 PLN
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 PAPBB01                  
Pudełko Burger Box, 
średnie 115x115x70, 
karton biało-brązowy 

op.200

 PAPKEB01                  
Opakowanie typu 

Kebab/ Koperta, brązowe
op.1000

 PAPBB02                  
Pudełko Burger Box, 

duże 150x150x80mm, 
karton biało-brązowy 

op.100

PAPCHTATs                   
Pudełko Kurczak mały, 

z nadrukiem Tattoo 160x100x60mm, 
karton biało-brązowy

op.100

PAPCHB02                  
Pudełko Kurczak Box, 

średni 150x100x80mm, 
karton biało-brązowy

op.100

 PAPCHB03                  
Pudełko Kurczak Box, 
duży 220x120x75mm, 
karton biało-brązowy 

op.100

 PAPCHB01                
Pudełko Kurczak Box, 
mały 160x100x60mm, 
karton biało-brązowy 

op.100

PAPCHTATb                   
Pudełko Kurczak duży,

z nadrukiem Tattoo 220x120x75mm, 
karton biało-brązowy

op.100

26,99 PLN
29,99 PLN

80,99 PLN
89,99 PLN

51,99 PLN
57,77 PLN

68,99 PLN
76,66 PLN

58,50 PLN
64,99 PLN43,99 PLN

48,88 PLN

49,50 PLN
54,99 PLN

41,49 PLN
46,10 PLN

Cena za sztukę - 0,49 PLN

Cena za sztukę - 0,41 PLN

Cena za sztukę - 0,40 PLN Cena za sztukę - 0,52 PLN
Cena za sztukę - 0,03 PLN

Cena za sztukę - 0,44 PLN Cena za sztukę - 0,58 PLN

Cena za sztukę - 0,69 PLN
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 PAPBAG01                 
Torba klockowa z uchwytami 
320x170x290mm, brązowa 

op.200

 PAPBAG02                 
Torba klockowa z uchwytami 
320x170x450mm, brązowa 

op.200

 PAPBAG05                 
Torba klockowa bez uchwytów 

220x110x320mm, brązowa 
op.250

 PAPBAG03                
Torba fałdowa, brązowa 

150x65x290mm z nadrukiem Tattoo
op.1000

PAPBAG04                
Torba fałdowa, brązowa 

150x65x290mm bez nadruku
op.1000

PAPFF02                  
Pudełko na frytki 

200g, karton biało-brązowy
op.500

 PAPCON01                  
Rożek na frytki, nugettsy 200x235x100mm, 

karton biało-brązowy 
op.100

 PAPFF01                
Pudełko na frytki 

100g, karton biało-brązowy
op.500

PAPT01                   
Tacka 140x240x36mm, 
karton biało-brązowy

op.100

 PAPT02                   
Tacka 200x240x36mm, 
karton biało-brązowy

op.100

 PAPT03                   
Tacka wysoka “połówka”

 115x115x60mm karton biało-brązowy, 
op.500

53,99 PLN
59,99 PLN

104,49 PLN
116,10 PLN

136,50 PLN
151,66 PLN

43,99 PLN
48,88 PLN

85,49 PLN
94,99 PLN

89,99 PLN
99,99 PLN

97,49 PLN
108,32 PLN

21,49 PLN
23,88 PLN

23,99 PLN
26,66 PLN

31,50 PLN
34,99 PLN

48,99 PLN
54,43 PLN

Cena za sztukę - 0,17 PLN

Cena za sztukę - 0,18 PLN Cena za sztukę - 0,19 PLN

Cena za sztukę - 0,04 PLN

Cena za sztukę - 0,22 PLN Cena za sztukę - 0,52 PLN Cena za sztukę - 0,68 PLN

Cena za sztukę - 0,05 PLN

Cena za sztukę - 0,31 PLN

Cena za sztukę - 0,21 PLN Cena za sztukę - 0,24 PLN
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 PAPWHITE                   
Papier pakowy powlekany, 

tłuszczoodporny, 
biały 22+8PE 30x40, 

 op.1000 arkuszy

56,98 PLN
63,32 PLN

 PAPBROWN                   
Papier pakowy powlekany, 

tłuszczoodporny, 
brązowy 35+8PE 30x40, 

 op.1000 arkuszy

79,20 PLN
88 PLN

Cena za sztukę - 0,06 PLN

Cena za sztukę - 0,08 PLN
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PAPTATTOO                   
Papier pakowy powlekany, 

tłuszczoodporny, 
wzór Tattoo/Sailor 22+8PE 30x40

 op.1000 arkuszy

 PAPCHESS                   
Papier pakowy powlekany, 

tłuszczoodporny, 
 wzór Szachownica 22+8PE 30x40,  

op.1000 arkuszy

69,99 PLN
99,99 PLN

60,99 PLN
67,77 PLN

Cena za sztukę - 0,06 PLN

Cena za sztukę - 0,06 PLN
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CANCON01                
Pojemnik prostokątny z trzciny 

cukrowej 650 ml, biały
op. 50

CANTR01                
Tacka prostokątna z trzciny cukrowej 

260x130x15 mm, biała  
op. 50

CANPLA07                
Talerz z trzciny cukrowej, 

kwadratowy 262x262x19 mm, biały
op. 50

CANPLA08                
Talerz z trzciny cukrowej, 

kwadratowy 155x155x17 mm, biały
op. 50

CANBOWL01                  
Miseczka z trzciny cukrowej 

400 ml, śr. 17,8 cm
op. 50

CANBOWL02                 
Miseczka z trzciny cukrowej 500 

ml, śr. 15,4 cm
op. 50

CANPLA03                 
Talerz z trzciny cukrowej, 
okrągły, śr. 23 cm, biały 

op. 50

CANPLA01                
Talerz z trzciny cukrowej, 
okrągły, śr. 26 cm, biały 

op. 50

CANPLA04                
Talerz z trzciny cukrowej, 
okragły, śr. 17 cm, biały

op. 50

CANPLA02                  
Talerz z trzciny cukrowej, 

okrągły, trójdzielny, 
śr. 26 cm, biały

op. 50

CANPLA05                  
Talerz z trzciny cukrowej, 

owalny 263x199x20 mm, biały
op. 50

CANPLA06                 
Talerz z trzciny cukrowej, 

owalny 318x255x22 mm, biały 
op. 50

8,76 PLN
10,95 PLN

15,84 PLN
19,80 PLN

8,76 PLN
10,95 PLN

14,89 PLN
18,62 PLN

24,76 PLN
30,94 PLN

13,15 PLN
16,43 PLN

17,07 PLN
21,34 PLN

17,52 PLN
21,90 PLN

8,76 PLN
10,95 PLN

24,54 PLN
30,68 PLN

11,40 PLN
14,24 PLN

16,76 PLN
20,95 PLN

Cena za sztukę - 0,18 PLN

Cena za sztukę - 0,32 PLN Cena za sztukę - 0,18 PLN

Cena za sztukę - 0,18 PLN

Cena za sztukę - 0,30 PLN Cena za sztukę - 0,50 PLN Cena za sztukę - 0,35 PLN

Cena za sztukę - 0,26 PLN Cena za sztukę - 0,34 PLN

Cena za sztukę - 0,34 PLN

Cena za sztukę - 0,23 PLN Cena za sztukę - 0,34 PLN
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CANME03                
Menu Box z trzciny cukrowej, 

dwudzielny 250x160x70 mm, biały
op. 50

CANME01                
Menu Box z trzciny cukrowej 

średni, 200x200x75 mm, biały 
op. 50

CANME02                
Menu Box z trzciny cukrowej 
duży, 230x230x75 mm, biały 

op. 50

CANBB01                
Burger Box z trzciny cukrowej 

155x150x75 mm, biały
op. 50

19,55 PLN
24,44 PLN

40,98 PLN
51,23 PLN

30,74 PLN
38,42 PLN

35,40 PLN
44,25 PLN

Cena za sztukę - 0,39 PLN Cena za sztukę - 0,71 PLN

Cena za sztukę - 0,61 PLNCena za sztukę - 0,82 PLN
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18199                  
Widelec drewniany 16 cm

op. 100

18249                  
Łyżka drewniana 16 cm

op. 100

 10625                 
Patyczek do lodów 
drewniany 9,5 cm

op. 100

10085                
Łyżeczka drewniana 14 cm

op. 100

16696                 
Mieszadełko drewniane 

do kawy 14 cm 
op. 1000

 18201                 
Widelczyk do frytek
/owoców/przekąsek, 

drewniany 8,5 cm
op. 1000

 30456                 
Spinacze drewniane, 
dekoracyjne, 25 mm

op. 100

 DE01250-WOD                 
Wykałaczka cocktailowa 

Prisma, bambusowa 8,8 cm
op. 100

 10081                 
Mieszadełko drewniane 

do kawy 17,8 cm
op. 1000

 01262-WOD                 
Mieszadełko drewniane 

15 cm, okrągłe z miejscem na logo
op. 500

 01263-WOD                 
Mieszadełko drewniane 

18 cm, okrągłe z miejscem na logo
op. 500

 18200                
Nóż drewniany 16,5 cm

op. 100

12,99 PLN
18,56 PLN

7,99 PLN
9,99 PLN

18,29 PLN
22,86 PLN

21,99 PLN
27,49 PLN

9,80 PLN
12,24 PLN

9,99 PLN
12,49 PLN

9,99 PLN
12,49 PLN

9,99 PLN
12,49 PLN

24,99 PLN
31,24 PLN

11,99 PLN
14,99 PLN

8,80 PLN
10,99 PLN

15,00 PLN
21,42 PLN
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 84413                 
FINGERFOOD Miseczka, 

łódeczka drewniana 8,5 cm
op. 50

84414                
FINGERFOOD Miseczka,

 łódeczka drewniana 11 cm
op. 50

84415                
FINGERFOOD Miseczka,

łódeczka drewniana 14 cm
op. 50

84416                
FINGERFOOD Miseczka,

łódeczka drewniana 16,5 cm
op. 50

84417               
FINGERFOOD Miseczka,

łódeczka drewniana 19 cm
op. 50

8,99 PLN
11,24 PLN

13,99 PLN
17,49 PLN

16,49 PLN
20,61 PLN

9,49 PLN
11,86 PLN

11,99 PLN
14,99 PLN

Cena za sztukę - 0,18 PLN

Cena za sztukę - 0,28 PLN Cena za sztukę - 0,33 PLN

Cena za sztukę - 0,19 PLN Cena za sztukę - 0,24 PLN
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209BBTIKON9                   
Patyczki 9cm TIKON - 

tFINGERFOOD            op. 
20 szt.   

9,28 PLN

DTW05330                   
Talerz z liści palmowych 

prostokąt 16x13 
op.25 szt.  

DTW05320                 
Talerz z liści palmowych 
prostokąt 25x15 płaski 

op.25szt.  

DTW05310                 
Talerz z liści palmowych 
prostokąt 25x15 głęboki 

op. 25 szt.  

DTW05570                   
Miseczka z liści palmowych 

300ml kwadratowa 13x13cm, 
op. 25 szt.   

DTW05410                   
Miseczka z liści palmowych, 

okrągła 275ml, średnica 
13,5cm, op.25 szt.    

DTW05610               
Talerz z liści palmowych 
owalny 125x170 głęboki 

op.25szt     

DTW05620               
Talerz z liści palmowych 

owalny 195x260 
op. 25 szt.    

DTW05360                  
Talerz z liści palmowych, 

kwadrat 15x15cm, 
op.25szt.     

DTW05482                  
Talerzyk z liści palmowych, 

kwadrat 80x80mm, 
op.25szt.      

DTW05350                  
Talerz z liści palmowych, 

kwadrat 20x20cm, 
op.25szt.      

DTW05340                 
Talerz z liści palmowych, 

kwadrat 25x25cm, 
op.25szt.      

26,99 PLN
29,99 PLN

20,99 PLN
23,32 PLN

34,99 PLN
38,88 PLN

28,99 PLN
32,21 PLN

28,99 PLN
32,21 PLN

28,99 PLN
32,21 PLN

19,99 PLN
22,21 PLN

27,99 PLN
31,10 PLN

20,99 PLN
23,32 PLN

14,99 PLN
16,66 PLN

31,99 PLN
35,54 PLN

Cena za sztukę - 0,08 PLN

Cena za sztukę - 0,60 PLN

Cena za sztukę - 0,80 PLN Cena za sztukę - 1,16 PLN Cena za sztukę - 1,16 PLN Cena za sztukę - 1,16 PLN

Cena za sztukę - 0,84 PLN Cena za sztukę - 1,12 PLN Cena za sztukę - 1,40 PLN

Cena za sztukę - 0,84 PLN Cena za sztukę - 1,28 PLN
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DTW05400                   
Talerz z liści palmowych, 
okrągły średnica 15cm, 

op.25 szt.     

DTW05390                   
Talerz z liści palmowych, 
okrągły średnica 18cm, 

op.25 szt.     

DTW05380                   
Talerz z liści palmowych, 
okrągły średnica 23cm, 

op.25 szt.

31,99 PLN

DTW05370                  
Talerz z liści palmowych, 
okrągły średnica 25cm, 

op.25 szt.     

DTW05560                  
Talerz z liści palmowych 

okrągły 32cm płaski 
op. 20 szt.

34,99 PLN
38,88 PLN

39,99 PLN
44,43 PLN

35,54 PLN

24,99 PLN
27,77 PLN

19,99 PLN
22,21 PLN

Cena za sztukę - 0,80 PLN

Cena za sztukę - 1,40 PLN Cena za sztukę - 2,0 PLN

Cena za sztukę - 1,0 PLN Cena za sztukę - 1,28 PLN
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Tabletop

Koszyki na dodatki
Młynki do soli i pieprzu

Przyprawniki
Pojemniki drewniane

Łupki naturalne
Sztućce Amefa
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SM21799-WHT
 Koszyczek serwisowy 

metalowy biały z tabliczką 
13x9x6 cm

 LG21798-WHT
 Koszyczek serwisowy 

metalowy biały z tabliczką 
21x14x9,5 cm

SM21799-BLK
Koszyczek serwisowy 

metalowy czarny z tabliczką 
13x9x6 cm 

 LG21798-BLK
Koszyczek serwisowy 

metalowy czarny z tablicz-
ką 21x14x9,5 cm

29,90 PLN

39,90 PLN 39,90 PLN

29,90 PLN
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25,20 PLN
36 PLN

30,87 PLN
44,10 PLN

33,07 PLN
47,25 PLN

44,74 PLN
63,92 PLN

41,46 PLN
59,22 PLN

45,67 PLN
65,25 PLN

43,58 PLN
62,25 PLN

65,80 PLN
94,00 PLN

42,85 PLN
61,20 PLN

50,40 PLN
72 PLN

50,40 PLN
72 PLN

58,59 PLN
83,70 PLN

PS40600 
Koszyczek do serwowania  

potraw, 
śr.8 cm, stal nierdzewna

PS40620
Koszyczek do serwowania potraw, 

10x8,5 cm, stal nierdzewna

PS40610
Koszyczek do serwowania 
potraw, 21,5x10,5 cm, stal 

nierdzewna

PS40621
Koszyczek do serwowania potraw, 

13x10,5 cm, stal nierdzewna

PS40623
Koszyczek do serwowania potraw,   
13x10,5 cm,  stal nierdzewna, kolor 

złoty

PS40601 
Koszyczek do serwowania 

potraw,  
śr. 9 cm, stal nierdzewna

PS40611
Koszyczek do serwowania po-

traw,    26x13 cm, stal nierdzewna

PS40602 
Koszyczek do serwowania potraw,  

śr. 8 cm, stal nierdzewna, kolor 
złoty

PS40622
Koszyczek do serwowania potraw, 
10x8,5 cm, stal nierdzewna, kolor 

złoty

PS40603
Koszyczek do serwowania potraw, 

śr. 9 cm, stal nierdzewna, kolor 
złoty

PS40612
Koszyczek do serwowania potraw, 

21,5x10,5 cm, stal nierdzewna, kolor 
złoty

PS40613
Koszyczek do serwowania potraw,
26x13 cm,  stal nierdzewna, kolor 

złoty
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PS30282 
Koszyk na pieczywo z polipropyl-

enu APS BASIC 
210x100 mm, beżowy

PS40131 
Koszyk na sztućce z polipropyl-
enu 270x100x45 mm, beżowy

PS40011
Koszyk na sztućce z polipropyl-

enu 270x100x45 mm, szary

PS00880
 Paleta do serwowania 

potraw 20x12 cm, 
drewniana 

PS00881
 Paleta do serwowania 

potraw 30x20 cm, 
drewniana 

PS00882 
 Paleta do serwowania 

potraw 40x15 cm, 
drewniana 

PS40009  
Koszyk na sztućce z polipropyl-
enu 270x100x45 mm, czarny

PS40010
Koszyk na sztućce z polipropyl-
enu 270x100x45 mm, brązowy

PS30284  
Koszyk na pieczywo z polipro-

pylenu APS BASIC 360x150 mm, 
beżowy

PS40470   
 Przyprawnik PRO 

2-elementowy       
(sól i pieprz)

20,07 PLN
28,67 PLN

PS40478   
 Przyprawnik PRO 

4-elementowy

47,25 PLN
67,50 PLN

PS40476   
 Przyprawnik PRO 

2-elementowy

33,39 PLN
47,70 PLN

PS40480   
 Przyprawnik PRO 

5-elementowy

49,46 PLN
70,65 PLN

19,90 PLN

19,90 PLN

9,21 PLN
13,16 PLN

27,72 PLN
39,60 PLN

39,48 PLN
56,40 PLN

42,21 PLN
60,30 PLN

11,02 PLN
15,75 PLN

19,90 PLN19,90 PLN
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PS40541    
Młynek do soli 

15cm, akryl, APS

DE023114     
Młynek do pieprzu

 Zassenhaus Berlin drewniany, 
błękitny pastelowy

18 cm

DE023053      
Młynek do pieprzu 

Zassenhaus Berlin drewniany, 
jasnozielony pastelowy

18 cm

DE023053      
Młynek do pieprzu 

Zassenhaus Berlin drewniany, 
pudrowy róż pastelowy

18 cm

DE023121       
Młynek do soli 

Zassenhaus Berlin drewniany, 
błękitny pastelowy

18 cm

DE023107        
Młynek do soli

 Zassenhaus Berlin drewniany, 
pudrowy róż pastelowy

18 cm

DE023060         
Młynek do soli 

Zassenhaus Berlin drewniany, 
jasnozielony pastelowy

18 cm

PS40461    
Solniczka/Pieprzniczka

DE75305    
 Podajnik na ocet lub 
oliwę 177 ml * 6 Oz

PS40540     
Młynek do pieprzu 

15cm, akryl, APS

16,99 PLN

149 PLN 149 PLN149 PLN

149 PLN149 PLN149 PLN

68,98 PLN
98,55 PLN

5,67 PLN
8,10 PLN

68,98 PLN
98,55 PLN
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Młynki do soli lakierowane 
czarne

22cm    PG-23737        139,00
18cm    PG-23713        118,00

30cm    PG-23775        179,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do soli lakierowane 
białe

22cm    PG-27834         139,00
18cm    PG-27810         118,00

30cm    PG-27858         179,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do soli lakierowane 
czerwone

22cm    PG-23614         139,00
18cm    PG-23591         118,00

30cm    PG-23652         179,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do pieprzu lakierowane 
czarne

22cm    PG-23720        139,00
18cm    PG-23706        118,00

30cm    PG-23768        179,00
40cm    PG-23782         245,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do pieprzu lakierowane 
białe

22cm    PG-27827         139,00
18cm    PG-27803         118,00

30cm    PG-27841         179,00
40cm    PG-27865         245,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do pieprzu lakierowane 
czerwone

22cm    PG-23607         139,00
18cm    PG-23584         118,00

30cm    PG-23645         179,00
40cm    PG-23669         245,00

Nr kat. Cena (zł)
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Młynki do pieprzu czekoladowe

22cm    PG-23485        121,00
27cm    PG-23508        137,00

18cm    PG-23461        106,00

30cm    PG-23522        159,00
40cm    PG-23546        231,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do pieprzu drewno bukowe

22cm    PG-23317        121,00
27cm    PG-23331        137,00

18cm    PG-23386        106,00

30cm    PG-23409        159,00
40cm    PG-23423        231,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do soli czekoladowe

22cm    PG-23492        121,00
27cm    PG-23515        137,00

18cm    PG-23478        106,00

30cm    PG-23539        159,00
40cm    PG-23553        231,00

Nr kat. Cena (zł)

Młynki do soli drewno bukowe

22cm    PG-23324        121,00
27cm    PG-23348        137,00

18cm    PG-23393        106,00

30cm    PG-23416        159,00
40cm    PG-23430        231,00

Nr kat. Cena (zł)
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DE01466-WHT 
Pojemnik drewniany 

z 4 przegródkami, 
biały

DE01466  
Pojemnik drewniany 

z 4 przegródkami, 
brązowy

DE01467-WHT  
Pojemnik drewniany 

z 6 przegródkami, 
biały

DE01467   
Pojemnik drewniany 

z 6 przegródkami, 
brązowy

DE01466-YEL 
Pojemnik drewniany 

z 4 przegródkami, 
żółty

DE01466-TUR
Pojemnik drewniany 

z 4 przegródkami, 
turkusowy

DE01467-YEL 
Pojemnik drewniany 

z 6 przegródkami, 
żółty

DE01467-TUR
Pojemnik drewniany 

z 6 przegródkami, 
turkusowy

49,99 PLN

49,99 PLN

59,99 PLN

59,99 PLN

59,99 PLN

59,99 PLN

49,99 PLN

49,99 PLN
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DE10002
Skrzynka rozmiar 
L drewno bukowe 
315x205x120mm

DE10003
Skrzynka podłużna 

drewno bukowe 
395x155x115mm

17,90 PLN

DE10000 
Skrzynka rozmiar 
S drewno bukowe 
240x140x120 mm

DE10001 
Skrzynka rozmiar 

M drewno bukowe 
280x170x120mm

13,49 PLN
14,49 PLN

17,90 PLN

R188
Pudełko drewniane 

zamykane duże 
40x30x24 cm

R176
Pudełko drewniane 
zamykane średnie 

40x30x14 cm

40 PLN30 PLN
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PS00991  
Taca, łupek naturalny, 
32,5x26,5 cm GN 1/2

PS00993   
Taca, łupek naturalny, 
26,5x16,2 cm GN 1/4 

PS00992    
Taca, łupek naturalny, 
32,5x17,5 cm GN 1/3

PS00999     
Taca, łupek naturalny, 

okrągła 38 cm

PS00995      
Taca, łupek naturalny, 
kwadratowa 30x30 cm

PS00994       
Taca, łupek naturalny, 
kwadratowa 25x25 cm

PS00998      
Taca, łupek naturalny, 

okrągła 33 cm

PS00990   
Taca, łupek naturalny, 

53x32,5 cm GN 1/1

18,90 PLN
27 PLN

14,49 PLN
20,70 PLN

26,46 PLN
37,80 PLN

47,25 PLN
67,50 PLN

25,20 PLN
36 PLN

37,80 PLN
54 PLN

15,76 PLN
22,50 PLN

28,35 PLN
40,50 PLN
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25,20 PLN
36 PLN

41,58 PLN
59,40 PLN

PS00971     
Taca, łupek naturalny 

z 2 wgłębieniami, 15x8 
cm 

PS00941      
Taca, łupek naturalny, 

24x15 cm

PS00986      
Taca, łupek naturalny 

z wgłębieniem, 
25x12cm

PS00942       
Taca, łupek naturalny, 

26,5x20,5cm

PS00988         
Taca, łupek naturalny, 

32x12 cm

PS00984          
Patera, łupek naturalny 
ze szklaną przykrywką 

10,5 cm

PS00989           
 Etażera 2 stopniowa, 
łupek naturalny 24 cm

PS00996          
Taca, łupek naturalny, 

45x30 cm

                  
PS00987

Taca, łupek naturalny
 z 3 wgłębieniami, 28x10 cm

PS00945        
Taca, łupek naturalny, 

47x10 cm

14,15 PLN
20,21 PLN

12,28 PLN
17,55 PLN

21,06 PLN
30,08 PLN

18,90 PLN
27 PLN

9,46 PLN
13,50 PLN

13,82 PLN
19,75 PLN

17,01 PLN
24,30 PLN

37,80 PLN
54 PLN
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DE01649-YEL   
Świecznik Tealight Holder 

Votive żółty, 10 cm

19,90 PLN

DE00996-GRY   
Świecznik Tealight Holder 

Bowl szary 6 cm

DE00993-GRY   
Świecznik Dot Tealight 

Holder szary

7,99 PLN

4,99 PLN

DE01649-PNK   
Świecznik Tealight Holder 

Votive różowy, 10 cm

19,90 PLN

DE01649-BLU   
Świecznik Tealight Holder 

Votive niebieski, 10 cm

DE00996-BLU   
Świecznik Tealight Hold-
er Bowl niebieski 6 cm

DE00993-BLU   
Świecznik Dot Tealight 

Holder niebieski

7,99 PLN

4,99 PLN

19,90 PLN

DE00996-CLR   
Świecznik Tealight 

Holder Bowl przeźroczy-
sty 6 cm

DE00993-CLR   
Świecznik Dot Tealight  
Holder przeźroczysty

7,99 PLN

4,99 PLN

DE01649-TUR    
Świecznik Tealight Holder 
Votive turkusowy, 10 cm

19,90 PLN

ŚWIECZNIKI
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DE00994-GRY   
Świecznik Tealight Holder 

szary

DE00997-GRY   
Świecznik Tealight Holder 

Square szary 5,5cm

DE00995-GRY   
Świecznik Tealight Holder 

Cube szary 

6,99 PLN

7,99 PLN

8,99 PLN

DE00994-BLU   
Świecznik Tealight Hold-

er niebieski

DE00997-BLU   
Świecznik Tealight 

Holder Square niebieski 
5,5cm

DE00995-BLU   
Świecznik Tealight Hold-

er Cube niebieski

6,99 PLN

7,99 PLN

8,99 PLN

DE00994-CLR   
Świecznik Tealight Hold-

er przeźroczysty

DE00997-CLR    
Świecznik Tealight Holder 

Square przeźroczysty 
5,5cm

DE00995-CLR    
Świecznik Tealight Holder 

Cube przeźroczysty

6,99 PLN

7,99 PLN

8,99 PLN

DE00182   
 Popielniczka amerykańska, 

czarna

DE00641   
 Obcinarka do cygar

DE00689   
Popielniczka wiatroodporna, 

stal nierdzewna 17 cm

DE00229  
 Popielniczka, 11x4 cm

16,90 PLN7,99 PLN 29 PLN

17,99 PLN

DE01049-YEL   
Popielniczka szklana, 
wiatrodporna, żółta

24,90 PLN

DE01049-BLK   
Popielniczka szklana, 
wiatrodporna, czarna

24,90 PLN

DE01049-BLU  
Popielniczka szklana, 

wiatrodporna, niebieska

24,90 PLN

DE01049-FRO  
 Popielniczka szklana, 

wiatrodporna, biała-szroniona

24,90 PLN

POPIELNICZKI
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Martin

Nóż stołowy 24,7 cm
Nazwa

AM131600B000305
Kod

7,91 PLN
Cena

7,11 PLN
7,11 PLN
4,21 PLN
3,91 PLN
4,44 PLN

Widelec stołowy 20,5 cm AM131600B000320
Łyżka stołowa 20,5 cm AM131600B000325

Łyżeczka do herbaty 15 cm AM131600B000375
Łyżeczka do kawy 11,6 cm AM131600B000380
Widelczyk do ciasta 15,5 cm AM131600B000390

Nóż stołowy 21,4 cm
Nazwa

AM185500B000305
Kod

8,51 PLN
Cena

7,44 PLN
7,44 PLN
4,24 PLN
4,11 PLN
4,40 PLN

Widelec stołowy 19,2 cm AM185500B000320
Łyżka stołowa 19,7 cm AM185500B000325

Łyżeczka do herbaty 13,9 cm AM185500B000375
Łyżeczka do kawy 11,3 cm AM185500B000380
Widelczyk do ciasta 13,5 cm AM185500B000390

Rebecca
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Duke
Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 23,2cm
Nóż stołowy osadzony 
24,2cm

AM528000B000305
AM528000B000300

AM528000B000320

AM528000B000325

AM528000B000335

AM528000B000341

AM528000B000346
AM528000B000350

16,08 PLN
20,81 PLN

13,61 PLN

13,61 PLN

12,90 PLN

10,29 PLN

10,80 PLN
10,29 PLN

Widelec stołowy 20cm

Łyżka stołowa 19,9cm

Nóż deserowy 22,5cm

Widelec deserowy 18,6cm

Łyżka deserowa 18,6cm
Łyżka bulionowa 17,3cm

AM528000B000375

AM528000B000380

AM528000B000390

AM528000B000410

AM528000B000415

AM528000B000435

AM528000B000448

AM528000B000453

8,00 PLN

7,46 PLN

8,12 PLN

11,81 PLN

11,78 PLN

18,95 PLN

18,04 PLN

18,04 PLN

Łyżeczka do herbaty 13,7cm

Łyżeczka do kawy 11,3cm

Widelczyk do ciasta 14,8cm

Nóż do ryb 18,3cm

Widelec do ryb 18,3cm

Łyżka do warzyw 20,1cm

Widelec do sałatek 21,5cm

Łyżka do sałatek 21,5cm

Pizza
Nazwa Kod Cena

Nóż stekowy 21cm AM700000B000315

AM700000B000340

AM700000B000345

6,66 PLN

6,71 PLN

5,65 PLN

Widelec stekowy 20,1cm

Łyżka deserowa 19,6cm

Atlantic

Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 23,4cm AM182400B000305
AM182400B000320

AM182400B000325

AM182400B000335

AM182400B000340

AM182400B000345

AM182400B000360

8,58 PLN
6,59 PLN

6,59 PLN

7,29 PLN

5,45 PLN

5,45 PLN
7,23 PLN

Widelec stołowy 20cm

Łyżka stołowa 19,9cm

Nóż deserowy 22,5cm

Widelec deserowy 18,6cm

Łyżka deserowa 18,6cm

Nóż do owoców 17,3cm

AM182400B000375

AM182400B000380

AM182400B000390

AM182400B000400

4,26 PLN

4,12 PLN

4,26 PLN

5,28 PLN

Łyżeczka do herbaty 13,7cm

Łyżeczka do kawy 10,6cm

Widelczyk do ciasta 14,8cm

Łyżeczka do latte 17,3cm

AM182400B000410

AM182400B000415
AM182400B000455

6,65 PLN

6,65 PLN
10,64 PLN

Nóż do ryb 18,3cm

Widelec do ryb 18,3cm
Łopatka do ciasta 23,5cm
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Metropole
Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 22,5cm

Nóż stekowy 22,5cm

AM117000B000305

AM117000B000315
AM117000B000320

AM117000B000325

AM117000B000335

AM117000B000340

AM117000B000345

AM117000B000360

13,27 PLN

12,06 PLN
14,50 PLN

14,50 PLN

11,22 PLN

12,32 PLN

12,32 PLN
8,97 PLN

Widelec stołowy 20,7cm

Łyżka stołowa 20,9cm

Nóż deserowy 20,5cm

Widelec deserowy 19cm

Łyżka deserowa 19cm

Nóż do owoców 17cm

AM117000B000375

AM117000B000380

AM117000B000390

AM117000B000400

7,40 PLN

6,51 PLN

7,61 PLN

10,62 PLN

Łyżeczka do herbaty 13,8cm

Łyżeczka do kawy 11,4cm

Widelczyk do ciasta 14,5cm

Łyżeczka do latte 18,7cm

AM117000B000410

AM117000B000415

AM117000B000425

AM117000B000430

AM117000B000440

AM117000B000445

AM117000B000450

AM117000B000455

AM117000B000464

AM117000B000470

12,77 PLN

13,91 PLN

37,12 PLN

23,52 PLN

13,29 PLN

18,12 PLN

18,05 PLN

18,30 PLN

7,08 PLN

8,21 PLN

Nóż do ryb 20,5cm

Widelec do ryb 19,7cm

Łyżka wazowa 29,4cm

Czerpak do sosu 19,2cm

Łyżka do ziemniaków 22cm

Widelec do sałatek 22,7cm

Łyżka do sałatek 22,7cm

Łopatka do ciasta 25,6cm

Łyżka do lodów 13,6cm

Nóż do masła 16cm

Bologna
Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 22,5cm AM157000B000305
AM157000B000320

AM157000B000325

3,03 PLN
3,03 PLN

3,03 PLN
Widelec stołowy 20,7cm

Łyżka stołowa 20,7cm

AM157000B000375

AM157000B000380

AM157000B000390

AM157000B000400

2,12 PLN

2,04 PLN

2,27 PLN

2,81 PLN

Łyżeczka do herbaty 13,8cm

Łyżeczka do kawy 11,4cm

Widelczyk do ciasta 14,5cm

Łyżeczka do latte 19,5cm

AM157000B000430 6,41 PLNCzerpak do sosu

Chuletero

Nazwa Kod Cena

Nóż stekowy

Widelec stekowy

AM703800B000315

AM703800B000371

8,04 PLN

6,18 PLN
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Palmon
Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 21,8cm AM841000B000305
AM841000B000320

AM841000B000325

AM841000B000335

AM841000B000340

AM841000B000345

AM841000B000375

AM841000B000380

AM841000B000390

AM841000B000410

AM841000B000415

AM841000B000425

AM841000B000430

AM841000B000435

AM841000B000445

AM841000B000450

7,82 PLN
7,82 PLN

7,82 PLN

3,82 PLN

3,82 PLN

4,01 PLN

3,99 PLN
3,68 PLN

3,99 PLN

6,60 PLN

6,60 PLN

26,21 PLN

12,91 PLN

8,13 PLN

8,17 PLN

7,24 PLN

Widelec stołowy 19,4cm

Łyżka stołowa 19,4cm

Nóż deserowy 20,1cm

Widelec deserowy 17,7cm

Łyżka deserowa 17,7cm

Łyżeczka do herbaty 13,3cm

Łyżeczka do kawy 11,2cm

Widelczyk do ciasta 15,1cm

Nóż do ryb 19,2cm

Widelec do ryb 19,2cm

Łyżka wazowa 28cm

Czerpak do sosu 16,9cm

Łyżka do warzyw 23,1cm

Widelec do sałatek 22cm

Łyżka do sałatek 22,1cm

AM841000B000455 9,88 PLNŁopatka do ciasta 24,5cm

Baguette
Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 24,1cm AM844000B000305
AM844000B000320

AM844000B000325

AM844000B000335

AM844000B000340

AM844000B000345

AM844000B000360

10,29 PLN
9,16 PLN

9,16 PLN

9,36 PLN

7,31 PLN

6,78 PLN
8,16 PLN

Widelec stołowy 20,7cm

Łyżka stołowa 20,9cm

Nóż deserowy 21,1cm

Widelec deserowy 18,3cm

Łyżka deserowa 17,9cm

Nóż do owoców 18,4cm

AM844000B000375

AM844000B000380

AM844000B000390

AM844000B000400

4,65 PLN

4,47 PLN

4,86 PLN

6,18 PLN

Łyżeczka do herbaty 13,8cm

Łyżeczka do kawy 12,3cm

Widelczyk do ciasta 13,8cm

Łyżeczka do latte 18,5cm

AM844000B000410

AM844000B000415

AM844000B000425

AM844000B000430

AM844000B000435

AM844000B000445

AM844000B000450

AM844000B000455

AM844000B000475

7,14 PLN

7,14 PLN

41,12 PLN

21,92 PLN

12,40 PLN

11,37 PLN

11,37 PLN

13,81 PLN

4,70 PLN

Nóż do ryb 20,2cm

Widelec do ryb 18,4cm

Łyżka wazowa 29,9cm

Czerpak do sosu 18,6cm

Łyżka do warzyw 20,4cm

Widelec do sałatek 19,3cm

Łyżka do sałatek 19,5cm

Łopatka do ciasta 25,2cm

Widelec do wędlin 14,7cm

AM906500B000402 
Łyżeczka zagięta do latte 

oraz deserów Aurora 17cm

DEDUOPATELLA 
 Podstawka pod szklanki do 
kawy i herbaty DuoPatella

8,53 PLN11,99 PLN
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 Will

Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy Will 21,3cm K320201 

 K320202 

 K320203  

10,01 PLN

10,01 PLN

10,01 PLN

Widelec stołowy Will 19,8cm

Łyżka stołowa Will 19,3cm

K320204  
K320205  

8,17 PLN

6,52 PLN

Łyżeczka do herbaty Will 15cm
Widelczyk do ciasta Will 15,2cm

Austin
Nazwa Kod Cena

Nóż stołowy 23,6cm

Nóż do przystawek

AM141000B000305

AM141000B000335

 AM141000B000320

AM141000B000340

 AM141000B000325 

AM141000B000345

7,26 PLN

5,69 PLN

4,20 PLN

3,14 PLN

4,20 PLN

3,14 PLN

Widelec stołowy 20,7cm

Widelec do przystawek

Łyżka stołowa 20,7cm

Łyżka do przystawek

AM141000B000375 

AM141000B000380 

AM141000B000390 

AM141000B000400 

3,00 PLN

2,66 PLN

3,00 PLN

3,87 PLN

Łyżeczka do herbaty 14,5cm

Łyżeczka do kawy 12,1cm

Widelczyk do ciasta 14,6cm

Łyżeczka do latte 20,7cm

AM141000B000425

AM141000B000430

AM141000B000445

AM141000B000450

AM141000B000455

13,64 PLN

8,51 PLN

6,00 PLN

5,71 PLN

5,71 PLN

Łyżka wazowa

Czerpak do sosu

Widelec do sałatek

Łyżka do sałatek

Łopatka do ciasta

CZARNY ZŁOTO MIEDŹ

Sztućce dostępne w odcieniach:
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Porcelana

Porcelana APS
Porcelite
Ariane
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kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01839     55ml     24,99                                                          

Filiżanka do espresso 55ml APS 
Colored Sets, błękitna (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01841      55ml     24,99                                                                   

Filiżanka do espresso 55ml APS 
Colored Sets, ciemnoniebieska (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                               
DE01840     55ml     24,99                                                                   

Filiżanka do espresso 55ml APS 
Colored Sets, niebieska (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                               
DE01842      55ml     24,99

Filiżanka do espresso 55ml APS
Colored Sets, kolor morski (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                         
DE01847   160ml     29,99                                                                   

Filiżanka do cappucino 160ml APS 
Colored Sets, błękitna (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                               
DE01849     160ml    29,99                                       

Filiżanka do cappucino 160ml APS 
Colored Sets, ciemnoniebieska (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01848     160ml   29,99                                                                  

Filiżanka do cappucino 160ml APS Col-
ored Sets, niebieska (ze spodkiem)

kod:              poj.           cena:                                                                                
DE01850     160mm     29,99                                                                   

Filiżanka do cappucino 160ml APS 
Colored Sets, kolor morski (ze spodkiem)

kod:              śr.            cena:                                                                                
DE01855     20,6cm    29,99                                                                   

Talerz płytki 20,6cm APS
Colored Sets, błękitny

kod:              śr.            cena:                                                                             
DE01857      20,6cm    29,99                                                                

Talerz płaski 20,6cm APS 
Colored Sets, ciemnoniebieski

kod:              śr.            cena:                                                                               
DE01856     20,6cm    29,99                                                                

Talerz płytki 20,6cm APS 
Colored Sets, niebieski

kod:              śr.             cena:                                                                                 
DE01858      20,6cm     29,99                                                                   

Talerz płaski 20,6cm APS 
Colored Sets, kolor morski

Talerz płytki 20,6cm APS
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kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01843      55ml    24,99                                                                

Filiżanka do espresso 55ml APS 
Colored Sets, pudrowy róż (ze spodkiem) 

Filiżanka do espresso 55ml APS 
Colored Sets, ciemnoróżowa/koralowa
(ze spodkiem)

Filiżanka do espresso 55ml APS 
Colored Sets, fi oletowa (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01844     55ml     24,99                                                               

Filiżanka do espresso 55ml APS Col-
ored Sets, różowa (ze spodkiem)

kod:              poj.        cena:                                                                               
DE01846      55ml     24,99        

kod:              poj.       cena:                                                                         
DE01851     160ml    29,99                                                          

Filiżanka do cappucino 160ml APS
Colored Sets, pudrowy róż (ze spodkiem) 

Filiżanka do cappucino 160ml APS 
Colored Sets, ciemnoróżowa/koralowa 
(ze spodkiem)

Filiżanka do cappucino 160ml APS Col-
ored Sets, fi oletowa (ze spodkiem)

kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01852     160ml    29,99                                                                   

Filiżanka do cappucino 160ml APS 
Colored Sets, różowa (ze spodkiem)

kod:              poj.        cena:                                                                             
DE01854      160ml   29,99                                                        

kod:              śr.            cena:                                                                              
DE01859      20,6cm    29,99                                                               

Talerz płytki 20,6cm APS 
Colored Sets, pudrowy róż

kod:              poj.       cena:                                                                           
DE01845      55ml     24,99         

kod:              poj.       cena:                                                                                
DE01853     160ml    29,99                                                                  

kod:              śr.            cena:                                                                                 
DE01861      20,6cm    29,99                                                                   

Talerz płaski 20,6cm APS 
Colored Sets, 
ciemnoróżowy/koralowy

Talerz płaski 20,6cm APS 
Colored Sets, fi oletowy

kod:              śr.            cena:                                                                                 
DE01860      20,6cm    29,99                                                                  

Talerz płytki 20,6cm APS 
Colored Sets, różowy  

kod:              śr.            cena:                                                                                     
DE01862      20,6cm    29,99             
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kod:              poj.        cena:                                                                               
DE01819     55ml      19,99                                                                       

Filiżanka do espresso 55ml APS, 
chromowana-srebrna
(ze spodkiem) kod:              poj.        cena:                                                                                    

DE01820      55ml.     29,99                                                                       

Filiżanka do espresso 55ml APS, 
złota (ze spodkiem) 
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kod:                      śr.             cena:                                                                                    
DE00849-SCR     11,9cm     9,99                                                                       

Spodek do fi liżanki do espresso 
11,9cm APS

kod:                      śr.             cena:                                                                               
DE00850-SCR     13,7cm     12,99                                                                       

Spodek do fi liżanki do cappucino 
13,7cm APS

kod:                      śr.             cena:                                                                             
DE00929-SCR     15,2cm     14,99                                                                       

Spodek do fi liżanki do cappucino 
15,2cm APS

kod:                      śr.             cena:                                                                             
DE00854-SCR    15,2cm      14,99                                                                       

Spodek do fi liżanki do latte 
15,2cm APS

kod:                       poj.        cena:                                                                               
DE00849-CUP      60ml     11,99                                                                      

Filiżanka do espresso 
60ml APS

kod:                       poj.        cena:                                                                                    
DE00850-CUP      160ml   14,99                                                                       

Filiżanka do cappucino 
160ml APS

kod:                       poj.        cena:                                                                                  
DE00929-CUP      200ml   14,99                                                                       

Filiżanka do cappucino 
200ml APS

kod:                       poj.        cena:                                                                                 
DE00854-CUP      260ml    19,99                                                                       

Filiżanka do latte 
260ml APS 

Masywna i wytrzymała 

porcelana. Bardzo 

dobrze utrzymuje ciepło.

Możliwość personalizacji.
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kod:                    poj.        cena:                                                                                
DE01800            80ml      23,99                                                                       

Filiżanka do espresso 80ml 
APS Dynasty (ze spodkiem)

kod:               śr.          cena:                                                                                
DE01806       6,7cm    9,99                                                                       

Miska 6,7cm 
APS Dynasty

kod:               śr.           cena:                                                                                   
DE01803      14,7cm    16,99                                                                       

Talerz płytki 14,7cm APS 
Dynasty

kod:               śr.          cena:                                                                               
DE01808       21cm     29,99                                                                       

Talerz płytki 21cm 
APS Dynasty

kod:               śr.            cena:                                                                               
DE01804       26,7cm    42,99                                                                       

Talerz płytki 26,7cm 
APS Dynasty

kod:               śr.          cena:                                                                             
DE01805       9,4cm    12,99                                                                       

Miska 9,4cm APS 
Dynasty

kod:               śr.           cena:                                                                                   
DE01807       11,7cm   14,99                                                                       

Miska 11,7cm 
APS Dynasty

kod:               śr.           cena:                                                                                
DE01809      19,3cm    32,99                                                                       

Talerz głęboki 19,3cm 
APS Dynasty

kod:                     poj.         cena:                                                                                
DE01801             269ml     34,99                                                                       

Filiżanka do kawy/herbaty 296ml 
APS Dynasty (ze spodkiem) 

kod:               poj.        cena:                                                                                   
DE01812       216ml    14,99                                                                       

Kubek 216ml 
APS Dynasty 

kod:               śr.          cena:                                                                                   
DE01802      10cm      14,99                                                                       

Miska 10cm 
APS Dynasty 



PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO 231

kod:              wym.           cena:                                                                                 
DE01811      41x14cm    89,90                                                                       

Talerz prostokątny 41x14cm 
APS Dynasty

kod:              wym.                     cena:                                                                               
DE01810      56,3x20,5cm        99,99                                                                       

Talerz prostokątny 56,3x20,5cm 
APS Dynasty
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kod:                       poj.           cena:                                                                                 
DE01800-BLU      80ml        29,90                                                                      

kod:                       poj.           cena:                                                                                 
DE01883-BLU      240ml      29,90                                                                       

kod:                        poj.           cena:                                                                                 
DE01802-BLU       250ml      19,90                                                                       

Filiżanka do espresso APS Ming 80ml 
(ze spodkiem) APS Ming

Filiżanka do kawy/herbaty 
APS Ming

Miska 250ml
APS Ming
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kod:                        wym.          cena:                                                                                 
DE01805-BLU       9,4 cm      13,90                                                       

kod:                        wym.         cena:                                                                                 
DE01884-BLU       10 cm       17,90                                     

kod:                        wym.         cena:                                                                                 
DE01803-BLU       14,7 cm     19,90                                    

kod:                        wym.         cena:                                                                                 
DE01804-BLU       27 cm       49,90                            

kod:                        wym.         cena:                                                                                 
DE01808-BLU       22 cm       37,90                   

kod:                        wym.         cena:                                                                                 
DE01807-BLU       11,7 cm    16,90                                                  

kod:                        wym.       cena:                                                                                 
DE01938-BLU       20 cm     54,90                                                                       

Miska
APS Ming

Spodek
APS Ming

Talerz płytki
APS Ming

Talerz płytki
APS Ming

Talerz płytki
APS Ming

Miska 
APS Ming

Miska 
APS Ming

kod:                        wym.           cena:                                                                                 
DE01811-BLU       41x14cm     79,90                                                                 

Talerz prostokątny 41x14cm 
APS Ming
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kod:           poj:    cena:   
IG360211  280   23,67

Bulionówka
kod:         poj:  cena:   
IG15182  400  18,51 

Bulionówka
kod:           śr:    cena:   
IG132116  150   9,88  

Spodek
kod:           śr:    cena:   
IG132115  160  9,88  

Spodek

kod:            śr:      cena:                   
IG362911   110   15,05                   

kod:            śr:      cena:                   
IG362913   130   17,08                  

Miseczki na ryż Miseczki na ryż
kod:           śr:      cena:                                          
IG368317  170   41,63                                         

kod:           śr:       cena:
IG368323  230    69,90

Miski na sałatę Miski na sałatę

12,79

20,11 8,40 8,4015,73

14,52 59,4129,14
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kod:           śr:      cena:     kod:          śr:      cena:
IG162928  280   28,56     IG162932  320   34,30

Talerz do pizzy
kod:           śr:      cena:    kod:             śr:    cena:   kod:            śr:     cena:
IG178222   220   29,99    IG178227   280   42,92   IG178230  300   45,79 

Talerz do pasty

kod:           śr:      cena:   kod:           śr:      cena:   kod:           śr:     cena:
IG168223  230   24,25    IG168229  290   42,92   IG168231  310   45,79 

Talerz płaski
kod:           śr:      cena:   kod:           śr:     cena:
IG185621  210   42,92   IG185627  270   64,44 

Talerz kwadratowy

24,28

36,48

kod:            śr:   cena:     kod:            śr:   cena:      kod:            śr:   cena:       kod:            śr:   cena:       kod:            śr:   cena:
IG160619  190   12,77    IG160621  210  14,21      IG160626  260  19,95      IG160628  280   25,69      IG160631   310  40,05 

Talerz płytki

10,85 12,08 16,96 21,84 34,04

kod:           śr:      cena:   
IG170625   250   28,56 

Talerz do pasty lub zupy
kod:           śr:      cena:   kod:           śr:      cena:   kod:           śr:      cena:    kod:           śr:      cena:
IG187622  220   15,64    IG187626  260   19,95    IG187628  280   25,69    IG187630  300   35,73

Talerz płytki

24,28 13,29 16,96 21,84 30,37

54,77 20,62 36,48 38,92

29,15 25,50 36,48 38,92
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kod:           śr:     cena:       kod:           śr:      cena:                                
IG112131  300   38,60       IG112136  360    60,14                              

Półmisek owalny

32,81 51,11

kod:           śr:      cena:                                                                                                           
IG15422   280    25,69                                                                    

kod:           śr:      cena:                                                                                                           
IG15423    320    42,92                                                                         

Naczynie do zapiekania owalne Naczynie do zapiekania owalne

21,84 36,48

kod:           śr:      cena:                                                                                                           
IG15419   165    17,93                                                                                                     

kod:           śr:      cena:                                                                                                           
IG15420    220   18,51                                                                             

kod:           śr:      cena:                                                                                                           
IG15421    250    21,38                                                                                            

Naczynie do zapiekania owalne Naczynie do zapiekania owalne Naczynie do zapiekania owalne

15,24 15,73 18,18

kod:         śr:   cena:                               
IG15400  65    6,59                               

Naczynie okrągłe do zapiekania

5,60

kod:         śr:   cena:                                
IG15401  80    6,44                              

Naczynie okrągłe do zapiekania

5,47

kod:         śr:   cena:  
IG15402  95    7,87 

Naczynie okrągłe do zapiekania

6,69

kod:           śr:      cena:                           
IG15410   130    15,64                              

kod:           śr:     cena:                           
IG15411   150    17,93                          

kod:           śr:     cena:                           
IG15412   180    25,10                        

kod:           śr:      cena:                           
IG15413    210    42,92                              

Naczynie okrągłe do zapiekania Naczynie okrągłe do zapiekania Naczynie okrągłe do zapiekania Naczynie okrągłe do zapiekania

15,2413,29 21,33 36,48
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kod:          śr:     cena:                                                                       
IG15148  170    32,86                                                                               

Miseczki do zapiekania

27,93

kod:           śr: wys:   cena:                                                                                
IG221285  70x70     35,73                                                                       

Cukiernica
kod:           wys. mm:   cena:                                                                                
IG221443  65              12,27                                                               

Cukiernica/musztardniczka
kod:             wys. mm:  cena:                                                                                
IG302107S  80            22,23                                                                                 

Solniczka
kod:             wys. mm:  cena:                                                                                
IG302107P  80            22,23                                                                   

Pieprzniczka

30,37 8,59 18,89 18,89

kod:            poj:      cena:                                                                                               
IG370603   50       17,08                         

kod:            poj:     cena:                                                                                               
IG370614   140    23,67                           

kod:            poj:      cena:                                                                                               
IG370623   230      27,12              

kod:            poj:      cena:                                                                                               
IG370632    320     31,43                    

Dzbanki na mleko Dzbanki na mleko Dzbanki na mleko Dzbanki na mleko

14,52 20,11 23,06 26,72

kod:          śr:     cena:                                                                                
IG15432  180    25,04                                                                    

Półmisek głęboki
kod:          śr:    cena:                                                                                
IG15433  100   7,87                                            

Maselniczka

6,69 21,28

kod:         śr:       cena:                                
IG15122  200     40,05               

Miseczki do zapiekania

34,04
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kod:              poj:     cena:                                                                                
IG322107     200     11,34                                                                           

Filiżanka

kod:               śr:      cena:                                                                                
IG132116      150     9,88                                                                     

Spodek 9,64

8,40

kod:             śr:     cena:                                                                                
IG122112    120    9,03                                                                       

Spodek

7,67

kod:             poj:   cena:                                                                                
IG312109     90     9,90                                                                       

Filiżanka

8,41

kod:              poj:     cena:                                                                                
IG322140     400     16,83                                                                       

Filiżanka

kod:               śr:      cena:                                                                                
IG132117      170     10,74                                                                       

Spodek
11,78

9,13

kod:              poj:     cena:                                                                                
IG422143     450     25,69                                                                      

Kubek

21,84

kod:              poj:     cena:                                                                                
IG422137     340     18,51                                                                       

Kubek

15,73

kod:              poj:      cena:                                                                                
IG322125     250      14,21                                                                       

Filiżanka

kod:               śr:      cena:                                                                                
IG132115      160     9,88                                                                       

Spodek

8,40

12,08

kod:              poj:     cena:                                                                                
IG322134     340     15,64                                                                       

Filiżanka

kod:               śr:      cena:                                                                                
IG132115      160     9,88                                                                      

Spodek

8,40

13,29

kod:              poj:     cena:                                                                                
IG320626     220     17,93                                                                       

Filiżanka

kod:               śr:      cena:                                                                                
IG132117      170    10,74                                                                      

Spodek

9,13

15,24

kod:             poj:    cena:                                                                                
IG320618    180    14,21                                                                        

Filiżanka

kod:             śr:     cena:                                                                                
IG138117    170    12,18                                                                       

Spodek
12,08

10,35

kod:              poj:     cena:                                                                                
IG310608     90        12,77                                                                  

Filiżanka

kod:               śr:      cena:                                                                                
IG128114      120     9,31                                                                       

Spodek
10,85

7,91
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kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288562    450    125     9,70                                                                       

Filiżanka do latte

kod:          poj:    śr:       cena:                                                                                
288599    450    125     23,00                                                                       

Filiżanka do latte

kod:          poj:    śr:      cena:                                                                                
288598    300    110     18,80                                                                       

Filiżanka do latte

kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288597    200    87     24,50                                                                       

Filiżanka do cappuccino

kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288596     70     64       9,60                                                                

Filiżanka do espresso

kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288488    200    87     12,70                                                                      

Filiżanka do cappuccino

kod:           śr:     cena:                                                                                
288491     160    8,70                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288595     160     24,50                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288595     160     24,50                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288595     160     24,50                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288594     130     12,30                                                                        

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288595     160    24,50                                                                       

Spodek
kod:           śr:     cena:                                                                                
288594     130     12,30                                                                       

Spodek

kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288489    300    115     17,30                                                                       

Filiżanka do latte

kod:           śr:     cena:                                                                                
288491     160    8,70                                                                       

Spodek

kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288487    150    80       13,90                                                                      

Filiżanka do doppio

kod:           śr:     cena:                                                                                
288490     130    8,60                                                                      

Spodek

kod:          poj:    śr:     cena:                                                                                
288486     70     64       8,70                                                                    

Filiżanka do espresso

kod:           śr:     cena:                                                                                
288490     130    8,60                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288490     130     8,60                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288491     160     8,70                                                                       

Spodek

kod:           śr:     cena:                                                                                
288491     160    8,70                                                                       

Spodek

8,25
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Melamina APS

Glamour
Pure

Stone Art
Blue Ocean

Green Bamboo
Element
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PS83414       
Miska z melaminy 

APS PURE 140ml, biała, 
9x9cm

PS83410        
Miska z melaminy 

APS PURE 400ml, biała, 
12,5x12,5cm

PS83409         
Miska z melaminy

 APS PURE 1500ml, biała, 
19x19c

PS83408          
Miska z melaminy 

APS PURE 3800ml, biała, 
25x25cm

PS83466        
Miska z melaminy 

APS PURE 140ml, czarna, 
9x9cm

PS83467         
Miska z melaminy 

APS PURE 400ml, czarna, 
12,5x12,5cm

PS83468          
Miska z melaminy 

APS PURE 1500ml, czarna, 
19x19cm

PS83469           
Miska z melaminy 

APS PURE 3800ml, czarna, 
25x25cm

PS83453      
Miska z melaminy 

APS PURE 300ml, biała, 
13cm

PS83455       
Miska z melaminy 

APS PURE 450ml, biała, 
15cm

PS83415        
Miska z melaminy 

APS PURE 1250ml, biała, 
20cm

PS83419      
Miska z melaminy 

APS PURE 90ml, biała, 
9,5cm

PS83450       
Miska z melaminy 

APS PURE 20ml, biała, 
5,5cm

PS83454      
Miska z melaminy 

APS PURE 300ml, czarna, 
13cm

PS83456       
Miska z melaminy 

APS PURE 450ml, czarna, 
15cm

PS83457      
Miska z melaminy 

APS PURE 1250ml, czarna,  
20cm 

PS83452      
Miska z melaminy 

APS PURE 90ml, czarna, 
9,5cm

PS83451       
Miska z melaminy 

APS PURE 20ml, czarna, 
5,5cm

6,58 PLN
9,40 PLN

6,58 PLN
9,40 PLN

10,71 PLN
15,30 PLN

10,71 PLN
15,30 PLN

17,64 PLN
25,20 PLN

17,64 PLN
25,20 PLN

58,59 PLN
83,70 PLN

58,59 PLN
83,70 PLN

94,50 PLN
135 PLN

94,50 PLN
135 PLN

9,14 PLN
13,05 PLN

11,85 PLN
16,92 PLN

19,85 PLN
28,35 PLN

19,85 PLN
28,35 PLN

31,19 PLN
44,55 PLN

31,19 PLN
44,55 PLN

56,07 PLN
80,10 PLN

56,07 PLN
80,10 PLN

Pure
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PS83418         
Półmisek z melaminy 

APS PURE, biały, kwadratowy 
18x18cm

PS83405          
Półmisek z melaminy 

APS PURE, biały, kwadratowy 
37x37cm

PS83404           
Półmisek z melaminy 

APS PURE, biały, kwadratowy 
51x51cm

PS83407          
Półmisek z melaminy 

APS PURE, biały, kwadratowy 
21x21cm

PS83406           
Półmisek z melaminy 

APS PURE, biały, kwadratowy 
26,5x26,5cm

21,73 PLN

61,42 PLN

130,72 PLN

30,24 PLN

46,62 PLN

31,05 PLN

87,75 PLN

186,75 PLN

43,20 PLN

66,60 PLN

Pure
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PS84529         
Miska z melaminy 

APS STONE ART 500ml, 
19x19cm

PS84521          
Talerz z melaminy 

APS STONE ART GN 1/3 
32,5x17,6cm (ze stopkami antypoślizgowymi)

PS84520           
Talerz z melaminy 

APS STONE ART GN 1/2 
32,5x26,5cm (ze stopkami antypoślizgowymi)

PS84519            
Talerz z melaminy 

APS STONE ART GN 1/1
53x32,5cm (ze stopkami antypoślizgowymi)

PS84522           
Talerz z melaminy 

APS STONE ART GN 2/4 
53x16,2cm (ze stopkami antypoślizgowymi)

PS84530          
Miska z melaminy 

APS STONE ART 1100ml, 
24x24cm

PS84517              
Talerz płytki z melaminy APS 

STONE ART 33x32,5cm

36,23 PLN
51,75 PLN

69,30 PLN
99 PLN

50,40 PLN
72 PLN

65,47 PLN
93,53 PLN 75,60 PLN

108 PLN

Stone Art

89,16 PLN
127,37 PLN

132,30 PLN
189 PLN
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PS84509         
Talerz z melaminy 

APS STONE ART 
15,5cm

PS84510          
Talerz płytki z melaminy 

APS STONE ART 
19cm

PS84511           
Talerz płytki z melaminy 

APS STONE ART
 25cm

PS84512            
Talerz płytki z melaminy 

APS STONE ART 
30cm

PS84515          
Talerz z melaminy 

APS STONE ART 
24,5cm

PS84526            
Miska z melaminy 

APS STONE ART 600ml, 
23x19cm

PS84514             
Miska z melaminy 

APS STONE ART 600ml, 
20cm

PS84528             
Miska z melaminy 

APS STONE ART 1200ml, 
28,5x21cm

PS84523           
Miska z melaminy 

APS STONE ART 70ml, 
8cm

PS84524            
Miska z melaminy 

APS STONE ART 300ml, 
12cm

PS84525             
Miska z melaminy 

APS STONE ART 600ml, 
15cm 

16,38 PLN
23,40 PLN

22,06 PLN
31,50 PLN

34,65 PLN
49,50 PLN

48,82  PLN
69,75 PLN

37,80 PLN
54 PLN

6,61 PLN
9,45 PLN

33,07 PLN
47,25 PLN

28,03 PLN
40,05 PLN

53,55 PLN
76,50 PLN

14,18 PLN
20,25 PLN

18,27 PLN
26,10 PLN

Stone Art
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PS84674            
Talerz z melaminy 
APS BLUE OCEAN 

21,5cm

PS84675             
Talerz z melaminy 
APS BLUE OCEAN 

26,5cm

PS84677              
Miska z melaminy 
APS BLUE OCEAN 

600ml 

PS84678               
Miska z melaminy 
APS BLUE OCEAN 

3000ml

PS84676               
Półmisek z melaminy 

APS BLUE OCEAN 
48x35,5cm

20,79 PLN
29,70 PLN

25,20 PLN
36,00 PLN

18,90 PLN
27,00 PLN

50,40 PLN
72,00 PLN

59,85 PLN
85,50 PLN

Blue Ocean
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PS84672              
Talerz z melaminy 

APS BLUE OCEAN GN 
1/3, 32,5x17,6cm

PS84671              
Talerz z melaminy 

APS BLUE OCEAN GN 
1/2, 32,5x26,5cm

PS84670                
Talerz z melaminy 

APS BLUE OCEAN GN 
1/1, 53x32,5cm

50,40 PLN
72 PLN

69,30 PLN
99 PLN

PS84673               
Talerz z melaminy 

APS BLUE OCEAN GN 
2/4, 53x16,2cm

75,60 PLN
108 PLN

166,47 PLN
237,82 PLN

Blue Ocean
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PS84803                 
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
10x10cm

PS84804                
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
14,5x14,5cm

PS84805                  
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
31x10,5cm

PS84806                 
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
21x13cm

PS84807                 
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
24,5x15,5cm

PS84808                  
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
34,5x21,5cm

PS84801                
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
32,5x26,5cm

PS84802                
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
32,5x17,6cm

PS84800                 
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
53x32,5cm

Bamboo 

7,56 PLN
10,80 PLN

15,76 PLN
22,50 PLN

69,30 PLN
99,00 PLN

11,34 PLN
16,20 PLN

25,20 PLN
36,00 PLN

50,40 PLN
72,00 PLN

22,68 PLN
32,40 PLN

50,40 PLN
72,00 PLN

132,30 PLN
189,00 PLN
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PS84815                 
Miska z melaminy 

APS BAMBOO 
30ml

PS84816                 
Miska z melaminy 

APS BAMBOO 
200ml 

PS84819                  
Miska z melaminy 

APS BAMBOO 
2000ml 

PS84817                 
Miska z melaminy 

APS BAMBOO 
300ml 

PS84818                 
Miska z melaminy 

APS BAMBOO 
700ml

PS84809                 
Talerz z melaminy

 APS BAMBOO 
24x17cm

PS84811                 
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO 
24,5x15cm

PS84812                  
Talerz z melaminy

 APS BAMBOO 
32,5x19cm

PS84813                 
Talerz z melaminy

 APS BAMBOO 
40x25,5cm

PS84814                 
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO
 53x34cm

PS84810                  
Talerz z melaminy 

APS BAMBOO
 34x13cm

Bamboo 

25,20 PLN
36,00 PLN

7,88 PLN
11,25 PLN

22,06 PLN
31,50 PLN

50,40 PLN
72,00 PLN

15,76 PLN
22,50 PLN

88,20 PLN
126,00 PLN

22,06 PLN
31,50 PLN

28,35 PLN
40,50 PLN

20,15 PLN
28,80 PLN

56,70 PLN
81,00 PLN

40,95 PLN
58,50 PLN
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PS84365  
Miska z melaminy APS 

GLAMOUR 50ml, czarna, 
8cm

PS84380   
Półmisek z melaminy 

APS GLAMOUR, czarny, 
25x15,5cm

PS84381    
Półmisek z melaminy 

APS GLAMOUR, czarny, 
30,5x19cm

PS84366   
Miska z melaminy 

APS GLAMOUR 350ml, czarna, 
12cm

PS84367    
Miska z melaminy 

APS GLAMOUR 700ml, czarna, 
15cm

PS84377      
Półmisek z melaminy 

APS GLAMOUR, czarny, 
22x12cm

PS84379       
Półmisek z melaminy 

APS GLAMOUR, czarny, 
30x11cm

PS84378       
Półmisek z melaminy 

APS GLAMOUR, czarny, 
37x11cm

15,43 PLN

6,72 PLN
9,60 PLN

5,67 PLN
8,10 PLN

13,86 PLN
19,80 PLN

13,86 PLN
19,80 PLN

9,14 PLN
13,05 PLN

10,08 PLN
14,40 PLN

28,35 PLN
40,50 PLN

22,05 PLN

Glamour
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PS84822                  
 Talerz z melaminy 

APS ELEMENT 
20x9,5cm

PS84823                  
Talerz z melaminy 

APS ELEMENT 
22,5x15cm

PS84825                    
 Miska z melaminy 

APS ELEMENT 
10ml, 8cm

PS84826                    
 Miska z melaminy 

APS ELEMENT 
20ml, 10,5x10cm

PS84820                   
 Miska z melaminy 

APS ELEMENT 
30ml, 9x7cm 

PS84824                   
 Talerz z melaminy 

APS ELEMENT 
31x10,5cm

5,93 PLN
8,46 PLN

10,08 PLN
14,40 PLN

23,94 PLN
34,20 PLN

20,15 PLN
28,80 PLN

30,24 PLN
43,20 PLN

33,56 PLN
47,94 PLN

103,95 PLN
148,50 PLN

87,85 PLN
125,49 PLN

87,85 PLN
125,49 PLN

20,15 PLN
28,80 PLN

11,19 PLN
15,98 PLN

8,82 PLN
12,60 PLN

PS84831                   
 Miska kwadratowa z melaminy 

APS ELEMENT 
3000ml, 25x25cm

PS84821                    
 Miska z melaminy 

APS ELEMENT 
40ml, 10,5x10,5cm

PS84827                     
 Miska z melaminy 

APS ELEMENT 
180ml, 17,5x15,5cm

PS84830                    
 Miska kwadratowa z melaminy 

APS ELEMENT 
1500ml, 19x19cm

PS84828                   
 Miska okrągła z melaminy 

APS ELEMENT
 500ml, 16cm

PS84829                    
 Miska okrągła z melaminy 

APS ELEMENT
 3000ml, 28cm

Element 
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Wyposażenie 
do 

gastronomii 

Akcesoria do kawy



254 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

M08110
 Tamper, stal nierdzewna, 

płaski, śr. 52mm, 
drewniana rączka

M01260 
Tamper, aluminium, 

płaski, śr. 53mm

M08140  
 Tamper, stal nierdzewna, 

płaski, śr. 53mm, 
drewniana rączka

M01360    
 Tamper, stal nierdze-
wna, płaski, śr. 53mm, 

drewniana rączka

M08130   
  Tamper, stal nierdzewna, 

płaski, śr. 54mm, 
drewniana rączka

M08240   
    Tamper, stal nierdzewna, 
płaski, śr. 58mm, drewniana 

rączka 
(zestaw z drewnianym stojakiem)

M08170   
   Tamper, stal nierdzewna, 

płaski, śr. 57mm, 
drewniana rączka

DE00825   
   Podstawka pod Tamper, 

stal nierdzewna

M01610   
   Szczoteczka do 

czyszczenia ekspresów

M08100    
   Tamper, stal nierdzewna, 

płaski, śr. 58mm, 
drewniana rączka

PS00777  
 Pojemnik na cynamon

AS700019  
 Detergent w proszku do 
czyszczenia ekspresów 
ciśnieniowych (Cafi za)

DE00827
  Mata pod tamper lub 
kolbę, gumowa, czarna 

15x20cm

DE00829
 Odbijacz do kawy Deluxe

PS00636 
 Pojemnik szklany

 z magnetyczną łyżeczką

DE00828 
 Pojemnik na czekoladę, 

stal nierdzewna

M00030 
 Zestaw dekoracyjny 

do kawy

DE00817   
 Termometr do mleka, 

14cm

DE00816_2    
   Latte Pen,

stal nierdzewna 13,5cm

DEGNOZSZCZOT     
   Szczoteczka do 

czyszczenia ekspresów 
do kawy

108 PLN

69 PLN

54 PLN

46 PLN

29,99 PLN
79 PLN 149 PLN

108 PLN 108 PLN 108 PLN 108 PLN

32,99 PLN

32,99 PLN

39,99 PLN

25,90 PLN
32,99 PLN

29,99 PLN 209,99 PLN

18,10 PLN
25,85 PLN

30,87 PLN
44,10 PLN
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DE00834 
Dzbanek do spieniania mleka 

Barista, polerowany, 
0,35L

DE00108   
 Dzbanek do mleka 

polerowany, 
0,35L

DE01108   
Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

15ml

DE00835   
Dzbanek do spieniania mleka 

Barista, polerowany, 
0,75L

DE00109   
Dzbanek do mleka 

polerowany, 
0,6L

DE01109   
Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

30ml

DE00836
Dzbanek do spieniania mleka 

Barista, polerowany, 
1L

DE00110
 Dzbanek do mleka 

polerowany, 
1L

DE01113 
  Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

50ml

DE00837   
Dzbanek do spieniania mleka 

Barista, polerowany, 
1,5L

DE00112    
 Dzbanek do mleka 

polerowany, 
2L

DE01111     
 Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

150ml

DE01112   
 Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

300ml

DE00111   
Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

1,5L

DE01110    
Dzbanek do mleka 
mini, polerowany, 

100ml

119 PLN
149 PLN

169 PLN
219 PLN

4,99 PLN

29,90 PLN 39,00 PLN 47,90 PLN
58,21 PLN 76,03 PLN

5,99 PLN 5,99 PLN
12,99 PLN 7,49 PLN 15,99 PLN



FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: SERENITY I INFINITY

PORCELANA A’LA CARTE
WASH MICRO PORCELAIN

NEW

Wykonane z najwyższej jakości wzmocnionej tlenkiem  
magnezu porcelany kolekcje Crust i Nordic oferują  
wyjątkową teksturę i wykończenie o surowym, naturalnym 
wyglądzie. Kolekcję od innych odróżnia wyjątkowa  
wytrzymałość i trwałość, a także wysoka odporność  
na szoki termiczne. Matowa powierzchnia oraz tłoczenia 
nadają tej zastawie niepowtarzalny charakter i wprowadzają 
poczucie wyjątkowości do każdego stołu. Zastawę możesz 
bez obaw myć w zmywarce i używać do odgrzewania  
potraw w kuchence mikrofalowej. Jest to najlepszy  
wybór dla profesjonalistów.

Materiał: porcelana typu Magnesia
Temperatura wypalania: 1280°C
Odporność termiczna: 180°C

KOLORY ZIEMI
LINIE: CRUST I NORDIC

do cen należy doliczyć VAT 23%256
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CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 779347 779422 6 59,00
ø270 779354 779439 4 69,00
ø300 779361 779446 3 79,00

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 779385 779460 6 29,00

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø70x(H)40 779408 779484 12 12,00

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 779378 779453 4 69,00

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø275 779415 779491 4 99,00

CRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x220x(H)30 779392 779477 4 69,00

MISKA RAMEKIN

TALERZ SERWINGOWY Z RĄCZKĄTALERZ DO PASTY

TALERZ PŁYTKI MISKA PŁYTKA

do cen należy doliczyć VAT 23% 257
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PORCELANA A’LA CARTE
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SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 789087 789179 6 68,00
ø270 760192 789155 6 43,00
ø210 760185 789148 6 26,00

SERENITY
mm kod opak. cena (PLN/szt.)

290x170 760253 6 79,00
190x110 760246 6 46,00SERENITY INFINITY

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø300 789094 789209 6 79,0079,00
ø260 760239 789193 6 60,0060,00

SERENITY INFINITYINFINITY
mm kodkod kodkod opak. cena (PLN/szt.)cena (PLN/szt.)

ø200 760208 789186 6 28,0028,00

SERENITY INFINITY
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 760222 789223 6 84,00
ø210 760215 789216 6 61,00

TALERZ PŁYTKI

PÓŁMISEK

MISKA

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

TALERZ DO PASTY

NEW

N

N

NEW

NEW

NEW

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Stwórz elegancką oprawę swoich dań dzięki wyjątkowej 
zastawie stołowej z oryginalną dekoracją. Nowoczesne, 
a zarazem pełne wdzięku wytłoczenia na kolekcjach Serenity 
i Infinity inspirowane są głębią oceanu. Wartość dodaną 
stanowi fakt, że porcelana ma trwałość i techniczne 
parametry wymagane w środowisku gastronomicznym.

KOLORY ZIEMI
LINIE: SERENITY I INFINITY

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

5-letnia gwarancja FD Earth
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø190 781142 778180 778395 778609 777978 6 22,00
ø240 781159 778197 778401 778616 777985 6 26,00
ø260 781166 778203 778418 778623 777992 6 31,00

TALERZ PŁYTKI

KOLORY ZIEMI
LINIE: VANILLA, IRIS, DAHLIA, ARANDO, OLIVE

Bogata kolekcja ręcznie zdobionej porcelany w pięciu 

soczystych kolorach. Dopasuj elementy kremowe, pomarań-

czowe, niebieskie, szare i oliwkowe, aby uzyskać unikalny 

i zaskakujący wygląd stołu, a jedzenie będzie prezentować 

się tak samo dobrze, jak smakuje. Zastawa wytrzymała 

i odporna, zaprojektowana tak, aby wytrzymać trudy 

użytkowania w profesjonalnej kuchni.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

NEW

TALERZ PŁYTKI

do cen należy doliczyć VAT 23%260
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 781463 778333 778548 778753 778128 6 38,00
ø270 781296 778326 778531 778746 778111 4 47,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 781173 778210 778425 778630 778005 6 39,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø270 781234 778258 778463 778678 778043 6 59,00

TALERZ GŁĘBOKI COUPE

TALERZ DO PASTY

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x200 781197 778234 778449 778654 778029 6 79,00

TALERZ PROSTOKĄTNY

NEW

NEW

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 261
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MISKA ŁÓDKA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

250x160 781180 778227 778432 778647 778012 6 51,00

NEW

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

215x90 781081 778135 778340 778555 769959 6 32,00
215x120 781098 778142 778357 778562 769966 6 39,00
215x180 781111 778159 778364 778579 769973 6 53,00

TALERZ
SERWINGOWY

NEW

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350x210 781227 778241 778456 778661 778036 6 103,00

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%262
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø80 781128 778166 778371 778586 769980 24 15,00
ø120 781135 778173 778388 778593 769997 12 17,00

MISKA SZTAPLOWANA

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

270x240 781623 779750 779767 779774 779743 6 85,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 781241 778265 778470 778685 778050 6 34,00

TALERZ PREZENTACYJNY

MISKA

NEW

NEW

NEW
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø250 781494 779804 779811 779828 779798 6 42,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 781470 778814 778821 778838 778807 6 31,00

MISKA COUPE

MISKA PŁYTKA

NEW

NEW

MISKA PŁYTKA

*
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
75 781258 778272 778487 778692 778067 6 16,00

VANILLA IRIS DAHLIA
ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

230 781487 779965 779972 6 24,00

ARANDO OLIVE
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)

230 779989 779958 6 24,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

285 781272 778296 778500 778715 778081 6 22,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 781265 778289 778494 778708 778074 6 9,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø160 781289 778302 778517 778722 778098 6 16,00

FILIŻANKA
DO ESPRESSO

KUBEK

FILIŻANKA
DO CAPPUCCINO

FILIŻANKA

FILIŻANKA

SPODEK

SPODEK

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 265
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PORCELANA A’LA CARTE

*

5-letnia gwarancja FD Earth

* dotyczy wybranych produktów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Nasze kolekcje są wykonane z czarnej porcelany, 
a matowemu wykończeniu odrobiny swobodnej 
elegancji nadają kontrastowe plamki. Każdy element 
jest wyjątkowy i wygląda niemal zbyt dobrze, 
aby mógł być prawdziwy, ale nadal można go
myć w zmywarce i używać w kuchence mikrofalowej.

LINIE BLOOM I FLORA

TALERZ PŁYTKI

TALERZ DO PASTY

MISKA PŁYTKA

NEW

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%266

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø190 778968 779996 6 22,00
ø260 778975 780794 6 31,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø280 779002 780831 6 59,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 779019 780848 4 31,00
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BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

240x270 779781 780855 6 85,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø270 778982 780824 6 47,00

TALERZ PREZENTACYJNYTALERZ Z WYSOKIM RANTEM

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x200 779859 780886 6 74,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

215x90 779866 780893 6 32,00
215x120 779873 780930 6 39,00
215x180 779880 780947 6 53,00

TALERZ PROSTOKĄTNY TALERZ SERWINGOWYTALERZ PROSTOKĄTNY

NEW NEW

NEW
NEW

TALERZ Z WYSOKIM RANTEMTALERZ Z WYSOKIM RANTEM

do cen należy doliczyć VAT 23% 267
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PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%268
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BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 779903 780961 6 36,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

250x160 779897 780954 4 57,00

BLOOM FLORA
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
75 779910 780978 6 16,00

BLOOM FLORA
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)

285 779934 781067 6 19,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 779927 780985 6 10,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø160 779941 781074 6 17,00

MISKAMISKA ŁÓDKA

FILIŻANKA ESPRESSO FILIŻANKA DO CAPPUCCINO

FILIŻANKA FILIŻANKA

SPODEK SPODEK

FILIŻANKA

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 779842   780879 4 39,00

TALERZ GŁĘBOKI

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø250 779835 780862 6 42,00

MISKA COUPE

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

FILIŻANKA

FILIŻANKA DO CAPPUCCINOFILIŻANKA DO CAPPUCCINO

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23% 269
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RUBINRUBIN OPALOPAL TURKUSTURKUSTURKUSTURKUS ONYXONYXONYXONYX NEFRYTNEFRYTNEFRYT AGATAGATAGATAGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 774908 777701 775110 775028 775295 775202 12 30,00
ø270 774915 774465 774496 774588 774526 774557 12 44,00
ø300 774922 774472 774502 774595 774533 774464 6 72,00

TALERZ PŁYTKI

KOLORY ZIEMI
LINIE: RUBIN, OPAL, TURKUS, ONYX, NEFRYT, AGAT

Porcelana charakteryzująca się wyjątkową odpornością 

szkliwa, feeria kolorów pozwala na podkreślenie unikalnej 

kompozycji każdej potrawy.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy talerzy płaskich)

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%270
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RUBINRUBINRUBINRUBIN OPALOPAL TURKUSTURKUS ONYXONYX NEFRYTNEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø260 774946 777718 775127 775035 775301 775219 6 69,00
ø300 774939 774489 774519 774601 774540 774571 6 82,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø60 774953 777725 775134 775042 775318 775226 6 17,00
ø120 774977 777732 775158 775066 775332 775240 6 33,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø190 774984 777749 775165 775073 775349 775257 6 45,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

260x150 774991 777756 775172 775080 775356 775264 12 66,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
ml kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
90 775004 777763 775189 775097 775363 775271 12 27,00

230 775011 777770 775196 775103 775370 775288 6 41,00

TALERZ DO PASTY

MISKA SZTAPLOWANA

MISKA

PÓŁMISEK

FILIŻANKA ZE SPODKIEM

NEFRYT

do cen należy doliczyć VAT 23% 271
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JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø162 565735 565926 567043 567210 567371 6 38,00
ø205 565742 565933 567050 567227 567388 6 55,00
ø254 565773 565940 567067 567234 567395 6 77,00

JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø128 565797 565995 567081 567258 567425 6 51,00
ø180 565780 565988 567074 567241 567418 6 88,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

MISKA SZTAPLOWANA

Kolekcja Jersey to zastawa stołowa wykonana z wysokiej 
jakości porcelany o efektownym wybarwieniu. Mocne, 
praktyczne i kolorowe talerze Jersey idealnie pasują 
do każdego dania. Szeroka gama produktów daje 
nieograniczone możliwości tworzenia idealnej prezentacji, 
a wytrzymałość sprawia, że sprawdzą się w intensywnym, 

gastronomicznym użyciu. Wszystkie produkty z tej linii 
posiadają glazurowaną podstawę zapobiegającą
zarysowaniom przy układaniu w stosy.

NEWKOLORY ZIEMI
LINIE: JERSEY

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C

*

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%272
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JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300 565919 567036 567197 567364 567548 6 42,00

JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
210 565810 566947 567098 567265 567432 6 51,00
270 565827 566954 567111 567272 567449 6 70,00

JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
235 565834 566961 567128 567289 567456 6 53,00
265 565841 566978 567135 567296 567463 6 75,00

FILIŻANKA JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

60x60x(H)60 80 565858 566985 567142 567319 567470 6 22,00

FILIŻANKA JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

75x75x(H)75 160 565872 567005 567166 567333 567494 6 25,00
350 565889 567012 567173 567340 567524 6 44,00

SPODEK JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø130 565865 566992 567159 567326 567487 6 22,00

SPODEK JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 565896 567029 567180 567357 567531 6 26,00

KUBEK

TALERZ TRÓJKĄTNY

MISKA PŁYTKA

FILIŻANKA ESPRESSO I SPODEK

FILIŻANKA I SPODEK

FILIŻANKA ESPRESSO I SPODEK

WASH MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 273
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TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB
CZARNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773116 ø275 6 66,00
773130 ø210 6 44,00

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB
CZARNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773154 ø255 3 86,00

MISKA HONEYCOMB CZARNA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773178 ø120x(H)85 500 6 48,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Wysokogatunkowa porcelana typu Fine China o zwiększo-

nej odporności na uszkodzenia mechaniczne. Struktura 

talerza oraz wybór odcieni pozwalają   na dużą dowolność 

kompozycji. 

KOLORY ZIEMI 
LINIE: HONEYCOMB, ATELIER, RAINBOW, QUINTANA

Materiał: porcelana typu Fine China 
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 150°C

do cen należy doliczyć VAT 23%274

PO
RC

EL
AN

A



MISKA HONEYCOMB SZARA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773185 ø120x(H)85 500 6 16,00

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BRĄZOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773192 ø275 6 66,00
773208 ø210 6 44,00

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BRĄZOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773215 ø255 3 89,00

MISKA HONEYCOMB  
BRĄZOWA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773222 ø120x(H)85 500 6 48,00

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BIAŁY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773239 ø275 6 72,00
773246 ø210 6 43,00

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BIAŁY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773253 ø255 3 92,00

MISKA HONEYCOMB  
BIAŁA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773260 ø120x(H)85 500 6 46,00

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BEŻOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773284 ø210 6 14,00

MISKA HONEYCOMB  
BEŻOWA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773307 ø120x(H)85 500 6 15,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 275
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TALERZ COUPE ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773314 ø275 6 75,00

TALERZ DO PASTY ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773321 ø255 3 94,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%276

MISKA RAINBOW, ZESTAW 12 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
8126116 ø160x(H)65 850 1 319,00

Uwolnij swoją kreatywność za pomocą 
misek Rainbow. Dostępne w dwóch 
rozmiarach i niezliczonej ilości kolorów. 
Tęczowa glazura wewnątrz kontrastuje 
z matowym wykończeniem na zewnątrz 
naczyń i dodaje odrobiny finezji 
na codziennym stole.

LINIA RAINBOW
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TALERZ PŁYTKI QUINTANA 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936028 ø275 6 64,00
2936022 ø220ø220 66 49,00

FILIŻANKA DO ESPRESSO QUINTANA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
2936110 100 6 19,00

SPODEK ESPRESSO QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936112 ø120 6 16,00

MISKA QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936120 ø195x(H)52 6 54,00

KUBEK QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936009 ø90x(H)94 450 6 34,00

FILIŻANKA DO KAWY QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936008 ø80x(H)67 220 6 29,00

BULIONÓWKA QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936013 ø130x(H)50 450 6 36,00

MLECZNIK QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936007 ø70x(H)120 300 6 74,00

NACZYNIE QUINTANANACZYNIE QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936208 ø80x(H)60 6 16,00

CUKIERNICA QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936108 ø80x(H)67/85 6 64,00

BULIONÓWKA QUINTANA

Quintana to kolekcja zastawy stołowej 
o bardzo prostym kształcie i pionowych 
krawędziach, gdzie intensywny niebieski 
łączy się z kontrastowymi odcieniami 
bursztynu. Seria wykonana jest 
z porcelany, dzięki czemu jest bardzo 
solidna, idealna do codziennej, ciężkiej 
pracy w gastronomii i odporna 
na mycie w zmywarce.

LINIA QUINTANA

do cen należy doliczyć VAT 23% 277
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PORCELANA A’LA CARTE
STACKABLE MICRO STONEWARE

Zastawa stołowa powstała z inspiracji żywymi odcieniami

natury oraz zmieniającymi się porami roku. 

Pozwala na nieograniczone możliwości prezentacji.

Każdy produkt jest ręcznie zdobiony, co nadaje zastawie

eklektyczny wygląd.

KOLORY ZIEMI
LINIE: SILK, TOPAZ, BERYL, LAZUR, MOON, WATERFALL

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki 
Temperatura wypalania: 850° i 1320°C
Odporność na temperaturę: 150°C

TALERZ GŁĘBOKI SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774731 ø203 2 50,00
774700 ø152 5 31,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774717 272x150 3 77,00

TALERZ PŁYTKI SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774694 ø254 3 74,00
774687 ø207 5 49,00

do cen należy doliczyć VAT 23%278
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MISKA GOURMET SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770993 ø270 6 109,00
774762 ø190 12 59,00

RAMEKIN SILK, ZESTAW 12 SZT.

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774779 ø50 12 93,00

MISKA STOŻKOWA SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774724 ø225 2 79,00

Silk zachwyca niepowtarzalnym, inspirowanym naturą 
designem. Nowoczesne kształty i połączenie powierzchni 
szkliwionej z matową sprawiają, że jest to idealna propozycja
dla szefów wyspecjalizowanych w kuchni gourmet.

LINIA SILK

NACZYNIE NA DIPY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781746 ø89 12 13,00

TALERZ PREZENTACYJNY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781753 ø203 3 49,00

MISKA PREZENTACYJNA SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781777 ø267 2 92,00
781760 ø216 3 69,00

NEW NEW NEWNEW
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PORCELANA A’LA CARTE
STACKABLE MICRO STONEWARE

TOPAZ BERYLBERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø225x(H)90 781807 772850 772843 2 79,00

MISKA 
STOŻKOWA

LAZUR

TOPAZ BERYL LAZURLAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø203 781838 772911 772904 2 54,00
ø152 781821 772898 772881 5 29,00

TALERZ 
GŁĘBOKI

TOPAZ BERYL LAZURLAZURLAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø254 781784 772812 772805 3 69,00
ø207 781791 772836 772829 5 43,00

TALERZ PŁYTKI

BERYLBERYL

Dominujący zielenią Beryl, błękitem Lazur
oraz słoneczną pomarańczą Topaz mają
niejednolitą, częściowo chropowatą powierzchnię 
i idealne pod perfekcyjny serwis wykończenie. 
Wzornictwo kolekcji Topaz nawiązuje do 
japońskiego stylu. Ze względu na ręczne 
wykończenie i glazurowanie możliwe są 
niewielkie różnice w kolorze i fakturze 
pomiędzy każdym produktem, co pozwala 
nam docenić ich unikatowy charakter. 

BERYLBERYL

GŁĘBOKI

NEW

NEW

NEW

TOPAZ BERYLNEW

LINIA BERYL, LAZUR I TOPAZ

do cen należy doliczyć VAT 23%280 do cen należy doliczyć VAT 23%
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NACZYNIE
NA DIPY
NEW

RAMEKIN

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø89 781715 781722 781739 12 13,00

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø197 781685 781692 781708 3 65,00

MISKA 
AZJATYCKA
NEW

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø50 781845 774755 774748 12 93,00

NEW

NEW
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

272x150 781814 772874 772867 2 69,00

PÓŁMISEK

BERYL
kod

NEWTOPAZ
kod

LAZUR
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PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%282

TALERZ PŁYTKI WATERFALL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770269 ø260 6 69,00
770986 ø200 6 49,00

Niewielka kolekcja kamionki Waterfall 
stanowi mocny i charakterystyczny 
element naszej oferty, jak krople niebieskiej 
akwareli na białej kartce papieru. Chłodny 
odcień idealnie sprawdza się w przypadku 
deserów. Talerze inspirują chefów kuchni 
do przyrządzenia wykwintnych posiłków, 
ale znakomicie sprawdzą się również 
w roli oryginalnego przełamania
dla prostych, casualowych dań.

LINIA WATERFALL

WASH MICRO STONEWARE
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STACKABLE MICRO STONEWARE

OWALNY TALERZ SERWINGOWY  
MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774816 ø355 3 89,00
774809 ø250 5 49,00

MISKA MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774823 ø210 3 59,00

MISKA GOURMET MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781661 ø270 1 99,00
781654 ø190 3 54,00

MISKA AZJATYCKA MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781678 ø203 2 76,00

TALERZ O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774793 ø330 2 106,00
774786 ø260 3 52,00

TALERZ PŁYTKI MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781647 ø279 3 89,00
781630 ø254 3 69,00

NEWNEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 283do cen należy doliczyć VAT 23%

LINIA MOON

Zastawa Moon jest naturalna, pierwotna 
i wyjątkowa w dotyku. Rzemieślniczy 
styl matowej strukturalnej kamionki 
oraz kontrastowy kolor spełni oczekiwania
najbardziej wymagających.
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TALERZ PREZENTACYJNY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771273 ø320 4 149,00

TALERZ PŁYTKI BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771280 ø285 6 85,00
771297 ø210 6 62,00

TALERZ DESEROWY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771662 ø160 8 56,00

PORCELANA A’LA CARTE

Nowoczesne linie zastawy wykonane z wyselekcjonowanego 

kompozytu kamionki imitującego kształty i barwy natury. 

Metalizowane czy miedziane odcienie znakomicie podkreślą 

wygląd każdej potrawy.

KOLORY ZIEMI
LINIE: BASALT, BRASS, MARINE, CARBON, 
WAVE, PEARL, Q BASIC

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki
Temperatura wypalania: 1180°C
Odporność na temperaturę: 180°C

do cen należy doliczyć VAT 23%284 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ COUPE BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771303 ø270 4 99,00

TALERZ DO PASTY BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771310 ø220 900 6 84,00

MISKA NA ZUPĘ BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771600 120x68 560 6 169,00

MISECZKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771648 80x(H)35 85 8 33,00

MISKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771624 150x80 710 6 63,00

MISKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771617 160x55 450 6 61,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771327 275x155 6 84,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BASALT

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

Z uwagi na zindywidualizowaną 
technologię produkcji zastawy 
z kompozytu kamionki informujemy 
o możliwości różnic w odcieniach 
kolorów poszczególnych produktów.

do cen należy doliczyć VAT 23% 285do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA BRASS
Z uwagi na zindywidualizowaną technologię
produkcji zastawy z kompozytu kamionki
informujemy o możliwości różnic w odcieniach 
kolorów poszczególnych produktów.

TALERZ DO PASTY BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772799 ø220x(H)50 900 6 84,00

TALERZ COUPE BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772713 ø270 4 99,00

TALERZ PŁYTKI BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772775 ø320 4 149,00
772751 ø285 6 84,00
772768 ø210 6 62,00

MISECZKA BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772744 ø45 85 24 33,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772782 365x210 4 124,00
772720 275x155 6 84,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23%286
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TALERZ PŁYTKI CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772478 270x250 6 114,00

TALERZ PREZENTACYJNY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772485 ø310 6 152,00
772508 ø270 6 126,00

PÓŁMISEK OWALNY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772492 350x285 2 209,00

TALERZ DO PASTY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772515 ø250 6 119,00

MISKA CARBON

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772454 ø150 425 6 99,00

MISECZKA CARBON

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772461 ø100 100 6 51,00

LINIA CARBON

do cen należy doliczyć VAT 23% 287
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PORCELANA A’LA CARTE

MISKA GOURMET MARINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
777633 ø175 2 129,00

TALERZ GOURMET MARINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
777626 ø250 2 149,00

Wąska, stworzona do fine diningu 
kolekcja. Dla kreatywnych szefów 
kuchni produkty te będą niewyczerpa-
nym źródłem inspiracji do tworzenia 
wyszukanych potraw. Ze względu na 
reaktywną glazurę, każdy talerz jest 
wyjątkowy.

LINIA MARINE

MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%288 do cen należy doliczyć VAT 23%

PO
RC

EL
AN

A



TALERZ GOURMET Q BASIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
565728 220x(H)71 6 138,00

Talerze Q Basic charakteryzują się niepowtarzalnym 
designem i gładką porcelanową powierzchnią, dzięki 
czemu są niebanalne i wprost zachęcają do jedzenia 
potraw na nich serwowanych. Wymarzony produkt 
dla kreatywnych szefów kuchni.

LINIA Q BASIC

NEW

WASH MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 289do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772638 ø310 4 229,00
772621 ø285 6 84,00

TALERZ PREZENTACYJNY PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772676 ø330 4 239,00
772669 ø265 6 89,00

PÓŁMISEK PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772683 340 4 216,00

RAMEKIN PEARL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772614 70x40 100 6 32,00

MISKA PEARL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772652 ø115x(H)50 245 6 49,00

TALERZ COUPE PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772690 ø305x(H)50 4 229,00
772645 ø265x(H)40 6 99,00

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772553 ø310 4 229,00
772546 ø285 6 84,00

TALERZ PREZENTACYJNY WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772591 ø330 4 239,00
772584 ø265 6 89,00

PÓŁMISEK WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772607 340 6 216,00

TALERZ COUPE WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772522 ø305x(H)50 6 229,00
772560 ø265x(H)40 6 104,00

RAMEKIN WAVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
775539 70x40 100 12 32,00

MISKA WAVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772577 110x50 245 12 49,00

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23% 291
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MISKA VIOLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
470270 190x175x(H)60 6 36,03

TALERZ PŁYTKI VIOLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4291398 ø310 4 89,00
8634529 ø270 4 49,00
4290730 ø215 6 34,00

Kontrastowe kolory oraz styl organiczny to najważniejsze 

cechy tej kolekcji kamionki. Zastawa inspirowana kulturą 

orientalną, ale szefowie kuchni wybierają ją również

ze względu na jej nowoczesny wygląd – idealny,

aby eksperymentować z zupełnie innym rodzajem potraw.

KOLORY ZIEMI
LINIE: VIOLA, SAPPHIRE, ANTOINETTE, PLATO, OTYLIA, VULCANO

Materiał: wyselekcjonowany

kompozyt kamionki

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C

Odporność na temperaturę: 150°C

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%292
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TALERZ OWALNY SAPPHIRE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
8642127 ø275x230 4 54,00

MISKA OWALNA SAPPHIRE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
8642120 ø195x165 4 44,00

TALERZ PŁYTKI SAPPHIRE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
8642121 205x175 6 39,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 293
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NACZYNIE ANTOINETTE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4672009 90x90x(H)50 12 10,00

NACZYNIE NA ZUPĘ
Z POKRYWKĄ ANTOINETTE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4672017 134x165x(H)65 1 43,62

TALERZ PŁYTKI ANTOINETTE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4672030 ø295x(H)20 3 59,00
4672027 ø265x(H)18 4 49,00
4672019 ø195 6 24,10

Kolekcja ta zrodziła się z nostalgii do tradycyjnego połączenia 

bieli z niebieskim często używanego w naczyniach emaliowanych. 

Ciemne akcenty imitujące obicia naczyń wzmacniają charakter 

retro. Kamionka jest doskonale chroniona pod glazurą, 

która dodatkowo nadaje Antoinette piękny połysk. 

Naczynia można myć w zmywarce.

LINIA ANTOINETTE

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE
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MISKA PLATO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9580551 ø205x(H)65 4 44,00

TALERZ PŁYTKI PLATO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9580550 ø275 4 59,00
9580548 ø215 6 39,00

Plato to kolekcja kamionki o nowoczesnym, 

inspirowanym falami, orientalnym wzornictwie 

z glazurą od wewnątrz i subtelnym połyskiem 

na zewnątrz. Zastawę bezpiecznie można myć 

w zmywarce.

LINIA PLATO

do cen należy doliczyć VAT 23% 295
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do cen należy doliczyć VAT 23%296

STACKABLE MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

TALERZ PŁYTKI VULCANO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
776438 ø270 6 79,00

MISKA VULCANO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
776452 ø250 6 92,00
776445 ø180 6 74,00

POJEMNIK NA PRZYPRAWY 
VULCANO

kod opak. cena (PLN/szt.)
776469 6 87,00

Produkty z serii Vulcano na kamionce mają
reaktywną warstwę szkliwa, która tworzy
oryginalną strukturę. Dzięki temu żaden
talerz nie jest taki sam, a kolekcja ta jest
stworzona do prezentacji wyszukanych potraw.
Można używać w mikrofalówce
i myć w zmywarce.

LINIA VULCANOPO
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TALERZ PŁYTKI OTYLIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2371026 ø260x(H)20 6 34,00
2371206 ø206x(H)20 6 24,00

TALERZ GŁĘBOKI OTYLIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2371205 ø205x(H)58 6 29,00

Każdy posiłek jest dobrym pretekstem 
do użycia zastawy Otylia w niebanalnym, 
szmaragdowym kolorze. Odcienie złota 
zastosowane na brzegach talerzy dodają 
odrobiny ciepła do nakrycia stołu. 
Dzięki użyciu kamionki zastawa zyskała 
nieregularną formę i oryginalną
powierzchnię.

LINIA OTYLIA

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE
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PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

BLUEBERRY

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø260x(H)20 SPGSWP261 SWHSWP261 SBBSWP261 6 118,40118,40118,40 99,30
ø210x(H)20 SPGSWP211 SWHSWP211 SBBSWP211 6 93,9093,9093,9093,90 78,60

TALERZ PŁYTKI

PORCELANA A’LA CARTE

*

Zainspirowany zmieniającymi się porami roku i świeżymi 
składnikami, Stonecast jest dostępny w dziewiętnastu 
oszałamiających kolorach. Od nasyconych palet wiosennych
i letnich po ciepło jesiennych barw i chłodne odcienie zimy.  
Kolory Stonecast można mieszać ze sobą i łączyć z innymi 
kolekcjami z portfolio Churchill, aby uzyskać efektowny 
i oryginalny wygląd stołu. Wykonany z niebywale mocnej 
porcelany Super Vitrified, która nie pochłania wilgoci, jest 
bardziej higieniczna i wytrzymała na szok termiczny. 
Kolekcja w całości szkliwiona ekologiczną glazurą Ecoglaze, 
która tworzy warstwę ochronną zapewniającą trwałość 
i poprawiającą wydajność podczas intensywnego 
użytkowania. Linia objęta dożywotnią gwarancją 
na obtłuczenia wybranych elementów.

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy wybranych elementów)

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%298
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DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRY

mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø324 SDESEV121 SPGSEV121 SWHSEV121 6 116,30116,30116,30 97,50
ø288 SDESEV111 SPGSEV111  SPPSEV111 SWHSEV111 SMSSEV111 SSOSEV111 SLASEV111 SBBSEV111 12 87,0087,0087,00 72,90
ø260  SPPSEV101 SMSSEV101 SSOSEV101 SLASEV101 SBBSEV101 12 67,0067,0067,0067,00 56,20
ø217 SDESEVP81 SPGSEVP81 SPPSEVP81 SWHSEVP81 SMSSEVP81 SSOSEVP81 SLASEVP81 SBBSEVP81 12 50,6050,6050,6050,60 42,40
ø165 SDESEVP61 SPGSEVP61  SPPSEVP61 SWHSEVP61 SMSSEVP61 SSOSEVP61 SLASEVP61 SBBSEVP61 12 38,6038,6038,6038,60 32,40

TALERZ PŁYTKI

TALERZ DO PASTY

DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN
GREY

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø280 468 SDESVWBL1 SPGSVWBL1 SWHSVWBL1 SMSSVWBL1 SSOSVWBL1 12 103,60 86,80

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN GREY BARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
295x140 SDESOP111 SPGSOP111 SWHSOP111 6 128,00128,00128,00128,00 107,40

PETALPETAL
PINK

BARLEYBARLEYBARLEYBARLEY
WHITE

LAVENDERLAVENDERLAVENDERLAVENDERLAVENDER BLUEBERRYBLUEBERRYBLUEBERRY

mm kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
298x153 SPPSXO111 SWHSXO111 SLASXO111 SBBSXO111 6 124,20124,20124,20124,20 104,10

PÓŁMISEK

TALERZ PROSTOKĄTNY

TALERZ GŁĘBOKI

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø240 284 SDESVWBM1 SPGSVWBM1 SWHSVWBM1 SMSSVWBM1 SSOSVWBM1 12 88,7088,7088,7088,70 74,30

TALERZ PROSTOKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRY

mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 SDESEVB91 SPGSEVB91 SPPSEVB91 SWHSEVB91 SMSSEVB91 SSOSEVB91 SLASEVB91 SBBSEVB91 12 87,00 72,90

MISKA O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 SDESOGB11 SPGSOGB11 SWHSOGB11 12 110,70 92,90

DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø286 SDESOG111 SPGSOG111 SWHSOG111 12 128,40 107,60
ø264 SDESOG101 SPGSOG101 SWHSOG101 12 93,40 78,20
ø210 SDESOG81 SPGSOG81 SWHSOG81 12 64,30 53,80

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

MISKA COUPE

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRY

mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø311 SDESTR121 SPGSTR121 SWHSTR121 6 130,40130,40130,40 109,30
ø265 SDESTR101 SPGSTR101 SWHSTR101 SMSSTR101 SSOSTR101 SBBSTR101 12 95,8095,8095,80 80,20
ø229 SDESTR91 SPGSTR91 SPPSTR91 SWHSTR91 SMSSTR91 SSOSTR91 SLASTR91 SBBSTR91 12 67,8067,8067,80 56,80

MISKA TRÓJKĄTNA

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRY

mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 SDESTRB91 SPGSTRB91 SPPSTRB91 SWHSTRB91 SMSSTRB91 SSOSTRB91 SLASTRB91 12 103,80103,80103,80103,80 87,10
ø185 370 SDESTRB71 SPGSTRB71 SWHSTRB71 SBBSTRB71 12 86,1086,1086,10 72,10
ø153 260 SPPSTRB61 SMSSTRB61 SSOSTRB61 SLASTRB61 SBBSTRB61 76,5076,5076,5076,50 64,10

TALERZ TRÓJKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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MISKA MISKA KONIKALNA

NACZYNIE DO DIPÓW

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø132 470 SDESRBL61 SPGSRBL61 SWHSRBL61 12 52,6052,6052,6052,60 44,00

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø121 340 SDESZE121 SPGSZE121 SWHSZE121 12 50,6050,6050,6050,60 42,40

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø80 90 SDESSD31 SPGSSD31 SWHSSD31 12 32,9032,9032,9032,90 27,60

MISKA KONIKALNAMISKA KONIKALNA

MISKA/CUKIERNICA

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø98 227 SDESSSGR1 SPGSSSGR1 SWHSSSGR1 12 32,3032,3032,3032,30 27,00

DZBANEK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)105 426 SDESSB151 SPGSSB151 SWHSSB151 4 139,00 116,60

KUBEK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)110 340 SDESVM121 SPGSVM121 SWHSVM121 12 50,00 41,90

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSO

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 340 SDESCB281 SPGSCB281 SWHSCB281 12 38,20 32,00
ø95 227 SDESCB201 SPGSCB201 SWHSCB201 12 31,40 26,20

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø65 90 SDESCEB91 SPGSCEB91 SWHSCEB91 12 23,60 19,70

FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSOFILIŻANKA DO ESPRESSO

DUCK EGGDUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN PEPPERCORN PEPPERCORN 
GREY

BARLEYBARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 SDESCSS1 SPGSCSS1 SWHSCSS1 12 27,9027,9027,90 23,20

DUCK EGGDUCK EGGDUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN PEPPERCORN PEPPERCORN PEPPERCORN 
GREY

BARLEYBARLEYBARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 SDESESS1 SPGSESS1 SWHSESS1 12 27,1027,1027,10 22,60

SPODEKSPODEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%304 do cen należy doliczyć VAT 23%

PO
RC

EL
AN

A

* dotyczy wybranych produktów



MLECZNIK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)70 114 SDESSJ41 SPGSSJ41 SWHSSJ41 4 61,80 51,80

MISKA SZTAPLOWANA

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
115x(H)55 360 SPGSVB141 SWHSVB141 6 44,00 36,80

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
70x(H)85 220 SPGSVSC81 SWHSVSC81 12 30,00 25,20

SPODEK

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 SPGSVSM1 SWHSVSM1 12 27,1027,1027,1027,10 22,70

SPODEK

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

Wybierz ciekawą alternatywa dla jednokolorowej porcelany 
od marki Churchill! Stonecast Accents wprowadza białą 
przestrzeń do kultowego projektu talerzy Stonecast. 
Dekoracja nadaje kolekcji współczesnego charakteru, 
zachowując jednocześnie rustykalny charakter. Doskonała 
oprawa dla wyszukanych potraw. Zastawa stworzona tak, 
aby pasować do kolekcji Barley White i Blueberry świetnie 
odnajduje się również w towarzystwie innych kolorów 
z kolekcji. 

LINIA ACCENTS BLUEBERRY

do cen należy doliczyć VAT 23%306
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TALERZ PŁYTKI
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLEV111 ø288 12 88,60 74,30

TALERZ TRÓJKĄTNY
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLTR101 ø260 12 97,40 81,70
ASBLTR91 ø229 12 69,10 57,90

TALERZ COUPE
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLEVP81 ø217 12 51,40 43,00

TALERZ PROSTOKĄTNY 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLXO111 298x153 12 130,40 109,30

MISKA COUPE
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
ASBLEVB91 ø248 1136 12 88,60 74,30

MISKA TRÓJKĄTNA 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
ASBLTRB91 ø235 600 12 106,00 88,70
ASBLTRB71 ø185 370 12 87,70 73,50

*

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod !kod! cena (PLN/szt.)
ø288 PLGREV111 PLULEV111 12 97,00 81,40
ø217 PLGREVP81 PLULEVP81 12 56,20 47,20

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 PLGREVB91 PLULEVB91 12 97,00 81,40

TALERZ PŁYTKI MISKA COUPE

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
298x153 PLGRXO111 PLULXO111 12 142,70142,70142,70142,70 119,70

TALERZ
PROSTOKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Kolekcja Stonecast Plume nawiązuje 
do płynności świeżej farby przy 
delikatnym pociągnięciu pędzla. 
Unikalna formuła dekoracji składa się 
z warstwy kolorów, które oddziałują 
i mieszają się ze sobą, tworząc 
charakterystyczny efekt. Ręcznie 
zdobiony, każdy element kolekcji 
Plume Olive i Plume Ultramarine to 
wyjątkowa kreacja o zróżnicowanym 
wzorze i równowadze jasnych 
i ciemnych tonów. Porcelana Churchill 
Super Vitrified jest jedną z najsilniej-
szych na świecie i zapewnia długotrwałe
użytkowanie i oszczędność pieniędzy.

LINIA PLUME

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 PLGRTRB91 PLULTRB91 12 110,90110,90110,90110,90 92,90
ø153 260 PLGRTRB61 PLULTRB61 12 85,3085,3085,30 71,60

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
106x(H)110 340 PLGRVM121 PLULVM121 12 56,2056,2056,20 47,20

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
98x(H)62 227 PLGRSSGR1 PLULSSGR1 12 45,4045,4045,40 38,00

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
110x(H)65 340 PLGRCB281 PLULCB281 12 53,8053,8053,8053,80 45,10
95x(H)55 227 PLGRCB201 PLULCB201 12 44,6044,6044,60 37,40

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
65x(H)55 100 PLGRCEB91 PLULCEB91 12 39,1039,1039,10 32,60

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø229 PLGRTR91 PLULTR91 12 75,7075,7075,7075,70 63,50

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 PLGRCSS1 PLULCSS1 12 29,6029,6029,6029,60 24,80

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 PLGRESS1 PLULESS1 12 28,9028,9028,9028,90 24,10

MISKA TRÓJKĄTNA

KUBEKMISKA/ CUKIERNICA

FILIŻANKA I SPODEK FILIŻANKA DO ESPRESSO I SPODEK

TALERZ TRÓJKĄTNY

PLUME PLUME

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

PLUME
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AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø288 SABTEV111 SALGEV111 12 96,8096,8096,8096,80 81,40
ø217 SABTEVP81 SALGEVP81 12 56,2056,2056,2056,20 47,20

AQUEOUS 
BAYOU

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø286 SABTOG111 12 140,70 118,30
ø210 SABTOG81 12 73,70 61,90

AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 SABTPD251 SALGPD251 12 96,9096,9096,90 81,50

AQUEOUS 
BAYOU

mm ml kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 SABTOGB11 12 127,10 106,90

TALERZ PŁYTKI

TALERZ PŁYTKI
O ORGANICZNYM
KSZTAŁCIE

MISKA
O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE

MISKA COUPE

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów

SUPER
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SUPER
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AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø265 SABTTR101 SALGTR101 12 102,10102,10102,10102,10 85,70
ø229 SALGTR91 12 75,7075,7075,70 63,50
ø192 SABTTR71 12 65,4065,4065,4065,40 55,00

AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 SABTTRB91 SALGTRB91 12 110,50110,50110,50110,50 92,90
ø185 370 SABTTRB71 SALGTRB71 12 95,9095,9095,90 80,60

TALERZ TRÓJKĄTNY MISKA TRÓJKĄTNA

*

Przedstawiamy Stonecast Aqueous, porcelanę zainspirowaną 
kolorem i płynnością wody. Nowoczesna kolekcja zastawy Aqueous 
jest dostępna w dwóch kolorach Bayou i Lagoon, nawiązujących 
do odcieni występujące w naturalnych zbiornikach wodnych. 
Dodatkowo, ta wysokiej jakości porcelana zdobiona jest oryginalną 
dekoracją, która naśladuje efekt gromadzenia się cieczy. 
Podobnie jak w przypadku wszystkich innych serii z kolekcji 
Stonecast, Stonecast Aqueous jest ręcznie wykańczany, 
dzięki czemu produkt zyskuje na szlachetności, 
a każdy element jest wyjątkowy.

LINIA AQUEOUS

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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TALERZ PŁYTKI PATINA
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBEV111 ø288 12 87,00 72,90
PAIBEVP81 ø217 12 50,60 42,40

TALERZ TRÓJKĄTNY PATINA  
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBTR101 ø265 12 92,80 77,80
PAIBTR91 ø229 12 67,80 56,80

TALERZ DO PASTY PATINA
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBVWBL1 ø280 468 12 103,60 86,80

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Inspiracją dla Stonecast Patina są odcienie i faktura powierzchni, 
które powstały z biegiem czasu i zostały ukształtowane na naturalnych 
materiałach. Patina to nowoczesna i zaskakująca interpretacja efektu 
antycznego połysku powstałego w wyniku starzenia. Charakter procesu 
produkcyjnego Stonecast sprawia, że każdy egzemplarz jest nieco inny, 
co dodaje uroku całej kolekcji. 
Różnorodne kształty i rozmiary talerzy, filiżanek i misek oraz stonowany 
kolor sprawiają, że stanowią idealne dopełnienie kolekcji Kintsugi.

LINIA PATINA IRON BLACK

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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TALERZ PROSTOKĄTNY PATINA
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBXO111 298x153 12 124,20 104,10

SPODEK PATINA IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MOIBCSS1 ø156 12 27,00 22,60

SPODEK DO ESPRESSO
PATINA IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MOIBESS1 ø118 12 26,20 21,90

MISKA TRÓJKĄTNA PATINA  
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBTRB91 ø235 600 12 103,80 87,10
PAIBTRB71 ø185 370 12 83,40 70,10

FILIŻANKA PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBCB281 110x(H)56 340 12 53,80 45,10
PAIBCB201 95x(H)65 227 12 44,60 37,40

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBCEB91 65x(H)55 100 12 39,10 32,60

MISKA/CUKIERNICA
PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBSSGR1 98x(H)62 227 12 45,40 38,00

KUBEK PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBVM121 (H)110 340 12 56,20 47,20

MISKA COUPE PATINA 
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBEVB91 ø248 1136 12 87,00 72,90

MISKA TRÓJKĄTNA PATINA  MISKA COUPE PATINA TALERZ PROSTOKĄTNY PATINA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

FILIŻANKA DO ESPRESSO FILIŻANKA PATINA IRON BLACK

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
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TALERZ PŁYTKI KINTSUGI
AGATE GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
KTAGEV111 ø288 12 93,40 78,20
KTAGEVP81 ø217 12 56,00 46,80

TALERZ PROSTOKĄTNY 
KINTSUGI AGATE GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
KTAGXO111 298x153 12 124,20 104,10

TALERZ TRÓJKĄTNY 
KINTSUGI AGATE GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
KTAGTR101 ø265 12 100,40 84,10
KTAGTR91 ø229 12 69,60 58,30

MISKA TRÓJKĄTNA 
KINTSUGI AGATE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
KTAGTRB91 ø235 600 12 115,80 97,10
KTAGTRB71 ø185 370 12 85,10 71,30

TALERZ PROSTOKĄTNY MISKA TRÓJKĄTNA TALERZ PROSTOKĄTNY TALERZ PROSTOKĄTNY 

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Kolekcja Kintsugi to nowoczesna interpretacja japońskiej sztuki naprawy 
pękniętej ceramiki. Misterny, nieregularny wzór ma subtelną, reaktywną 
teksturę, która sprawia, że każdy element jest wyjątkowy i tworzy piękną 
kompozycję na stole. Dekoracja jest wykonana pod szkliwem, które stanowi 
dodatkową warstwę ochronną i sprawia, że porcelana ma podwyższoną 
trwałość. Idealne do kuchni azjatyckiej, sprawdzą się doskonale 
w designerskich wnętrzach. Warto zwrócić uwagę, że większość produktów 
w kolekcji jest objętych dożywotnią gwarancją na obtłuczenia brzegów.

LINIA KINTSUGI AGATE GREY

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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TALERZ PŁYTKI HOMESPUN
ACCENTS JASPER GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEV111 ø288 12 98,00 82,10
HAJGEV101 ø260 12 67,00 58,10

TALERZ PŁYTKI HOMESPUN 
ACCENTS JASPER GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEVP81 ø217 12 58,70 49,10
HAJGEVP61 ø165 12 38,60 32,40

TALERZ PROSTOKĄTNY 
HOMESPUN ACCENTS 
JASPER GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGXO111 298x153 12 130,40 109,30

MISKA COUPE HOMESPUN 
ACCENTS JASPER GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEVB91 ø248 1136 12 98,00 82,10
HAJGEVB71 ø182 426 12 58,70 49,10

*

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Homespun Accents to jedna z najbardziej oryginalnych 
kolekcji Churchill, a jednocześnie propozycja do nowoczesnych 
i minimalistycznych wnętrz. Talerze zaprojektowane tak, 
aby równoważyć użycie koloru i ciekawej tekstury z prostą 
i gładką białą przestrzenią. Druk wykonany jest pod szkliwem 
dla zwiększenia trwałości, wykończony ręcznie nakładaną 
dekoracją i nadrukowany reaktywnym kolorem, dzięki czemu 
każdy egzemplarz będzie wyjątkowy.

LINIA HOMESPUN ACCENTS

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
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RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø288 RKTBEV111 RKBQEV111 12 93,10 78,20
ø217 RKTBEVP81 RKBQEVP81 12 55,70 46,80

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø260x(H)20 RKTBWP261 RKBQWP261 6 118,20 99,30
ø210x(H)20 RKTBWP211 RKBQWP211 6 93,50 78,60

TALERZ PŁYTKI TALERZ PŁYTKI Z RANTEM

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

*
Kolekcje Studio Prints Raku to współczesne podejście
do tradycyjnej ceramiki rzemieślniczej. Nieregularne 
dekoracje pod szkliwem powstają dzięki innowacyjnemu 
procesowi zdobienia Churchill zainspirowanemu tradycyjnym 
procesem glazurowania, który daje ekspresyjne i ekscytujące 
rezultaty. Nawiązując do tradycyjnego wykończenia glazurą 
rzemieślniczą, Studio Prints Raku zapewnia trwałość 
i bezpieczeństwo użytkowania wymagane w środowisku 
profesjonalnej gastronomii.

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø280 468 RKTBVWBL1 RKBQVWBL1 12 97,30 81,70

TALERZ DO PASTY

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø240 284 RKTBVWBM1 RKBQVWBM1 12 83,30 70,10

TALERZ GŁĘBOKI

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod !kod! cena (PLN/szt.)
ø286 RKTBOG111 RKBQOG111 12 140,70140,70140,70140,70 118,30
ø210 RKTBOG81 RKBQOG81 12 70,3070,3070,3070,30 59,20

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 RKTBOGB11 RKBQOGB11 12 121,60121,60121,60 102,20

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE MISKA O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod !kod! cena (PLN/szt.)
298x153 RKTBXO111 RKBQXO111 6 123,60123,60123,60123,60 104,10
269x127 RKTBXO101 RKBQXO101 6 110,70110,70110,70110,70 93,20

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 RKTBEVB91 RKBQEVB91 12 93,1093,1093,1093,10 78,20
ø182 426 RKTBEVB71 RKBQEVB71 12 55,7055,7055,70 46,80

MISKA COUPE

PÓŁMISEK

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
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SUPER
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PORCELANA A’LA CARTE

*
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FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSO

RAKU TOPAZ 
BLUE

mm ml kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110x(H)65 340 RKTBCB281 12 46,80 39,20
ø95x(H)55 227 RKTBCB201 12 38,60 32,30

RAKU TOPAZ 
BLUE

mm ml kod opak. cena (PLN/szt.)
ø65x(H)55 100 RKTBCEB91 12 30,00 25,10

RAKU TOPAZ 
BLUE

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 RKTBCSS1 12 33,2033,2033,20 27,70

RAKU TOPAZ RAKU TOPAZ 
BLUE

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 RKTBESS1 12 29,1029,1029,10 24,40

FILIŻANKA DO ESPRESSO

SPODEK SPODEK

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
355x188 RKTBTC351 RKBQTC351 6 156,70156,70156,70156,70 131,80
265x205 RKTBTC261 RKBQTC261 12 113,60113,60113,60113,60 95,70

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 RKTBTRB91 RKBQTRB91 12 115,50115,50115,50 97,10

MISKA TRÓJKĄTNA TALERZ TRÓJKĄTNY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów

SUPER
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TALERZ PŁYTKI MINERAL BLUE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNBLEV111 ø288 12 93,10 78,20
MNBLEVP81 ø217 12 55,70 46,80

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL BLUE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNBLOG111 ø286 12 140,70 118,30
MNBLOG101 ø264 12 102,40 86,10
MNBLOG81 ø210 12 70,30 59,20

MISKA COUPE MINERAL BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNBLEVB91 ø248 1136 12 93,10 78,20
MNBLEVB71 ø182 426 12 55,70 46,80

MISKA O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNBLOGB11 ø253 1100 12 121,60 102,20

PÓŁMISEK MINERAL BLUE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNBLOV351 347x173 6 156,70 131,80
MNBLOV301 299x150 12 96,40 81,10

STUDIO PRINTS MINERAL
LINIE: MINERAL BLUE, MINERAL GREEN

Mineral jest częścią kolekcji Studio Prints®, szeregu współcze-

snych wzorów, które celebrują historię ceramiki. Linia inspiro-

wana fakturą powierzchni stworzoną przez tradycyjne szkliwa 

rzemieślnicze. Charakter procesu druku reaktywnego sprawia, 

że każdy egzemplarz z kolekcji Mineral jest wyjątkowym dziełem. 

Dekoracja jest wykonana przy użyciu innowacyjnej technologii 

Churchilla, a wzór tworzy subtelny efekt cętkowania. Nadruk 

jest umieszczony bezpośrednio pod szkliwem, tworząc warstwę 

ochronną nad dekoracją, która nadaje wytrzymałość i bezpie-

czeństwo wymagane w środowisku profesjonalnej gastronomii. 

Linia objęta dożywotnią gwarancją na obtłuczenia okrągłych 

talerzy.

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

dożywotnia gwarancja
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TALERZ PŁYTKI MINERAL GREEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNGREV111 ø288 12 93,10 78,20
MNGREVP81 ø217 12 55,70 46,80

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL GREEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNGROG111 ø286 12 140,70 118,30
MNGROG101 ø264 12 102,40 86,10
MNGROG81 ø210 12 70,30 59,20

MISKA COUPE MINERAL GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNGREVB91 ø248 1136 12 93,10 78,20
MNGREVB71 ø182 426 12 55,70 46,80

MISKA O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNGROGB11 ø253 1100 12 121,60 102,20

PÓŁMISEK MINERAL GREEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNGROV351 347x173 6 156,70 131,80
MNGROV301 299x150 12 96,40 81,10

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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NOURISH
LINIE: ANDORRA GREEN, SEATTLE GREY, OSLO BLUE

Kolekcja Nourish obejmuje szereg misek i naczyń do przystawek i dipów  

szkliwionych w stylu rzemieślniczym, które tworzą zróżnicowanie kolorystycznie 

i niepowtarzalne elementy. Szeroka gama produktów Nourish jest oryginalna  

w formie i różnorodna pod względem rodzaju i zastosowania. Idealna do potraw 

azjatyckich, tapasów, zup i przystawek, stanowi doskonałe dopełnienie świeżych 

produktów z różnych stron świata.

PORCELANA A’LA CARTE
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MISKA PRZYSTAWKOWA 
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBS141 ø130x(H)65 400 12 37,90 31,80

MISKA PRZYSTAWKOWA 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBS141 ø130x(H)65 400 12 37,90 29,10

PŁYTKA MISKA
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSB91 ø130x(H)45 260 12 32,70 27,30
RBGNBSB61 ø116x(H)40 200 12 28,80 24,10

PŁYTKA MISKA
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSB91 ø130x(H)45 260 12 32,70 25,10
RBGYBSB61 ø116x(H)40 200 12 28,80 22,10

MISKA NOURISH OSLO BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBBLDPBW1 ø155x(H)70 770 6 52,80 44,20

MISKA AZJATYCKA
NOURISH OSLO BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBBLNDBL1 ø183x(H)80 1075 6 63,40 53,20

NACZYNIE NA DIPY
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSD41 ø85x(H)50 110 12 25,90 19,80
RBGNBSD21 ø70x(H)40 60 12 20,70 15,90

NACZYNIE NA DIPY
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSD41 ø85x(H)50 110 12 25,90 21,60
RBGYBSD21 ø70x(H)40 60 12 20,70 17,30

GŁĘBOKA MISKA NOURISH 
ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSDB1 ø102x(H)60 240 12 27,60 23,10

GŁĘBOKA MISKA NOURISH 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSDB1 ø102x(H)60 240 12 27,60 21,20

NACZYNIE NA FRYTKI
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSCM1 ø100x(H)80 290 12 32,30 27,00

NACZYNIE NA FRYTKI
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSCM1 ø100x(H)80 290 12 32,30 27,00

NACZYNIE NA DIPY

NACZYNIE NA DIPY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

GŁĘBOKA MISKA NOURISH 
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TALERZ PŁYTKI Z CZARNYM 
ŚRODKIEM DÉ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B4019311 ø175 2 128,00 104,00
B4019328 ø280 2 258,00 209,00

TALERZ PŁYTKI Z BIAŁYM 
ŚRODKIEM DÉ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B4019312 ø175 2 141,00 116,00
B4019327 ø280 2 245,00 195,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM DÉ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B4019342 ø185x(H)42 2 180,00 126,00
B4019346 ø240x(H)42 2 245,00 172,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASH PORCELAIN

Porcelana De to wąska kolekcja 
przeznaczona do menu degustacyjnego
– bezkompromisowe połączenie stylu, 
elegancji i trwałości. Wytrzymałe 
talerze i miski otrzymały kunsztowną 
ręczną dekorację, która zachwyca 
sama w sobie, ale też tworzy ogromne 
możliwości aranżacji potraw. 

Materiał: porcelana
Temperatura wypalania: 850° i 1320°C
Odporność na temperaturę: 150°C

LINIA DÉ

SUPER
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TALERZ Z ZAOKRĄGLONYM 
BRZEGIEM DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414002 ø205x(H)25 8 83,0083,0083,00 65,00
B2414003 ø268x(H)30 8 102,00102,00102,00 81,00

TALERZ Z WYSOKIM 
RANTEM DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414005 ø110x(H)25 8 37,0037,0037,00 34,00
B2414007 ø255x(H)29 8 109,00109,00109,00 93,00

TALERZ PŁYTKI DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414013 ø235 4 96,00 86,00

NACZYNIE GOURMET DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414019 ø80x(H)45 8 37,00 34,00

MISKA WYSOKA DUSK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B2414009 ø95x(H)63 186 8 37,0037,0037,00 33,00
B2414011 ø140x(H)73 405 8 63,0063,0063,0063,00 58,00

MISKA KLEPSYDRA DUSK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B2414015 ø90x(H)40 310 12 44,00 41,00
B2414016 ø175x(H)40 840 4 109,00 93,00

WASH PORCELAIN

Naturalny materiał jakim jest glina zainspirował designerkę 
Martine Keirsebilck do zaprojektowania talerzy, misek 
i naczyń w linii Dusk. W tej kolekcji Serax gra fakturą 
porcelany łącząc powierzchnie szkliwione z matowymi. 
Połączenie bieli i szarości i niekonwencjonalny kształt 
tworzą doskonałą, uwalniającą kreatywność zastawę.

LINIA DUSK
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TALERZ PŁYTKI
SURFACE INDI GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B5116200B ø160x(H)15 8 63,00 53,00
B5116201B ø210x(H)15 8 85,00 71,00
B5116203B ø270x(H)15 8 102,00 79,00

TALERZ GŁĘBOKI COUPE
SURFACE INDI GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B5116205B ø190x(H)40 8 83,00 66,00
B5116227 ø230x(H)40 8 115,00 89,00

PÓŁMISEK
SURFACE INDI GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B5116219B 355x170x(H)20 4 141,00 108,00

MISKA AMARONE SURFACE
INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5116207B ø90x(H)40 100 8 37,00 30,00

FILIŻANKA ZE SPODKIEM
SURFACE INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5116223B ø95x(H)70/ 

spodek 160
230 8 85,00 69,00

MISKA Z POKRYWKĄ
SURFACE INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5116210B ø130x(H)50 300 4 83,00 67,00

KUBEK SURFACE INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5118228B ø90x(H)85 300 4 50,00 41,00

PÓŁMISEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASH STONEWARE

Kolekcja charakteryzuje się chropowatością 
i nieregularnością powierzchni w użytej 
kamionce. Zastawa Surface została 
zainspirowana surową naturą Zelandii, 
podkreśla wygląd potrawy, ale nie dominuje. 
Produkty są wykonane tak, aby wytrzymać 
warunki profesjonalnej kuchni, 
z zachowaniem oryginalnego stylu.

LINIA SURFACE INDI GREY

Materiał: wyselekcjonowany

kompozyt kamionki

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C

Odporność na temperaturę: 150°C
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BIAŁYBIAŁY SZARY CZERWONY
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 B4917601 B4917613 B4917616 4 96,0096,0096,00 80,00
ø280 B4917602 B4917614 B4917617 4 141,00141,00141,00141,00 123,00

BIAŁA SZARA CZERWONA
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø105x(H)45 200 B4919720 B4919723 B4919726 8 57,0057,0057,00 48,00
ø150x(H)60 600 B4919721 B4919724 B4919727 8 89,0089,0089,00 75,00

BIAŁY SZARY CZERWONY
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø210x(H)45 900 B4919722 B4919725 B4919728 4 115,00115,00115,00 96,00

TALERZ PŁYTKI URBANISTIC

MISKA URBANISTIC

TALERZ GŁĘBOKI COUPE URBANISTIC

WASH

Nowoczesna i oryginalna struktura kolekcji Urbanistic spełni oczekiwania 
najbardziej wymagających chefów kuchni i restauratorów. To linia gourmet, 
dzięki której Wasi goście będą zachwyceni zanim jeszcze skosztują potrawę.
Delikatnie nieregularne powierzchnie talerzy płytkich, głębokich i misek 
występują w trzech stonowanych kolorach. Zastawa wykonana z kamionki 
i betonu jest solidna i nadaje się do mycia w zmywarce i podgrzewania 
w kuchenkach mikrofalowych.

LINIA COUPE URBANISTIC
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM002282 04ALM002280 04ALM002281 04ALM002279 04ALM002278 04ALM002277 04ALM002451 04ALM002276 6 66,00
ø280 04ALM001500 04ALM001498 04ALM001499 04ALM001497 04ALM001496 04ALM001495 04ALM002450 04ALM001522 6 55,00
ø240 04ALM001658 04ALM001656 04ALM001657 04ALM001655 04ALM001654 04ALM001653 04ALM002449 04ALM001652 12 38,00
ø180 04ALM001492 04ALM001488 04ALM001490 04ALM001486 04ALM001485 04ALM001483 04ALM002448 04ALM001521 12 22,00

TALERZ PŁYTKI

PORCELANA A’LA CARTE

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM003459 04ALM003458 04ALM003460 04ALM003461 04ALM003462 04ALM003457 04ALM003463 04ALM003456 6 89,00
ø260 04ALM001506 04ALM001504 04ALM001505 04ALM001503 04ALM001502 04ALM001501 04ALM002452 04ALM001523 6 55,00
ø210 04ALM001665 04ALM001663 04ALM001664 04ALM001662 04ALM001661 04ALM001660 04ALM002476 04ALM001659 12 37,00

TALERZ COUPE

PORLAND SEASONS
LINIE: MAGMA, AMBER, SUN, SAND, ASHEN, LAGUNA, STONE, COAL

Wszystkie kolory porcelany Seasons można dowolnie łączyć tworząc 

niepowtarzalne nakrycie stołu. Dzięki specjalnemu procesowi produkcji 

i ręcznie nakładanej na krawędzie dekoracji każdy produkt jest oryginalny 

i niepowtarzalny. Wyprodukowane z porcelany Alumilite z ponad 30% 

dodatkiem tlenku glinu (aluminy) zapewniającym niezrównaną trwałość.

Materiał: porcelana Alumilite

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia

brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

* dotyczy wybranych produktów
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

260x(H)62 04ALM001950 04ALM001948 04ALM001949 04ALM001947 04ALM001946 04ALM001945 04ALM002458 04ALM001944 6 63,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

200x(H)51 04ALM002759 04ALM002761 04ALM002762 04ALM002763 04ALM002764 04ALM002760 04ALM002765 04ALM002758 6 37,00

TALERZ NA STOPIE

TALERZ GŁĘBOKITALERZ GŁĘBOKI

do cen należy doliczyć VAT 23% 329

PO
RC

EL
AN

A



TALERZ DO PASTY

TALERZ DO PIZZY

PORCELANA A’LA CARTE *

do cen należy doliczyć VAT 23%330

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM002253 04ALM002251 04ALM002252 04ALM002250 04ALM002249 04ALM002248 04ALM002474 04ALM002247 6 75,00
ø260 04ALM002260 04ALM002258 04ALM002259 04ALM002257 04ALM002256 04ALM002255 04ALM002472 04ALM002254 6 57,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø320 04ALM001482 04ALM001473 04ALM001474 04ALM001472 04ALM001471 04ALM001470 04ALM002447 04ALM001520 6 69,00
ø280 04ALM001651 04ALM001649 04ALM001650 04ALM001648 04ALM001647 04ALM001646 04ALM002446 04ALM001645 6 54,00
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TALERZ DO STEKÓW

TALERZ OWALNY

PÓŁMISEK OWALNY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

330x260 04ALM001597 04ALM001599 04ALM001600 04ALM001601 04ALM001602 04ALM001598 04ALM002475 04ALM001675 6 133,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

310x240 04ALM001399 04ALM001397 04ALM001398 04ALM001396 04ALM001395 04ALM001394 04ALM002442 04ALM001513 6 64,00
240x190 04ALM001570 04ALM001572 04ALM001573 04ALM001574 04ALM001575 04ALM001571 04ALM002468 04ALM001569 12 37,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

320x200 04ALM002570 04ALM002568 04ALM002569 04ALM002567 04ALM002566 04ALM002565 04ALM002561 04ALM002564 6 63,00
300x150 04ALM001957 04ALM001951 04ALM001956 04ALM001955 04ALM001954 04ALM001953 04ALM002443 04ALM001952 6 40,00
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PORCELANA A’LA CARTE

*

do cen należy doliczyć VAT 23%332

PO
RC

EL
AN

A



MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

310x180 04ALM001405 04ALM001403 04ALM001404 04ALM001402 04ALM001401 04ALM001400 04ALM002444 04ALM001514 6 49,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350x260 04ALM001512 04ALM001510 04ALM001511 04ALM001509 04ALM001508 04ALM001507 04ALM002456 04ALM001524 6 139,00
350x160 04ALM001591 04ALM001593 04ALM001594 04ALM001595 04ALM001596 04ALM001592 04ALM002482 04ALM001590 6 81,00
270x210 04ALM001584 04ALM001586 04ALM001587 04ALM001588 04ALM001589 04ALM001585 04ALM002455 04ALM001583 12 66,00
180x130 04ALM001577 04ALM001579 04ALM001580 04ALM001581 04ALM001582 04ALM001578 04ALM002483 04ALM001576 12 25,00

TACA PROSTOKĄTNA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

160x110 04ALM002055 04ALM002053 04ALM002054 04ALM002052 04ALM002051 04ALM002050 04ALM002478 04ALM002049 12 33,00
130x100 04ALM002062 04ALM002060 04ALM002061 04ALM002059 04ALM002058 04ALM002057 04ALM002481 04ALM002056 12 25,00

NACZYNIE DO PRZYSTAWEK
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PORCELANA A’LA CARTE *
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø100 400 04ALM001441 04ALM001439 04ALM001440 04ALM001438 04ALM001437 04ALM001436 04ALM002461 04ALM001527 12 27,00
ø120 200 04ALM001435 04ALM001433 04ALM001434 04ALM001432 04ALM001427 04ALM001425 04ALM002460 04ALM001526 12 19,00
ø60 50 04ALM001423 04ALM001419 04ALM001421 04ALM001416 04ALM001414 04ALM001411 04ALM002459 04ALM001525 12 13,00

MISKA STOŻKOWA

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 04ALM001611 04ALM001613 04ALM001614 04ALM001615 04ALM001616 04ALM001612 04ALM002591 04ALM001610 24 18,00

NACZYNIE NERKOWATE

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø140 550 04ALM003065 04ALM003069 04ALM003066 04ALM003064 04ALM003067 04ALM003063 04ALM003068 04ALM003062 12 38,00
ø120 335 04ALM002004 04ALM002002 04ALM002003 04ALM002001 04ALM002000 04ALM001999 04ALM002457 04ALM001998 12 25,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø170 770 04ALM002432 04ALM002430 04ALM002431 04ALM002429 04ALM002428 04ALM002427 04ALM002433 04ALM002426 12 38,00

MISKA

MISKA
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

140x(H)62 04ALM003143 04ALM003141 04ALM003142 04ALM003140 04ALM003139 04ALM003138 04ALM003144 04ALM003137 1 75,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

160x(H)85 04ALM003151 04ALM003149 04ALM003150 04ALM003148 04ALM003147 04ALM003146 04ALM003152 04ALM003145 1 99,00

PATELNIA

RONDELEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 04ALM001632 04ALM001634 04ALM001635 04ALM001636 04ALM001637 04ALM001633 04ALM002470 04ALM001631 24 21,00

MINI NACZYNIE OWALNE

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 04ALM001680 04ALM001678 04ALM001679 04ALM001677 04ALM001676 04ALM001674 04ALM002590 04ALM001673 6 61,00
ø170 04ALM001672 04ALM001670 04ALM001671 04ALM001669 04ALM001668 04ALM001667 04ALM002473 04ALM001666 12 37,00
ø146 04ALM001604 04ALM001606 04ALM001607 04ALM001608 04ALM001609 04ALM001605 04ALM002589 04ALM001603 12 33,00

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA
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PORCELANA A’LA CARTE

*
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø60 04ALM001710 04ALM001708 04ALM001709 04ALM001707 04ALM001706 04ALM001705 04ALM002594 04ALM001704 24 18,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

70x70 04ALM001625 04ALM001627 04ALM001628 04ALM001629 04ALM001630 04ALM001626 04ALM002593 04ALM001624 24 24,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø70 04ALM001618 04ALM001620 04ALM001621 04ALM001622 04ALM001623 04ALM001619 04ALM002592 04ALM001617 24 18,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

04ALM002075 04ALM002071 04ALM002073 04ALM002069 04ALM002067 04ALM002065 04ALM002477 04ALM002063 12 16,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

04ALM002076 04ALM002072 04ALM002074 04ALM002070 04ALM002068 04ALM002066 04ALM002479 04ALM002064 12 16,00

MINI NACZYNIE Z RĄCZKĄ

MINI NACZYNIE DO ZAPIEKANIA

MINI NACZYNIE DO ZAPIEKANIA

SOLNICZKA

PIEPRZNICZKA

MAGMA AMBER SUN

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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MLECZNIKMLECZNIK

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
80 04ALM001717 04ALM001719 04ALM001720 04ALM001721 04ALM001722 04ALM001718 04ALM002499 04ALM001716 24 21,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
320 04ALM001453 04ALM001451 04ALM001452 04ALM001450 04ALM001449 04ALM001448 04ALM002454 04ALM001517 12 29,00
250 04ALM001412 04ALM001409 04ALM001410 04ALM001408 04ALM001407 04ALM001406 04ALM002453 04ALM001515 24 25,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø120 04ALM001724 04ALM001726 04ALM001727 04ALM001728 04ALM001729 04ALM001725 04ALM002492 04ALM001723 24 15,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 04ALM001422 04ALM001418 04ALM001420 04ALM001417 04ALM001415 04ALM001413 04ALM002445 04ALM001516 12 19,00

FILIŻANKA ELEGANCKA DO ESPRESSO

FILIŻANKA ELEGANCKA

FILIŻANKA

FILIŻANKA

SPODEK

SPODEK

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
150 04ALM001447 04ALM001445 04ALM001446 04ALM001444 04ALM001443 04ALM001442 04ALM002462 04ALM001528 24 37,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
260 04ALM001682 04ALM001684 04ALM001685 04ALM001686 04ALM001687 04ALM001683 04ALM002588 04ALM001681 24 28,00

KUBEK

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%340

PO
RC

EL
AN

A



MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
500 04ALM001484 04ALM001489 04ALM001491 04ALM001493 04ALM001494 04ALM001487 04ALM002466 04ALM001532 6 94,00

DZBANEK DO HERBATY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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TALERZ PŁYTKI ILLUSION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005309 ø270 6 46,00
04ALM004950 ø210 6 23,00

MISKA ILLUSION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005152 ø260 1 69,00

TALERZ GŁĘBOKI ILLUSION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004952 ø200 6 28,00

PORCELANA A’LA CARTE

Minimalistyczna kolekcja szczególnie 
pasująca do dań kuchni europejskiej. 
Kremowa porcelana z czarującą
dekoracją stanowi stylową bazę
dla kreatywnej prezentacji
potraw. 

Materiał: porcelana Alumilite

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORLAND
LINIE: ILLUSION, TWILIGHT,
LEGACY, LEGACY COPPER
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TALERZ GŁĘBOKI COUPE TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004720 ø260 10 75,00

TALERZ DO PASTY TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004794 ø260 6 69,00

TALERZ PŁYTKI Z WYSOKIM 
RANTEM TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004958 ø300 6 88,00
04ALM004956 ø270 6 69,00
04ALM004954 ø200 6 46,00

TALERZ DO PASTY TWILIGHT

Zastawa Twilight jest atrakcyjna nie tylko ze względu na niebywałą 
trwałość, ale również unikalny design. Zaprojektowana z inspiracji 
naturą, produkowana przy użyciu najnowszych technik dekoracji 
i z wielką starannością na porcelanie Alumilite, która jest specjalną 
i unikalną recepturą Porland. 

LINIA TWILIGHT

TALERZ GŁĘBOKI COUPE TWILIGHT

04ALM004956 ø270 6 69,00
04ALM004954 ø200 6 46,00
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Cooper to nowe wcielenie naszej serii 
Legacy ze szlachetnymi artystycznymi 
dekoracjami w kolorze miedzi. Mieszaj 
z klasycznym Legacy i stwórz zestaw 
talerzy, który zachwyci Twoich gości.
Zalecamy mycie ręczne. Bezpieczny 
w piekarniku, nie nadaje się do kuchenki 
mikrofalowej.

LINIA LEGACY COOPER

TALERZ GŁĘBOKI LEGACY COPPER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004379 ø220 6 99,00

TALERZ PŁYTKI LEGACY COPPER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004377 ø270 6 104,00
04ALM004345 ø200 6 64,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%344 do cen należy doliczyć VAT 23%

PO
RC

EL
AN

A



Jedzenie to sztuka, a sztuka powinna mieć doskonałą 
oprawę. Elegancka i ponadczasowa kolekcja Legacy 
zachwyca niebanalnym wzorem i delikatnym kremowym 
kolorem porcelany. Można myć w zmywarce, nadaje się 
również do piekarnika i mikrofalówki.

LINIA LEGACY

TALERZ GŁĘBOKI LEGACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004334 ø220 8 41,00

TALERZ PŁYTKI LEGACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004326 ø270 7 46,00
04ALM004325 ø200 6 28,00

MISKA LEGACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004329 ø210x(H)75 6 64,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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TALERZ PURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002781 ø340 12 116,00
04ALM002782 ø270 12 79,00
04ALM002780 ø220 12 52,00

MISKA PURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002783 ø170 12 34,00

PORCELANA A’LA CARTE

PORCELANA 
CIENKOŚCIENNA
PORLAND
LINIE: PURE, PURE SEASONS, GRAZIA,
CHOPIN, BACH, ANILLO

Duża zawartość tlenku glinu sprawia, że porcelana 

w delikatnym kremowym kolorze jest trwała 

i półprzezroczysta.

Bezkompromisowe połączenie stylu, elegancji 

i nowoczesności. Kolekcje przeznaczone głównie

do menu degustacyjnego. Talerze mogą być

uzupełnione o elementy pozostałych kolekcji.

Materiał: porcelana Alumilite cienkościenna

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C
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MISKA GRAZIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002862 ø160 12 23,00

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU GRAZIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002918 ø320 12 79,00
04ALM002864 ø270 12 69,00
04ALM002865 ø210 12 41,00

Elegancka, cienkościenna porcelana 
w kremowo-białym kolorze. 
Sprawia wrażenie delikatnej, 
ale jest zaskakująco trwała. 
Nadaje się do najlepszych 
restauracji a’la carte.

LINIA GRAZIA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003249 ø340 12 104,00
04ALM003251 ø270 12 75,00
04ALM003255 ø220 12 52,00

TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003250 ø340 12 104,00
04ALM003252 ø270 12 75,00
04ALM003256 ø220 12 52,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS COAL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003259 ø170 415 12 37,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS SAND

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003260 ø170 415 12 37,00

Seria, która nawiązuje do przeszłości,  
a zarazem wygląda bardzo nowocześnie. 
Aby sposób podawania był tak samo  
ważny jak to co podajesz, uzupełniliśmy 
kolekcję czterema współgrającymi 
kolorami.

LINIA PURE SEASONS
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TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS 
MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003248 ø340 12 164,00
04ALM003253 ø270 12 104,00
04ALM003257 ø220 12 64,00

TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS 
STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003247 ø340 12 104,00
04ALM003254 ø270 12 75,00
04ALM003258 ø220 12 52,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS 
MAGMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003261 ø170 415 12 46,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS 
STONE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003262 ø170 415 12 37,00
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MISKA CHOPIN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004463 ø160 6 34,00

TALERZ Z RANTEM ANILLO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004570 ø300 12 63,00
04ALM004567 ø270 6 49,00
04ALM004568 ø210 6 27,00
04ALM004571 ø180 6 25,00

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU CHOPIN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004462 ø300 12 87,00
04ALM004461 ø270 6 75,00
04ALM004460 ø210 6 46,00
04ALM004433 ø180 6 37,00

Dekor kolekcji uznanej za 
najmodniejszą zastawę roku 
to prawdziwy bestseller  
i atrakcja nakrytego stołu.

Kolekcja Chopin urzeka ponadczasową elegancją w kolorze kości słoniowej  
i zaskakuje nowoczesnym wzornictwem. Daje to wyjątkowo ciekawy efekt równowagi, 
idealny do miejskiego stylu życia. Spraw przyjemność sobie i swoim gościom.

LINIA ANILLO

LINIA CHOPIN

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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FILIŻANKA DO ESPRESSO BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004371 80 6 16,00

SPODEK BACH

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004980 ø120 6 18,00

SPODEK BACH

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004981 ø150 6 23,00

KUBEK BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004343 300 6 28,00

FILIŻANKA BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004372 200 6 19,00

SPODEK BACH

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004370 150 6 16,00
04ALM004369 120 6 13,00

MLECZNIK BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004501 200 6 25,00
04ALM004344 110 6 27,00

Delikatna kolekcja zastawy kawowej
wykonanej z wysokogatunkowej 
cienkościennej porcelany. Dekor na 
spodkach nadaje świeży i nowoczesny 
wygląd. Doskonale uzupełnia porcelanę 
z linii Chopin, Anillo lub Grazia.

LINIA BACH

FILIŻANKA BACH
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PORCELANA A’LA CARTE

352 do cen należy doliczyć VAT 23%

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797020 ø275x(H)27 24 47,00 21,00
797037 ø230x(H)23 24 34,00 15,00

TALERZ ZŁOTY 320 MM
Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797396 ø320x(H)37 12 299,00 175,00

WASH

MICRO

TALERZ SREBRNY 320 MM
Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797846 ø320x(H)37 12 299,00 175,00

WASH

MICRO

Wyjątkowo elegancka i wyszukana porcelana, dedykowana dla 

prestiżowych restauracji a’la carte. Posiada charakterystyczne 

dekoracyjne wyżłobienia rantów talerzy i filiżanek przypominające 

płytę winylową. Szeroka gama talerzy do menu degustacyjnego 

zadowoli najbardziej wymagających restauratorów. Ofertę 

uzupełniają talerze głębokie z szerokim i wąskim rantem, 

bulionówka, filiżanka ze spodkiem, dzbanek do herbaty oraz miski.

Porcelana Luzerne Manhattan posiada 5-letnią gwarancję 

na zarysowania szkliwa.

PORCELANA LUZERNE 
MANHATTAN

Materiał: porcelana typu Fine China 
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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DZBANEK DO HERBATY 459 ML
I POKRYWKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797181 195x115x(H)115 12 67,00 30,00
797198 pokrywka 12 24,00 11,00

353do cen należy doliczyć VAT 23%

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797051 ø305x(H)13 12 169,00 72,00
797068 ø270x(H)12 24 123,00 54,00

OUT
LET

OUT
LET
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MISECZKA KWADRATOWA 127 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797273 110x110x(H)52 72 15,00 9,00

MISECZKA OKRĄGŁA 82 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797280 80x80x(H)50 72 15,00 9,00

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%

TALERZ GŁĘBOKI OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797259 280x215x(H)71 12 49,00 32,00

PÓŁMISEK OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797242 355x260x(H)60 12 96,00 53,00

Prowokująca kształtem i nieregularną formą nawiązuje do natury. Linia 

o fantazyjnym wyglądzie dająca możliwość odważnej i niecodziennej 

prezentacji dań. Dzbanek i filiżanki do herbaty wyjątkowo dobrze 

układają się w dłoni. Idealna dla restauracji o unikatowym charakterze 

z wyszukaną stylizacją. Porcelana Luzerne Evolution posiada 5-letnią 

gwarancję na zarysowania szkliwa. 

PORCELANA LUZERNE 
EVOLUTION

Materiał: porcelana typu Fine China 
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

110x110x(H)52 15,00

DZBANEK DO HERBATY 400 MLDZBANEK DO HERBATY 400 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797334 165x95x(H)100 12 44,0044,0044,00 24,00

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797365 185x155x(H)29 48 19,0019,0019,0019,00 13,00
797372 130x110x(H)21 48 14,0014,0014,00 8,00

FILIŻANKAFILIŻANKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797341 250 135x115x(H)63 48 26,0026,0026,00 17,00
797358 90 100x80x(H)48 48 14,0014,0014,00 8,00

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%354

PO
RC

EL
AN

A



TALERZ MOON TAUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1115 ø310x(H)20 6 83,90 46,00

TALERZ MOON CARAMEL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1114 ø310x(H)20 6 83,90 46,00

TALERZ SAVOR CARAMEL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
S0784 300 ø310x(H)58 6 83,70 46,00

KLOSZ SAVOR BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S0783 ø172x(H)94 6 55,40 31,00

TALERZ OLEA BLACK 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S2601 ø285x(H)30 6 45,10 24,00

TALERZ PURITY BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1064 280x280x(H)20 6 109,00 59,00

TALERZ PURITY CARAMEL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1065 280x280x(H)20 6 109,00 59,00

TALERZ PURITY TAUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1066 280x280x(H)20 6 109,00 59,00

Wybitni szefowie kuchni od lat doceniają wyjątkową jakość porcelany 

Chef & Sommelier. Produkcja zastawy odbywa się przy użyciu opaten-

towanej technologii Maxima, dzięki której jest ona dwa razy bardziej 

wytrzymała niż inne produkty tej samej grubości. Wyjątkowa jakość, 

która zadowoli najbardziej wymagających klientów.

CHEF&SOMMELIER

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

OUT
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TALERZ PŁYTKI ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISIF111 ø305 12 43,00 36,20
WHISIF581 ø276 12 34,80 29,30
WHISIF91 ø234 12 25,50 21,40
WHISIP81 ø210 12 21,50 18,00

WHISIP651 ø170 12 16,20 13,60

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISIP121 ø305 12 69,10 58,00

TALERZ DO PASTY ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIWBL1 ø280 468 12 67,80 57,00

TALERZ DO PASTY Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIWBM1 ø240 284 12 58,10 48,80

TALERZ GŁĘBOKI ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIRSB1 ø249 500 12 46,50 39,00

MISKA NA PŁATKI ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIPOB1 ø170 256 12 23,30 19,60

Charakterystyczne i eleganckie wytłoczenie Isla naśladuje 
naturalne piękno i wzory wybrzeża. Wysublimowany i stylowy design, 
który nie idzie na kompromis w zakresie trwałości i wydajności 
w profesjonalnym użytkowaniu. Materiał Super Vitrified spełnia 
najwyższe standardy jakości, a wszechstronne, wielofunkcyjne 
i efektowne elementy oferują nieograniczone możliwości 
prezentacji potraw.

LINIE ISLA I PROFILE

PORCELANA BANKIETOWA

*

* dotyczy wybranych produktów

dożywotnia gwarancja

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy wybranych elementów)
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MISKA/CUKIERNICA ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISISGR1 ø98 227 12 26,20 22,00

SPODEK ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISISM1 ø150 12 19,70 15,10

SPODEK ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISISS1 ø128 12 15,90 12,20

FILIŻANKA ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIT81 227 12 30,00 23,10

FILIŻANKA DO ESPRESSO ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIE31 110 12 21,70 16,70

KUBEK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIM121 340 12 37,90 31,80

DZBANEK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIT151 426 4 124,40 104,60

MLECZNIK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIUG41 114 4 53,10 40,80

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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*

* dotyczy wybranych produktów
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TALERZ PŁYTKI PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHVP111 ø305 12 37,60 35,10 
WHVP581 ø276 12 30,50 28,30
WHVP101 ø261 12 25,60 23,90
WHVP81 ø210 12 18,60 17,30

WHVP651 ø170 12 14,20 13,20

 TALERZ GŁĘBOKI PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVRSB1 ø249 500 6 27,60 25,70

TALERZ GŁĘBOKI COUPE PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHPD251 ø255x(H)30 6 56,70 52,90

Zastawa stołowa Profile ma wytrzymały korpus ze smukłą, ale 
wzmocnioną, walcowaną krawędzią, która zapewnia zwiększoną 
odporność na wyszczerbienie i doskonałą trwałość. Kolekcja 
zawiera różnorodne kształty i rozmiary, co sprawia, że nadaję się 
do wielu zastosować i spełnia wszelkie oczekiwania restaura-
torów i chefów kuchni. Zaprojektowana z myślą o bezpiecznym 

układaniu w stosy, aby zmaksymalizować oszczędność miejsca. 
Porcelana Super Vetrified jest odporna na wysoki szok termiczny,
przetestowana pod kątem odporności na 5000 cykli w zmywarce 
i spełnia standardy jakości zastawy stołowej do gastronomii 
określone przez British Standards Institute, BS 8654.

LINIA PROFILE

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVWBL1 ø280 468 6 59,00 55,10

MISKA AZJATYCKA PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHNDBL1 183x(H)85 1075 6 49,70 46,30

MISKA SZTAPLOWANA PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVB141 ø115x(H)55 360 6 31,90 29,70
WHVB101 ø115x(H)45 280 6 27,30 25,40

NACZYNIE DO DIPÓW PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHCBB1 60 28 12 18,80 15,70

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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MLECZNIK PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHSJ41 (H)70 114 4 46,40 43,10

PROFILE BULIONÓWKA
Z USZKAMI PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVH141 ø115x(H)55 360 6 45,40 42,20

PROFILE BULIONÓWKA MISKA/CUKIERNICA PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHSSGR1 ø98 227 12 22,70 21,20

SPODEK DO BULIONÓWKI I MISEK 
SZTAPLOWANYCH PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHFS61 ø152 24 17,90 14,90

PIEPRZNICZKA PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHSPE1 (H)70 12 42,60 39,70

SOLNICZKA PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHSSA1 (H)70 12 42,60 39,70

PORCELANA BANKIETOWA

dożywotnia gwarancja
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FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVSC81 ø70 220 12 21,70 20,30

SPODEK PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHVSM1 ø150 12 16,20 15,20

SPODEK PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHVSS1 ø128 12 13,30 12,30

DZBANEK DO HERBATY PROFILE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHEB151 426 4 108,10 101,10

FILTR DO DZBANKA PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
SSTF1 ø60x(H)72 4 34,70 29,10

POJEMNIK NA SASZETKI 
PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHSH1 117x73 6 62,00 52,20

KUBEK PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVM121 ø106 340 12 30,50 28,50

FILIŻANKA SZTAPLOWANA
DO ESPRESSO PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVSC31 ø53 90 24 14,90 13,80

dożywotnia gwarancja

* dotyczy wybranych produktów
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Przywodzi na myśl tradycję i trwałość. Szeroka gama 

produktów i wytrzymałość sprawia, że jest idealną 

propozycją bankietową, a ponadczasowy design

sprawdzi się również w casualowych i fine diningowych 

restauracjach.

PORCELANA ALUMILITE 
PORLAND
LINIE: STORM, DOVE, LINE, PERSPECTIVE

Materiał: porcelana Alumilite
Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia 
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

PORCELANA BANKIETOWA
*
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TALERZ PŁYTKI STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001129 ø300 12 49,00
04ALM001128 ø280 12 39,00
04ALM001202 ø220 12 23,00

PÓŁMISEK STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002084 250x340 6 64,00
04ALM001827 210x290 12 41,00
04ALM001826 160x230 6 25,00

TALERZ GŁĘBOKI STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001133 ø250 12 42,00

SPODEK POD BULIONÓWKĘ STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001138 ø170 12 19,00

MLECZNIK STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001250 120 6 31,00

DZBANEK STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002237 480 6 72,00

KUBEK STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001232 295 16 26,00

SOLNICZKA STORM

kod    opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001233 12 11,00

PIEPRZNICZKA STORM

kod   opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001234 12 13,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001254 177 24 19,00
04ALM001236 75 24 16,00

FILIŻANKA ELEGANCKA STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001239 320 24 25,00
04ALM001246 64 24 15,00

SPODEK STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001243 ø150 24 15,00
04ALM001245 ø110 24 11,00

SPODEK STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001244 ø170 12 17,00
04ALM001245 ø110 24 11,00

BULIONÓWKA STORM

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001242 ø110 275 12 18,00

MISKA STORM

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001854 ø240 930 6 51,00
04ALM001777 ø160 405 8 25,00
04ALM002343 ø60 36 8,00

CUKIERNICA STORM

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001257 ø100 210 6 16,00

dożywotnia gwarancja

* dotyczy wybranych produktów
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PORCELANA BANKIETOWA

Kolekcja Dove to wytrzymała 
i ponadczasowa porcelana. Jakość 
wykonania, troska o detale i miękkie 
zaokrąglone kształty tworzą piękną, 
ale nie przytłaczającą oprawę 
dla potraw. Proste wzornictwo, 
które będzie służyć długie lata.

*

TALERZ DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000075 ø300 12 35,00
04ALM000151 ø270 6 29,00
04ALM000079 ø230 12 18,00
04ALM000062 ø200 12 17,00
04ALM000074 ø170 12 11,00

TALERZ BEZ RANTU DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002376 ø300 10 63,00
04ALM002540 ø280 12 52,00
04ALM002379 ø240 12 29,00
04ALM002373 ø200 12 19,00

TALERZ PŁYTKI Z PŁASKIM 
RANTEM DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001349 ø300 6 39,00
04ALM000873 ø280 6 34,00
04ALM001348 ø240 12 21,00
04ALM000876 ø200 12 17,00
04ALM002951 ø160 24 11,00

NEW NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%364
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PÓŁMISEK OWALNY DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000015 330x240 6 59,00
04ALM000016 260x180 6 34,00
04ALM000017 240x170 6 27,00

RAMEKIN DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)

04ALM000005 ø60 36 7,00

PÓŁMISEK DO PRZYSTAWEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000081 190x150 6 31,00
04ALM000099 160x120 12 18,00

TALERZ DO PASTY DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000421 ø270 6 38,00
04ALM000066 ø250 12 31,00

MISKA SKOŚNA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000088 ø240 830 6 75,00
04ALM000100 ø220 560 6 64,00
04ALM000090 ø180 320 6 41,00
04ALM000101 ø100 40 12 15,00

MISKA DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000508 ø120 28 13,00

SOSJERKA Z PODSTAWKĄ DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003128 1 69,00

SERWETNIK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001392 40x140 24 25,00

dożywotnia gwarancja

* dotyczy wybranych produktów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ GŁĘBOKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000044 ø220 6 19,00

TALERZ GŁĘBOKI Z PŁASKIM 
RANTEM DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000874 ø230x(H)44 6 32,00

MISKA SZTAPLOWANA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000083 ø150 560 6 33,00

NACZYNIE DO JAJKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000001 12 15,00

NEW NEW
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BULIONÓWKA Z USZKAMI 

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000384 110x(H)52 285 6 25,00

MLECZNIK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000023 455 6 36,00
04ALM000030 260 6 26,00

DZBANEK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002141 685 6 81,00
04ALM000027 370 6 52,00

SOLNICZKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000182 12 11,00

PIEPRZNICZKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000183 12 11,00

FILIŻANKA ELEGANCKA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000327 320 24 23,00
04ALM000069 207 24 18,00
04ALM000045 80 24 13,00

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000068 ø160 24 11,00
04ALM000046 ø120 24 8,00

PORCELANA BANKIETOWA

BULIONÓWKA Z USZKAMI 

dożywotnia gwarancja

*

PORCELANA BANKIETOWA

POJEMNIK NA SASZETKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000022 70x120 6 25,00

POJEMNIK NA SASZETKI DOVE

MLECZNIK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000003 101x75x(H)83 155 24 31,00
04ALM000002 90x90x(H)67 85 24 26,00

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%366 do cen należy doliczyć VAT 23%
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KUBEK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001232 295 16 26,00

KUBEK SZTAPLOWANY DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001368 345 16 28,00

RONDELEK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002842 ø150 700 1 85,00

RONDELEK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002917 ø150 700 1 79,00

PATELNIA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002828 ø140 350 1 68,00

PATELNIA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002916 ø140 350 1 63,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000056 177 12 16,00
04ALM003455 90 12 15,00

FILIŻANKA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002045 280 6 23,00

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000055 ø150 12 11,00
04ALM003585 ø120 12 8,00

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000377 ø160 6 13,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000008 ø50 24 8,00

NEW

* dotyczy wybranych produktów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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TALERZ PŁYTKI LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002268 ø320 12 56,00
04ALM002180 ø270 12 38,00
04ALM002173 ø230 12 27,00
04ALM002155 ø200 12 21,00
04ALM002178 ø170 12 16,00

PÓŁMISEK OWALNY LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002793 ø280 12 75,00
04ALM002142 ø250 6 28,00

TALERZ GŁĘBOKI LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002154 ø250 12 43,00

RAWIERKA LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002688 190x120 12 26,00

MISKA LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002152 ø220 820 12 46,00
04ALM002151 ø180 550 12 31,00

RAMEKIN LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002196 ø60 12 8,00

Kolekcja Line w kolorze kremowo-
-białym, łączy proste wzornictwo
z delikatnie karbowanym rantem. 
Mnogość produktów oraz wykonanie 
z porcelany najwyższej próby 
sprawia, że jest to idealny wybór 
na atrakcyjne bankiety. 

PORCELANA BANKIETOWA

dożywotnia gwarancja
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SPODEK POD BULIONÓWKĘ LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002178 ø170 12 16,00

MLECZNIK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002787 230 12 33,00

DZBANEK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002176 850 6 89,00
04ALM002168 500 6 75,00
04ALM002931 435 6 75,00

KUBEK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003181 250 6 26,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002285 180 12 22,00
04ALM002559 80 12 18,00

FILIŻANKA ELEGANCKA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002267 250 12 22,00

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002284 ø150 12 14,00
04ALM002558 ø120 12 9,00

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002271 160 12 14,00

BULIONÓWKA LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002785 ø110 275 12 27,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002177 ø100 220 12 49,00

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
ELEGANCKA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002266 90 12 16,00

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002265 120 12 9,00

SOLNICZKA LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002148 12 13,00

PIEPRZNICZKA LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002149 12 13,00

JAJECZNIK LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002172 24 7,00

SERWETNIK LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002792 6 29,00

* dotyczy wybranych produktów
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TALERZ PŁYTKI PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000301 324x264 6 75,00
04ALM000303 276x222 6 42,00
04ALM000304 195x152 6 21,00

PÓŁMISEK OWALNY PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000251 630x157 6 109,00
04ALM000309 317x153 6 49,00

NEW

PORCELANA BANKIETOWA

Uniwersalna kolekcja Perspective 
utrzymana w delikatnej kremowej 
kolorystyce, nadaje się perfekcyjnie 
na każdą uroczystość. Dzięki orygi-
nalnym geometrycznym kształtom 
zastawa zyskała delikatności, 
a potrawy na niej podane prezentują 
się jeszcze bardziej apetycznie. 
Na uwagę zasługują elementy 
uzupełniające – miski, mleczniki
 czy filiżanki, które cieszą oko 
swoim estetycznym wykonaniem 
i funkcjonalnością.
Porcelana, dzięki specjalnej 
recepturze z dodatkiem aluminy, 
jest wyjątkowo trwała i można 
myć ją w zmywarce i używać 
w kuchence mikrofalowej. 

LINIA PERSPECTIVE

do cen należy doliczyć VAT 23%370
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MISKA PERSPECTIVE

kod mm ml opak.cena (PLN/szt.)
04ALM000269 210x165x(H)58 600 6 41,00
04ALM000270 170x135x(H)50 330 6 22,00

MISECZKA NA DIPY PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000277 111x92x(H)33 6 19,00

DZIELONE NACZYNIE
NA PRZYSTAWKI PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000274 147x95x(H)24 12 19,00

NACZYNIE NA SOS PERSPECTIVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
 04ALM000256 62x62x(H)32 23 24 15,00

DZBANEK NA HERBATĘ 
PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000264 420 6 74,00

SOLNICZKA/PIEPRZNICZKA 
PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000294 55x47x(H)66 12 17,00

MLECZNIK PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000266 215 12 32,00

FILIŻANKA ESPRESSO PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000290 80 6 17,00

FILIŻANKA PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000278 260 6 29,00

SPODEK ESPRESSO PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000291 ø140 6 13,00

SPODEK PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000282 ø180 6 19,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 371

PO
RC

EL
AN

A



PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ GŁĘBOKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797464 ø310x(H)58 720 12 38,00 17,00
797488 ø260x(H)51 530 24 27,00 12,00
797860 ø235x(H)48 330 24 24,00 11,00

TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797419 ø305x(H)27 12 29,00 15,00
797426 ø270x(H)25 24 22,00 13,00
797433 ø235x(H)25 24 18,00 8,00
797440 ø200x(H)20 36 15,00 9,00
797457 ø165x(H)17 48 12,00 7,00

POKRYWA DO TALERZA 
GŁĘBOKIEGO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797471 ø220x(H)96 12 38,00 17,00

LINIA LUZERNE IVORY
Luzerne już od ponad 70 lat rozwija techno-

logię produkcji porcelany. Jej wyjątkowość 

odnajdujemy zarówno w unikalnym wzornic-

twie jak i opatentowanej technologii. 

Jako jedyny producent Luzerne glazuruje 

porcelanę poprzez zanurzanie, a nie natry-

skiwanie, co powoduje wyjątkową twardość 

i trwałość. Zastosowanie tego procesu 

pozwala na udzielanie dożywotniej gwarancji 

na wyszczerbienia brzegów oraz 5-letniej 

gwarancji na zarysowania szkliwa.

Materiał: porcelana typu Fine China
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia,
5 lat na zarysowania szkliwa 

OUT
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TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797891 ø310x(H)35 12 44,00 24,00

TALERZ DO PASTY SIGNATURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793923 ø310x(H)59 350 12 74,00 41,00
793930 ø265x(H)42 180 12 46,00 26,00

TALERZ GŁĘBOKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797921 985 ø265x(H)44 24 32,00 18,00

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM 
SIGNATURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793893 ø320x(H)34 12 49,00 27,00
793909 ø270x(H)29 24 32,00 18,00
793916 ø195x(H)18 36 17,00 10,00

TALERZ DO PIZZY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797495 ø340x(H)16 12 58,00 26,00
797501 ø320x(H)16 12 47,00 25,00

PÓŁMISEK OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797518 450x345x(H)56 2170 6 229,00 143,00
797525 420x315x(H)46 1600 6 149,00 99,00
797532 365x270x(H)31 400 6 99,00 57,00
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SPODEK FILIŻANKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797587 ø150x(H)20 48 10,00 5,00
797648 ø120x(H)18 48 7,00 4,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797631 80x65x(H)44 75 48 8,00 5,00

FILIŻANKA ELEGANCKA

kod ml mm cena (PLN/szt.)
797877 290 125x100x(H)70 21,00 13,00

FILIŻANKA ELEGANCKAFILIŻANKA ELEGANCKAFILIŻANKA ELEGANCKA FILIŻANKA SZTAPLOWANAFILIŻANKA SZTAPLOWANAFILIŻANKA SZTAPLOWANA

DZBANEK DO HERBATY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
797716 170x100x(H)104 740 12 74,00 34,00

SPODEK FILIŻANKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797587 ø150x(H)20 48 10,00 5,00

DZBANEK DO HERBATY 
Z RĄCZKĄ 435 ML CHANOYU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793725 160x140x(H)57 24 79,00 39,00

DZBANEK DO HERBATY 

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SPODEK SOSJERKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797808 515x155x(H)18 24 18,00 8,00

SPODEK SOSJERKI

SPODEK BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797570 ø160x(H)20 48 10,00 6,00

BULIONÓWKA Z UCHWYTAMI

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797839 265 120x100x(H)52 24 19,00 9,00

POKRYWKA DO BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793794 120x(H)39 12 14,00 9,00

MISKA Z POKRYWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793787  172x132x(H)55 12 43,00 21,00

BULIONÓWKA Z UCHWYTAMI

KUBEK PROSTY 340 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797785 150x80x(H)95 36 16,00 8,00

KUBEK PROSTY 340 ML

PORCELANA BANKIETOWA

MISKA Z POKRYWKĄ

OUT
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LINIA PERLA

PORCELANA BANKIETOWA

Wysokiej jakości porcelana o wzmocnionym szkliwie, w ciepłym 

odcieniu kości słoniowej. Posiada charakterystyczne przetłoczenie, 

uwypuklające kompozycję potrawy. Wzmocnione brzegi zapewniają 

trwałość, potwierdzoną 5-letnią gwarancją na wyszczerbienia 

brzegów (wszystkie elementy płaskie). 

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

*
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TALERZ PŁYTKI PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774113 ø300 6 41,00
774106 ø270 12 23,00
774090 ø240 12 21,00
774083 ø200 12 17,00
774076 ø160 12 15,00

MLECZNIK PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774243 150 6 48,00

SOLNICZKA PERLA

kod opak. cena (PLN/szt.)
774274 24 19,00

SERWETNIK PERLA

kod opak. cena (PLN/szt.)
774311 12 27,00

PIEPRZNICZKA PERLA

kod   opak. cena (PLN/szt.)
774281   24 19,00

SOSJERKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774298 400 6 59,00

SPODEK PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774304 180 12 16,00

DZBANEK DO HERBATY PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774250 600 6 99,00

WAZA DO ZUPY PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774267 3200 1 179,00

PÓŁMISEK OWALNY PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774168 340x240 6 87,00
774151 290x200 6 68,00
774144 240x170 6 51,00
774137 210x140 6 39,00

FILIŻANKA ZE SPODKIEM PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774236 230 12 25,00
774229 90 12 19,00

TALERZ GŁĘBOKI PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774120 ø230 12 22,00

BULIONÓWKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774205 300 12 35,00

SPODEK PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774212 ø180 12 15,00

MISKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774199 1230 6 44,00
774182 660 12 29,00
774175 350 12 17,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 377
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LINIA CREMA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA BANKIETOWA

Tradycyjna porcelana dedykowana jako najlepsza

w swojej klasie dla rynku gastronomicznego. 

Linia Crema charakteryzuje się ciepłą kremową barwą, 

pozbawioną wad wtapianych oraz solidną jakością 

szkliwa. Do produkcji porcelany zostały użyte wysokiej 

jakości materiały pozbawione toksycznych składników 

(np. ołowiu i kadmu). Idealna proporcja pomiędzy 

grubością a wagą porcelany gwarantuje, że jest ona 

przyjazna w używaniu. Pogrubione brzegi chronią 

przed wyszczerbieniami i pozwalają na zastosowanie 

w piecach konwekcyjno-parowych czy kuchenkach

mikrofalowych. Porcelana Fine Dine Crema posiada

5 letnią gwarancję na wyszczerbienia brzegów 

(wszystkie elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)
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PÓŁMISEK OWALNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770672 390x270 6 104,00
770665 340x240 6 73,00
770658 290x200 6 52,00
770641 210x140 6 37,00

TALERZ GŁĘBOKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770610 ø230 12 19,00

TALERZ PŁYTKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770603 ø300 6 41,00
770597 ø270 12 21,00
770580 ø240 12 17,00
770573 ø200 12 16,00
770566 ø160 12 14,00

TALERZ BEZ RANTU CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770368 ø300 12 38,00
770351 ø270 12 22,00
774960 ø250 6 22,00
770344 ø210 12 17,00
770337 ø170 12 14,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789117 ø290 6 56,00
789100 ø190 12 41,00

TALERZ DO PASTY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770290 ø300 6 49,00
770283 ø260 6 38,00

MISKA CREMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
770627 ø230 1230 6 38,00
770320 ø190 750 12 27,00
770313 ø140 310 12 17,00

TALERZ PREZENTACYJNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770375 ø318 12 50,00

MISKA SZTAPLOWANA CREMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
770696 ø140 660 12 23,00
770689 ø120 380 12 21,00
774458 ø80 90 24 14,00

TALERZ PREZENTACYJNY CREMA

MISKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774410 130x60 300 6 30,00
774427 160x64 500 6 35,00
774434 190x75 1000 6 39,00

SERWETNIK CREMA

kod opak. cena (PLN/szt.)
774311 12 27,00

NEW

* dotyczy wybranych produktów

NEW

*

do cen należy doliczyć VAT 23% 379

PO
RC

EL
AN

A



WAZA DO ZUPY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770764 3200 1 169,00

BULIONÓWKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770771 300 12 28,00

SOSJERKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770276 400 6 54,00

SPODEK DO SOSJERKI CREMA

kod  mm opak. cena (PLN/szt.)
770634 ø200 12 17,00

SPODEK DO BULIONÓWKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770788 ø170 12 14,00

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*
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KUBEK PARIS CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770412 275 12 16,00

KUBEK SZTAPLOWANY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770429 250 12 16,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770832 ø100 12 41,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770719 90 12 11,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770733 230 12 16,00

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770726  12 9,00

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770740  12 12,00

SOLNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770795 ø50x(H)70 24 19,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770818 ø40x(H)50 24 12,00

KIELISZEK DO JAJKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770825 ø50x(H)45 24 17,00

PIEPRZNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770801 ø50x(H)70 24 19,00

FILIŻANKA ELEGANCKA  
ZE SPODKIEM CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770382 230 12 29,00
770399 70 12 21,00

DZBANEK DO HERBATY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770757 500 6 83,00

MLECZNIK CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770252 200 6 56,00

5-letnia gwarancja FD

* dotyczy wybranych produktów
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LINIA PALAZZO

MISKA PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773697 1000 ø230x(H)65 6 22,00 10,00
773680 450 ø190x(H)60 12 16,00 8,00

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773604 ø270 12 14,00 7,00
773598 ø255 12 8,00 6,00

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

Klasyczna, biała porcelana o ponadcza-
sowym wzorze. Idealna do wytwornych, 
pałacowych wnętrz. Wzmocnione brzegi 
pozwalają na 5-letnią gwarancję 
na wyszczerbienia brzegów
(wszystkie elementy płaskie).

*

* dotyczy wybranych produktów
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DZBANEK DO HERBATY PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773758 500 165x(H)130 6 54,00 24,00

MLECZNIK PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773772 200 100x(H)90 6 33,00 15,00

CUKIERNICA PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773765 250 ø95x(H)115 6 31,00 15,00

SOLNICZKA PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773789 ø55x(H)50 24 11,00 5,00

PIEPRZNICZKA PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773796 ø55x(H)50 24 11,00 5,00

FILIŻANKA I SPODEK PALAZZO

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773734 fi liżanka 120 12 10,00 5,00
773727 spodek ø158 12 9,00 4,00

BULIONÓWKA PALAZZO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773710 250 12 21,00 10,00

 SPODEK PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773727 ø158 12 9,00 4,00

5-letnia gwarancja FD Earth
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Nowoczesny kształt tej linii świetnie 
skomponuje się z odważnymi, designerskimi 
wnętrzami oraz daniami kuchni XXI wieku. 
Klasyczny biały kolor podkreśli surowość 
wnętrz i formę serwowanej potrawy. 
5-letnia gwarancja podkreśla jakość 
i trwałość porcelany Linii Gourmet.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

LINIA
GOURMET

TALERZ PŁYTKI GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773345 ø170 12 15,00
773352 ø210 12 16,00
773369 ø250 12 19,00
773376 ø270 12 22,00
773383 ø300 6 41,00

PÓŁMISEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773406 240x190 6 36,00
773413 290x230 6 49,00
773420 340x270 6 69,00
773437 390x310 6 95,00

*

* dotyczy wybranych produktów

5-letnia gwarancja FD Earth do cen należy doliczyć VAT 23%384 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ GŁĘBOKI GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773390 ø220 12 17,00

CUKIERNICA GOURMET

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773543 180 ø100x(H)45 12 41,00

DZBANEK DO HERBATY GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773536 600 6 90,00

MLECZNIK GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773550 150 6 44,00

WAZA NA ZUPĘ GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773567 3200 1 160,00

BULIONÓWKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773475 380 12 35,00

SOSJERKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773499 400 6 55,00

SPODEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773482 ø120 12 15,00

SPODEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773505 200x155 6 37,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA
ZE SPODKIEM GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773529 230 12 24,00
773512 90 12 16,00

MISKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773468 1000 6 37,00
773451 500 12 26,00
773444 250 12 16,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 385do cen należy doliczyć VAT 23%
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773833 ø280 6 19,00 9,00

MISKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773949 550 12 16,00 8,00
773932 360 12 10,00 5,00

CUKIERNICA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774045 300 12 32,00 15,00

DZBANEK DO HERBATY CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774014 475 6 51,00 24,00

DZBANEK DO KAWY CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774021 1220 6 79,00 36,00

MLECZNIK CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774038 240 6 34,00 16,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA
ZE SPODKIEM CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774007 220 12 18,00 9,00
773994 90 12 10,00 5,00

SOLNICZKA CLASSIC

kod opak. cena (PLN/szt.)
774052 24 10,00 5,00

PIEPRZNICZKA CLASSIC

kod opak. cena (PLN/szt.)
774069 24 10,00 5,00

do cen należy doliczyć VAT 23%386

LINIA CLASSIC

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

Unikalny kształt rantu porcelany Classic sprawdzi się zarówno 
we wnętrzach w stylu epoki jak i w nowoczesnych restauracjach. 
Śnieżnobiały kolor podkreśli artyzm każdego dania. 
Porcelana Classic posiada 5-letnią gwarancję na wyszczerbienia 
brzegów w elementach płaskich (wszystkie elementy płaskie).

*

5-letnia gwarancja FD Earth

* dotyczy wybranych produktów
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PÓŁMISEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773895 310x240 6 39,00 19,00
773888 290x220 6 36,00 16,00

SPODEK CLASSIC DO 
BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773925 ø180 12 8,00 4,00

SOSJERKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773963 100 6 27,00 13,00

SPODEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773970 ø160 6 7,00 4,00
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PORCELANA BANKIETOWA

To wysokiej jakości gastronomiczna biała porcelana. Do jej produkcji
została użyta wysokiej jakości glinka porcelanowa o jednolitej konsystencji.
Podwójne wypalanie zapewnia niespotykaną trwałość, zaś szkliwienie
maszynowe wyjątkową odporność na zarysowania. 
Porcelana Fine Dine Bianco posiada 5-letnią gwarancję na wyszczerbienia
brzegów (wszystkie okrągłe elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy okrągłych elementów płaskich)

LINIA BIANCO

*
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TALERZ GŁĘBOKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799420 ø230 12 17,00

MISA SKOŚNA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770153 300 ø180 12 31,00

MISKA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799482 2750 ø270 6 49,00
799475 1245 ø230 6 33,00
770115 750 ø190 12 24,00
770092 310 ø140 12 16,00

MISKA BIANCO

TALERZ PŁYTKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
794098 ø300 6 37,00
794081 ø270 12 18,00
794074 ø240 12 15,00
794067 ø200 12 15,00
794050 ø160 12 13,00

PÓŁMISEK OWALNY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799291 390x270 6 90,00
799444 340x240 6 65,00
799437 290x200 6 47,00
799284 240x170 6 33,00
799277 210x140 6 30,00

TALERZ DO PASTY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799413 ø300 6 44,00
799406 ø260 6 33,00

TALERZ BEZ RANTU BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770146 ø300 6 37,00
770139 ø270 12 20,00
770122 ø210 12 16,00

MISKA SZTAPLOWANA BIANCO
kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)

799468 660 ø140 6 22,00
799451 380 ø120 6 19,00
774335 90 ø80 24 14,00
774328 40 ø60 24 11,00

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774366 ø310 6 50,00

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774373 ø270 6 39,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789131 ø290 6 48,00
789124 ø190 12 34,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770078 260x260 6 39,00 25,00
770061 240x240 6 34,00 21,00
770054  210x210 12 24,00 16,00

5-letnia gwarancja FD Earth

OUT
LET
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NACZYNIE DO CRÈME BRÛLÉE 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770214 ø131x(H)70 12 19,00 12,00

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OWALNE BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770221 750 240x150 6 54,00 33,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SOSJERKA BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799185 400 12 53,00

WAZA NA ZUPĘ BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799345 3200 290x(H)200 1 143,00

SPODEK SOSJERKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799192 ø200 12 16,00

BULIONÓWKA Z USZAMI BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799383 300 12 31,00

SPODEK DO BULIONÓWKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799390 ø170 12 13,00

PORCELANA BANKIETOWA

*
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TALERZ GŁĘBOKI KWADRATOWY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770047 150x150 12 11,00 7,00
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SOLNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799215 ø50x(H)70 24 17,00

KIELISZEK DO JAJKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

17,00   ø50x(H)45 24 12,00

PIEPRZNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799222 ø50x(H)70 24 17,00

FILIŻANKA ELEGANCKA
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770160 230 12 29,00
770177 70 12 17,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799352 230 12 21,00
799376 90 12 14,00

DZBANEK DO HERBATY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799314 500 6 75,00

KUBEK PARIS BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770184 275 12 15,00

KUBEK SZTAPLOWANY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770245 250 12 15,00

MLECZNIK BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774342 165 6 48,00
799321 100 6 39,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI 
BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799246 ø40x(H)50 24 11,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799338 ø100x(H)85 24 32,00

SERWETNIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799239   115x60x(H)70 24 23,00

WAZONIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799260 ø65x(H)125 12 32,00

WAZONIK BIANCO

do cen należy doliczyć VAT 23% 391do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ DO STEKA INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G9144 300x260x(H)30 6 15,60 9,00

TALERZ GŁĘBOKI INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L6769 1200 ø260x(H)37 6 13,20 7,80
G4396 350 ø220x(H)37 6 12,90 7,50

TALERZ PŁYTKI INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4395 ø310x(H)19 6 19,90 11,60
P3962 ø275x(H)23 6 14,90 8,70
P3964 ø255x(H)19 6 13,90 8,10
H7496 ø240x(H)20 6 12,90 7,50
G4391 ø205x(H)18 6 11,40 6,60
G4394 ø160x(H)17 6 8,90 5,10

TALERZ DO PASTY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4399 ø285x(H)45 6 15,60 9,00

TALERZ DO RISOTTO INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G9822 450 ø290x(H)58 6 15,60 9,00

TALERZ DO PIZZY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H3079 ø320x(H)17 6 15,60 9,00

Zastawa stołowa Zenix to wyrafinowane połączenie klasycznej elegancji 
z zaawansowaną technologią. Wyprodukowana z niezwykle trwałego materiału 
mineralnego charakteryzuje się piękną kremową barwą. Zenix jest do 3 razy 
bardziej odporny na wstrząsy i wyszczerbienia w porównaniu z tradycyjną 
porcelaną. Posiada wysoką odporność na zarysowania. Powierzchnia zastawy 
pozostaje idealnie gładka nawet po 2000 cykli mycia w zmywarkach 
gastronomicznych. Wybrane produkty zostały wyprodukowane z dbałością 
o kontrolę wagi. Nie należy używać noży ceramicznych.

LINIA ZENIX INTENSITY

WASHSTACKABLE MICRO

PORCELANA BANKIETOWA

MISKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L7027 130 ø285x(H)68 6 15,60 9,00

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

Materiał mineralny Zenix
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 10 lat na wyszczerbienia

+

TALERZ PŁYTKI INTENSITY

TALERZ GŁĘBOKI INTENSITY

do cen należy doliczyć VAT 23%

PÓŁMISEK OWALNY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L8469 342x241x(H)20 6 13,00 10,10

MISKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4481 160 ø160x(H)46 6 9,40 5,40
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SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L2437 ø160x(H)20 6 6,80 3,90

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L2427 220 ø77x(H)74 6 9,90 5,90

FILIŻANKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H9982 190 ø78x(H)58 6 9,90 5,70

SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9984 ø140x(H)18  6 6,20 3,60

SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J7429 ø115x(H)15 6 5,20 3,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J6992 90 ø56x(H)60 6 7,80 4,50

KUBEK SZTAPLOWANY INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J6993 290 ø79x(H)90 6 9,40 5,40

MISKA SEASON’S BAR

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4444 180 ø225x(H)107 6 30,90 16,10
H3427 120 ø200x(H)99 6 21,90 11,80
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TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE ŻÓŁTY

kod mm cena (PLN/szt.)
774861 ø330 23,00 22,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE SZARY

kod mm cena (PLN/szt.)
774854 ø330 23,00 22,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE POMARAŃCZOWY

kod mm cena (PLN/szt.)
774878 ø330 23,00 22,00

TALERZ DO PIZZY  
SPECIALE BIAŁY

kod mm cena (PLN/szt.)
774847 ø330 23,00 22,00
774830 ø280 18,00 16,00

TALERZ DO PIZZY  
SPECIALE DEKOROWANY

kod mm cena (PLN/szt.)
774892 ø330 27,00 26,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE GRANIT

kod mm cena (PLN/szt.)
774885 ø330 23,00 22,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

ZASTAWA CATERINGOWA
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Z myślą o tym, że pizza to żelazna pozycja wielu kart dań, 
stworzyliśmy kolekcję Speciale, która łączy jakość z przystępną 
ceną. Wykonane z bardzo wytrzymałej porcelany, doskonale 
sprawdzą się w trudnych warunkach profesjonalnego użycia. 
Śnieżnobiałe talerze dostępne w rozmiarach 28 i 33 cm zostały 
uzupełnione elementami w modnych kolorach, które doskonale 
ze sobą współgrają i podkreślają wygląd dania. Dekoracje są 
wykonane pod szkliwem, dzięki czemu bez obaw można je myć 
w zmywarkach i używać w kuchenkach mikrofalowych.

TALERZE DO PIZZY SPECIALE



TALERZ DO PIZZY SPECIALE CAPRI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779538 ø330 6 30,00 26,00
779545 ø310 6 28,00 24,00

TALERZ PŁYTKI CAPRI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779552 ø260 12 19,00 16,00
779569 ø210 12 18,00 15,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

TALERZ DO PIZZY SPECIALE 
BAROCCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779507 ø310 6 26,00 24,00

TALERZ PŁYTKI BAROCCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779514 ø260 12 19,00 16,00
779521 ø210 12 18,00 15,00

NEW

NEW
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Zastawa cateringowa Arcoroc została wyprodukowana z trwałego 
materiału Opal® opatentowanego przez Arc International,  
który jest do 3 razy bardziej wytrzymały w porównaniu  
do zwykłej porcelany hotelowej.

Możliwość sztaplowania 
wybranych produktów

Idealna jakość nawet  
po 2000 myciach w wybranych
zmywarkach gastronomicznych

Można używać 
w kuchenkach mikrofalowych

Wybrane produkty zostały 
poddane kontroli wagi

Odporne na wstrząsy  
i uderzenia mechaniczne

Odporność termiczna 
przy wahaniach do 130°C

O% porowatości, gwarantuje 
ochronę przed rozwojem 
bakterii

Podlega całkowitemu 
recyklingowi

ZASTAWA CATERINGOWA
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LINIA RESTAURANT

WASHSTACKABLE MICRO

KUBEK RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
18316 290 ø79x(H)90 6 12,40 11,50
36140 250 ø72x(H)89 12 8,80 8,20

KUBEK RESTAURANT

PÓŁMISEK OWALNY RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P3970 320x230x(H)21 6 25,90 15,00

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
25293 275 ø160x(H)37 6 9,40 5,40
25285 110 ø120x(H)26 6 7,30 4,20

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
43315 2050 ø170x(H)78 6 15,60 9,00
43317 480 ø140x(H)52 6 11,40 6,60

SALATERKA RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
50061 ø160x(H)51 6 12,40 11,50

RAWIERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
27474 200 115x85x(H)36 6 11,90 6,90

SPODEK RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22720 ø140 6 5,20 3,00

TALERZ PŁYTKI RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P3972 ø252x(H)25 6 13,90 8,10
22522 ø235x(H)26 6 12,90 7,50
29337 ø225x(H)22 6 12,90 7,50
22530 ø195x(H)22 6 11,40 6,60

TALERZ GŁĘBOKI RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22514 ø225x(H)35 6 12,90 7,50

BULIONÓWKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
28891 310 ø102x(H)58 6 13,70 12,80

SPODEK RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22712 ø153 6 7,50 6,90

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL
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TALERZ PŁYTKI TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6871 ø310x(H)25 4 21,50 20,10
N8244 ø273x(H)25 6 9,00 8,40
D6890 ø245x(H)24 6 6,40 5,90
D6887 ø195x(H)16 6 5,80 5,40
D6886 ø155x(H)13 6 5,10 4,60

TALERZ GŁĘBOKI TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6889 ø225x(H)35 6 6,40 5,90

PÓŁMISEK OWALNY TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6877 350x240x(H)26 4 25,80 23,90
D6891 290x214x(H)22 4 21,50 20,10

LINIA TRIANON

ZASTAWA CATERINGOWA

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WASHSTACKABLE MICRO
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RAWIERKA TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6885 220x140x(H)28 6 12,90 11,90

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6881 2500 ø240x(H)98 6 17,20 15,90
D6882 1050 ø180x(H)78 6 12,90 11,90
D6884 340 ø120x(H)56 6 5,80 5,40

BULIONÓWKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6879 300 ø98x(H)59 4 11,50 10,70

BULIONÓWKA TRIANON

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6883 565 ø160x(H)52 8 6,40 5,90

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6878 460 ø132x(H)71 6 9,00 8,30

FILIŻANKA I SPODEK TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6922 280 ø94x(H)72 6 9,40 8,70
D6926 spodek ø160x(H)17 6 6,30 5,90
D6921 220 ø87x(H)67 6 7,20 7,10
D6925 spodek ø145x(H)16 6 5,50 4,90

KUBEK TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6880 290 ø82x(H)90 6 5,80 5,50 

SUPER
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ZASTAWA CATERINGOWA

LINIA EVERYDAY / EVOLUTION

TALERZ PŁYTKI EVERYDAY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9859 ø265x(H)21 6 6,40 6,00
G0564 ø245x(H)21 6 5,10 4,60
G0565 ø195x(H)15 6 4,90 4,40

TALERZ PŁYTKI EVOLUTION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
E6961 ø270x(H)22 6 5,10 3,00
E6981 ø240x(H)22 6 4,10 2,40
E6983 ø195x(H)17 6 3,80 2,20

KUBEK EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63391 300 ø79x(H)93 6 6,00 5,60

KUBEK BOCK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
E7104 250 ø68x(H)89 6 5,50 5,20

TALERZ GŁĘBOKI EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G0563 650 ø225x(H)30 6 5,10 4,60

SALATERKA EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4122 330 ø120x(H)53 6 4,90 4,30

SALATERKA EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63379 480 ø165x(H)45 8 5,80 4,40

MISKA BUFETOWA EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
N9398 4000 ø300x(H)69 6 31,90 15,60
N9399 2800 ø260x(H)69 6 27,40 13,50
N9400 2000 ø220x(H)69 6 24,40 11,70
N9401 1300 ø190x(H)69 6 19,90 9,70

KUBEK EVOLUTION

WASHSTACKABLE MICRO

NEW
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LINIA CADIX

TALERZ PŁYTKI CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D7380 ø275x(H)25 6 6,40 5,90
H4132 ø250x(H)24 6 5,10 4,50
H4129 ø196x(H)17 6 5,10 4,50

TALERZ GŁĘBOKI CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J6691 ø238x(H)39 6 5,10 4,60

H4130 ø226x(H)34 6 5,10 4,50

SALATERKA CADIX

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
P4164 2700 ø240x(H)99 6 15,80 12,10
D7499 570 ø160x(H)61 6 5,10 5,60
37789 330 ø120x(H)53 6 5,10 4,60 

FILIŻANKA I SPODEK CADIX

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
37784 220 spodek ø140  6 71,30 66,60

WASHSTACKABLE MICRO
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LINIA 
EBRO

TALERZ PŁYTKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735114 ø318 6 16,10 8,10
735077 ø260 6 5,70 2,90

PÓŁMISEK
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735107 350x268 6 17,40 8,60
735091 228x154 6 9,40 4,70

MISKA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

735039 ø136x(H)70 510 6 7,90 4,00
735084 ø124 345 6 7,80 3,90

FILIŻANKA ZE SPODKIEM, 
ZESTAW 6 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
735046 ø155 250 1 75,00 37,60

TALERZ GŁĘBOKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735053 ø320x(H)49 6 16,10 8,10
735138 ø235x(H)37 6 5,70 2,90

SALATERKA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735121 ø230x(H)98 6 21,70 6,40

Dzięki specjalnej kompozycji minerałów kolekcja Ebro jest lekka, odporna na 
stłuczenia, pęknięcia i zadrapania. Powierzchnia szkła jest bardzo higieniczna, 
ponieważ nie jest porowata, a  zatem  nie wchłania zapachów i smaków,  
a proces hartowania gwarantuje jej ekstremalną odporność i długą żywotność. NEW

ZASTAWA CATERINGOWA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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LINIA
TOLEDO

TALERZ PŁYTKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775882 ø200 6 3,90 2,20

PÓŁMISEK
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775905 300x220 6 13,00 7,10
775912 228x154 6 7,20 4,50

SPODEK
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775974 ø130x(H)18 6 7,60 3,10
775981 ø145x(H)17,5 6 7,60 3,10

MISKA DO ZUPY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775950 ø110x(H)50 3 5,90 2,80

MISKA DO ZUPY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775967 ø125x(H)80 6 13,70 3,30

TALERZ GŁĘBOKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775875 ø240 6 4,60 2,70

FILIŻANKA ZE SPODKIEM, 
ZESTAW 6 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
735022 ø146 220 6 77,70 38,90

SALATERKA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775936 ø190x(H)80 6 12,70 5,40
775943 ø230x(H)90 3 16,70 6,20

Zastawa stołowa wykonana z białego szkła hartowanego, które jest 
wytrzymałe na wstrząsy i uderzenia. Kolekcja Toledo ze względu na prostą 
formę, czystą biel, jakość i niewysoką cenę jest bardzo chętnie kupowana 
przez użytkowników indywidualnych jak i profesjonalną gastronomię. 

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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PÓŁMISEK DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
E7836 biały 350x260x(H)23 6 31,60 18,20
E7837 czarny 350x260x(H)23 6 31,60 18,20

LINIA DÉLICE

WASHSTACKABLE MICRO

TALERZ PŁYTKI DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
P3954 biały 269x269x(H)29 6 17,80 10,30
C9871 czarny 269x269x(H)29 6 17,80 10,30

TALERZ DESEROWY DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9866 biały 190x190x(H)23  6 15,80 9,10
C9867 czarny 190x190x(H)23  6 15,80 9,10

MISKA DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9857 czarny ø238x(H)80 6 30,60 17,60

TALERZ GŁĘBOKI DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9852 biały 200x200x(H)55 6 17,80 10,30
C9850 czarny 200x200x(H)55 6 17,80 10,30

ZASTAWA CATERINGOWA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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405do cen należy doliczyć VAT 23%

LINIA SWEET LINE/FRIEND’S TIME

TALERZ DO STEKA BIAŁY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J4651 300x260x(H)30 6 16,20 14,90

TALERZ DO STEKA CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P1140 300x260x(H)30 6 16,20 15,60

TALERZ DO PIZZY BIAŁY
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
C8016 ø321x(H)24 6 16,20 15,10

TALERZ DO PIZZY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P1139 ø321x(H)24 6 16,20 15,60

TALERZ DO PASTY BIAŁY
SWEET LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L2805 ø280x(H)45 6 16,30 15,10

TALERZ DO PASTY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P1138 ø285x(H)45 6 16,20 15,60

TALERZ DO PASTY CZARNY TALERZ DO PIZZY CZARNY 

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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F o r m  &  f u n c t i o n

m a n u f a c t u r e r  o f  c o l o r f u l  t a b l e  s t o n e w a r e

2 0 2 2
406 do cen należy doliczyć VAT 23%

Made in Poland



F o r m  &  f u n c t i o n

m a n u f a c t u r e r  o f  c o l o r f u l  t a b l e  s t o n e w a r e

2 0 2 2
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15.8
musli bowl 0,5 
 16 cm,   6 cm
a 0,5 l

Kolory Rustic - 24,44
Kolory Cristall - 37,78

15.10
ramekin 

 9 cm,  3,8 cm 
a 0,1 l

Kolory Rustic - 11,72
Kolory Cristall - 14,66

15.9
musli bowl  0,3 
 14 cm,    5,5 cm

a 0,3 l
Kolory Rustic - 19,08
Kolory Cristall - 29,98

Delta

15.1
fl at plate

37 cm
Kolory Rustic - 55,99
Kolory Cristall - 69,98

15.2
fl at plate

30 cm
Kolory Rustic - 48,29
Kolory Cristall - 60,36

15.3
fl at plate

26 cm
Kolory Rustic - 38,75
Kolory Cristall - 48,44

15.5
deep plate 

 32 cm
Kolory Rustic - 55,99
Kolory Cristall - 69,98

15.6
deep plate  

 27 cm
Kolory Rustic - 48,29
Kolory Cristall - 62,15

15.7
deep plate 

 24 cm
Kolory Rustic - 38,75
Kolory Cristall - 55,14

15.4
fl at plate

19 cm
Kolory Rustic - 24,44
Kolory Cristall - 32,89
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14.8
small bowl

Ø 16 cm
Kolory Rustic - 24,44
Kolory Cristall - 30,56

14.7
medium bowl

Ø 20 cm
Kolory Rustic - 29,60
Kolory Cristall - 44,20

14.6
large bowl
Ø 23 cm

Kolory Rustic - 38,75
Kolory Cristall - 60,36

6.7.5
ramekin
a  0,06 l

Kolory Rustic - 8,35
Kolory Cristall - 10,44

7.9 
musli bowl
a 0,5 l

Kolory Rustic - 19,08
Kolory Cristall - 28,85

6.7.4
ramekin
a  0,08 l

Kolory Rustic - 8,75
Kolory Cristall - 10,94

6.7.3
bowl 
a 0,2 l

Kolory Rustic - 11,72
Kolory Cristall - 18,66

14.9
duo bowl
a  0,3 l

Kolory Rustic - 14,70
Kolory Cristall - 22,38

Still
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14.4 
deep plate
Ø 31 cm

Kolory Rustic - 44,32
Kolory Cristall - 62,15 

14.1 
flat plate
Ø 29 cm

Kolory Rustic - 38,75
Kolory Cristall - 48,44 

14.5
deep plate
Ø 24 cm

Kolory Rustic - 29,60
Kolory Cristall - 48,44 

14.2 
flat plate
Ø 27 cm

Kolory Rustic - 29,60
Kolory Cristall - 43,54 

14.3 
flat plate
Ø 24 cm

Kolory Rustic - 27,42
Kolory Cristall - 39,76 

7.2.2 
pasta plate
Ø 30,5 cm

Kolory Rustic - 48,29
 

7.3.2
dessert plate 

Ø 19 cm
Kolory Rustic - 18,29
Kolory Cristall - 27,43  

14.10
pasta plate 

Ø 23 cm
Kolory Rustic - 38,75
Kolory Cristall - 62,15  

14.11
pasta plate 

Ø 27 cm
Kolory Rustic - 44,32
Kolory Cristall - 55,40 

7.3.1
dessert plate 

Ø 17 cm
Kolory Rustic - 15,30
Kolory Cristall - 22,96 
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16.7
bowl

a  0,3 l
Kolory Cristall - 31,78

16.8
Ramen - bowl
a  1,2 l

Kolory Cristall - 31,78

16.10
ramekin
9 x 6 cm

Kolory Cristall - 17,11

16.9
ramekin
a  0,08 l

Kolory Cristall - 12,93

16.11
chopsticks stand

7,5 x 2,5 cm
Kolory Cristall - 10,86

Moku



do cen należy doliczyć VAT 23% 413

16.1
rectangular dessert plate

20 x 9 cm
Kolory Cristall - 31,78 

16.2
rectangular flat plate

30 x 18 cm
Kolory Cristall - 55,32

16.3
square flat plate

21 x 21 cm
Kolory Cristall - 47,67 

16.4
square dessert plate

14 x 14 cm
Kolory Cristall - 31,78

16.5
square oval plate

30 x 30 cm
Kolory Cristall - 72,79

16.6
rectangular oval plate 

35 x 27 cm
Kolory Cristall - 77,61



Kolory Rustic - 18,88

Kolory Rustic - 23,65

Kolory Rustic - 15,3

Kolory Rustic - 21,26

Kolory Rustic - 29,41

Kolory Rustic - 18,29

Kolory Rustic - 21,26

Kolory Rustic - 30,2

Kolory Rustic - 18,29
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7.8.3
lid

7.8.4 
lid

7.8.4
lid

7.8.1 bulionówka
soup bowl
a  0,4 l

7.8.2
soup bowl
a 0,6 l

7.20.3
saucepan
a 0,6 l

7.3.1 
dessert plate 
Ø 17 cm

7.3.2
dessert plate 
Ø 19 cm

7.3.2 
dessert plate 
Ø 19 cm

7.20.1
saucepan
a 0,3 l

Kolory Rustic -21,26

7.20.2
saucepan
a 0,1 l

Kolory Rustic - 14,90

7.20.4
pan

a 0,5 l
Kolory Rustic - 30,20

7.7 
soup turren

a 3 l 
Kolory Rustic - 79,09

7.14
sauce boat
a 0.3 l

Kolory Rustic - 24,24

TERRA 

7.11.2
lard pot
a 0,4 l

Kolory Rustic - 20,47

7.11.4
lard pot
a 0,25 l

Kolory Rustic - 16,30

r u s t i c  s e l e d y n
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TERRA 

7.3.2 • 7.3.1
dessert plate 

Ø 19 cm
Kolory Rustic - 22,00

  Ø 17 cm
Kolory Rustic - 22,00

7.2.1 
deep plate
Ø 23 cm

Kolory Rustic - 22,00

7.6.1
salad bowl

18 cm
Kolory Rustic - 22,00

7.6.3 • 7.6.4  
salad bowl

Ø 19 cm
Kolory Rustic - 22,00

 Ø 16 cm
Kolory Rustic - 22,00

7.1.4 • 7.1.3
fl at plate
Ø 32 cm

Kolory Rustic - 22,00
Ø 29 cm

Kolory Rustic - 22,00

7.1.1 • 7.1.2
fl at plate
Ø 27 cm

Kolory Rustic - 22,00
Ø 24,5 cm

Kolory Rustic - 22,00

7.5.1 • 7.5.2  
ravier

 24 x 18 cm
Kolory Rustic - 29,21

 19 x 15 cm
Kolory Rustic - 24,44

7.4.1 • 7.4.4 
oval plate
 34 x 27 cm

Kolory Rustic - 48,29
 29 x 22 cm

Kolory Rustic - 44,32

7.4.3  
oval plate
 28 x 13 cm

Kolory Rustic - 28,81

7.4.2  
oval plate
 32 x 19 cm

Kolory Rustic - 44,32

7.4.5
plate Steak
 35 x 24,5 cm

Kolory Rustic - 50,68

9.6 • 9.5 
square plate

 23 x 10 cm 
Kolory Rustic - 29,21

 30 x 21 cm
Kolory Rustic - 46,70

p i a s e k  c i e m n y

b r ą z  c i e m n y
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10.0
trough on forged stand

 49 x 26 cm
Kolory Rustic - 306,60

10.1
backing form - large on forged stand

 34 x 28cm
Kolory Rustic - 262,80

10.8
backing form - small fl at on 

forged stand
 21 x 14 cm, 3,7 cm

Kolory Rustic - 136,08

10.7 
backing form - small fl at 
on wooden board  

 21 x 14 cm   3,7 cm
Kolory Rustic -55,80

10.11 
backing form - small deep
on wooden board  

 21 x 14 cm   6 cm
Kolory Rustic - 59,04 

10.5
large cauldron set

a 1,2 l
Kolory Rustic - 259,44

10.12
shashlik set with oval plate 29

 29 x 22 cm
Kolory Rustic - 283,08 

10.4
small cauldron set

a 0,8 l
Kolory Rustic - 253,44

11.2 
table stone grill

  54 x 24 cm
granite plate + 2 x ramekin 0,08 l + ravier 19 cm
Kolory Rustic - 370,80

11.1 
table stone grill

 30 x 27 cm
granite plate + 3 x ramekin   0,06 l 
Kolory Rustic - 306,00

10.13
backing form - small 
deep on forged stand

 21 x 14 cm, 6 cm
Kolory Rustic -140,28 

10.2 • 10.3
oval dish on forged stand

 34 x 27 cm
Kolory Rustic - 253,62

 29 x 22 cm
Kolory Rustic - 246,72

Warm dish

10.11
trough

 49 x 26 cm
Kolory Rustic - 59,04

7.17.1
backing form - large

 34 x 28 cm
Kolory Rustic - 83,86

7.17.2
backing form - middle

 28 x 21 cm
Kolory Rustic - 51,26

7.17.3
backing form - small fl at 

 21 x 14 cm 3,7 cm
Kolory Rustic - 28,81

7.17.5
backing form - small deep

 21 x 14 cm   6 cm
Kolory Rustic - 35,57

4.16
tarta

Ø  29 cm
Kolory Rustic - 70,55

7.17.4 
backing form - oval

 28,5 x 15,5 cm
Kolory Rustic - 38,35

Stone grill table is an ef fective way 
for a long feast.

Hot wine sets



do cen należy doliczyć VAT 23% 419

Warm dish

7.13.1  
beer mug  

1 l

7.13.4  
beer mug  

0,7 l

7.13.2 
beer mug 

 0,5 l

7.13.3 
beer mug 

 0,3 l

8.3.1 
honey bottle (goatskin) 

a 0,7 l
Kolory Rustic - 22,00
Kolory Cristall - 22,00

8.5.1  
dual warmer 
Kolory Rustic - 28,22

8.6.5  
single warmer
Kolory Rustic - 19,48

7.16.1
pitcher Bolek 0,7
a 0,7 l
Kolory Rustic - 30,80

3.1.5
Max warmer
Kolory Rustic - 33,38

1.18
Grzaniec Galicyjski

a 0,2 l
Kolory Rustic - 12,94

1.13
Trio

a 0,2 l
Kolory Rustic - 15,11

1.19
Grzaniec
a 0,2 l

Kolory Rustic - 12,94

1.23
Watra
a 0,18 l

Kolory Rustic - 12,52

8.6.1
kettle Jeleśnia
a  0,4 l
Kolory Rustic - 42,74

8.6.2
warmer
Kolory Rustic - 33,38

8.6.3
saucer 
Ø 16,5
Kolory Rustic - 19,68

7.16.6
pitcher Grono
a  0,7 l
Kolory Rustic - 30,80

8.5.3
warmer Grono
Kolory Rustic - 33,38

1.34
mug Grono 
a 0,2 l
Kolory Rustic - 12,94

1.26 
Juhas large   
a 0,4 l 

Kolory Rustic - 16,90

1.27 
Juhas small
a 0,25 l 

Kolory Rustic - 15,70

Hot wine sets

8.1.1  
honey jar
a 0,35 l

Kolory Rustic - 27,42

7.18.4
pot huge
a 3,2 l

7.18.1  
pot large
a 1,5 l

7.18.2 
pot middle
a 1,0 l

7.18.3 
pot small
a 0,5 l

8.1.2  
honey jar 
a 0,2 l

Kolory Rustic - 20,66

Jeleśnia hot vodka set

8.6.4
vodka glasses
a 0,1 l
Kolory Rustic - 9,14

1.17
Orawa
a 0,2 l

Kolory Rustic - 15,11

k o n i a k  c i e m n y

z i e l e ń  t r a n s p a r e n t n a

Kolory Rustic - 68,56 Kolory Rustic - 42,13 Kolory Rustic - 42,13 Kolory Rustic - 28,81

Kolory Rustic - 50,68 Kolory Rustic - 38,75 Kolory Rustic - 28,81 Kolory Rustic - 20,87
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6.4.2 
pizza plate

Ø 33 cm
Kolory Rustic - 44,32

6.5.1  
half of pizza plate

34 x 21 cm 
Kolory Rustic - 42,13

7.3.2 • 7.3.1
dessert plate

Ø 19 cm
Kolory Rustic - 18,29

Ø 17 cm
Kolory Rustic - 15,30

6.4.1
pizza plate
Ø 42,5 cm

Kolory Rustic - 98,54

Pizza

6.5.2
half of pizza plate

 42 x 23 cm
Kolory Rustic - 50,68

7.16.2
pitcher Bolek
a 0,35 l

Kolory Rustic - 24,44

7.16.5
pitcher Bolek
a 1,3 l 

Kolory Rustic - 53,46

7.16.3
pitcher Bolek
a 0,2 l

Kolory Rustic - 19,48

7.16.1 
pitcher Bolek
a 0,7 l

Kolory Rustic - 30,80

4.8.1
pitcher
a 0,2 l

Kolory Rustic - 16,90

4.8.2
pitcher
a 0,15 l

Kolory Rustic - 16,90

4.8.3
pitcher
a 0,13 l

Kolory Rustic - 16,90

14.1 
fl at plate
Ø 29 cm

Kolory Rustic - 38,75

14.2 
fl at plate
Ø 27 cm

Kolory Rustic - 29,60

14.3 
fl at plate
Ø 24 cm

Kolory Rustic - 27,42

We recommend supplemen-
ting the PIZZA group with 
equally colourful cups and 
tableware accessories.
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Bowls

7.9 
musli bowl
a 0,5 l

Kolory Rustic - 19,08

6.7.9
ramekin and tray
a 3 x 0,06 l

Kolory Rustic - 47,50

6.7.8
ramekin and tray
a 3 x 0,08 l

Kolory Rustic - 48,68

6.7.6
ramekin and tray
a 2 x 0,08 l

Kolory Rustic - 32,78

6.7.7
ramekin and tray
a  2 x 0,06 l

Kolory Rustic - 31,99

6.7.5
ramekin
a  0,06 l

Kolory Rustic - 8,35

6.7.4
ramekin
a  0,08 l

Kolory Rustic - 8,75

14.9
duo bowl
a  0,3 l

6.7.1
bowl  
a 0,5 l

6.7.2
bowl 
a 0,3 l

6.7.3
bowl 
a 0,2 l

9.1
square bowl 
a 0,1 l

9.2
square bowl 
a 0,15 l

9.3
square bowl 
a 0,3 l

9.4
square bowl 
a 0,4 l

c r i s t a l l  a g a t

Kolory Rustic - 19,08 Kolory Rustic - 14,70 Kolory Rustic - 11,72 Kolory Rustic - 14,70 Kolory Rustic - 11,72 Kolory Rustic - 15,11 Kolory Rustic - 19,67 Kolory Rustic - 26,83
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Coffee & tee sets

czajnik 1,0 l • podgrzewacz • czajnik 0,5 l • mlecznik 0,2 l; 0,15 l; 0,05 l 
cukiernica • filiżanka 0,2 l + spodek 15 cm • filiżanka 0,1 l + spodek 13 cm
tea pot, warmer, creamer, sugar bowl, cup + saucer

czajnik 1,1 l • podgrzewacz • czajnik 0,5 l • mlecznik 0,2 l • cukiernica 
fi liżanka 0,2 l + spodek 15 cm 
tea pot, warmer, creamer, sugar bowl, cup + saucer

czajnik 1,0 l • mlecznik 0,2 l • cukiernica • fi liżanka 0,2 + spodek 15 cm
fi liżanka 0,15 l + spodek 13 cm • fi liżanka 0,1 l + spodek 11 cm
coffe pot, creamer, sugar bowl, cup + saucer

czajnik 1,0 l • mlecznik 0,2 l • cukiernica • fi liżanka 0,2 l + spodek 15 cm
coffe pot, creamer, sugar bowl, cup + saucer

Wszystkie elementy serwisów można dowolnie komponować.
The amount and type of elements included in tableware sets can be freely 
selected according to your needs.

3.4 Serwis Bel 
Bel Set

3.5 Trio Set 3.1 Max Set

3.2 Serwis Roma 
Roma Set



Kolory Rustic - 39,54

Kolory Rustic - 48,29

Kolory Rustic - 22,00

Kolory Rustic - 22,00

Kolory Rustic - 47,10

Kolory Rustic - 22,00

Kolory Rustic - 22,00
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Coffee & tee sets

5.5.1+5.5.3

small tea pot

0,2l • 0,3l

5.6.1+2.7

cup

0,2l • 0,3l

2.1.2 • 2.19 

saucer

Ø  15 cm • Ø  17 cm

5.7.1+2.18

tea pot Duo

a 0,5 l 

2.18

cup Duo 

a 0,3 l

2.19

saucer

Ø  17 cm

2.12 
cup QS+saucer

a 0,2 l 
Kolory Rustic - 22,45

5.1 
mug Adam with infuser 
a 0,3 l 
Kolory Rustic - 31,60

2.15 • 2.16 
cup Palermo+saucer

a 0,2 l 
Kolory Rustic - 21,06 

a0,1 l
Kolory Rustic - 17,29

2.13 • 2.14 
cup Milano+saucer

a 0,17 l
Kolory Rustic - 21,06 

a 0,06 l
Kolory Rustic - 17,29

2.17 
cup Vergano+saucer

a 0,2 l
Kolory Rustic - 22,45

 

2.8 
cup Jumbo - Max

a 0,5 l
Kolory Rustic - 19,48

2.10 • 2.11 
cup Q+saucer

a 0,2 l
Kolory Rustic - 22,45

a 0,1 l 
Kolory Rustic - 19,48

5.4 • 5.3 
teapot Max with infuser
a 1,1 l 
Kolory Rustic - 79,28

a 0,5 l
Kolory Rustic - 56,64

5.5.2 • 5.6.2 Pyramid 0,2 • Pyramid 0,3 5.7 Set Duo

2.7 
cup Jumbo 
a 0,3 l

Kolory Rustic - 15,70
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1.7
Pol

a 0,2 l •  9,5 cm
Kolory Rustic - 13,12

1.19
Grzaniec

a 0,2 l •   8,5 cm
Kolory Rustic - 12,94

1.11
Mars

a 0,3 l •   9,7 cm
Kolory Rustic - 13,12

1.17
Orawa

a 0,2 l •   8,5 cm
Kolory Rustic - 15,11

1.26
Juhas duży

a 0,4 l •   9 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.27
Juhas mały

a 0,25 l •  8 cm
Kolory Rustic - 15,70

1.28
mug for water

a 0,2 l •   15 cm
Kolory Rustic - 24,05

1.29
mug for water

a 0,2 l •   15 cm
Kolory Rustic - 24,05

1.30
mug for water

a 0,2 l •   11 cm
Kolory Rustic - 24,05

1.18
Grzaniec Galicyjski
a 0,2 l •   8 cm

Kolory Rustic - 12,94

1.34
Grono

a 0,2 l •   8,5 cm
Kolory Rustic - 12,94

1.13
Trio

a 0,2 l •   8 cm
Kolory Rustic - 15,11

1.24 
Czerpak

a  0,3 l•  9,5 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.31 
Harnaś

a  0,3 l •  9,5 cm
Kolory Rustic - 12,91

1.25 
Serce

a 0,3 l •  9 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.1
Adam 

a 0,3 l •   9 cm
Kolory Rustic - 13,12

1.14
zestaw Pol

a 0,2 l •  9,5 cm
Kolory Rustic - 28,42

1.2
Max

a 0,4 l •   10,5 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.3
Winston  

a 0,3 l •   11,5 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.9
Fed

a 0,25 l •  8,3 cm
Kolory Rustic - 15,70

1.4
Fryc

a 0,3 l •  9 cm
Kolory Rustic - 15,70

1.10
Mag

a 0,3 l •  11,5 cm
Kolory Rustic - 13,12

1.5
Nes  

a 0,3 l •  9,3 cm
Kolory Rustic - 13,12

1.6
Bel

a 0,3 l •  9,5 cm
Kolory Rustic - 13,12
Kolory Cristall - 18,86

1.12
Norton

a 0,35 l •  11,5 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.21
Q

a 0,3 l •  11 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.22 
Bahus

a 0,4 l •  8,5 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.23 
Watra

a 0,18 l •   8 cm
Kolory Rustic - 12,52

1.32 
Żywiecki

a 0,3 l •   11 cm
Kolory Rustic - 16,90

1.15
Hilton

a 0,35 l •  11,5 cm
Kolory Rustic - 16,9

1.16
Big

a 0,45 l •  11 cm
Kolory Rustic - 16,90

Mugs

Na specjalne zamówienie
wyjątkowe kubki z dodatkowymi 
elementami wewnątrz lub... 
co podpowie w yobraźnia.

On special order - unique mugs 
with additional elements in side or... 
whatever you can imagine.

r u s t i c  s e l e d y n

Nations
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Mugs

4.4.4
set rack 4 pcs.

Kolory Rustic - 64,98

4.5.2
set rack 5 pcs.

Kolory Rustic - 72,94

4.6.1 • 4.6.2  
  7.5 cm

large napkin holder
Kolory Rustic - 19,08

  7 cm
small napkin holder
Kolory Rustic - 16,90

4.4.3
set rack 4 pcs.

Kolory Rustic - 64,98

4.4.1
set rack 4 pcs.

Kolory Rustic - 46,70

4.4.2
set rack 4 pcs.

Kolory Rustic - 46,70

4.5.1
set rack 5 pcs.

Kolory Rustic - 72,94

4.2.3 
cylinder 

salt / peper celler
Kolory Rustic - 11,72

4.2.2 
pear  salt / peper celler

Kolory Rustic - 11,72

4.3.2 
set rack 3 pcs.

Kolory Rustic - 38,75

4.3.1
set rack 3 pcs.

Kolory Rustic - 38,75

4.4.5
set rack 4 pcs. 

Kolory Rustic - 76,70

4.2.1
bottle for spices

a 0,2 l
Kolory Rustic - 18,08

4.3.3
set rack 3 pcs.

Kolory Rustic - 51,47

4.7.2 • 4.7.1
large vase / small  

 11 cm
Kolory Rustic - 23,65

 8 cm
Kolory Rustic - 14,30

4.12.4 • 4.12.3
4.12.2 • 4.12.1

ashtray
Ø 7 cm

Kolory Rustic - 11,33
Ø 10 cm

Kolory Rustic - 12,91  
Ø 12 cm 

Kolory Rustic - 16,30
Ø 15 cm

Kolory Rustic - 23,65

4.5.4
set rack 5 pcs. 

Kolory Rustic - 82,07

4.5.3
set rack 5 pcs. 

Kolory Rustic - 82,07

4.19
double set rack
a 0,06 l

Kolory Rustic - 17,09

4.13.6 
small candlestick

  7,4 cm
Kolory Rustic - 19,48

4.13.5 
large candlestick

  9 cm
Kolory Rustic - 22,85

Nations

4.18
egg cup

Kolory Rustic - 12,52

4.1 
butterdish
 16 x 11 cm

Kolory Rustic - 37,56

4.9
tea bag saucer

Kolory Rustic - 10,73
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Keczi

Decorations

engraver decal

concave - relief

concvex - relief

underglaze handpainted

overglaze handpainted handsign handstamp

Decorating also applies to large 
series, such as sets for restaurants 
with hand-made signatures.

17.1 
Keczi plate

Ø 20 cm

Kolory Cristall - 39,47

17.2 
Keczi plate

Ø 14 cm 

Kolory Cristall - 31,54

17.3
Keczi bowl
a  0,5 l 

Kolory Cristall - 31,54

17.4
Keczi ramekin
a  0,1 l 

Kolory Cristall - 19,87

Colours - glazes
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Decorations

Colours - glazes

g l o s s y

m a t t

Biały (29)

Biały (1)

Żółty (6)

Pistacja (23)Trio (28)

Kremowy (2)

Czerwony (9)

Błękit jasny (41)

Beżowy (3)

Koniak ciemny (14)

Krem granilie (26)

Czarny (5)

Zieleń transparentna (22)

Krem pieprz (27)

Drewno ciemne (40)

Brąz ciemny (35)

Czarny mat (42) 

Brąz jasny (36)

Piasek jasny (42) Piasek ciemny (43)

Drewno jasne (39)

Szary jasny (44)
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Fioletowy (A9) Żółty (A10)

Czerwony (A1) Niebieski (A2) Kremowy (A3) Zielony (A4)

Seledyn (A5) Szary (A6) Morski (A7) Zieleń butelkowa (A8)

Colours - glazes

r u s t i c
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Colours - glazes

Dolomit

Turkus

KalcytAgat Lapis

Lazur Szmaragd

Rubin Topaz Bursztyn Hematyt

Glazes: 
Turkus, Lazur, Szmaragd -
  - not for use in dishwashers

c r i s t a l l
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Urządzenia, 
chemia i higiena

H A M I L T O N  B E A C H

W I N T E R H A L T E R

H O S H I Z A K I

P R O J E K T O W A N I E  B A R Ó W



Podstawowy blender barmański dedykowany do małej gastronomii daje
możliwość zblendowania miękkich składników nawet w 25 sekund. 
Dwie prędkości - precyzja blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Dzbanek 1,25 l - odporny na uderzenia dzbanek z poliwęglanu
z miarką i czytelną podziałką ułatwiającą napełnianie i dozowanie.
Wygodny uchwyt ułatwia nalewanie.
Mocny silnik o szczytowej mocy 1 KM. Sprawdza się nawet przy 
intensywnym użytkowaniu.
Czujnik otwarcia pokrywy zapobiega blendowaniu ze zdjętą pokrywą
dzbanka.

BLENDER
BARMAŃSKI
HBB 908R®

746 W
1,25 L

2 prędkości

Dzbanek z miarką
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

System SureGrip™
gwarantuje stabilność

blendera

Ostrza ze stali nierdzewnej
szybko poradzą sobie 

z miękkimi składnikami 
i kruszonem lodem

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBB908R-CE

HBB908R-CE

dzbanek z miarką
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

sterowanie: przełącznik, 2 prędkości

195x205x(H)400 mm

746 W/230 V

3,28 kg

1173,00  1093,00

AKCESORIA
dzbanek z poliwęglanu

1,25 l
dzbanek ze stali

nierdzewnej, 0,95 l
6126-908R 6126-908S

479,00   430,00 1039,00   799,00

Smoothie
w 25 sekund 
0,5 l drinków
w 25 sekund

1 rok
gwarancji

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

SUPER
CENA

HBB908R-CE

BA
R
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek 
dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action®
to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Pomocniczy blender barmański dedykowany do małej gastronomii, dający
możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 20 sekund.
Dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - oferuje różnorodność
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.

BLENDERY 
BARMAŃSKIE
HBB 250 RIO®

450 W
1,25 L/0,95 L

Sztaplowany dzbanek
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

Cztery ostrza tnące ze stali
nierdzewnej szybko poradzą sobie 

z zawartością dzbanka

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

2 prędkości,
blend pulsacyjny

HBB250-CE

HBB250-CE

sztaplowany dzbanek
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

sterowanie: 2 prędkości,
blend pulsacyjny

165x203x(H)406 mm

450 W/230 V

4,4 kg

1559,00   1469,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu dzbanek ze stali nierdzewnej

6126-250-CE 6126-250S-CE

649,00   599,00 829,00   299,00

Smoothie
w 20 sekund 
0,5 l drinków
w 20 sekund

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!2 lata
gwarancji

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

BA
R
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek 
dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action®
to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Pomocniczy blender barmański dedykowany do małej gastronomii, dający
możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 20 sekund.
Dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - oferuje różnorodność
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe zapewnia ostrzu wystarczającą moc 
i moment obrotowy.
Mocny silnik o szczytowej mocy 1,6 KM.
Szeroki otwór dzbanka pomieści nawet
duże składniki, co skraca czas
przygotowania koktajli.

BLENDERY 
BARMAŃSKIE
HBB 255 RIO/S®

1193 W
1,4 L/0,95 L

Sztaplowany dzbanek
z copoliestru o poj. 1,4 l

(nie zawiera BPA)

Dzbanek 0,95 l
ze stali nierdzewnej

Cztery ostrza tnące ze stali
nierdzewnej szybko poradzą sobie 

z zawartością dzbanka

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

ciągle popycha mieszankę

2 prędkości, blend pulsacyjny,
uszczelnione przełączniki

zapewniają długą żywotność

HBB255-CE HBB255S-CE

HBB255-CE HBB255S-CE

sztaplowany dzbanek
z copoliestru o poj. 1,4 l

dzbanek 0,95 l
ze stali nierdzewnej

sterowanie: 2 prędkości,
blend pulsacyjny

sterowanie: 2 prędkości,
blend pulsacyjny

188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm

1193 W/230 V 1193 W/230 V

4,4 kg 4,5 kg

1688,00   1648,00 2529,00

AKCESORIA

dzbanek z copoliestru dzbanek ze stali nierdzewnej

6126-455-CE 6126-255S-CE

1036,00   953,00 1315,00

Smoothie
w 20 sekund 
0,5 l drinków
w 20 sekund

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!2 lata
gwarancji

System SureGrip™
gwarantuje stabilność blendera

SUPER
CENA

HBB255-CEHBB255-CE HBB255S-CEHBB255S-CEHBB255S-CEHBB255S-CE

BA
R
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System Wave~Action® – zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek 
dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave~Action® 
to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie. 
Ten model blendera daje możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 15 sekund.
Timer i dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - timer jest niezbędny 
dla zapracowanych barmanów. Dwie prędkości oferują różnorodność 
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność – cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Sztaplowany dzbanek 1,4 l – odporny na uderzenia dzbanek z copoliestru
z czytelną podziałką.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe zapewnia ostrzu wystarczającą moc 
i moment obrotowy.
Potężny silnik o mocy 2,4 KM.
Trwałe i łatwe w obsłudze uszczelnione
przełączniki zapewniają długą żywotność.
Czujnik otwarcia pokrywy zapobiega 
blendowaniu ze zdjętą pokrywą dzbanka.

BLENDER
BARMAŃSKI
HBH 455 TANGO®

1790 W
1,4 L

2 prędkości, timer,
blend pulsacyjny

Sztaplowany dzbanek
z copoliestru o poj. 1,4 l

(nie zawiera BPA)

Czujnik otwarcia pokrywy
zapobiega blendowaniu

ze zdjętą pokrywą dzbanka

Timer z auto
wyłącznikiem

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

HBH455-CE

HBH455-CE

sztaplowany dzbanek
z copoliestru o poj. 1,4 l

sterowanie: 2 prędkości, timer,
blend pulsacyjny

187x216x(H)448 mm

1790 W/230 V

5,3 kg

3855,00

AKCESORIA

dzbanek z copoliestru

6126-455-CE

1036,00   953,00

System SureGrip™
gwarantuje stabilność

blendera

Smoothie
w 15 sekund 
0,5 l drinków
w 15 sekund

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!2 lata
gwarancji

NEW

SUPER
CENA

BA
R
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HBB908R-CE HBB250-CE HBB255-CE

Sztaplowany dzbanek
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

System SureGrip™ System SureGrip™ System SureGrip™

Sztaplowany dzbanek
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

2 prędkości,
blend pulsacyjny

Sztaplowany dzbanek
z copoliestru o poj. 1,4 l

2 prędkości

Smoothie
w 20 sekund 
0,5 l drinków
w 20 sekund

Smoothie
w 20 sekund 
0,5 l drinków
w 20 sekund

Smoothie
w 25 sekund 
0,5 l drinków
w 25 sekund

746 W 450 W 1193 W

195x205x(H)400 mm 165x203x(H)406 mm 188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm 187x216x(H)448 mm

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

3,28 kg 4,4 kg 4,4 kg 4,5 kg 5,3 kg

1 rok gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji

1173,00   1093,00 1559,00   1469,00 1688,00   1648,00 2529,00 3855,00

dzbanek
z poliwęglanu, 1,25 l

dzbanek
ze stali nierdzewnej,

0,95 l

dzbanek
z poliwęglanu

dzbanek
ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru dzbanek ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru

6126-908R 6126-908S 6126-250-CE 6126-250S-CE 6126-455-CE 6126-255S-CE 6126-455-CE

479,00  430,00 1039,00   909,00 649,00   599,00 829,00   299,00 1036,00   953,00 1315,00 1036,00   953,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

2 prędkości,
blend pulsacyjny

OUT
LET

BA
R
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195x205x(H)400 mm 165x203x(H)406 mm 188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm 187x216x(H)448 mm

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

3,28 kg 4,4 kg 4,4 kg 4,5 kg 5,3 kg

1 rok gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji

1173,00   1093,00 1559,00   1469,00 1688,00   1648,00 2529,00 3855,00

dzbanek
z poliwęglanu, 1,25 l

dzbanek
ze stali nierdzewnej,

0,95 l

dzbanek
z poliwęglanu

dzbanek
ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru dzbanek ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru

6126-908R 6126-908S 6126-250-CE 6126-250S-CE 6126-455-CE 6126-255S-CE 6126-455-CE

479,00  430,00 1039,00   909,00 649,00   599,00 829,00   299,00 1036,00   953,00 1315,00 1036,00   953,00

HBB255S-CE HBH455-CE

Dzbanek 0,95 l
ze stali nierdzewnej

System SureGrip™ System SureGrip™

Sztaplowany dzbanek
z poliwęglanu o poj. 1,4 l

Smoothie
w 15 sekund 
0,5 l drinków
w 15 sekund

Smoothie
w 20 sekund 
0,5 l drinków
w 20 sekund

1193 W 1790 W

SUPER
CENA

2 prędkości,
blend pulsacyjny

2 prędkości, timer,
blend pulsacyjny

BA
R
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obra-
cają zawartość wokół ścianek dzbanka, przez 
co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System 
Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany 
pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków 
- system Wave~Action® w połączeniu 
z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkru-
sza lód, zamieniając grudki w drink o kremowej 
konsystencji.
Dwie prędkości i blend pulsacyjny - oferują 
precyzyjny blend dla szerokiej gamy drinków.

Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny 
dla zapracowanych barmanów, którzy dzięki 
niemu mogą zająć się innymi zadaniami.
Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytr-
zymałym sprzęgłem napędowym w całości 
wykonanym z metalu, aby zaspokoić potrzeby 
najbardziej obleganych barów.
Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na 
uderzenia pojemnik z poliwęglanu z czytelną 
podziałką.

BLENDER
SPECJALISTYCZNY
HBH 550 FURY®

880 W
1,8 L

Timer z auto
wyłącznikiem,

2 prędkości plus
przycisk pulsacji

dzbanek z miarką
z poliwęglanu o poj. 1,8 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH550-CE

Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
i ostrza

HBH550-CE

z poliwęglanu, poj. 1,8 l

sterowanie: timer z auto wyłącznikiem, 
2 prędkości plus przycisk pulsacji

178x203x(H)457 mm

880 W/230 V

6,3 kg

5380,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu

6126-650

1199,00

BA
R
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają 
zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 
kawałki mogą uniknąć ostrzy. 
System Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany 
pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków 
- system Wave~Action® w połączeniu z prędkością 
blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamienia-
jąc grudki w drink o kremowej konsystencji.
Smoothie w 12 sekund - kiedy spragnieni klienci 
czekają, możesz zblendować 0,5 l drinków 
w zaledwie 12 sekund.

Dwie prędkości, cykl Jump i blend pulsacyjny 
- oferują precyzyjny blend dla szerokiej gamy 
drinków.
Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny dla zapra-
cowanych barmanów, którzy dzięki niemu mogą 
zająć się innymi zadaniami.
Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzymałym 
sprzęgłem napędowym w całości wykonanym 
z metalu, aby zaspokoić potrzeby najbardziej 
obleganych barów.
Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na uderzenia 
pojemnik z poliwęglanu z czytelną podziałką.

BLENDER
SPECJALISTYCZNY
HBH 650 TEMPEST®

880 W
1,8 L

Dwie prędkości, 
cykl jump, przycisk 

pulsacji i timer 
z auto wyłącznikiem 

dla maksymalnej
różnorodności drinków

dzbanek z miarką
z poliwęglanu o poj. 1,8 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH650-CE

HBH650-CE

z poliwęglanu, poj. 1,8 l

sterowanie: 2 prędkości, cykl jump, 
przycisk pulsacji i timer z auto

wyłącznikiem

178x203x(H)457 mm

880 W/230 V

5,1 kg

6995,00

Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
i ostrza

BA
R
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Technologia QuietBlend™ - znacznie redukuje dźwięk 
silnika, wraz z obudową Quiet Shield™ pozwala 
obniżyć hałas do poziomu rozmowy w lokalu.
Kompaktowe rozmiary - szerokość blendera 
22 cm pozwala bez problemu ustawić go na barze. 
Otwarta obudowa QuietShield™ sięga do maksymal-
nej wysokości 56 cm.
Mocny silnik - silnik o mocy maksymalnej 1 000 W 
ze specjalnie zaprojektowanym obiegiem powietrza, 
który pomaga zapobiegać przegrzaniu silnika 
i przedłużyć jego żywotność.
Wgrane programy - popularne drinki dostępne pod 
5 przyciskami oraz ponad 100 dodatkowych cykli. 
Dedykowane programy można łatwo pobrać dzięki 
karcie pamięci.

Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy 
użytkownik uniesie obudowę QuietShield™.
Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze 
ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te elementy będą 
wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych przez 
cały okres ich eksploatacji.
System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają 
zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 
kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 
to unikalnie zaprojektowany kontener oraz ostrza 
dla efektu smoothie.
Ochrona przed przegrzaniem - wyświetlacz ostrzega 
użytkownika w przypadku przegrzania silnika i zaleca 
wykonanie szybkiego cyklu chłodzącego.

BLENDER
SPECJALISTYCZNY
HBH 750 ECLIPSE®

1000 W
1,4 L

Czytelny wyświetlacz 
i intuicyjne programy 

blendowania za jednym 
dotknięciem

dzbanek z miarką
z poliwęglanu o poj. 1,4 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

Praktyczne klipsy pozwalają
łatwo zdjąć obudowę

QuietShield™ do czyszczenia

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH750-CE

HBH750-CE

z poliwęglanu, poj. 1,4 l

sterowanie: panel dotykowy

216x286x(H)470 mm

1000 W/230 V

9 kg

10449,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu

6126-750

1255,00

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
i ostrza

BA
R
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Auto Blend „„One Touch Sensor Blending” - stale 
monitoruje moc i prędkość blendowania, aby roz-
poznać kiedy zostanie osiągnięta idealna konsys-
tencja. 
Setki wgranych programów - ograniczają koniec-
zność wyboru różnych programów dla różnych 
drinków i pozwalają oszczędzać czas. Osłona 
wyciszająca QuietShield™ - niweluje hałas blendera.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków
- system Wave~Action® w połączeniu z prędkością 
blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając 

grudki w drink o kremowej konsystencji.
Kontrola kawitacji - wykrywa występowanie 
kawitacji i sugeruje użytkownikowi dodanie płynu. 
Dzięki temu użytkownik nie musi tracić czasu na 
obserwowanie blendera, a drinki zawsze się udają.
System przepływu powietrza - wymusza ciągły 
obieg chłodnego powietrza wokół silnika, umożliwi-
ając blendowanie jedno po drugim i przedłużając 
żywotność blendera. 
Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy 
użytkownik uniesie obudowę QuietShield™.

BLENDER
SPECJALISTYCZNY
HBH 850 SUMMIT®

1000 W
1,8 L

Czytelny wyświetlacz 
i intuicyjne programy 

blendowania 
za jednym

dotknięciem

dzbanek z miarką
z poliwęglanu

o poj. 1,8 l

Podwójne wentylatory
automatycznie chłodzą

silnik pomiędzy
kolejnymi

blendowaniami

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

Auto Blend wyłącza blender
po osiągnięciu idealnej

konsystencji drinka

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH850-CE

HBH850-CE

z poliwęglanu, poj. 1,8 l

sterowanie: panel dotykowy

229x305x(H)483 mm

1000 W/230 V

10,57 kg

10785,00

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
i ostrza

BA
R
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Technologia ENDURA™ motor – nowa generacja 
silników indukcyjnych, bezszczotkowych zapewnia 
2,5 razy dłuższą i o 50% bardziej oszczędną eksp-
loatację w porównaniu do silników tradycyjnych. 
Kompaktowe rozmiary – szerokość blendera 22 cm 
pozwala bezpośrednio ustawić go na barze. 
Otwarta obudowa QuiedShield™ sięga do maksymal-
nej wysokości 53 cm.
QuiedShield™ Sensor – wyłącza silnik kiedy użytkownik
podniesie obudowę QuiedShield™.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków 
- system Wave~Action® w połączeniu z prędkością 
blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając 
grudki w drink o kremowej konsystencji.
Funkcje blendowania jednym przyciskiem
- wybór spośród ponad 30 zaprogramowanych cykli 
blendowania.
Pojemnik z poliwęglanu o pojemności 2 litrów.
Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący 
i ostrze ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te 
elementy będą wolne od wad materiałowych lub 
produkcyjnych przez cały okres ich eksploatacji.

BLENDER
SPECJALISTYCZNY
HBH 950 QUANTUM®

1000 W
2 L

Funkcje blendowania
jednym przyciskiem,

30 zaprogramowanych
cykli blendowania

Dzbanek z miarką
z poliwęglanu

o poj. 2 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 
dla efektu smoothie

Kompaktowy rozmiar
Osłona Quiet Shield™

otwiera się na maksymalną 
wysokość 53 cm

Praktyczne klipsy pozwalają
łatwo zdjąć obudowę

QuietShield™ do czyszczenia

Port USB
łatwe wgrywanie

własnych programów

HBH950-CE

HBH950-CE

z poliwęglanu, poj. 2 l

sterowanie: panel dotykowy

216x286x(H)445 mm

1000 W/230 V

11,1 kg

14539,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu

6126-950

1305,00

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

Dark Cool Grey
PMS 431
CMYK = 4-0-0-65

Nowa generacja
Technologia
silników
bezszczot-
kowych

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

Najcichszy
blender

w swojej
klasie

SILNIK

GWARANCJI
LAT

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!
Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
i ostrza

BA
R
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Przystosowana do mycia różnych dzbanków 
- myje wszystkie dzbanki, kubki i pojemniki 
o maksymalnej pojemności 2 l.
Mocna konstrukcja - dysza ze stali nierdzewnej 
oraz poliwęglan odporny na uderzenia.
Łatwa obsługa - wystarczy nacisnąć aby 
aktywować rozpylanie.
Kompaktowy kształt i wielkość - przy podstaw-
ie 160 mm kwadratowych i wysokości 133 mm 
łatwo zmieści się w każdym zlewie.
Uniesiona dysza - dla dokładniejszego 
czyszczenia.
Stopki na przyssawki - zapewniają stabilność 
myjki.
Elastyczny wąż o długości 0,7 m i średnicy 
wewnętrznej 3/8” /10 mm z obrotowym 
przyłączem do węża.
Aktywacja poprzez naciśnięcie.
Nie wymaga zasilania elektrycznego.

Pozwala na montowanie modeli HBH650 
oraz HBF600 bezpośrednio w blacie.
Zestaw zawiera: wspornik ze stali 
nierdzewnej, szablon sprzętu
i przeciwwagi

Dzbanek AirWhip spienia i napowietrza 
mleko w ciągu kilku sekund. Innowacyjne 
rozwiązanie Hamilton Beach Commercial, 
dzięki któremu możemy ubić mleko nawet 
o niskiej zawartości tłuszczu. Dedyko-
wany do blenderów: HBH750 i HBH950. 
Do urządzeń HBH550, HBH650, HBH850 
potrzebna podkładka JP750.

Czarny plastikowy popychacz do blendera 
pasuje do urządzeń:
HBH550, HBH650, HBH850, HBF600

ZESTAW MONTAŻOWY

DZBANEK AIRWHIP

MYJKA DO DZBANKÓW

TAMPER

Wystarczy nacisnąć,
aby aktywować rozpylanie

MYJKA DO DZBANKÓW

Wystarczy nacisnąć,

BCR100

160x160x(H)133 mm

przepływ wody 8 521 pm (przy 60 psi)

0,5 kg

1625,00

6126-751

1,4 l

1299,00

Podkładka do dzbanka 6126-751

JP750

109,00

CK650

297x297x(H)278 mm

2,7 kg

909,00

BT650

199,00

BA
R
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Optymalna wydajność
– doskonały wybór przy dużej 
liczbie przygotowywanych shaków.
Wydajność – silniki o mocy 1/3 KM 
miksują do dwóch razy szybciej, 
aby zmaksymalizować wydajność 
i skrócić czas oczekiwania.
Potrójna moc – każdy silnik jest 
wypoziomowany aby zniwelować 
wibracje. Wszystkie silniki mają 
przedłużoną żywotność dzięki 
uszczelnionym łożyskom 
samosmarującym.
Dwie metody uruchamiania 
silnika – użytkownik może 
uruchomić i zatrzymać miksowan-
ie przez umieszczenie kubka 
w prowadnicy.

MIKSERY POJEDYNCZE
I POTRÓJNE HMD 200/300/400®

HMD400P-CEHMD900-CE

1 rok
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HMD400P-CE

318x229x(H)521 mm

900 W

230 V

16,8 kg

10489,00

AKCESORIA

pojemnik metalowy

110E

199,00

MIKSER POTRÓJNY

Profesjonalne miksery marki 
Hamilton Beach to niezawodne 
urządzenia dla klientów 
oczekujących doskonałych 
rezultatów pracy oraz wysokiej 
wydajności.
Pomagają zaoszczędzić czas 
personelu poprzez łatwą 
i szybką obsługę.
W ofercie dostępny również 
kompaktowy model ścienny.

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

Obsługa jedną ręką - aby uruchomić silnik, 
umieść napełniony kubek pod mieszadłem 
i przyciśnij.
Wydajność - silnik o mocy 3/4 KM 
zapewnia wydajną pracę.
Stałe rezultaty - zaprogramowane cykle 
zapewniają identyczne wyniki niezależnie 
od tego kto używa urządzenia.
Komfort użytkownika - wyprofilowana 
osłona zmniejsza wygięcie nadgarstka 
i można ją łatwo zdjąć do czyszczenia.
Niezawodność - firmy sprzedające lody 
oraz restauratorzy na całym świecie 
polecają ten mikser z powodu jego 
wydajności oraz trwałości.

HMD900-CE

254x248x(H)654 mm

230 V

15,2 kg

9899,009899,009899,00   3669,00

OUT
LET

MIKSER DO LODÓW 
I DRINKÓW
MIX´N CHILL®
HMD 900

2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HMD400P-CE

BA
R
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Silnik o mocy 1/3 KM - przedłużona żywotność
dzięki uszczelnionym łożyskom. Można 
wymienić samemu, aby uniknąć przestojów.
Łatwy montaż na ścianie - zawiera wszystkie 
niezbędne elementy i wtyczkę do standardo-
wego gniazdka.
Dwie metody uruchamiania silnika - użytkow-
nik może uruchomić i zatrzymać miksowanie 
przez umieszczenie kubka w prowadnicy.
Przełącznik obrotów - umożliwia dostosowanie
do różnych pozycji menu.
Łatwe mycie - demontowana prowadnica 
i siodło pojemnika.
Trwałość - solidna, odlewana ciśnieniowo 
konstrukcja ze stali nierdzewnej.
Różnorodne drinki i potrawy - świetny do 
wszystkiego od miksowania shaków lodowych, 
przez szybkie przyrządzanie drinków, po 
blendowanie jaj, ciasta na naleśniki i gofry.

HMD300-CE

HMD300-CE

101x146x(H)419 mm

250 W

230 V

4,76 kg

3679,00

AKCESORIA

pojemnik metalowy

110E

199,00

MIKSER POJEDYNCZY ŚCIENNY

Silnik może być aktywowany
przez kubek lub ręcznie
za pomocą przełącznika
pulsacyjnego.

Różnorodne drinki i potrawy - świetny 
do wszystkiego, od miksowania shaków 
lodowych, przez szybkie przyrządzanie 
drinków, po blendowanie jaj, ciasta na 
naleśniki i gofry.
Wydajność - wydajniejszy silnik o mocy 1/3 KM
miksuje do dwóch razy szybciej, więc klienci 
nie muszą długo czekać.
Precyzyjny silnik - silnik jest wypoziomowany, 
aby zniwelować wibracje. Przedłużona 
żywotność dzięki uszczelnionym łożyskom
samosmarującym.
Dwie metody uruchamiania silnika 
- użytkownik może uruchomić i zatrzymać
miksowanie przez umieszczenie kubka 
w prowadnicy.

HMD200P-CE

Silnik może być aktywowany
przez kubek lub ręcznie
za pomocą przełącznika
pulsacyjnego.

HMD200P-CE

165x171x(H)521 mm

300 W

230 V

7 kg

3575,00

AKCESORIA

pojemnik metalowy

110E

199,00

MIKSER POJEDYNCZY

BA
R
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2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HCJ967-CE

260x254x(H)470 mm

250 W

230 V

13,6 kg

5133,00   4099,00

ELEKTRYCZNA WYCISKARKA
DO CYTRUSÓW

HCJ967-CE

3 wzmocnione głowice 
stożkowe ze stali

nierdzewnej: 1 do cytryn 
i limonek, 1 do pomarańczy 

i 1 do grejpfrutów

Gumowy kołnierz
zapobiega dostaniu się
soku do silnika maszyny

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

SUPER
CENA3 wzmocnione głowice stożkowe – mała do cytryn 

i limonek, średnia do pomarańczy i duża do 
grejpfrutów. Każda z głowic posiada nasadkę 
ze stali nierdzewnej dla zwiększenia wytrzymałości.
Cichy silnik – wyjątkowo cichy silnik modelu 96700 
sprawia, że jest to pożądany dodatek w każdym 
lokalu.
Wysoko umieszczona rynna wylotowa
– umieszczona na wysokości 21,6 cm od blatu,
aby umożliwić wyciskanie soku do różnych
pojemników.

Niski środek ciężkości – sprawia, że wyciskarka
jest bardziej stabilna.
Trwałość – wytrzymała obudowa z metalu, 
mocne sito i głowice stożkowe.
Gumowy kołnierz zapobiega dostaniu się soku 
do silnika maszyny.

BA
R
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2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

Trwałość - polecana na całym świecie
ze względu na wydajną i niezawodną pracę
oraz klasyczny wygląd.
Uniwersalność - przystosowana do wyciskania
czystego soku z cytryn, limonek, pomarańczy 
i grejpfrutów.
Maksymalne wyciskanie soku - ramię 
wyciskarki wywiera nacisk ponad 900 kg, 
aby wycisnąć maksymalną ilość soku przy 
minimalnym osadzie ze skórki i pulpy.
Sito i lejek - można je wyjąć do mycia.
Kwasoodporne wykończenie - zarówno 
metalowe elementy jak i emaliowane 
wykończenie są odporne na działanie 
kwasów z cytrusów.

  Dźwignia z wysokiej jakości stopu cynku 
i stali chromowanej
Uchwyt zwiększający stabilność
Dzięki sprężynie samodzielnie powraca 
do pozycji początkowej
Część wyciskająca (prasa i pojemnik) 
ze stali nierdzewnej  

932

178x230x(H)495 mm

6 kg

2509,00

695906

225x180x(H)510 mm

317,00   256,00

RĘCZNA 
WYCISKARKA
DO CYTRUSÓW

932 695906

Wytrzymały mechanizm 
zapewniający trwałość

na lata

SUPER
CENA

NEW

BA
R
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SOKOWIRÓWKA HJE 960 OTTO™

Duży otwór
wsadowy ø 76 mm

Skraca czas
przygotowania soku

Wytrzymały metalowy uchwyt
z zabezpieczeniem zamknięcia 

pokrywy

Ergonomiczny popychacz
z Tritanu™ wolnego od BPA,
zmniejsza obciążenie użytkownika

Wytrzymała, wygodna w obsłudze
plastikowa pokrywa wykonana
z Tritanu™ wolnego od BPA

Łatwo wyjmowany pojemnik
na miąższ
Pojemność 10 litrów

Duża, antypoślizgowa tacka
ociekowa
Mieści duże pojemniki
i dzbanki blenderów

Sitko z polerowanej stali
nierdzewnej z ostrym nożem,
co ułatwia czyszczenie i zapewnia
optymalną produkcję soku

W zestawie szczotka
do czyszczenia

Obrotowy kranik
w kształcie lejka

zmniejsza rozpryski
i kapanie

Bezszczotkowy silnik indukcyjny
Gwarantuje długą, cichą pracę

Wodoodporne przyciski
włączenia/wyłączenia
ułatwiają czyszczenie i obsługę

Misa z nierdzewnej
stali szczotkowanej

Korpus z odlewu aluminium

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

BA
R
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PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

Zaprojektowana tak, aby zapewnić maksymalną
wydajność oraz świeżość wyciskanych soków.
Mocny, a jednocześnie cichy, bezszczotkowy silnik
indukcyjny z dwukierunkowymi wentylatorami
chłodzącymi jest przeznaczony do pracy ciągłej.
Wykonana ze stali nierdzewnej, aluminium
oraz Tritanu™ wolnego od BPA (Bisfenol).
Wygodna wysokość robocza urządzenia
i stabilność pozwala na sprawną organizację pracy.
Produkt dedykowany do profesjonalnej gastronomii 
charakteryzujący się wytrzymałością, łatwością 
obsługi i czyszczenia.

HJE960-CE

322x638x(H)527 mm

1200 W / 230 V

34,3 kg

7798,00   6299,00

AKCESORIA

zbiornik przelotowy

UTC960

2339,00

UTC960

SUPER
CENA

BA
R
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452 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

H221204                         
Wyciskarka Hendi

H221266                         
Zestaw nakładek 

do wyciskarki Hendi

667,90 PLN

50 PLN



PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO 453

AQ-ua 90
Cena zestawu 11 300 zł

Cena 350 zł

W skład zestawu wchodzą:

- dystrybutor AQ-a 90
- fi ltr
- lampa uv
- butla z gazem i reduktorem
- zestaw przyłączy
- 24 butelki 1L
- 48 szklanek
- kosz do mycia butelek
- licznik wody

Litr wody gazowanej tylko za 2
grosze

*Koszt miesięcznej raty. Umowa na 36 miesięcy. Wykup urządzenia po okresie najmu AQ-90: 1200 zł 

AQ-C2

Wymiary: 340x130x210mm

Wydajność: 
8 000L(0-4L/min)
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B100N                   
 Nabłyszczacz uniwersalny 
(szkło, porcelana, sztućce)

10,2kg

2F8400                         
Płyn myjący 

do zmywarek przemysłowych
25kg

F420                  
Płyn do mycia naczyń i szkła 

(kawiarnie, bistro)
12kg

288 PLN 302 PLN 466 PLN

Możliwość podpisania umowy również na okres 36 lub 48 miesiecy. Wykup nie jest obowiązkowy. 
W przypadku umowy bez wykupu podane ceny niższe o 30 zł (PT-M 60 zł). MonoSof AT Exellence-S typ uzdatniacza do wody.

Własna zmywarka Winterhalter bez wpłaty wstępnej. 
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H199046                        
Wkład z gazem 

do palnika do Creme Brulee

H231265                        
Tabletki solne 

do uzdatniania wody
25kg  

POM                         
Płyn do czyszczenia kostkarek

AC                         
Płyn do ekspresów

H198209                          
 Palnik gazowy 

do Creme Brulee

85 PLN42 PLN

12 PLN36 PLN

H194355                       
 Pasta, paliwo, żel do podgrzewaczy HORECA 

czas spalania do 4h
200g

4 PLN

19,90 PLN

C1-1077                        
Kapsle czerwone, 100szt.

C1-1076                        
 Kapsle zielone, 100szt.

C1-1075                         
  Kapsle złote, 100szt.

C1-1074                         
 Kapslownik do butelek stal, plastik

104,30 PLN
149 PLN

114 PLN



456 PODANE CENY SĄ CENAMI NETTO

Automatyczne płukanie po 
każdym cyklu. Lód zawsze 
krystalicznie czysty bez 
obcych smaków i zapachów. 
Magnetyczna pompa 
zapobiega przeciekom.

Wykonane ze stali 
nierdzewnej zewnętrzne 
uchwyty w drzwiach 
zapewniają higienę i wysoką 
jakość wykończenia.

Łatwy do czyszczenia 
zewnętrzny filtr powietrza 
chroni kompresor przed 
zanieczyszczeniem. Obniża 
koszty serwisu. Wydłuża 
żywotność kostkarki.

Kostkarki są sterowane 
elektronicznie, więc 
proces produkcji lodu 
jest optymalny w każdych 
warunkach.

Wymienne uszczelki 
w drzwiach chronią 
przed dostępem ciepła 
i zanieczyszczeń. 
Produkt bezpieczny 
i energooszczędny, 
łatwy do czyszczenia 
i konserwacji.

Zamknięty obieg 
wody chroni przed 
zanieczyszczeniami. 
Naturalna pianka 
izolacyjna chroni lód 
przed topnieniem.
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Produkcja lodu 
(kg/24h)
44 kg
Pojemność zbiornika 
15 kg
Wymiary: 633x511x690 
(+ nogi 90-125mm)

IM-45CNE-HC

9 568 zł*

Produkcja lodu (kg/24h)
63 kg
Pojemność zbiornika 
26 kg
Wymiary: 633x506x840 
(+ nogi 90-125mm)

IM-65NE-HC

12 922 zł*

Produkcja lodu (kg/24h)
105 kg
Pojemność zbiornika 
50 kg
Wymiary: 704x506x1200 
(+ nogi 90-130mm)

IM-100NE-HC

17 587 zł*

Produkcja lodu (kg/24h)
235 kg
Pojemność zbiornika 
144 kg
Wymiary: 560x820x1896 
(+ nogi 90-125mm)

IM-240ANE-HC+B340SA
Cena netto

Cena netto

Cena netto

Cena netto

28 380 zł*

* Cena wg kursu 1 Euro = 4,3 PLN. W przypadku zmiany kursu Euro cena może ulec zmianie
** O szczegóły systemu RENTAL zapytaj naszego przedstawiciela Handlowego
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KOMPLEKSOWE 
WYPOSAŻENIE
I PROJEKTOWANIE  
BARÓW

Wiemy jak zaprojektować funkcjonalny, 
ergonomiczny bar, który z jednej strony ułatwia 
pracę barmanom zwiększając ich wydajność 
pracy, a równocześnie uprzyjemnia Państwa 
gościom chwile spędzone w lokalu.
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Projekty, które realizujemy są opracowywane 
i koordynowane przez ludzi z pasją, którzy 
pracując za barem zdobyli wiedzę i doświadczenie 
konieczne do zaprojektowania funkcjonalnego baru, 
posiadającego wysokie walory estetyczne.




